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Fluo
design by Niccolò Adolini





Fluo bidet
art. FU218

Aufbau / Hängend - Vasque à poser ou à suspendre - Opbouw / Hangend 

Wandhängend - À suspendre - Hangend

Fluo 60
art. FU60L

Fluo 70
art. FU70L

Fluo Wc
art. FU118G

Fluo WC Sitz
abattant / Toiletzitting
art. FUCW05

Fluo
WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA

ARGILLA

ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) / 
  Kit de fixation inclus (art. 9008) /
  Bevestigingsset set inbegrepen (art. 9008)

FU118G - dim. 54,5 x 41 x h 23 cm
Wand WC FLUO mit System goclean®

Tiefspüler
Cuvette WC FLUO goclean® suspendue
FLUO goclean® wandcloset

18,5 €  515,00 €  797,00

UNI EN 997 

FUCW05 - dim. 48,5 x 40 x h 2,5 cm
WC Sitz mit Deckel FLUO Thermoplast
Abnehmbar und Softclose Funktion
Abattant WC FLUO en
Thermodurcissable avec ralentisseur
et charnières à installation rapide
FLUO soft-close thermo geharde toiletzitting 
met deksel - scharnieren

€  198,00 €  330,00

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN 
Seite / pag. 369

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

FU60L - dim. 60 x 49 x h 20 cm
Waschtisch FLUO 60
Hängend - Aufbau mit Armaturenbank
Lavabo FLUO 60 à suspendre ou à poser
avec plage de robinetterie
Wastafel FLUO 60 zowel hangend als opzet
met plaats voor het kraanwerk

15 €  383,00 €  594,00

UNI EN 14688   -   CL20 - mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002) / 
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

FU218 - dim. 54,5 x 41 x h 23 cm
Wand Bidet FLUO Einloch
Bidet FLUO suspendu. Percé monotrou
FLUO wandbidet met 1 kraangat

18 €  515,00 €  797,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) / 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset set inbegrepen (art. 9008)UNI EN 14528   -   CL20

Fluo
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180

41/P
Universal UP-Gestell für Wand WC / Wand Bidet
Equerre de fixation pour wc et bidet suspendu
Universele Bevestigingsset beugel
voor wand closet/bidet

€  90,004

9008    [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Befestigungssatz zu art. FU118G / FU218
Kit de fixation au mur pour art. FU118G / FU218
Bevestigingsset t.b.v. art. FU118G / FU218

€  42,000,4

Fluo

FU70L - dim. 70 x 49 x h 20 cm
Waschtisch FLUO 70
Hängend - Aufbau mit Armaturenbank
Lavabo FLUO 70 à suspendre ou à poser
avec plage de robinetterie
Wastafel FLUO 70 zowel hangend als opzet
met plaats voor het kraanwerk

16 €  422,00 €  655,00

UNI EN 14688   -   CL20
- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

601801 - dim. L 58 x P 12 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €    475,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601803 - dim. L 50 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK S80 MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €   539,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601901 - dim. L 46 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SIMFLEX MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor 
metselwerk muren en muur opgehangen Wc-installatie

8 €  372,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM

Fluo   Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€   84,000,4

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

008908 - dim. L 42 x P 8/12 x H 50,5
BIDET SANITARBLOCK EASY 
UP-Gestell für Vorwandmontage für Bidet Installation
Structure adaptée aux murs en plâtre maçonnés
pour installation murale suspendue pour bidet.
Systeme d’installation encastrée
Structuur geschikt voor gipskartonwanden /
metselwerk voor bidetinstallatie aan de muur

6 €   284,00

- Befestigungssatz Bidet / Gestell / Kit de fixations 
  bidet/structure / bevestigingsset bidet / Structuur
- Anschlussbogen / Sortie de chasse /  afvoerbocht  
  Ø 40 - 32/50 - 40

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM

Fluo   Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

Fluo   Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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Twin
WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Wandhängend - À suspendre - Hangend

Aufbaubecken - À poser - Opbouw

Mini Twin
art. 5059

Twin Set 42
art. 5050/42S
art. TS02/42

Twin Set Slim 42
art. TW42S
art. TS01/42

Twin Set Slim 42
art. TW42S
art. TS02/42

Mini Twin
art. 5059222

Twin Set 52
art. 5050/A

Twin Set Slim 42
art. TW42A

Twin Set Slim 42
art. TW42C

Mini Twin
art. 5060

Twin Set 52
art. 5050/S
art. TS01/52

Twin Set 42
art. 5050/42S
art. TS01/42

Twin Set 52
art. 5050/S
art. TS02/52

Twin Set 42
art. 5050/42A

Twin Set 42
art. 5050/42C

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS



15

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

Einbau - Encastré - Verzonken

Twin Set 42
art. 5055/42

Twin Set 42
art. 5055/42C

Twin Set 52
art. 5055

WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Unterbau - À coller par le dessous - Onderbouw

Halbeinbaubecken - Semi encastré - Semi inbouw

Twin Set 42
art. 5057

Twin Set 42
art. 5054/42

Twin Set 52
art. 5054
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Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details

WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Freistehend - Autoportant - Vrijstaand

Twin Column
art. 5050/COLP
art. 5050/42A

Twin Column
art. 5050/COLC
art. 5050/42A

MonoTwin Slim
art. MTR42P

MonoTwin Slim
art. MTR42C

Twin Column
art. 5050/COLP
art. 5050/42C

Twin Column
art. 5050/COLC
art. 5050/42C

MonoTwin Slim
art. MTC42P

MonoTwin Slim
art. MTC42C

Twin

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

TS01/42
Befestigungskonsole zu 
TWIN SET SLIM hängend (art. TW42S)
Support pour montage mural de lavabo
à suspendre TWIN SET SLIM (art. TW42S)
Muur montagebeugel voor ophang wastafel
TWIN SET SLIM (art. TW42S)

€  255,002,4

EDELSTAHL POLIERT
ACIER BRILLANT
GEPOLIJST STAAL

TW42A - dim. ø 42 x h 16 cm
Becken TWIN SET SLIM Aufbaumodell Einloch
Lavabo TWIN SET SLIM - à poser, percé 1 trou
TWIN SET SLIM opzet wastafel met 1 kraangat

30 11,5 €  370,00 €  573,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloopUNI EN 14688   -   CL20

TW42S - dim. ø 42 x h 16 cm
Becken TWIN SET SLIM Hängend Einloch
für Konsole art. TS01/42 - TS02/42
Lavabo TWIN SET SLIM à suspendre percé 1 trou
à utiliser avec fixations art. TS01/42 - TS02/42
TWIN SET SLIM ophang wastafel met voor geboorde 
gaten voor ophang beugel art. TS01/42 - TS02/42

30 11 €  370,00 €  573,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloopUNI EN 14688   -   CL20

TS02/42
Eckbefestigungskonsole
zu TWIN SET SLIM hängend (art. TW42S)
Support d’angle pour montage mural de lavabo
à suspendre TWIN SET SLIM (art. TW42S)
Muur montagebeugel hoek voor ophang
wastafel TWIN SET SLIM (art. TW42S)

€  273,004,4

EDELSTAHL POLIERT
ACIER BRILLANT
GEPOLIJST STAAL

TW42C - dim. ø 42 x h 16 cm
TWIN SET SLIM Aufsatzbecken
Lavabo TWIN SET SLIM à poser
TWIN SET SLIM opzet wastafel

30 11,5 €  370,00 €  573,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

Twin

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

F6RL44* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch TWIN SET SLIM (TW42A - TW42C)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque TWIN SET SLIM (TW42A - TW42C)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt TWIN SET SLIM (TW42A - TW42C)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

MTC42P - dim. ø 42 x h 90 cm
MONOTWIN SLIM Säule aus Keramik
Vorwandmontage
Lavabo autoportant MONOTWIN SLIM contre le mur
MONOTWIN SLIM Vrijstaande wastafel tegen de muur

4 47,5 €  1.980,00 €  3.069,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie 
  zonder kraangat
- Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005) 
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9005)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005)UNI EN 14688   -   CL00

MTC42C - dim. ø 42 x h 90 cm
MONOTWIN SLIM Säule aus Keramik 
FreistehendeMontage
Lavabo autoportant MONOTWIN SLIM
MONOTWIN SLIM Vrijstaande wastafel

4 47,5 €  1.980,00 €  3.069,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie 
  zonder kraangat
- Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005) 
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9005)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005)
- kpl. Mit Syphon (art. FMT/SIF) 
  Siphon au sol inclus (art. FMT/SIF)
  Vloer sifon inbegrepen (art. FMT/SIF)UNI EN 14688   -   CL00

MTR42P- dim. ø 42 x h 90 cm
Waschtischsäule MONOTWIN SLIM
Vorwandmontage mit Syphonausschnitt 
Hahnbank und Hahnloch
Lavabo autoportant MONOTWIN SLIM contre le 
mur avec plage de robinetterie percé 1 trou
MONOTWIN SLIM wandkolom-wastafel
met 1 kraangat

4 48,5 €  1.980,00 €  3.069,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005) 
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9005)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005)UNI EN 14688   -   CL00

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

Twin
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

MTR42C - dim. ø 42 x h 90 cm
Waschtischsäule MONOTWIN SLIM Freistehende 
Montage OHNE  Syphonausschnitt, mit Hahnbank 
und Hahnloch
Lavabo autoportant MONOTWIN SLIM avec 
plage de robinetterie percé 1 trou
MONOTWIN SLIM staande kolom-wastafel met 
1 kraangat

4 48,5 €  1.980,00 €  3.069,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005) 
  Kit de fixation au sol inclus(art. 9005)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005)
- kpl. Mit Syphon (art. FMT/SIF) 
  Siphon au sol inclus (art. FMT/SIF)
  Vloer sifon inbegrepen (art. FMT/SIF)UNI EN 14688   -   CL00

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

5059222 - dim. ø 27 x h 10 cm
Handwaschbecken MINI TWIN 30 Hängend
LAVABO MINI TWIN 30 à poser
MINI TWIN 30 opzet wastafel

54 4,4 €  227,00 €  352,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
   Sans plage de robinetterie
   zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

5059 - dim. 27 x h 10 cm
Handwaschbecken MINI TWIN 30 Hängend
Lavabo MINI TWIN 30 à suspendre
MINI TWIN 30 hangend wastafel

54 5,5 €  227,00 €  352,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- vorgestanzt für Einloch Armatur
  Prépercé monotrou
  mogelijkheid tot 1 gat installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)UNI EN 14688   -   CL00

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

+ € 26,00

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

+ € 26,00

5060 - dim. 28,5 x 28,5 x h 9,5 cm
Handwaschbecken MINI TWIN 30 Eckmodell
Lavabo MINI TWIN 30 à suspendre en angle
MINI TWIN 30 hoekwastafel hangend

54 5,3 €  227,00 €  352,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- vorgestanzt für Einloch Armatur
  Prépercé monotrou
  mogelijkheid tot 1 gat installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)UNI EN 14688   -   CL00

Twin



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

20

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

5050/42A - dim. ø 42,5 x h 16 cm
Becken TWIN SET 42 Aufbaumodell Einloch
Lavabo TWIN SET 42  à poser, percé 1 trou
TWIN SET 42 opzet wastafel met 1 kraangat

30 13 €  370,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

5050/42S - dim. ø 42,5 x h 16 cm
Becken TWIN SET 42 Hängend Einloch
für Konsole art. TS01/42 - TS02/42
Lavabo TWIN SET 42 à suspendre percé 1 trou
à utiliser avec fixations art. TS01/42 - TS02/42
TWIN SET 42 ophang wastafel met voor geboorde
gaten voor ophang beugel art. TS01/42 - TS02/42

30 12,3 €  370,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  573,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

Twin

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop

TS01/42
Befestigungskonsole zu 
TWIN SET 42 hängend (art. 5050/42S)
Support pour montage mural de lavabo
à suspendre TWIN SET 42 (art. 5050/42S)
Muur montagebeugel voor ophang wastafel
TWIN SET 42 (art. 5050/42S)

€  255,002,4

EDELSTAHL POLIERT
ACIER BRILLANT
GEPOLIJST STAAL

UNI EN 14688   -   CL20

TS02/42
Eckbefestigungskonsole
zu TWIN SET 42 hängend (art. 5050/42S)
Support d’angle pour montage mural de lavabo
à suspendre TWIN SET 42 (art. 5050/42S)
Muur montagebeugel hoek voor ophang
wastafel TWIN SET 42 (art. 5050/42S)

€  273,004,4

EDELSTAHL POLIERT
ACIER BRILLANT
GEPOLIJST STAAL

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

5050/42C - dim. ø 42 x h 16 cm
Aufsatzbecken TWIN SET 42
Lavabo TWIN SET 42 à poser
TWIN SET 42 opzet wastafel

30 13 €  370,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  573,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

UNI EN 14688   -   CL20

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat

5050/COLP - dim. ø 42,5 x h 85 cm
TWIN COLUMN Säule aus Keramik
Vorwandmontage zu TWIN SET 42
PASSENDE BECKEN: 5050/42A und 5050/42C
TWIN COLUMN colonne seule en céramique
contre le mur. Exclusivement pour lavabo TWIN
SET 42 (art. 5050/42A - 5050/42C)
Zuil Vrijstaande TWIN COLUMN tegen de muur
voor wastafel TWIN SET 42 (art. 5050/42A - 5050/42C)

4 24,9 €  1.328,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  2.058,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9005) 
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9005) 
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005)
- WASCHBECKEN NICHT ENTHALTEN
  LAVABO NON INCLUS
  SPOELBAK NIET INBEGREPEN   
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsTwin

5050/COLC - dim. ø 42,5 x h 85 cm
TWIN COLUMN Säule aus Keramik
Freistehende Montage zu TWIN SET 42
PASSENDE BECKEN: 5050/42A und 5050/42C
TWIN COLUMN colonne seule en céramique
autoportant. Exclusivement pour lavabo
TWIN SET 42 (art. 5050/42A - 5050/42C)
Zuil Vrijstaande TWIN COLUMN voor wastafel
TWIN SET 42 (art. 5050/42A - 5050/42C)

4 26 €  1.328,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  2.058,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9005) 
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9005) 
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005)
- kpl. Mit Syphon (art. FMT/SIF) 
  Siphon au sol inclus (art. FMT/SIF)
  Vloer sifon inbegrepen (art. FMT/SIF)
- WASCHBECKEN NICHT ENTHALTEN
  LAVABO NON INCLUS
  SPOELBAK NIET INBEGREPEN

5055/42 - dim. ø 42,5 x h 8 cm
Einbaubecken TWIN SET 42 Einloch
Lavabo TWIN SET 42 encastré, percé 1 trou
Wastafel TWIN SET 42 opbouw Met 1 kraangat

30 12,9 €  409,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  635,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloopUNI EN 14688   -   CL20

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

5055/42C 
Einbaubecken TWIN SET 42
Lavabo TWIN SET 42 à encastré
Opbouwwastafel TWIN SET 42

30 11 €  409,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  635,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL20

5057 - dim. ø 42 x h 17,5 cm
Unterbaubecken TWIN SET 43
Lavabo TWIN SET 43 à coller par le dessous
Onderbouw TWIN SET 43 wastafel

24 10 €  370,00 €  573,00

UNI EN 14688   -   CL20 - mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsTwin

F65054/42 *
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 40 x h 20 cm
zu Waschtisch TWIN SET 42 halbeinbau (5054/42)
Plan FORTY6  de 80 à 250 x 40 x h 20 cm pour
lavabo TWIN SET 42 semi-encastré (5054/42)
Wand meubel FORTY6 van 80 tot 250 x 40 x h20 cm 
voor wastafel geschikt TWIN SET 42 (5054/42)

PIETRALUCE

€  1.271,00
+9,00/cm**

5050/A - dim. ø 52,5 x h 20 cm
Becken TWIN SET 52 Aufbaumodell Einloch
Lavabo TWIN SET 52  à poser, percé 1 trou
TWIN SET 52 opzet wastafel met 1 kraangat

18 20,5 €  370,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

5050/S - dim. ø 52,5 x h 20 cm
Becken TWIN SET 52 Hängend Einloch
für Konsole art. TS01/52 - TS02/52
Lavabo TWIN SET 52 à suspendre percé 1 trou
à utiliser avec fixations art. TS01/52 - TS02/52
TWIN SET 52 ophang wastafel met voor geboorde
gaten voor ophang beugel art. TS01/52 - TS02/52

18 19,5 €  370,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

5054/42 - dim. ø 42,5 x h 8 cm
Halbeinbaubecken TWIN SET 42 Einloch
Lavabo TWIN SET 42 semi-encastré, percé 1 trou
TWIN SET 42 semi opbouw wastafel
Met 1 kraangat

30 13 €  449,00 €  696,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop

TS01/52
Befestigungskonsole zu 
TWIN SET 52 hängend (art. 5050/S)
Support pour montage mural de lavabo
à suspendre TWIN SET 52 (art. 5050/S)
Muur montagebeugel voor ophang wastafel
TWIN SET 52 (art. 5050/S)

€  255,002,4

EDELSTAHL POLIERT
ACIER BRILLANT
GEPOLIJST STAAL

UNI EN 14688   -   CL20

UNI EN 14688   -   CL20

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief Bevestigingsset
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsTwin

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief Bevestigingsset

TS02/52
Eckbefestigungskonsole
zu TWIN SET 52 hängend (art. 5050/S)
Support d’angle pour montage mural de lavabo
à suspendre TWIN SET 52 (art. 5050/S)
Muur montagebeugel hoek voor ophang
wastafel TWIN SET 52 (art. 5050/S)

€  305,00 5,5

EDELSTAHL POLIERT
ACIER BRILLANT
GEPOLIJST STAAL

5055 - dim. ø 52,5 x h 10 cm
Einbaubecken TWIN SET 52 Einloch
Lavabo TWIN SET 52 encastré, percé 1 trou
Wastafel TWIN SET 52 opbouw
Met 1 kraangat

18 19 €  409,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€   635,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloopUNI EN 14688   -   CL20

5054 - dim. ø 52,5 x h 10 cm
Halbeinbaubecken TWIN SET 52 Einloch
Lavabo TWIN SET 52 semi-encastré, percé 1 trou
TWIN SET 52 semi opbouw wastafel
Met 1 kraangat

18 18,5 €  449,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  696,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloopUNI EN 14688   -   CL20

F65054* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 40 x h 20 cm
zu Waschtisch TWIN SET 52 halbeinbau (5054)
Plan FORTY6 de 80 à 250 x 40 x h 20 cm pour
lavabo TWIN SET 52 semi-encastré (5054)
Wand meubel FORTY6 van 80 tot 250 x 40 x h20 cm
voor wastafel geschikt TWIN SET 52 (5054)

PIETRALUCE

€  1.271,00
+9,00/cm**

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsTwin   Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

FMT/SIF    [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Kunststoffsyphon zu art. 5050/COLC - MTC42C - MTR42C
Siphon en plastique pour autoportant lavabo
art. 5050/COLC - MTC42C - MTR42C
Plastic sifon voor vrijstaande wastafels
art. 5050/COLC - MTC42C - MTR42C

€  38,000,7

9005    [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Bodenbefestigung zu Waschtischsäule
art. 5050/COLC - 5050/COLP
Kit de fixation au sol pour autoportant lavabo
art. 5050/COLC - 5050/COLP
Bevestiging set voor vrijstaande wastafels
art. 5050/COLC - 5050/COLP

€  18,000,3

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsTwin   Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla



App 
design by Flaminia Team
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WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Aufbaubecken - À poser - Opbouw 

App 40
art. AP40A

App 62
art. AP62A

App Wc
art. AP118

MiniApp Wc
art. AP119

App bidet
art. AP218

MiniApp bidet
art. AP219

App Wc
art. AP118G

MiniApp Wc
art. AP119G

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

Wandhängend - À suspendre - Hangend  

App

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

App WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. QKCW07

NUVOLA

FANGO

FANGO

ARGILLA

ARGILLA

ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

App WC Sitz Slim
SLIM abattant
Toiletzitting Slim
art. QKCW09
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KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

App Wc btw
art. AP117RG

App Wc mbl 
art. AP116RG
art. AP39

App bidet btw
art. AP217

App Wc btw
art. AP117G

App Wc mbl
art. AP116G
art. AP39

App WC Sitz Slim Short App 
abattant Slim Short
Toiletzitting Slim Short
art. APCW07

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

Bodenstehend Wandbündig - Au sol - Muur montage  

WC Kombination - Monobloc - Mono Block

App WC Sitz Slim
SLIM abattant
Toiletzitting Slim
art. QKCW09

App WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. QKCW07

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details

FANGO

ARGILLA

ARGILLA

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS
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URINAL / URINOIR / URINAAL

App

WEISS
BLANC

WIT

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

App
art. AP28G

App Urinaldeckel
abattant
Urinoir deksel
art. AP28CW03

Wandhängend - À suspendre - Hangend



PIETRALUCE PIETRALUCE

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

HOLZ BOIS HOUT

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details

App 165
art. AP165V

App 176
art. AP176V

App 150
art. AP150V

BADEWANNEN / BAIGNOIRE / BADKUIPEN

Freistehend - Autoportant - Vrijstaand 

BEIGE SAND 
SABLE
ZAND

GRAU
GRIS
GRIJS

WEISS
BLANC

WIT

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

CARBONE

ULTRA MARINBLAU
BLEU MARINE

BLAUW MARINE

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

ROT
ROUGE
ROOD

ARGILLA

art. AP70
70x70

art. AP150
50x150

art. AP100
70x100

art. AP120
70x120

SPIEGEL - MIROIR - SPIEGELS

mit Beleuchtung - Avec éclairage - Met verlichting

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

AP40A - dim. ø 40 x h 16 cm
APP 40 Aufsatzbecken
Lavabo APP 40 à poser
APP 40 opzet wastafel

42 7 €  317,00 €  491,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
Sans plage de robinetterie
zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

AP62A - dim. 62 x 40 x h 16 cm
APP 62 Aufsatzbecken
Lavabo APP 62 à poser
APP 62 opzet wastafel

30 11 €  343,00 €  532,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
Sans plage de robinetterie
zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

F6BL* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch APP 40 / 62  (AP40A - AP62A)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque APP 40 / 62 (AP40A - AP62A)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt APP 40 / 62 (AP40A - AP62A)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

AP28G (AUF ANFORDERUNG / SUR DEMANDE / OP VERZOEK)

Wandurinal APP goclean® mit 
BEFESTIGUNGSLÖCHERN für den Urinal Deckel
Urinoir APP goclean® AVEC PERCEMENT pour abattant
Wandurinoir APP goclean® MET GATEN voor deksel

24 17,5 €  445,00 €  695,00

AP28G - dim. 30 x 29 x h 60,5 cm
Wandurinal APP goclean®
Urinoir APP goclean® 
Wandurinoir APP goclean®

24 17,5 €  445,00 €  695,00

UNI EN 13407

- Wand-Befestigungskit enthalten (art. 9007)
Kit de fixation mural inclus (art. 9007)
Inclusief set muurbevestiging (art. 9007)

- Siphon enthalten (art. SIFKY) 
Siphon inclus (art. SIFKY)
Inclusief sifon (art. SIFKY)

- Zulaufrohr enthalten (art. KYCON) 
Tuyau d’alimentation inclus (art. KYCON)
Inclusief watertoevoer (art. KYCON)

- Wand-Befestigungskit enthalten (art. 9007)
Kit de fixation mural inclus (art. 9007)
Inclusief set muurbevestiging (art. 9007)

- Siphon enthalten (art. SIFKY) 
Siphon inclus (art. SIFKY)
Inclusief sifon (art. SIFKY)

- Zulaufrohr enthalten (art. KYCON) 
Tuyau d’alimentation inclus (art. KYCON)
Inclusief watertoevoer (art. KYCON)UNI EN 13407

App
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

AP28CW03
Deckel zu Wandurinal APP
montagefreundlich von vorne zu befestigen
Abattant pour urinoir APP
Deksel APP voor urinoir

1,3 €  79,00 €  139,00

- kpl. Mit Befestigung (art. 9008)
Kit de fixation inclus (art. 9008)
Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)

AP118G ° - dim. 54 x 36 x h 27 cm
Wand WC APP mit System goclean®

Tiefspüler
Cuvette WC APP goclean® suspendue
APP goclean® wandcloset

18 22,5 €  585,00 €  670,00

UNI EN 997 

€  132,001,1° ERWCB
Verstellbare Düse für
wandhängendes APP goclean®

Mitigeur bidet pour WC
suspendu APP goclean®

Verstelbare bidet uitloop
voor verlaagde APP goclean® hang toilet

° auf Anforderung
   Percement pour mitigeur bidet sur demande
   Op aanvraag

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

ACHTUNG! Nur in Verwendung mit UP-Spülkasten! / ATTENTION : seulement avec 
réservoir encastré / WAARSCHUWING: alleen met inbouwreservoir in de muur

AP118 - dim. 54 x 36 x h 27 cm
Wand WC APP Tiefspüler
Cuvette WC APP suspendue
APP wandcloset

18 22 €  443,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- kpl. Mit Befestigung (art. 9008)
Kit de fixation inclus (art. 9008)
Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)

- Verstellbare Düse nicht erhältlich !
Jet bidet non disponible
Bidet dispenser niet beschikbaarUNI EN 997 

AP218 - dim. 54 x 36 x h 27 cm
Wand Bidet APP Einloch
Bidet APP suspendu. Percé monotrou
APP wandbidet met 1 kraangat

18 17,5 €  443,00 €  670,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) / 
Kit de fixation inclus (art. 9008)
Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)UNI EN 14528   -   CL20

AUF ANFORDERUNG: MIT 3 HAHNLÖCHERN
SUR DEMANDE: 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: 3 KRAANGATEN

+ € 26,00

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

App
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsApp

AP119 - dim. 48,5 x 36 x h 27 cm
Wand WC MINIAPP Tiefspüler
Cuvette WC MINIAPP suspendue
MINIAPP wandcloset

18 21 €  499,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) 
Kit de fixation inclus (art. 9008)
Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)

- Verstellbare Düse nicht erhältlich !
Jet bidet non disponible
Bidet dispenser niet beschikbaarUNI EN 997 

AP119G - dim. 48,5 x 36 x h 27 cm
Wand WC MINIAPP mit System goclean®

Tiefspüler
Cuvette WC MINIAPP goclean® suspendue
MINIAPP goclean® wandcloset

18 21,5 €  642,00 €  972,00

- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) 
Kit de fixation inclus (art. 9008)
Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)

- Verstellbare Düse nicht erhältlich !
Jet bidet non disponible
Bidet dispenser niet beschikbaarUNI EN 997 

AP219 - dim. 48,5 x 36 x h 27 cm
Wand Bidet MINIAPP Einloch
Bidet MINIAPP suspendu. Percé monotrou
MINIAPP wandbidet met 1 kraangat

18 16,7 €  499,00 €  755,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) / 
Kit de fixation inclus (art. 9008)
Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)UNI EN 14528   -   CL20

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AP117G ° - dim. 52 x 36 x h 43 cm
Stand WC APP, Abgang: waagrecht / senkrecht
Mit System goclean®

Cuvette WC APP goclean® au sol
Évacuation horizontale ou verticale
APP goclean® Back to Wall toilet
met wand/vloer afvoer mogelijkheid

15 28 €  459,00 €  711,00

- Anschlussstutzen im Lieferumfang enthalten (art. LK1012)
Kit d’évacuation inclus (art. LK1012)
Set afvoerbuizen inbegrepen (art. LK1012)

- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9003)
Kit de fixation au sol non inclus (art. 9003)
Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9003)UNI EN 997 

AP117RG ° - dim. 52 x 36 x h 43 cm
Stand WC APP PLUS, Abgang: waagrecht / senkrecht
Mit System goclean®

Cuvette WC APP PLUS goclean® au sol
Évacuation horizontale ou verticale
APP PLUS goclean® Back to Wall toilet
met wand/vloer afvoer mogelijkheid

15 28 €  429,00 €  665,00

- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9003)
Kit de fixation au sol non inclus (art. 9003)
Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9003)UNI EN 997 

ARTIKEL ZU ERGÄNZEN MIT ROHRBÖGEN / ANSCHLÜSSEN 
ARTICLE À COMPLÉTER DE COUDES / CONNECTEURS
ARTIKEL AAN TE VULLEN MET BOCHTEN/AANSLUITINGEN

| PAG: 43
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsApp

TR38 - dim. 41,5 x 13 x h 98,5 cm
NIAGARA Spülkastenabdeckung aus Keramik
zu Stand WC APP goclean® art. AP117G
Réservoir NIAGARA seul en céramique
pour WC APP goclean® au sol art. AP117G
NIAGARA keramisch wandpaneel
voor APP goclean® WC staand art. AP117G

12 28,3 €  457,00 €  708,00

- kpl. Mit UP-Spülkasten OLI 3 - 6 ltr. (art. BSGE)
Mécanisme OLI 3-6 litres inclus (art. BSGE)
OLI spoelsysteem 3-6lt inbegrepen (art. BSGE)

- Ablaufbogen 90° enthalten (art. TR38CON)
einsetzbar mit Anschluß 7 bis 24 cm
Raccords de drainage percé à 90 degrés (art. TR38CON)
adaptable au siphon de sol de 7 à 24 cm
Afvoeraansluiting inclusief 90 ° sifon (art. TR38CON)
aanpasbaar aan sifon van 7 tot 24 cm

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 78

€  132,001,1° ERWCB
Verstellbare Düse für Stand WC
APP BTW PLUS goclean®
Mitigeur bidet pour WC
APP PLUS BTW goclean®

Verstelbare bidet uitloop voor verlaagde
APP PLUS goclean® BTW hang toilet

° auf Anforderung
   Percement pour mitigeur bidet sur demande
   Op aanvraag

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

ACHTUNG! Nur in Verwendung mit UP-Spülkasten! / ATTENTION : seulement avec 
réservoir encastré / WAARSCHUWING: alleen met inbouwreservoir in de muur 

QKCW07 - dim. 44,5 x 36 x h 2,8 cm
WC-Sitz mit Deckel APP - MINI APP
Thermoplast Abnehmbar Softclose Funktion
Abattant WC APP en Thermodurcissable avec
ralentisseur et charnières à installation rapide
WC zitting APP in thermohardende
met soft-close en quick release scharnieren

3 €  155,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

QKCW09 - dim. 44,5 x 36 x h 2,8 cm
WC Sitz mit Deckel SLIM APP - MINI APP 
Thermoplast Abnehmbar und Softclose Funktion
Abattant ULTRA_PLAT WC APP en Thermodurcissable 
avec ralentisseur et charnières à installation rapide
WC zitting SLIM APP in thermohardende
met soft-close en quick release scharnieren

2,9 €  155,00 €  233,00

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

FL7235 - modello / Modèle FULL
gocare Dusch WC Sitz mit Bidet Funktion
gocare abattant Electronique avec fonction bidet
gocare elektronisch wc bril met bidet functie

20 FUNKTIONEN / FONCTIONS / FUNCTIO

Nur für Art. / Seulement pour article / enkel artikel:
AP118 - AP118G - AP117G - AP117RG

4,4 €  1.518,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

Details auf Seite pag. 146 
Pour les détails consulter la page 146 
Voor details zie pag. 146
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsApp

FL7035R - modello FULL+REMOTE
gocare Dusch WC Sitz mit Bidet Funktion
gocare abattant Electronique avec fonction bidet
gocare elektronisch wc bril met bidet functie

21 FUNKTIONEN + Fernsteuerung / FONCTIONS + télécom-
mande / FUNCTIES + afstandbediening

Nur für Art. / Seulement pour article / enkel artikel:
AP118 - AP118G - AP117G - AP117RG

4,2 €  1.782,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

Details auf Seite pag. 146 
Pour les détails consulter la page 146 
Voor details zie pag. 146

TR40 - dim. 41,5 x 13 x h 98,5 cm
NIAGARA Rückwand aus Keramik
zu Stand Bidet APP art. AP217 mit Ablagefach
Réservoir NIAGARA en céramique avec étagère
pour bidet APP BTW au sol art. AP217
NIAGARA keramisch wandpaneel
voor APP Bidet staand met uitsparing art. AP217

12 29 €  322,00 €  499,00

- kpl. Mit Wandmontagesatz 
  Avec kit de fixation au mur
  Muurbevestiging meegeleverd

AP217 - dim. 52 x 36 x h 43 cm
Stand Bidet APP Einloch
Bidet APP au sol. Percé monotrou
APP back to Wall bidet met 1 kraangat

15 25 €  449,00 €  696,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9003)
  Kit de fixation au sol non inclus (art. 9003)
  Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9003)UNI EN 14528   -   CL20

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AP39 - dim. 36 x 12,5 x h 47 cm
Spülkasten APP zu WC - Kombination
Anschluss hinten mittig
Réservoir pour cuvette monobloc APP
(réservoir haut arrière central)
APP stortbak geschikt voor monobloc wc
(waterinlaat centraal hoog achter)

36 14 €  185,00 €  286,00

AP116G - dim. 58 x 36 x h 43 cm
WC-Kombination APP goclean®

Abgang senkrecht - waagrecht
Cuvette WC APP goclean® monobloc.
Evacuation horizontale ou verticale
Duoblock wc APP goclean® met wand/vloer
afvoer mogelijkheden

18 34 €  475,00 €  737,00

- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9003)
  Kit de fixation au sol non inclus (art. 9003)
  Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9003)
- Anschlußset enthalten (art. LK5018)
  geeignet für Bodenablauf von 5 bis 18 cm 
  Connexion inclus (art. LK5018)
  adaptable aux évacuations au sol de 5 à 18 Cm
  Afvoeraansluitingen (art. LK5018)
  aanpasbaar aan bodemsifon van 5 tot 18 cm

- Innengarnitur nicht enthalten bitte bestellen Sie dazu (art. MBBO)
  Mécanisme OLI 3-6 litres non inclus (art. MBBO)
  3-6 liter OLI spoelsysteem niet inbegrepen (art. MBBO)
- Wasserzulauf rechts oder links oben auf Anfrage
  Arrivée d’eau en haut à gauche ou en haut à droite sur demande
  links of rechts hoge waterinlaat op aanvraag

UNI EN 997 
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsApp

AP116RG - dim. 58 x 36 x h 43 cm
WC-Kombination APP PLUS goclean®

Abgang senkrecht - waagrecht
Cuvette WC APP PLUS goclean® monobloc.
Evacuation horizontale ou verticale 
Duoblock wc APP PLUS goclean® 
met wand/vloer afvoer mogelijkheden

18 33 €  449,00 €  696,00

- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9003)
  Kit de fixation au sol non inclus (art. 9003)
  Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9003)

UNI EN 997 

ARTIKEL ZU ERGÄNZEN MIT ROHRBÖGEN / ANSCHLÜSSEN 
ARTICLE À COMPLÉTER DE COUDES / CONNECTEURS
ARTIKEL AAN TE VULLEN MET BOCHTEN/AANSLUITINGEN

| PAG: 44

AP39 - dim. 36 x 12,5 x h 47 cm
Spülkasten APP zu WC - Kombination
Anschluss hinten mittig
Réservoir pour cuvette monobloc APP
(réservoir haut arrière central)
APP stortbak geschikt voor monobloc wc
(waterinlaat centraal hoog achter)

36 14 €  185,00 €  286,00

- Innengarnitur nicht enthalten bitte bestellen Sie dazu (art. MBBO)
  Mécanisme OLI 3-6 litres non inclus (art. MBBO)
  3-6 liter OLI spoelsysteem niet inbegrepen (art. MBBO)
- Wasserzulauf rechts oder links oben auf Anfrage
  Arrivée d’eau en haut à gauche ou en haut à droite sur demande
  links of rechts hoge waterinlaat op aanvraag

APCW07 - dim. 42 x 37 x h 2,5 cm
WC Sitz mit Deckel SLIM SHORT APP Thermoplast 
Abnehmbar und Softclose Funktion
Abattant SHORT ULTRA_PLAT WC monobloc APP 
en Thermodurcissable avec ralentisseur
et charnières à installation rapide
WC zitting SLIM SHORT APP in thermohardende
met soft-close en quick release scharnieren

3 €  143,00 €  220,00
nur verfügbar
latte, argilla
und carbone
uniquement en

blanc latte,
carbone et argilla
enkel in gebroken

mat wit, argilla
en carbone

NUR FÜR WC - KOMBINATION
UNIQUEMENT POUR WC MONOBLOCK
ALLEEN MONOBLOCK TOILET

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsApp   Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€   84,000,4

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsApp   Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

112540
ONE 1/2” UP - Schnellschlußventil zu Wandurinal
APP goclean® - kpl. mit UP-Teilen
Robinet ONE à flux rapide 1/2” 
pour urinoir APP goclean® urinal
ONE 1/2” snel-stroom hendel voor urinoir APP goclean®

€  327,001,7

SIFKY  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Ablauf-Siphon für Urinal APP goclean®
Kit d’évacuation pour urinoir APP goclean®
Afvoer sifon aangepast voor APP goclean® urinoir

€  29,000,1

KYCON  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Wasserzulauf-Rohr für Urinal APP goclean®
Connecteur d’entrée d’eau pour urinoir APP goclean®
Aansluiting watertoevoer aangepast 
aan APP goclean® urinoir

€  11,000,05

9007 [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Wand-Befestigungskit für Urinal APP goclean®
Kit de fixation mural pour urinoir APP goclean®
Wand Bevestigingsset voor APP goclean® urinoir

€  18,000,1

136179
ORINATOIO SANITARBLOCK
Vorgefertigter URINAL Sanitärblock
für wandhängendes Urinal zur Unterputzmontage
Bati support pour urinoir suspendu , fixations au
sol ou au mur . Murs placoplâtre installation
Voorgemonteerd frame voor aan de muur
opgehangen urinoirs in vloer- of wandbevestiging,
inbouw of gipsplaatwandmontage

€  397,0012

879123
Unterputz Montageset für EAQUA URINAL
Infrarot Spüler, erhältlich für alle Wandstärken
Corps encastrés pour plaque de commande de chasse
EAQUA URINAL avec capteur infrarouge, 
adapté à tous les types de murs
Verborgen pre-installatie voor Eaqua URINAL
urinoirplaat bediend door infraroodsensor,
beschikbaar voor alle soorten muren

€  358,000,4

879120
EAQUA URINAL AC
Infrarot Sensor Platte mit elektronischem Zubehör
Contrôleur de débit avec capteur infrarouge
pour tous types de murs (alimentation electrique)
Infrarood sensor fluxometer voor alle soorten muren
(elektriciteitsvoorziening)

€  962,000,4

41/P
Universal UP-Gestell für Wand WC / Wand Bidet
Equerre de fixation pour wc et bidet suspendu
Universele Bevestigingsset beugel
voor wand closet/bidet

€  90,004
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsApp   Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180

9008    [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Befestigungssatz zu art. AP118 / AP118G / AP218 / 
AP219 / AP119 / AP119G
Kit de fixation au mur pour art. AP118 / AP118G / 
AP218 / AP219 / AP119 / AP119G
Bevestigingset t.b.v. art. AP118 / AP118G / AP218 / 
AP219 / AP119 / AP119G

€  42,000,4

601801 - dim. L 58 x P 12 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €    475,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601901 - dim. L 46 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SIMFLEX MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor 
metselwerk muren en muur opgehangen Wc-installatie

8 €  372,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsApp   Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

601803 - dim. L 50 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK S80 MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €   539,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM

008908 - dim. L 42 x P 8/12 x H 50,5
BIDET SANITARBLOCK EASY 
UP-Gestell für Vorwandmontage für Bidet Installation
Structure adaptée aux murs en plâtre maçonnés
pour installation murale suspendue pour bidet.
Systeme d’installation encastrée
Structuur geschikt voor gipskartonwanden /
metselwerk voor bidetinstallatie aan de muur

6 €   284,00

- Befestigungssatz Bidet / Gestell / Kit de fixations 
  bidet/structure / bevestigingsset bidet / Structuur
- Anschlussbogen / Sortie de chasse /  afvoerbocht  
  Ø 40 - 32/50 - 40

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM

9003   
Befestigungssatz für Stand WC und Bidet
art. AP117G - AP117RG - AP217 - AP116G - AP116RG
Kit de fixation au sol pour WC et Bidet
art. AP117G - AP117RG - AP217 - AP116G - AP116RG
Vloer bevestigingsset voor WC en Bidet
art. AP117G - AP117RG - AP217 - AP116G - AP116RG

€  18,000,3
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsApp   Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

MBBO
Innengarnitur OLI komplett zu
Aufsatzspülkasten art. AP39
Mecanisme de chasse d’eau
pour reservoir monobloc art. AP39
OLI spoelmechanisme
en flotteur voor reservoir art. AP39

€  103,001

TAE10
Excenterzulaufrohr (10mm Versatz) D=45/40mm
mit Mület Verbinder 2 x
Tuyau d'alimentation en eau excentrique (10 mm)
ø 45/40 mm avec double accroche en caoutchouc
Excentrische watertoevoerleiding (10 mm) ø 45/40
mm met dubbele rubberen klem

€  13,000,2

TAE25
Excenterzulaufrohr (25mm Versatz) D=45/40mm
mit Mület Verbinder 2 x
Tuyau d'alimentation en eau excentrique (25 mm)
ø 45/40 mm avec double accroche en caoutchouc
Excentrische watertoevoerleiding (25 mm) ø 45/40
mm met dubbele rubberen klem

€  32,000,9
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsApp PLUS goclean®

LK180 (set: LKR40 + LKR00)
Set für Wandablauf H 180 (bodenstehende WC-Installation)
Kit pour évacuation H180 (prédisposition pour wc au mur)
Set voor afvoer muur H 180 (staande wc installatie)

€  48,000,5

LK2022 (set: LKRS + LKR40)
Set für Bodenablauf von 200 bis 220 mm 
Kit pour évacuation au sol de 200 à 220 mm
Set voor afvoer  van 200 tot 220 mm

€  48,000,7

LK1214 (set: LKRS + LKR40)
Set für Bodenablauf von 120 bis 140 mm
Kit pour évacuation au sol de 120 à 140 mm
Set voor afvoer  van 120 tot 140 mm

€  48,000,7

LK1416 (set: LKRS + LKR20)
Set für Bodenablauf von 140 bis 160 mm
Kit pour évacuation au sol de 140 à 160 mm
Set voor afvoer  van 140 tot 160 mm

€  48,000,7

LKRS (set: LKRS)
Set für Bodenablauf von 160 bis 180 mm
Kit pour évacuation au sol de 160 à 180 mm
Set voor afvoer  van 160 tot 180 mm

€  28,000,5

LK1820 (set: LKRS + LKR20)
Set für Bodenablauf von 180 bis 200 mm
Kit pour évacuation au sol de 180 à 200 mm
Set voor afvoer  van 180 tot 200 mm

€  48,000,7

LKR00 (set: LKR00)
Set mit Wandablauf H 230 (wandhängende WC-Installation)
Kit pour évacuation H 230 (prédisposition pour wc suspendu)
Set voor muur afvoer H 230 (installatie hang-WC)

€  28,000,3

LK2233 (set: LKR90 + LKR33)
Set für Bodenablauf von 220 bis 320 mm
Kit pour évacuation au sol de 220 à 320 mm
Set voor afvoer  van 220 tot 320 mm

€  87,000,9

KIT FÜR WANDABLAUF / KIT POUR ÉVACUATION MURALE / KIT VOOR UITLAAT VAN MUUR

KIT FÜR BODENABLAUF / KIT D’ÉVACUATION AU SOL / SET VOOR AFVOER 

LK8010 (set: LKR90 + LKR20)
Set für Bodenablauf von 80 bis 100 mm
Kit pour évacuation au sol de 80 à 100 mm
Set voor afvoer  van 80 tot 100 mm

€  48,000,5

LK1012 (set: LKR90 + LKR40)
Set für Bodenablauf von 100 bis 120 mm
Kit pour évacuation au sol de 100 à 120 mm
Set voor afvoer  van 100 tot 120 mm

€  48,000,5

LKR90 (set: LKR90)
Set für Bodenablauf von 50 bis 80 mm
Kit pour évacuation au sol de 50 à 80 mm
Set voor afvoer  van 50 tot 80 mm

€  28,000,3

     APP PLUS  Ersatzeile / Pièce Détachée / Oonderdelen  pag. 365
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

LK180 (set: LKR40 + LKR00)
Set für Wandablauf H 180 (bodenstehende WC-Installation)
Kit pour évacuation H180 (prédisposition pour wc au mur)
Set voor afvoer muur H 180 (staande wc installatie)

€  48,000,5

LK2438 (set: TR38CON + LKR33)
Set für Bodenablauf von 240 bis 380 mm
Kit pour évacuation au sol de 240 à 380 mm
Set voor afvoer  van 240 tot 380 mm

€  88,000,7

LKR00 (set: LKR00)
Set mit Wandablauf H 230 (wandhängende WC-Installation)
Kit pour évacuation H 230 (prédisposition pour wc suspendu)
Set voor muur afvoer H 230 (installatie hang-WC)

€  28,000,3

KIT FÜR WANDABLAUF / KIT POUR ÉVACUATION MURALE / KIT VOOR UITLAAT VAN MUUR

KIT FÜR BODENABLAUF / KIT D’ÉVACUATION AU SOL / SET VOOR AFVOER 

LK5018 (set: TR38CON + LKR40)
Set für Bodenablauf von 50 bis 180 mm
Kit pour évacuation au sol de 50 à 180 mm
Set voor afvoer  van 50 tot 180 mm

€  49,000,5

LK2022 (set: LKRS + LKR40)
Set für Bodenablauf von 180 bis 240 mm 
Kit pour évacuation au sol de 180 à 240 mm
Set voor afvoer  van 180 tot 240 mm

€  48,000,5

App MONOBLOCCO PLUS goclean®

     APP MBL PLUS  Ersatzeile / Pièce Détachée / Oonderdelen  pag. 365
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsApp Badewannen / baignoires / bad

AP176V - dim. 176 x 91 x h 52,5 cm
Badewanne APP 176 freistehend, PIETRALUCE
(Ablaufabdeckhaube in Wannenfarbe)
Baignoire APP 176 en Pietraluce de positionnement libre
(Bouchon de vidange assortis à la couleur de la baignoire)
Bad APP 176 vrijstaand in PIETRALUCE
(afvoerafdekking in dezelfde kleur als de badkuip)

170 €  4.884,00 €  5.372,00

AP165V - dim. 165 x 80 x h 52,5 cm
Badewanne APP 165 freistehend, PIETRALUCE
(Ablaufabdeckhaube in Wannenfarbe)
Baignoire APP 165 en Pietraluce de positionnement libre
(Bouchon de vidange assortis à la couleur de la baignoire)
Bad APP 165 vrijstaand in PIETRALUCE
(afvoerafdekking in dezelfde kleur als de badkuip)

150 €  4.752,00 €  5.227,00

AP150V - dim. 150 x 73 x h 52,5 cm
Badewanne APP 150 freistehend, PIETRALUCE
(Ablaufabdeckhaube in Wannenfarbe)
Baignoire APP 150 en Pietraluce de positionnement libre
(Bouchon de vidange assortis à la couleur de la baignoire)
Bad APP 150 vrijstaand in PIETRALUCE
(afvoerafdekking in dezelfde kleur als de badkuip)

130 €  4.620,00 €  5.082,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Ablaufgarnitur (art. SIFMW)
  Système de fixation et d’évacuation inclus (art. SIFMW)
  Afvoer systeem inbegrepen (art. SIFMW)

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Ablaufgarnitur (art. SIFMW)
  Système de fixation et d’évacuation inclus (art. SIFMW)
  Afvoer systeem inbegrepen (art. SIFMW)

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Ablaufgarnitur (art. SIFMW)
  Système de fixation et d’évacuation inclus (art. SIFMW)
  Afvoer systeem inbegrepen (art. SIFMW)

KIT84
Reparatur-Kit zu PIETRALUCE 
Bitte bei Bestellung die Farbe angeben
Kit de réparation pour baignoire et plan en PIETRALUCE
(Préciser la couleur)
PIETRALUCE herstelkit voor bad en meubel
Wel de kleur aangeven!!

0,3 €  79,00 €  79,00

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

UNI EN 14516

UNI EN 14516

UNI EN 14516

SIFMW  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Ablaufsystem für Badewanne APP
Système d’évacuation pour baignoire APP
Afvoersysteem aangepast voor badkuipen APP

€  214,00
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsApp spiegel / miroirs / spiegels

                STRIP LED  - Schutzklasse / indice de protection / ip code: ip44 - Stromstärke / puissance évaluée / stroomspanning: 30/50 w

AP70 - dim. L 70 x H 70 x P 12 
APP 70 Spiegel mit Furnier Rahmen
und LED Beleuchtung in der Innenecke
APP 70 miroir avec cadre vernis
et éclairage LED sur le bord intérieur
APP 70 spiegel met gelakt frame
en LED-verlichting aan de binnenrand

€  491,0010,5

AP100 - dim. L 100 x H 70 x P 12 
APP 100 Spiegel mit Furnier Rahmen und LED Beleuchtung 
in der Innenecke. Zur horizontalen oder vertikalen Installation
APP 100 miroir avec cadre vernis
et éclairage LED sur le bord intérieur
APP 100 spiegel met gelakt frame
en LED-verlichting aan de binnenrand

€  576,0013,5

AP120 - dim. L 120 x H 70 x P 12 
APP 120 Spiegel mit Furnier Rahmen und LED Beleuchtung 
in der Innenecke. Zur horizontalen oder vertikalen Installation 
APP 120 miroir avec cadre vernis
et éclairage LED sur le bord intérieur
APP 120 spiegel met gelakt frame
en LED-verlichting aan de binnenrand

€  671,0015,8

AP150 - dim. L 150 x H 50 x P 12 
APP 150 Spiegel mit Furnier Rahmen und LED Beleuchtung 
in der Innenecke. Zur horizontalen oder vertikalen Installation
APP 150 miroir avec cadre vernis
et éclairage LED sur le bord intérieur
APP 150 spiegel met gelakt frame
en LED-verlichting aan de binnenrand

€  628,0014,5

MATT WEISS / SCHWARZ  -  BLANC MAT ou NOIR MAT  -  MAT WIT / ZWARTE AFWERKING

MATT WEISS / SCHWARZ  -  BLANC MAT ou NOIR MAT  -  MAT WIT / ZWARTE AFWERKING

MATT WEISS / SCHWARZ  -  BLANC MAT ou NOIR MAT  -  MAT WIT / ZWARTE AFWERKING

MATT WEISS / SCHWARZ  -  BLANC MAT ou NOIR MAT  -  MAT WIT / ZWARTE AFWERKING
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Flag 40
art. FG40A

Flag 64
art. FG64L

Monoflag
art. FG52C

Flag 50
art. FG50A

Monoflag
art. FG52P

Flag bidet
art. FG218

Flag Wc
art. FG118G

Flag WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. FGCW03
art. FGCW03OR

Flag
WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Aufbaubecken - À poser - Opbouw 

Aufbau / Hängend - Vasque à poser ou à suspendre - Opbouw / Hangend 

Freistehend - Autoportant - Vrijstaand 

Wandhängend - À suspendre - Hangend  

art. FG52SPE art. FG172SPE

SPIEGEL - MIROIR - SPIEGELS

mit Beleuchtung - Avec éclairage - Met verlichting

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA

ARGILLA

ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS
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Flag 
STRIPES

Die Serie Flag in der ursprünglichen Version STRIPES vorgeschlagen, bei der es
möglich ist, zwei matte Farbtöne auf demselben Produkt zu kombinieren.

La collection Flag est proposée dans la version originale STRIPES
où il est possible de combiner deux teintes mates sur le même produit

De Flag-collectie is leverbaar in de originele versie, STRIPES,
waar twee matte kleuren kunnen worden gecombineerd op hetzelfde product.

WC UND BIDET FARBKOMBINATIONEN - COMBINAISON COULEUR POUR WC ET BIDET - COMBINATIE VAN WC EN BIDET-KLEUR

AUFBAU / HÄNGENDE BECKEN FARBKOMBINATIONEN - COMBINAISON POUR LAVABO À POSER OU SUSPENDU - GECOMBINEERDE WASTAFELS ZOWEL HANGEND ALS OPZET

art. FGCW03:
LATTE oder/ou/of CARBONE

art. PLCE:
LATTE oder/ou/of CARBONE

art. FGCW03:
WEISS - BLANC - WIT

art. PLCE:
WEISS - BLANC - WIT

art. FG118G / FG218:
LATTE + CARBONE

art. FG118G / FG218:
METAL GOLD - OR - GOUD

art. FG118G / FG218:
ARGILLA + CARBONE

art. FG118G / FG218:
METAL PLATIN - PLATINE - PLATINA

art. FG118G / FG218:
ARGILLA + FANGO

art. FG118G / FG218:
FANGO + CARBONE

art. FG40A / FG50A / FG64L:
LATTE + CARBONE

art. FG40A / FG50A / FG64L:
METAL GOLD - OR - GOUD

art. FG40A / FG50A / FG64L:
ARGILLA + CARBONE

art. FG40A / FG50A / FG64L:
METAL PLATIN - PLATINE - PLATINA 

art. FG40A / FG50A / FG64L:
ARGILLA + FANGO

art. FG40A / FG50A / FG64L:
FANGO + CARBONE

art. PLCE / PLTPCE:
LATTE oder/ou/of CARBONE

art. PLCE / PLTPCE:
WEISS - BLANC - WIT

art. PLCE / PLTPCE:
ARGILLA oder/ou/of CARBONE

art. PLCE / PLTPCE:
WEISS - BLANC - WIT

art. PLCE / PLTPCE:
ARGILLA oder/ou/of FANGO

art. PLCE / PLTPCE:
FANGO oder/ou/of CARBONE

art. FGCW03:
ARGILLA oder/ou/of CARBONE

art. PLCE:
ARGILLA oder/ou/of CARBONE

art. FGCW03:
WEISS - BLANC - WIT

art. PLCE:
WEISS - BLANC - WIT

art. FGCW03:
nur/seulement en/ alleen 
ARGILLA

art. PLCE:
ARGILLA oder/ou/of FANGO

art. FGCW03:
nur/seulement en/ alleen  
CARBONE

art. PLCE:
FANGO oder/ou/of CARBONE

STRIPES

STRIPES

METAL

METAL
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)

FG118G - dim. 54 x 38 x h 24 cm
Wand WC FLAG mit System goclean®

Tiefspüler
Cuvette WC FLAG goclean® suspendue
FLAG goclean® wandcloset

15 20,5 €  502,00 €  777,00

UNI EN 997 

FGCW03 - dim. 46 x 36,5 x h 2,5 cm
WC Sitz mit Deckel FLAG Thermoplast Abnehmbar 
und Softclose Funktion Chromscharniere
Abattant WC FLAG en Thermodurcissable 
avec ralentisseur et charnières chromée 
à installation rapide
FLAG soft-close thermo geharde toiletzitting 
met deksel - chromen scharnieren

3,2 €  145,00 €  211,00
nur verfügbar
latte, argilla
und carbone

uniquement en
blanc latte,

argilla et carbone
enkel in gebroken

mat wit, argilla
en carbone

FGCW03OR - dim. 46 x 36,5 x h 2,5 cm
WC Sitz mit Deckel FLAG Thermoplast Abnehmbar 
und Softclose Funktion goldene Scharniere
Abattant WC FLAG en Thermodurcissable 
avec ralentisseur et charnières dorée 
à installation rapide
FLAG soft-close thermo geharde toiletzitting 
met deksel - gouden scharnieren

3,2 €  185,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  942,00

STRIPES

€  803,00

FG218 - dim. 54 x 38 x h 24 cm
Wand Bidet FLAG Einloch
Bidet FLAG suspendu. Percé monotrou
FLAG wandbidet met 1 kraangat

15 19 €  502,00 €  777,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) / 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)UNI EN 14528   -   CL20

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  942,00

STRIPES

€  803,00

FG64L - dim. 64 x 44 x h 16 cm
Waschtisch FLAG 64
Hängend - Aufbau mit Armaturenbank
Lavabo FLAG 64 à suspendre ou à poser
avec plage de robinetterie
Wastafel FLAG 64 zowel hangend als opzet
met plaats voor het kraanwerk

12 17 €  383,00 €  594,00

UNI EN 14688   -   CL20

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  719,00

STRIPES

€  612,00

Flag

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AUF ANFORDERUNG: MIT 3 HAHNLÖCHERN
SUR DEMANDE: 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: 3 KRAANGATEN

+ € 26,00

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

FG40A - dim. 40 x 40 x h 14 cm
FLAG 40 Aufsatzbecken
FLAG 40 à poser
FLAG 40 opzet wastafel

42 8,6 €  304,00 €  471,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  570,00

STRIPES

€  486,00

FG50A - dim. 50 x 36 x h 14 cm
FLAG 50 Aufsatzbecken
FLAG 50 à poser
FLAG 50 opzet wastafel

18 10 €  330,00 €  512,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  620,00

STRIPES

€  528,00

Flag

F65058* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch FLAG 64 (FG64L)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque FLAG 64 (FG64L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt FLAG 64 (FG64L)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

F6PS65* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch FLAG (FG40A - FG50A)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque FLAG (FG40A - FG50A)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt FLAG (FG40A - FG50A)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

FG52P - dim. 54 x 38 x h 90 cm
MONOFLAG Säule aus Keramik
Vorwandmontage
Lavabo autoportant MONOFLAG contre le mur
MONOFLAG Vrijstaande wastafel tegen de muur

4 49 €  1.980,00 €  3.069,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat
- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9005)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9005)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005)UNI EN 14688   -   CL00

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsFlag

FG52C - dim. 54 x 38 x h 90 cm
MONOFLAG Säule aus Keramik Freistehende Montage
Lavabo autoportant MONOFLAG
MONOFLAG Vrijstaande wastafel

4 49 €  1.980,00 €  3.069,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat
- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9005)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9005)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005)
- kpl. Mit Syphon (art. FMT/SIF)
  Siphon au sol inclus (art. FMT/SIF)
   Vloer sifon inbegrepen (art. FMT/SIF)UNI EN 14688   -   CL00

FG52SPE - dim. 52x72
Spiegel FLAG 52 drehbar 52/72cm
mit transparentem, hinterleuchtetem Rand LED
Miroir FLAG 52 réversible 52x72 cm
avec bord transparent et lumineux par LED
Omkeerbare spiegel FLAG 52 52x72 cm
met transparante afgeschuinde rand
en LED verlichting

€  554,006

led leuchte / strip led / led lamp  - 5500 K - klasse: / class : a - schutzklasse / indice de protection / ip code: ip23 - Stromstärke / puissance évaluée / stroomspanning: 30 w

FG172SPE  - dim. 62x172
Spiegel FLAG 172 drehbar 172/62cm
mit transparentem, hinterleuchtetem Rand LED
Miroir FLAG 172 réversible 172x62 cm
avec bord transparent et lumineux par LED
Omkeerbare spiegel FLAG 172 172x62 cm
met transparante afgeschuinde rand
en LED verlichting

€  950,00

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

41/P
Universal UP-Gestell für Wand WC / Wand Bidet
Equerre de fixation pour wc et bidet suspendu
Universele Bevestigingsset beugel
voor wand closet/bidet

€  90,004

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsFlag Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

601801 - dim. L 58 x P 12 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €    475,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601901 - dim. L 46 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SIMFLEX MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor 
metselwerk muren en muur opgehangen Wc-installatie

8 €  372,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601803 - dim. L 50 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK S80 MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €   539,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

9008  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Befestigungssatz zu art. FG118G - FG218
Kit de fixation au mur pour art. FG118G - FG218
Bevestigingset t.b.v. art. FG118G - FG218

€  42,000,4

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM

008908 - dim. L 42 x P 8/12 x H 50,5
BIDET SANITARBLOCK EASY 
UP-Gestell für Vorwandmontage für Bidet Installation
Structure adaptée aux murs en plâtre maçonnés
pour installation murale suspendue pour bidet.
Systeme d’installation encastrée
Structuur geschikt voor gipskartonwanden /
metselwerk voor bidetinstallatie aan de muur

6 €   284,00

- Befestigungssatz Bidet / Gestell / Kit de fixations 
  bidet/structure / bevestigingsset bidet / Structuur
- Anschlussbogen / Sortie de chasse /  afvoerbocht  
  Ø 40 - 32/50 - 40

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€   84,000,4

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

Flag Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

FMT/SIF    [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Kunststoffsyphon zu art. FG52C
Siphon en plastique pour autoportant lavabo
art. FG52C
Plastic sifon voor vrijstaande wastafels
art. FG52C

€  38,000,7
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

Flag Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

9005    [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Bodenbefestigung zu Waschtischsäule
art. FG52P - FG52C
Kit de fixation au sol pour autoportant lavabo
art. FG52P - FG52C
Bevestiging set voor vrijstaande wastafels
art. FG52P - FG52C

€  18,000,3

9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1



Filo 
design by Alessio Pinto





Filo 60
art. FI60SV

Filo 46
art. FI46SV

art. FI60SV -  Filo 60 art. FI60SV -  Filo 75

Filo 75
art. FI75SV

Filo 75
art. FI75SC

Filo
WASCHTISCHUNTERGESTELL - BASE DE LAVABO ETAGERE - OPBOUW WASBAKKEN

ABLAGE - ETAGÈRE - PLANK

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Bodenstehend - Au sol - Op de vloer

Bodenstehend - Au sol - Op de vloer

BECKENKOMBINATIONSMÖGLICHKEITEN ZU WASCHTISCHUNTERGESTELL
LAVABOS A POSER COMPATIBLES / TE COMBINEREN WASTAFELS

App 40 art. AP40A

Boll 42 art. BL42L

Boll 56  art. BL56L

Bonola 46  art. BN46A

DoppioZero  art. DZ46L

Flag 40  art. FG40A

Flag 50  art. FG50A

Miniwash 40  art. MWL40

Miniwash 48  art. MWL48

Nile 40  art. NL40A

NudaSlim 60  art. ND60A

Roll 44  art. RL44L

Roll 56  art. RL56L

TwinSet Slim  art. TW42C

App 40 art. AP40A

App 62 art. AP62A

Boll 42 art. BL42L

Boll 56  art. BL56L

Bonola 46  art. BN46A

DoppioZero  art. DZ46L

Flag 40  art. FG40A

Flag 50  art. FG50A

Flag 64  art. FG64L

Miniwash 40  art. MWL40

Miniwash 48  art. MWL48

Miniwash 60  art. MWL60

Miniwash 60  art. MW60PR

Monò 54 art. MN54L

Nile 40  art. NL40A

Nile 62  art. NL62A

NudaSlim 60  art. ND60A

NudaSlim 60  art. ND60PR

NudaSlim 60  art. ND60L

Pass 62  art. PS62C

Pass 65  art. PS65AT

Roll 44  art. RL44L

Roll 56  art. RL56L

TwinSet Slim  art. TW42C

EDELSTAHL - ACIER INOXYDABLE
ROESTVRIJ STAAL

GLAS - VERRE - GLAS

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

SCHWARZ
NOIR

ZWART

SCHWARZ
NOIR

ZWART
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

FI75SV - dim. 89 x 45 x h 77 cm
Waschtischuntergestell aus Edelstahl FILO 75 
mit Glasablagen passend für Aufbaubecken
Structure en acier inoxydable FILO 75
avec dessus en verre pour vasque à poser
Roestvrijstalen structuur FILO 75
met glazen schappen

€  1.135,0026

FI75SC - dim. 89 x 45 x h 77 cm
Waschtischuntergestell aus Edelstahl FILO 75 mit 
Glasablage und Ausschnitt passend  zu Aufsatzbecken
Structure en acier inoxydable FILO 75 avec plan en 
verre en tiroir en bois laqué pour vasque à poser
Roestvrijstalen structuur FILO 75 met glazen blad 
en lade geschikt voor opzetwastafels

€  1.296,0049

Filo

LOCHAUSSCHNITT IN HOLZABLAGE AUF ANFORDERUNG +10%
PERCEMENT POUR LAVABO À POSER SUR DEMANDE + 10%

GAT VOOR OPZETWASTAFEL OP AANVRAAG + 10%

ACHTUNG! DER BECKENAUSSCHNITT IST IMMER IN DER MITTE DES ELEMENTES

Der Auschnitt ist immer in der Mitte des jeweiligen Element.Wenn die Zusammenstellung ein FLAMINIA Becken beinhaltet, müssen Sie 
lediglich die Artikelnummer hinzufügen. ( siehe Liste der passenden Becken )
Wenn das Becken ein Fremdprodukt ist, muss mit der Bestellung eine technische Zeichnung mit allen Details des Ausschnitt übermit-
telt werden. IN DIESEM FALL WERDEN KEINE REKLAMATIONEN AKZEPTIERT!

LET OP: DE WASBAK BEVINDT ZICH ALTIJD IN HET MIDDEN VAN DE AAN DE MUUR OPGEHANGEN ONDERKAST

Als de samenstelling een Flaminia-bassin bevat, hoeft u alleen de cataloguscode ervan op te geven (zie de lijst met compatibele wasta-
fels). Als de wastafel daarentegen geen Flaminia-product is, moet u bij de bestelling een technische trekking sturen met de details van 
het te maken gat. IN DIT GEVAL WORDEN GEEN CLAIMS GEACCEPTEERD!

DIE TISCHE ENTHALTEN KEINE ARMATURENBOHRUNGEN!
Nous n’effectuons pas de percement sur ces produits
Kraangaten en boringen worden niet door Flaminia uitgevoerd

ATTENTION: LA POSITION DU LAVABO EST TOUJOURS CENTRALE PAR RAPPORT À LA STRUCTURE PORTE LAVABO

Pour le percement, s'il est destiné à un lavabo FLAMINIA, il suffit de préciser la référence ( selon la liste des lavabo à poser compatible).
Si ce n'est pas pour un lavabo Flaminiap p , merci de fournir un schéma technique détaillé lors de la commandeq  . AUCUN LITIGE NE SERA 
ACCEPTE.

FI60SV - dim. 74 x 45 x h 77 cm
Waschtischuntergestell aus Edelstahl FILO 60 
mit Glasablagen passend für Aufbaubecken
Structure en acier inoxydable FILO 60
avec dessus en verre pour vasque à poser
Roestvrijstalen structuur FILO 60
met glazen schappen

€  1.049,0022
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsFilo

€  1.234,00FI46SV - dim. 44 x 28 x h 162 cm
Standregal aus Edelstahl FILO 46 mit Glasablagen
Étagère avec structure en acier inoxydable
FILO 46 avec dessus en verre
Schappen met roestvrijstalen structuur FILO 46
met glazen schappen

22





Link
design by R. Palomba e G. Cappellini
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KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

FANGO

FANGO

ARGILLA

ARGILLA

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

Link Wc
art. 5051/WC

MiniLink Wc
art. 5064

Link bidet
art. 5051/B

MiniLink bidet
art. 5065

Link Wc
art. 5051/WCG

MiniLink Wc
art. 5064G

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

Wandhängend - À suspendre - Hangend  

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 
Link

METAL: Oberfläche Glänzend
METAL: finition brillante
METAL: Glanzend

Link WC Sitz Slim
SLIM abattant
Toiletzitting Slim
art. LKCW09

Link WC Sitz Slim
SLIM abattant
Toiletzitting Slim
art. LKCW09

WEISS / GOLD
BLANC / OR
WIT / GOUD

WEISS / PLATIN
BLANC / PLATINE

WIT / PLATINA

Link Wc btw
art. LK117

Link Wc btw
art. LK117RG

Link bidet btw
art. LK217

Link Wc btw
art. LK117G

Bodenstehend Wandbündig / Au sol / Muur montage 

Link WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. LKCW07
art. LKCW07OR

Link WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. LKCW07
art. LKCW07OR
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

UNI EN 997 

5051/WCG ° - dim. 56 x 36 x h 20 cm
Wand WC LINK mit System goclean®

Tiefspüler
Cuvette WC LINK goclean® suspendue
LINK goclean® wandcloset

15 21,5 €  635,00 €  985,00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  1.193,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloopUNI EN 14528   -   CL20

5051/B - dim. 56 x 36 x h 20 cm
Wand Bidet LINK Einloch
Bidet LINK suspendu. Percé monotrou
LINK wandbidet met 1 kraangat

15 19,5 €  578,00 €  896,00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  1.086,00

5051/WC - dim. 56 x 36 x h 20 cm
Wand WC LINK Tiefspüler
Cuvette WC LINK suspendue
LINK wandcloset

15 23,5 €  578,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

UNI EN 997 

- Verstellbare Düse nicht erhältlich !
  Jet bidet non disponible
  Bidet dispenser niet beschikbaar

Link

€  132,00
disponibile solo
su wc BIANCO

available
on WHITE Wc only

1,1° ERWCB
Verstellbare Düse für
wandhängendes LINK goclean®

Mitigeur bidet pour WC
suspendu LINK goclean®

Verstelbare bidet uitloop
voor verlaagde LINK goclean® hang toilet

° auf Anforderung
   Percement pour mitigeur bidet sur demande
   Op aanvraag

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

ACHTUNG! Nur in Verwendung mit UP-Spülkasten! / ATTENTION : seulement avec 
réservoir encastré / WAARSCHUWING: alleen met inbouwreservoir in de muur  

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AUF ANFORDERUNG: MIT 3 HAHNLÖCHERN
SUR DEMANDE: 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: 3 KRAANGATEN

+ € 26,00

UNI EN 997 

5064G - dim. 48,5 x 36 x h 20 cm
Wand WC MINI LINK mit System goclean®

Tiefspüler
Cuvette WC MINI LINK goclean® suspendue
MINI LINK goclean® wandcloset

15 22,5 €  594,00 €  921,00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  1.117,00

- Verstellbare Düse nicht erhältlich !
  Jet bidet non disponible
  Bidet dispenser niet beschikbaar
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

UNI EN 997 

5064 ° - dim. 48,5 x 36 x h 20 cm
MINI LINK vaso sospeso
MINI LINK wall hung wc

15 21 €  552,00 €  855,00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  1.038,00

€  132,00
Nur bei WEISSEM

WC erhältlich
Disponible

seulement sur Wc
en blanc brillant
Alleen beschibar

op WIT Toilet

1,1° ERWCB
Verstellbare Düse für
wandhängendes MINI LINK goclean®

Mitigeur bidet pour WC
suspendu MINI LINK goclean®

Verstelbare bidet uitloop
voor verlaagde MINI LINK goclean® hang toilet

° auf Anforderung
   Percement pour mitigeur bidet sur demande
   Op aanvraag

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

ACHTUNG! Nur in Verwendung mit UP-Spülkasten! / ATTENTION : seulement avec 
réservoir encastré / WAARSCHUWING: alleen met inbouwreservoir in de muur  

5065 - dim. 48,5 x 36 x h 20 cm
Wand Bidet MINI LINK Einloch
Bidet MINI LINK suspendu. Percé monotrou
MINI LINK wandbidet met 1 kraangat 

15 21 €  552,00 €  855,00

UNI EN 14528   -   CL20

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  1.038,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AUF ANFORDERUNG: MIT 3 HAHNLÖCHERN
SUR DEMANDE: 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: 3 KRAANGATEN

+ € 26,00

LK117G ° - dim. 56 x 36 x h 42 cm
Stand WC LINK, Abgang: waagrecht / senkrecht
Mit System goclean®

Cuvette WC LINK goclean® au sol
Évacuation horizontale ou verticale
LINK goclean® Back to Wall toilet
met wand/vloer afvoer mogelijkheid

15 32 €  581,00 €  900,00

- Anschlussstutzen im Lieferumfang enthalten (art. LK1012)
  Kit d’évacuation inclus (art. LK1012)
  Set afvoerbuizen inbegrepen (art. LK1012)
- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9003)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9003)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9003)UNI EN 997 

Link
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

€  132,00
Nur bei WEISSEM

WC erhältlich
Disponible

seulement sur Wc
en blanc brillant
Alleen beschibar

op WIT Toilet

1,1° ERWCB
Verstellbare Düse für
wandhängendes LINK goclean®

Mitigeur bidet pour WC
suspendu LINK goclean®

Verstelbare bidet uitloop
voor verlaagde LINK goclean® hang toilet

° auf Anforderung
   Percement pour mitigeur bidet sur demande
   Op aanvraag

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

ACHTUNG! Nur in Verwendung mit UP-Spülkasten! / ATTENTION : seulement avec 
réservoir encastré / WAARSCHUWING: alleen met inbouwreservoir in de muur  

ARTIKEL ZU ERGÄNZEN MIT ROHRBÖGEN / ANSCHLÜSSEN 
ARTICLE À COMPLÉTER DE COUDES / CONNECTEURS
ARTIKEL AAN TE VULLEN MET BOCHTEN/AANSLUITINGEN

| PAG: 75

LK117RG ° - dim. 56 x 36 x h 42 cm
Stand WC LINK PLUS, Abgang: waagrecht / senkrecht
Mit System goclean®

Cuvette WC LINK PLUS goclean® au sol
Évacuation horizontale ou verticale
LINK PLUS goclean® Back to Wall toilet
met wand/vloer afvoer mogelijkheid

15 31,5 €  528,00 €  818,00

- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9003)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9003)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9003)UNI EN 997 

- kpl. Mit UP-Spülkasten OLI 3 - 6 ltr. (art. BSGE)
  Mécanisme OLI 3-6 litres inclus (art. BSGE)
  OLI spoelsysteem 3-6lt inbegrepen (art. BSGE)
- Ablaufbogen 90° enthalten (art. TR38CON)
  einsetzbar mit Anschluß 7 bis 23 cm 
  Raccords de drainage percé à 90 degrés (art. TR38CON)
  adaptable au siphon de sol de 7 à 23 cm
  Afvoeraansluiting inclusief 90 ° sifon (art. TR38CON)
  aanpasbaar aan sifon van 7 tot 23 cm

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 78

TR38 - dim. 41,5 x 13 x h 98,5 cm
NIAGARA Spülkastenabdeckung aus Keramik
zu Stand WC APP goclean® art. LK117G
Réservoir NIAGARA seul en céramique
pour WC LINK goclean® au sol art. LK117G
NIAGARA keramisch wandpaneel
voor LINK goclean® WC staand art. LK117G

12 28,3 €  457,00 €  708,00

LK117 - dim. 56 x 36 x h 42 cm
Stand WC LINK,
Abgang: waagrecht / senkrecht
Cuvette WC LINK  au sol seule.
Evacuation horizontale ou verticale 
LINK back to Wall closet
met wand en vloer afvoer mogelijkhede

15 31,5 €  533,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9003)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9003)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9003)
- S-Rohrbogen für Ablauf enthalten (art. LK/CON)
  Évacuation au sol inclus (art. LK/CON)
  Vloer afvoer aansluiting inbegrepen (art. LK/CON)
- Verstellbare Düse nicht erhältlich !
  Jet bidet non disponible
  Bidet dispenser niet beschikbaar

UNI EN 997 

Link
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsLink

TR39 - dim. 41,5 x 13 x h 98,5 cm
NIAGARA Spülkastenabdeckung
aus Keramik zu Stand WC LINK art. LK117
Réservoir NIAGARA seul en céramique
pour WC LINK au sol art. LK117
NIAGARA keramisch wandpaneel
voor LINK WC staand art. LK117

12 28,3 €  457,00 €  708,00

- kpl. Mit UP-Spülkasten OLI 3 - 6 ltr. (art. BSGE)
  Mécanisme OLI 3-6 litres inclus (art. BSGE)
  OLI spoelsysteem 3-6lt inbegrepen (art. BSGE)
- S-Rohrbogen für Ablauf enthalten (art. TR39/CON)
  geeignet für Bodenablauf von 10 bis 25 cm 
  Connexion en S inclus (art. TR39/CON)
  adaptable aux évacuations au sol de 10 à 25 Cm
  inclusief aansluiting “S” afvoer (art. TR39/CON)
  aanpasbaar voor vloerafvoer van 10 tot 25cm 

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 78

5051CW01 - dim. 43,5 x 36 x h 4 cm
WC-Sitz mit Deckel zu LINK - MINI LINK - LINK
BTW - LINK PLUS Holzkern PU ummantelt,
lackiert. NUR NOCH IN WEISS LIEFERBAR!!!
Abattant en bois / polyester pour WC
LINK - MINI LINK - LINK BTW - LINK PLUS
WC zitting in houten/polyester Uitlopend model
LINK - MINI LINK - LINK BTW - LINK PLUS

4,4 €  150,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

LKCW09 - dim. 44,5 x 36 x h 2,8 cm
WC Sitz mit Deckel SLIM
LINK - MINI LINK - LINK BTW - LINK PLUS
Thermoplast Abnehmbar und Softclose Funktion
Abattant WC LINK - MINI LINK - LINK BTW -
LINK PLUS ULTRA_PLAT en Thermodurcissable
avec ralentisseur et charnières à installation rapide
WC zitting SLIM LINK - MINI LINK - LINK BTW
- LINK PLUS in thermohardende
met soft-close en quick release scharnieren

2,9 €  172,00 €  257,00

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

LKCW07 - dim. 44,5 x 36 x h 2,8 cm
WC-Sitz mit Deckel LINK - MINI LINK - LINK 
BTW - LINK PLUS Thermoplast Abnehmbar und 
Softclose Funktion Chromscharniere
Abattant WC LINK - MINI LINK - LINK BTW -
LINK PLUS en Thermodurcissable avec ralentisseur 
et charnières chromeé à installation rapide
WC zitting LINK - MINI LINK - LINK BTW
- LINK PLUS in thermohardende met soft-close
en quick release chromen scharnieren

3 €  232,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

LKCW07OR - dim. 44,5 x 36 x h 2,8 cm
WC-Sitz mit Deckel LINK - MINI LINK - LINK 
BTW - LINK PLUS Thermoplast Abnehmbar und 
Softclose Funktion goldene charniere
Abattant WC LINK - MINI LINK - LINK BTW -
LINK PLUS en Thermodurcissable avec ralentisseur 
et charnières doreé à installation rapide
WC zitting LINK - MINI LINK - LINK BTW
- LINK PLUS in thermohardende met soft-close
en quick release gouden scharnieren

3 €  272,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsLink

TR40 - dim. 41,5 x 13 x h 98,5 cm
NIAGARA Rückwand aus Keramik
zu Stand Bidet LINK art. LK217 mit Ablagefach
Réservoir NIAGARA en céramique avec étagère
pour bidet LINK BTW au sol art. LK217
NIAGARA keramisch wandpaneel
voor LINK Bidet staand met uitsparing art. LK217

12 29 €  322,00 €  499,00

- kpl. Mit Wandmontagesatz 
  Avec kit de fixation au mur
  Muurbevestiging meegeleverd

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9003)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9003)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9003)

LK217 - dim. 56 x 36 x h 42 cm
Stand Bidet LINK Einloch
Bidet LINK au sol. Percé monotrou
LINK back to Wall bidet met 1 kraangat

15 29,5 €  533,00 €  826,00

UNI EN 14528   -   CL20

FL7235 - modello / Modèle FULL
gocare Dusch WC Sitz mit Bidet Funktion
gocare abattant Electronique avec fonction bidet
gocare elektronisch wc bril met bidet functie

20 FUNKTIONEN / FONCTIONS / FUNCTIO

Nur für Art. / Seulement pour article / enkel artikel:
5051/WC - 5051/WCG - LK117 -LK117G - LK117RG

4,4 €  1.518,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

Details auf Seite pag. 146 
Pour les détails consulter la page 146 
Voor details zie pag. 146

FL7035R - modello FULL+REMOTE
gocare Dusch WC Sitz mit Bidet Funktion
gocare abattant Electronique avec fonction bidet
gocare elektronisch wc bril met bidet functie

21 FUNKTIONEN + Fernsteuerung / FONCTIONS + télécom-
mande / FUNCTIES + afstandbediening

Nur für Art. / Seulement pour article / enkel artikel:
5051/WC - 5051/WCG - LK117 -LK117G - LK117RG

4,2 €  1.782,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

Details auf Seite pag. 146 
Pour les détails consulter la page 146 
Voor details zie pag. 146

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AUF ANFORDERUNG: MIT 3 HAHNLÖCHERN
SUR DEMANDE: 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: 3 KRAANGATEN

+ € 26,00

TAE10
Excenterzulaufrohr (10mm Versatz) D=45/40mm
mit Mület Verbinder 2 x
Tuyau d'alimentation en eau excentrique (10 mm)
ø 45/40 mm avec double accroche en caoutchouc
Excentrische watertoevoerleiding (10 mm) ø 45/40
mm met dubbele rubberen klem

€  13,000,2

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

9003  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Befestigungssatz für Stand WC und Bidet
art. LK117 - LK117G - LK117RG - LK217
Kit de fixation au sol pour WC et Bidet
art. LK117 - LK117G - LK117RG - LK217
Vloer bevestigingsset voor WC en Bidet
art. LK117 - LK117G - LK117RG - LK217

€  18,000,3

Link Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

LK/CON  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
S-Rohrbogen für Ablauf zu art. LK117
Connexion au sol uniquement pour art. LK117
Afvoer aansluiting geschikt voor art. LK117

€  29,000,5

TAE25
Excenterzulaufrohr (25mm Versatz) D=45/40mm
mit Mület Verbinder 2 x
Tuyau d'alimentation en eau excentrique (25 mm)
ø 45/40 mm avec double accroche en caoutchouc
Excentrische watertoevoerleiding (25 mm) ø 45/40
mm met dubbele rubberen klem

€  32,000,9

41/P
Universal UP-Gestell für Wand WC / Wand Bidet
Equerre de fixation pour wc et bidet suspendu
Universele Bevestigingsset beugel
voor wand closet/bidet

€  90,004

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180

601901 - dim. L 46 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SIMFLEX MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor 
metselwerk muren en muur opgehangen Wc-installatie

8 €  372,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsLink Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

601801 - dim. L 58 x P 12 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €    475,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601803 - dim. L 50 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK S80 MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €   539,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsLink Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

008908 - dim. L 42 x P 8/12 x H 50,5
BIDET SANITARBLOCK EASY 
UP-Gestell für Vorwandmontage für Bidet Installation
Structure adaptée aux murs en plâtre maçonnés
pour installation murale suspendue pour bidet.
Systeme d’installation encastrée
Structuur geschikt voor gipskartonwanden /
metselwerk voor bidetinstallatie aan de muur

6 €   284,00

- Befestigungssatz Bidet / Gestell / Kit de fixations 
  bidet/structure / bevestigingsset bidet / Structuur
- Anschlussbogen / Sortie de chasse /  afvoerbocht  
  Ø 40 - 32/50 - 40

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€   84,000,4

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
en argilla
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsLink PLUS goclean®

LK180 (set: LKR40 + LKR00)
Set für Wandablauf H 180 (bodenstehende WC-Installation)
Kit pour évacuation H180 (prédisposition pour wc au mur)
Set voor afvoer muur H 180 (staande wc installatie)

€  48,000,5

LK2022 (set: LKRS + LKR40)
Set für Bodenablauf von 200 bis 220 mm 
Kit pour évacuation au sol de 200 à 220 mm
Set voor afvoer  van 200 tot 220 mm

€  48,000,7

LK1214 (set: LKRS + LKR40)
Set für Bodenablauf von 120 bis 140 mm
Kit pour évacuation au sol de 120 à 140 mm
Set voor afvoer  van 120 tot 140 mm

€  48,000,7

LK1416 (set: LKRS + LKR20)
Set für Bodenablauf von 140 bis 160 mm
Kit pour évacuation au sol de 140 à 160 mm
Set voor afvoer  van 140 tot 160 mm

€  48,000,7

LKRS (set: LKRS)
Set für Bodenablauf von 160 bis 180 mm
Kit pour évacuation au sol de 160 à 180 mm
Set voor afvoer  van 160 tot 180 mm

€  28,000,5

LK1820 (set: LKRS + LKR20)
Set für Bodenablauf von 180 bis 200 mm
Kit pour évacuation au sol de 180 à 200 mm
Set voor afvoer  van 180 tot 200 mm

€  48,000,7

LKR00 (set: LKR00)
Set mit Wandablauf H 230 (wandhängende WC-Installation)
Kit pour évacuation H 230 (prédisposition pour wc suspendu)
Set voor muur afvoer H 230 (installatie hang-WC)

€  28,000,3

LK2233 (set: LKR90 + LKR33)
Set für Bodenablauf von 220 bis 330 mm
Kit pour évacuation au sol de 220 à 330 mm
Set voor afvoer  van 220 tot 330 mm

€  87,000,9

KIT FÜR BODENABLAUF / KIT D’ÉVACUATION AU SOL / SET VOOR AFVOER 

LK8010 (set: LKR90 + LKR20)
Set für Bodenablauf von 80 bis 100 mm
Kit pour évacuation au sol de 80 à 100 mm
Set voor afvoer  van 80 tot 100 mm

€  48,000,5

LK1012 (set: LKR90 + LKR40)
Set für Bodenablauf von 100 bis 120 mm
Kit pour évacuation au sol de 100 à 120 mm
Set voor afvoer  van 100 tot 120 mm

€  48,000,5

LKR90 (set: LKR90)
Set für Bodenablauf von 50 bis 80 mm
Kit pour évacuation au sol de 50 à 80 mm
Set voor afvoer  van 50 tot 80 mm

€  28,000,3

     LINK PLUS  Ersatzeile / Pièce Détachée / Oonderdelen  pag. 365

KIT FÜR WANDABLAUF / KIT POUR ÉVACUATION MURALE / KIT VOOR UITLAAT VAN MUUR
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Niagara Wc
art. TR39

Niagara bidet
art. TR40

Niagara Wc goclean
art. TR38

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

Zubehör - Reservoir - Accessoires

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 
Niagara

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

FANGO

ARGILLA

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsNiagara

° KOMPATIBLE BIDET / BIDETS COMPATIBLES / VERENIGBAAR BIDET :
   art. LK217 - TR217 - QK217 - AP217

TR40 ° - dim. 41,5 x 13 x h 98,5 cm
NIAGARA Rückwand aus Keramik
zu STAND BIDET mit Ablagefach
Réservoir NIAGARA en céramique 
avec étagère pour bidet au sol
NIAGARA keramisch wandpaneel
voor Bidet staand met uitsparing

12 29 €  322,00 €  499,00

- kpl. Mit Wandmontagesatz 
  Avec kit de fixation au mur
  Muurbevestiging meegeleverd

BSGE    [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
UP-Spülkasten OLI 3-6 ltr.
zu NIAGARA art. TR39 - TR38
Mécanisme de chasse OLI avec double flux (3-6 lt)
pour réservoir NIAGARA art. TR38 - TR39
OLI ontladen mechanisme met dual flush system (3-6 lt)
voor tank NIAGARA art. TR38 - TR39

€  249,00

TR38 ° - dim. 41,5 x 13 x h 98,5 cm
NIAGARA Spülkastenabdeckung
aus Keramik zu STAND WC goclean®
Réservoir NIAGARA seul en céramique
pour WC goclean® au sol
NIAGARA keramisch wandpaneel
voor WC goclean® staand

12 28,3 €  457,00 €  708,00

° KOMPATIBLE WC / CUVETTES COMPATIBLES / VERENIGBAAR WC:
   art. LK117G - AP117G - QK117G

- kpl. Mit UP-Spülkasten OLI 3 - 6 ltr. (art. BSGE) 
  Mécanisme de chasse OLI 3-6 litres inclus (art. BSGE)
  OLI spoelsysteem 3-6lt inbegrepen (art. BSGE)
- Ablaufbogen 90° enthalten (art. TR38CON)
  Raccords de drainage percé à 90 degrés (art. TR38CON)
  Afvoeraansluiting inclusief 90 ° sifon (art. TR38CON)

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

TR39 ° - dim. 41,5 x 13 x h 98,5 cm
NIAGARA Spülkastenabdeckung
aus Keramik zu STAND WC
Réservoir NIAGARA seul en céramique
pour WC au sol
NIAGARA keramisch wandpaneel
voor WC staand

12 28,3 €  457,00 €  708,00

°  KOMPATIBLE WC / CUVETTES COMPATIBLES / VERENIGBAAR WC:
   art. LK117 - TR117 - QK117 

- kpl. Mit UP-Spülkasten OLI 3 - 6 ltr. (art. BSGE)
  Mécanisme de chasse OLI 3-6 litres inclus (art. BSGE)
  OLI spoelsysteem 3-6lt inbegrepen (art. BSGE)
- S-Rohrbogen für Ablauf entthalten (art. TR39/CON)
  Connexion en S inclus (art. TR39/CON)
  inclusief aansluiting “S” afvoer (art. TR39/CON)



79

Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

79

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsNiagara Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

TR39/CON   [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
S-Rohrbogen für Ablauf zu art. TR39
Connexion au sol UNIQUEMENT
pour NIAGARA art. TR39
Afvoer aansluiting geschikt voor art. TR39

€  29,000,5

 TR38CON  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Ablaufstutzen 90° für Bodenanschluss passend
zu NIAGARA Art.TR38
Raccords de drainage au sol percé à 90 degrés
pour NIAGARA art. TR38
Afvoeraansluiting 90 ° voor sifon passend
voor Niagara art. TR38

€  29,000,6

LKR33
Rohrbogen "OFFSET" zum versetzten Anschließen
des WC Bodenablaufes. Flexible Zusammenstellung
Connexion « OFFSET » avec évacuation au sol.
Ensemble réglable
Aanpasbare afvoeruitloop voor “OFFSET” vloer installatie.
Aangepast aan verschillende samenstelling.

€  59,000,6



Settecento
design by Giulio Cappellini
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Settecento
art. SE50A

SE50A - dim. ø 50 x h 20 cm
SETTECENTO Aufsatzbecken
SETTECENTO à poser
SETTECENTO opzet wastafel

18 15,5 €  554,00 €  859,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

Settecento

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

F6FNT* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch SETTECENTO (SE50A)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque SETTECENTO (SE50A)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt SETTECENTO (SE50A)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Aufbaubecken - À poser - Opbouw 

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 
Settecento

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET



82

Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

82

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsZubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla
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design by L+R Palomba
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Nuda
WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Aufbaubecken - À poser - Opbouw 

Aufbau / Hängend - Vasque à poser ou à suspendre - Opbouw / Hangend 

Wandhängend - À suspendre - Hangend  

NudaSlim 60
art. ND60A

NudaSlim 60
art. ND60L

NudaSlim 75
art. ND75L

Nuda 85
art. 5081

NudaSlim 75
art. ND75A

NudaSlim 60
art. ND60PR

NudaSlim 75
art. ND75PR

Nuda 95
art. 5082

Nuda 60
art. 5083

Nuda 85
art. 5080

NudaFlat 90
art. ND90L

NudaFlat 120
art. ND120L

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

ND60L - dim. 61 x 39,5 x h 14 cm
Waschtisch NUDASLIM 60. Hängend - Aufbau
Lavabo NUDASLIM 60 à suspendre ou à poser
Wastafel NUDASLIM 60 zowel hangend als opzet

12 10 €  317,00 €  491,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)UNI EN 14688   -   CL00

ND60A - dim. 60 x 39 x h 14 cm
NUDASLIM 60 Aufsatzbecken
NUDASLIM 60 à poser
NUDASLIM 60 opzet wastafel

12 9,3 €  317,00 €  491,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

ND75A - dim. 75 x 43 x h 14,5 cm
NUDASLIM 75 Aufsatzbecken
NUDASLIM 75 à poser
NUDASLIM 75 opzet wastafel

12 13,2 €  370,00 €  573,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

Nuda

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

F6PS65* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch NUDASLIM 60 - 75 (ND60A - ND75A)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque NUDASLIM 60 - 75 (ND60A - ND75A)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm
voor wastafel geschikt NUDASLIM 60 - 75 (ND60A - ND75A)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)UNI EN 14688   -   CL00

ND75L - dim. 76 x 44,5 x h 15 cm
Waschtisch NUDASLIM 75. Hängend - Aufbau
Lavabo NUDASLIM 75 à suspendre ou à poser
Wastafel NUDASLIM 75 zowel hangend als opzet

12 12,5 €  343,00 €  532,00
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ND60PR - dim. 61 x 39,5 x h 14 cm
Waschtisch NUDASLIM 60
Hängend - Aufbau mit Armaturenbank
Lavabo NUDASLIM 60 à suspendre ou à poser
avec plage de robinetterie
Wastafel NUDASLIM 60 zowel hangend als opzet
met plaats voor het kraanwerk

12 12,5 €  317,00 €  491,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)UNI EN 14688   -   CL20

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 HAHNLOCH
ON DEMAND: 1 PERCEMENT
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT

+ € 26,00 

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)UNI EN 14688   -   CL20

ND75PR - dim. 76 x 44,5 x h 15 cm
Waschtisch NUDASLIM 75
Hängend - Aufbau mit Armaturenbank
Lavabo NUDASLIM 75 à suspendre ou à poser
avec plage de robinetterie
Wastafel NUDASLIM 75 zowel hangend als opzet
met plaats voor het kraanwerk

12 16,5 €  343,00 €  532,00

F6ND* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm Für 
Waschtisch NUDASLIM (ND60L - ND60PR - ND75L - ND75PR)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque NUDASLIM (ND60L - ND60PR - ND75L - ND75PR)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm voor
wastafel geschikt NUDASLIM (ND60L - ND60PR - ND75L - ND75PR)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

ND90L - dim. 90 x 48,5 x h 14 cm
NUDAFLAT 90 Möbelwaschtisch 
Console NUDAFLAT 90 suspendue
NUDAFLAT 90 ophang console

10 22 €  502,00 €  777,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- vorgestanzt für Einloch Armatur
   Prépercé monotrou
   mogelijkheid tot 1 gat installatie
- 2 Wandbefestigungen NICHT enthalten (art. 9002)
  n. 2 Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  n. 2 muurbevestigingskit niet inbegrepen (art. 9002)UNI EN 14688   -   CL00

Nuda
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AUF ANFORDERUNG: MIT 1 HAHNLOCH
ON DEMAND: 1 PERCEMENT
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT

+ € 26,00 

F65083* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm 
Für  Waschtisch NUDA 60 (5083)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque NUDA 60 (5083)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt NUDA 60 (5083)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

ND120L - dim. 120 x 48,5 x h 14 cm
NUDAFLAT 120 Möbelwaschtisch 
Console NUDAFLAT 120 suspendue
NUDAFLAT 120 ophang console

10 28,5 €  581,00 €  900,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- vorgestanzt für Einloch Armatur
   Prépercé monotrou
   mogelijkheid tot 1 gat installatie
- 3 Wandbefestigungen NICHT enthalten (art. 9002)
  n. 3 Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  n. 3 muurbevestigingskit niet inbegrepen (art. 9002)UNI EN 14688   -   CL00

5083 - dim. 60 x 54 x h 17 cm
Waschtisch NUDA 60 Einloch
Hängend - Aufbau
Lavabo NUDA 60 - Percé monotrou
à suspendre ou à poser
Wastafel NUDA 60 met 1 kraangat
zowel hangend als opzet

20 17,4 €  264,00 €  409,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

5080 - dim. 86 x 58 x h 18 cm
Waschtisch NUDASLIM 85. Hängend - Aufbau
Lavabo NUDASLIM 85 à suspendre ou à poser
Wastafel NUDASLIM 85 zowel hangend als opzet

10 28,6 €  383,00 €  594,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)UNI EN 14688   -   CL00

Nuda
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsNuda

5081 - dim. 86 x 58 x h 18 cm
Waschtisch NUDA 85 Einloch
Hängend - Aufbau
Lavabo NUDA 85 - Percé monotrou
à suspendre ou à poser
Wastafel NUDA 85 met 1 kraangat
zowel hangend als opzet

10 30,3 €  383,00 €  594,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)  UNI EN 14688   -   CL20

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AUF ANFORDERUNG: MIT 3 HAHNLÖCHERN
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: 3 KRAANGATEN 

+ € 26,00 

F68081* 
Ablage FORTY6 von 110 bis 250 x 46 x 10 cm 
Für  Waschtisch NUDA 85 (5080 - 5081)
Plan FORTY6  de 110cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque NUDA 85 (5080 - 5081)
Wand meubel FORTY6 van 110 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt NUDA 85 (5080 - 5081)

PIETRALUCE

€  1.197,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

F65082* 
Ablage FORTY6 von 120 bis 250 x 46 x 10 cm 
Für  Waschtisch NUDA 95 (5082)
Plan FORTY6  de 120cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque NUDA 95 (5082)
Wand meubel FORTY6 van 120 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt NUDA 95 (5082)

PIETRALUCE

€  1.263,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

5082 - dim. 95 x 54,5 x h 17 cm
Waschtisch NUDASLIM 95. Hängend - Aufbau
Lavabo NUDASLIM 95 à suspendre ou à poser
Wastafel NUDASLIM 95 zowel hangend als opzet

10 29 €  449,00 €  696,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)UNI EN 14688   -   CL00

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen
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9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

Nuda  Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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Madre 95
art. MA95L

Madre 95
art. MA75L

Madre bidet
art. MA217

Madre Wc goclean®

art. MA117G

art. MASPE75

Madre wc Sitz Slim
abattant Slim
Toiletzitting Slim
art. MACW05

Madre Wc Plus goclean®

art. MA117RG

Madre

WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

SPIEGEL / MIROIR / SPIEGELS

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Aufbau / Hängend - Vasque à poser ou à suspendre - Opbouw / Hangend 

Für Montage mit Säule - Sur colonne - Op muurkolom

Bodenstehend Wandbündig - Au sol - Muur montage

mit Beleuchtung - Avec éclairage - Met verlichting

Madre 95
art. MA95L
art. MACOL

Madre 75
art. MA75L
art. MACOL

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

HARZ  RÉSINE  HARS

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsMadre

MA117G - dim. 54 x 36 x h 45 cm 
Stand WC MADRE, Abgang: waagrecht / senkrecht
Mit System goclean®

Cuvette WC MADRE goclean® au sol
Évacuation horizontale ou verticale
MADRE goclean® Back to Wall toilet
met wand/vloer afvoer mogelijkheid

15 30,5 €  581,00 €  900,00

- Anschlussstutzen im Lieferumfang enthalten (art. LK1012)
  Kit d’évacuation inclus (art. LK1012)
  Set afvoerbuizen inbegrepen (art. LK1012)
- Bodenbefestigung Set NICHT notwendig!
   Kit de fixations au sol non fourni
   Vloermontageset NIET nodig!

- Bodenbefestigung Set NICHT notwendig!
   Kit de fixations au sol non fourni
   Vloermontageset NIET nodig!

UNI EN 997 

MA217 - dim. 54 x 36 x h 45 cm
Stand Bidet MADRE Einloch
Bidet MADRE au sol. Percé monotrou
MADRE back to Wall bidet met 1 kraangat

15 28,5 €  581,00 €  900,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- Bodenbefestigung Set NICHT notwendig!
   Kit de fixations au sol non fourni
   Vloermontageset NIET nodig!UNI EN 14528   -   CL20

MACW05 - dim. 47,5 x 36 x h 3,6 cm 
WC Sitz mit Deckel SLIM MADRE
Thermoplast Abnehmbar und Softclose Funktion
Abattant ULTRA_PLAT WC MADRE en Thermodurcissable 
avec ralentisseur et charnières à installation rapide
WC zitting SLIM MADRE in thermohardende
met soft-close en quick release scharnieren

2,5 €  198,00 €  308,00

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

MA117RG - dim. 54 x 36 x h 45 cm
Stand WC MADRE PLUS, Abgang: waagrecht / senkrecht
Mit System goclean®
Cuvette WC MADRE PLUS goclean® au sol
Évacuation horizontale ou verticale
MADRE PLUS goclean® Back to Wall toilet
met wand/vloer afvoer mogelijkheid

15 30,5 €  528,00 €  818,00

UNI EN 997 

ARTIKEL ZU ERGÄNZEN MIT ROHRBÖGEN / ANSCHLÜSSEN 
ARTICLE À COMPLÉTER DE COUDES / CONNECTEURS
ARTIKEL AAN TE VULLEN MET BOCHTEN/AANSLUITINGEN

| PAG: 97

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AUF ANFORDERUNG: MIT 3 HAHNLÖCHERN
SUR DEMANDE: 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: 3 KRAANGATEN

+ € 26,00
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MA75L - dim. 75 x 50 x h 14 cm
Waschtisch MADRE 75 Aufsatzbecken, hängend
oder für Montage mit Säule
Lavabo MADRE 75
à suspendre, à poser ou sur colonne
Wastafel MADRE 75 opzetwastafel, hangend
of voor montage met een kolom

12 24,8 €  475,00 €  737,00

- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)  UNI EN 14688   -   CL20

Madre

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

MA95L - dim. 95 x 50 x h 14 cm
Waschtisch MADRE 95 Aufsatzbecken, hängend
oder für Montage mit Säule
Lavabo MADRE 95
à suspendre, à poser ou sur colonne
Wastafel MADRE 95 opzetwastafel, hangend
of voor montage met een kolom

10 29,5 €  515,00 €  799,00

- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)UNI EN 14688   -   CL20

MACOL - dim. 24,5 x 22 x h 75 cm
Waschtischsäule zu Waschtisch MADRE 75/95
Colonne en ceramique pour lavabo MADRE 75/95
Zuil geschikt voor Wastafel MADRE 75/95

20 14,5 €  251,00 €  389,00

MASPE75 - dim. Ø 75
MADRE Spiegel mit LED Beleuchtung
und Matt weissem oder matt Schwarzem Rahmen
MADRE mirroir avec éclairages LED
en BLANC MAT ou NOIR MAT
MADRE spiegel met ledverlichting
en Mat Wit of Mat Zwart frame

€  586,009

led leuchte / strip led / led lamp  - klasse: / class : a - schutzklasse / indice de protection / ip code: ip44 - Stromstärke / puissance évaluée / stroomspanning: 26 w
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsMadre Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

TAE10
Excenterzulaufrohr (10mm Versatz) D=45/40mm
mit Mület Verbinder 2 x
Tuyau d'alimentation en eau excentrique (10 mm)
ø 45/40 mm avec double accroche en caoutchouc
Excentrische watertoevoerleiding (10 mm) ø 45/40
mm met dubbele rubberen klem

€  13,000,2

TAE25
Excenterzulaufrohr (25mm Versatz) D=45/40mm
mit Mület Verbinder 2 x
Tuyau d'alimentation en eau excentrique (25 mm)
ø 45/40 mm avec double accroche en caoutchouc
Excentrische watertoevoerleiding (25 mm) ø 45/40
mm met dubbele rubberen klem

€  32,000,9

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€   84,000,4

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5
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9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsMadre PLUS goclean®

LK180 (set: LKR40 + LKR00)
Set für Wandablauf H 180 (bodenstehende WC-Installation)
Kit pour évacuation H180 (prédisposition pour wc au mur)
Set voor afvoer muur H 180 (staande wc installatie)

€  48,000,5

LK2022 (set: LKRS + LKR40)
Set für Bodenablauf von 200 bis 220 mm 
Kit pour évacuation au sol de 200 à 220 mm
Set voor afvoer  van 200 tot 220 mm

€  48,000,7

LK1214 (set: LKRS + LKR40)
Set für Bodenablauf von 120 bis 140 mm
Kit pour évacuation au sol de 120 à 140 mm
Set voor afvoer  van 120 tot 140 mm

€  48,000,7

LK1416 (set: LKRS + LKR20)
Set für Bodenablauf von 140 bis 160 mm
Kit pour évacuation au sol de 140 à 160 mm
Set voor afvoer  van 140 tot 160 mm

€  48,000,7

LKRS (set: LKRS)
Set für Bodenablauf von 160 bis 180 mm
Kit pour évacuation au sol de 160 à 180 mm
Set voor afvoer  van 160 tot 180 mm

€  28,000,5

LK1820 (set: LKRS + LKR20)
Set für Bodenablauf von 180 bis 200 mm
Kit pour évacuation au sol de 180 à 200 mm
Set voor afvoer  van 180 tot 200 mm

€  48,000,7

LKR00 (set: LKR00)
Set mit Wandablauf H 230 (wandhängende WC-Installation)
Kit pour évacuation H 230 (prédisposition pour wc suspendu)
Set voor muur afvoer H 230 (installatie hang-WC)

€  28,000,3

LK2233 (set: LKR90 + LKR33)
Set für Bodenablauf von 220 bis 430 mm
Kit pour évacuation au sol de 220 à 430 mm
Set voor afvoer  van 220 tot 430 mm

€  87,000,9

KIT FÜR WANDABLAUF / KIT POUR ÉVACUATION MURALE / KIT VOOR UITLAAT VAN MUUR

KIT FÜR BODENABLAUF / KIT D’ÉVACUATION AU SOL / SET VOOR AFVOER 

LK8010 (set: LKR90 + LKR20)
Set für Bodenablauf von 80 bis 100 mm
Kit pour évacuation au sol de 80 à 100 mm
Set voor afvoer  van 80 tot 100 mm

€  48,000,5

LK1012 (set: LKR90 + LKR40)
Set für Bodenablauf von 100 bis 120 mm
Kit pour évacuation au sol de 100 à 120 mm
Set voor afvoer  van 100 tot 120 mm

€  48,000,5

LKR90 (set: LKR90)
Set für Bodenablauf von 50 bis 80 mm
Kit pour évacuation au sol de 50 à 80 mm
Set voor afvoer  van 50 tot 80 mm

€  28,000,3

     MADRE PLUS Ersatzeile / Pièce Détachée / Oonderdelen pag. 365
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KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

METALL  MÉTAL  ALUMINIUM

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Bloom
WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

ZUBEHÖR / COMPLÉMENT / AANVULLINGEN

Wandhängend / für Möbelmontage - À suspendre ou pour meuble - Muur bevestiging / voor units

Handtuchreeling - Porte-serviettes - Handdoek houder

Bloom 70
art. BM70L

Bloom 70
art. BM70S 
art. BM70L

Bloom 120
art. BM120L

Bloom 120
art. BM120S
art. BM120L

Bloom 85
art. BM85L

Bloom 85
art. BM85S
art. BM85L

Bloom 105
art. BM105L

Bloom 105
art. BM105S
art. BM105L

CHROME
CHROME
CHROOM

SCHWARZ
NOIR

ZWART

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET



101

HOLZ BOIS HOUT

Oberflächen 
Finition
Afwerking

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

MÖBEL / MEUBLES / EENHEDEN

Wandhängend - À suspendre - Hangend  

Box + Bloom 70
art. BBX991

Box + Bloom 85
art. BBX993

Box + Bloom 105
art. BBX969

Box + Bloom 70
art. BBX805

Box + Bloom 85
art. BBX811

Box + Bloom 105
art. BBX835

Box + Bloom 120
art. BBX945

Box + Bloom 70
art. BBX809

Box + Bloom 85
art. BBX815

Box + Bloom 105
art. BBX839

Box + Bloom 120
art. BBX949

OK ARLY OJ BIANCO OJ GRIGIO

OJ CANAPA
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KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

UNI EN 14688   -   CL20

Bloom

BM70L - dim. 72 x 51,5 x h 3/13 cm
Möbelwaschtisch BLOOM 70 hängend
Console BLOOM 70 suspendue
BLOOM 70 ophang console

12 20,5 €  383,00 €  594,00

- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)  

BOX
Unterschrank passend zu BLOOM 70 art. BM70L
Base porte-console suspendue compatible avec BLOOM 70 art. BM70L 
Wastafelonderkasten passens voor de BLOOM 70 art. BM70L

BOX Collection ab Seite 108 bis 127 - collection BOX complete voir de la page 108 à la page 127 - BOX Collection van pag. 108 tot 127

BBX805 - dim. 70 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE  L 70 x P 50 x H 50 cm
Base porte-console suspendue L 70 x P 50 x H 50 cm
1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 70 x 50 x H 50 cm  1 LADE

€  671,0023,8

BBX991 - dim. 70 x 50 x h 25 cm
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE L 70 x P 50 x H 25 cm
Base porte-console suspendue L 70 x P 50 x H 25 cm
1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 70 x 50 x H 25 cm 1 LADE

€  597,0017,3

BBX809 - dim. 70 x 50 x h 50 cm
Unterschrank mit 2 SCHUBLADEN  L 70 x P 50 x H 50 cm
Base porte-console suspendue L 70 x P 50 x H 50 cm
2 TIROIRS
Module opzet lavabo hangend 70 x 50 x H 50 cm 2 LADES

€  887,0033,1

Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg
Andere 

Materialien
Autres 

Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

BM70S 
Wandhängende Edelstahlkonsole
passend zu Waschtisch BLOOM 70
Structure suspendue en métal
pour console BLOOM 70
Metalen muurbevestiging
voor BLOOM 70 Console

1,3

- Waschbecken nicht enthalten / Lavabo non inclus / spoelbak niet inbegrepen

- Waschbecken nicht enthalten / Lavabo non inclus / spoelbak niet inbegrepen

- Waschbecken nicht enthalten / Lavabo non inclus / spoelbak niet inbegrepen

- Waschbecken nicht enthalten / Lavabo non inclus / spoelbak niet inbegrepen

chrom / chromée / chroom

€  471,00

schwarz / noir / zwart

€  444,00

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

103

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

- Waschbecken nicht enthalten / Lavabo non inclus / spoelbak niet inbegrepen

- Waschbecken nicht enthalten / Lavabo non inclus / spoelbak niet inbegrepen

- Waschbecken nicht enthalten / Lavabo non inclus / spoelbak niet inbegrepen

- Waschbecken nicht enthalten / Lavabo non inclus / spoelbak niet inbegrepen

UNI EN 14688   -   CL20

Bloom

BM85L - dim. 87 x 51,5 x h 3/13 cm
Möbelwaschtisch BLOOM 85 hängend
Console BLOOM 85 suspendue
BLOOM 85 ophang console

10 21,5 €  436,00 €  676,00

- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- 2 Wandbefestigungen NICHT enthalten (art. 9002)
  n. 2 Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  n. 2 muurbevestigingskit niet inbegrepen (art. 9002) 

BM85S 
Wandhängende Edelstahlkonsole
passend zu Waschtisch BLOOM 85
Structure suspendue en métal
pour console BLOOM 85
Metalen muurbevestiging
voor BLOOM 85 Console

1,5 chrom / chromée / chroom

€  495,00

schwarz / noir / zwart

€  449,00

BOX
Unterschrank passend zu BLOOM 85 art. BM85L
Base porte-console suspendue compatible avec BLOOM 85 art. BM85L 
Wastafelonderkasten passens voor de BLOOM 85 art. BM85L

BOX Collection ab Seite 108 bis 127 - collection BOX complete voir de la page 108 à la page 127 - BOX Collection van pag. 108 tot 127

BBX811 - dim. 85 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE L 85 x P 50 x H 50 cm
Base porte-console suspendue L 85 x P 50 x H 50 cm
1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 85 x 50 x H 50 cm 1 LADE

€  697,0025,6

BBX993 - dim. 85 x 50 x h 25 cm
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE L 85 x P 50 x H 25 cm
Base porte-console suspendue L 85 x P 50 x H 25 cm
1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 85 x 50 x H 25 cm 1 LADE

€  628,0018,5

BBX815 - dim. 85 x 50 x h 50 cm
Unterschrank mit 2 SCHUBLADEN L 85 x P 50 x H 50 cm
Base porte-console suspendue L 85 x P 50 x H 50 cm
2 TIROIRS
Module opzet lavabo hangend 85 x 50 x H 50 cm 2 LADES

€  908,0034,6

Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 
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€  737,00BM105L - dim. 107 x 51,5 x h 3/13 cm
Möbelwaschtisch BLOOM 105 hängend
Console BLOOM 105 suspendue
BLOOM 105 ophang console

10 27,5 €  475,00

- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- 2 Wandbefestigungen NICHT enthalten (art. 9002)
  n. 2 Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  n. 2 muurbevestigingskit niet inbegrepen (art. 9002) 

BOX

BOX Collection ab Seite 108 bis 127 - collection BOX complete voir de la page 108 à la page 127 - BOX Collection van pag. 108 tot 127

BBX839 - dim. 105 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank mit 2 SCHUBLADEN L 105 x P 50 x H 50 cm
Base porte-console suspendue L 105 x P 50 x H 50 cm
2 TIROIRS
Module opzet lavabo hangend 105 x 50 x H 50 cm 2 LADES

€  1.003,0038,7

BBX969 - dim. 105 x 50 x h 25 cm
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE  L 105 x P 50 x H 25 cm
Base porte-console suspendue L 105 x P 50 x H 25 cm
1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 105 x 50 x H 25 cm 1 LADE

€  671,0025,4

BBX835 - dim. 105 x 50 x h 50 cm
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE L 105 x P 50 x H 50 cm
Base porte-console suspendue L 105 x P 50 x H 50 cm
1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 105 x 50 x H 50 cm 1 LADE

€  771,0035,7

Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg
Andere 

Materialien
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KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

UNI EN 14688   -   CL20

BM105S 
Wandhängende Edelstahlkonsole
passend zu Waschtisch BLOOM 105
Structure suspendue en métal
pour console BLOOM 105
Metalen muurbevestiging
voor BLOOM 105 Console

3,4 chrom / chromée / chroom

€  519,00

schwarz / noir / zwart

€  454,00

- Waschbecken nicht enthalten / Lavabo non inclus / spoelbak niet inbegrepen

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

Unterschrank passend zu BLOOM 105 art. BM105L
Base porte-console suspendue compatible avec BLOOM 105 art. BM105L 
Wastafelonderkasten passens voor de BLOOM 105 art. BM105L

- Waschbecken nicht enthalten / Lavabo non inclus / spoelbak niet inbegrepen

- Waschbecken nicht enthalten / Lavabo non inclus / spoelbak niet inbegrepen

- Waschbecken nicht enthalten / Lavabo non inclus / spoelbak niet inbegrepen
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BOX
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BBX949 - dim. 120 x 50 x h 50 cm  
Unterschrank mit 2 SCHUBLADEN L 120 x P 50 x H 50 cm
Base porte-console suspendue L 120 x P 50 x H 50 cm
2 TIROIRS
Module opzet lavabo hangend 120 x 50 x H 50 cm 2 LADES

€  1.045,0041,7

BM120L - dim. 122 x 51,5 x h 3/13 cm
Möbelwaschtisch BLOOM 120 hängend
Console BLOOM 120 suspendue
BLOOM 120 ophang console

10 31 €  515,00 €  799,00

- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- 3 Wandbefestigungen NICHT enthalten (art. 9002)
  n. 3 Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  n. 3 muurbevestigingskit niet inbegrepen (art. 9002) 

BBX945 - dim. 120 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE L 120 x P 50 x H 50 cm
Base porte-console suspendue L 120 x P 50 x H 50 cm
1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 120 x 50 x H 50 cm 1 LADE

€  813,0038,7

BOX Collection ab Seite 108 bis 127 - collection BOX complete voir de la page 108 à la page 127 - BOX Collection van pag. 108 tot 127

UNI EN 14688   -   CL20

BM120S 
Wandhängende Edelstahlkonsole
passend zu Waschtisch BLOOM 120
Structure suspendue en métal
pour console BLOOM 120
Metalen muurbevestiging
voor BLOOM 120 Console

3,5 chrom / chromée / chroom

€  566,00

schwarz / noir / zwart

€  465,00

- Waschbecken nicht enthalten / Lavabo non inclus / spoelbak niet inbegrepen

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

Unterschrank passend zu BLOOM 120 art. BM120L
Base porte-console suspendue compatible avec BLOOM 120 art. BM120L 
Wastafelonderkasten passens voor de BLOOM 120 art. BM120L

- Waschbecken nicht enthalten / Lavabo non inclus / spoelbak niet inbegrepen

- Waschbecken nicht enthalten / Lavabo non inclus / spoelbak niet inbegrepen
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9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla
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Box

MÖBEL / MEUBLES / MEUBILAIR

Wandhängende Möbel Tiefe 37cm - Base à suspendre 37cm - Hangende meubelen diepte 37 cm

Wandhängende Möbel Tiefe 50cm - Base à suspendre 50cm - Hangende meubelen diepte 50 cm

Box cm 70
art. BX296

Box cm 70
art. BX297

Box cm 70
art. BX422

Box cm 70
art. BX423

Box cm 70
art. BX424

Box cm 70
art. BX425

Box cm 85
art. BX288

Box cm 85
art. BX289

Box cm 85
art. BX426

Box cm 85
art. BX427

Box cm 85
art. BX428

Box cm 85
art. BX429

Box cm 95
art. BX298

Box cm 95
art. BX299

Box cm 95
art. BX430

Box cm 95
art. BX431

Box cm 95
art. BX432

Box cm 95
art. BX433

Box cm 105
art. BX286

Box cm 105
art. BX287

Box cm 105
art. BX434

Box cm 105
art. BX435

Box cm 105
art. BX436

Box cm 105
art. BX437

HOLZ BOIS HOUT

Oberflächen 
Finition
Afwerking

OK ARLY OJ BIANCO OJ GRIGIO

OJ CANAPA
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MÖBEL / MEUBLES / MEUBILAIR

Waschtischhalter cm 37 - support de lavabo cm 37 - wastafel houder 37 cm

Box cm 70
art. BX990

Box cm 70
art. BX804

Box cm 70
art. BX808

Box cm 120
art. BX944

Box cm 120
art. BX948

Box top
art. BXPR38

Box cm 85
art. BX992

Box cm 85
art. BX810

Box cm 85
art. BX814

Box cm 95
art. BX994

Box cm 95
art. BX822

Box cm 95
art. BX826

Box cm 105
art. BX968

Box cm 105
art. BX834

Box cm 105
art. BX838

HOLZ BOIS HOUT

Oberflächen 
Finition
Afwerking

OK ARLY OJ BIANCO OJ GRIGIO

OJ CANAPA

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 
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MÖBEL / MEUBLES / MEUBILAIR

Waschtischhalter cm 50 - support de lavabo cm 50 - wastafel houder 50 cm

Box cm 70
art. BX805

Box cm 70
art. BX991

Box cm 120
art. BX945

Box cm 70
art. BX809

Box cm 70
art. BX949

Box top
art. BXPR51

Box cm 85
art. BX811

Box cm 85
art. BX993

Box cm 85
art. BX815

Box cm 95
art. BX823

Box cm 95
art. BX995

Box cm 95
art. BX827

Box cm 105
art. BX835

Box cm 105
art. BX969

Box cm 105
art. BX839

HOLZ BOIS HOUT

Oberflächen 
Finition
Afwerking

OK ARLY OJ BIANCO OJ GRIGIO

OJ CANAPA

Box
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MÖBEL / MEUBLES / MEUBILAIR

Wandschränke - Armoire murale - Hangend wandmeubel

Wandschränke - Armoire murale - Hangend wandmeubel

HOLZ BOIS HOUT

Oberflächen 
Finition
Afwerking

OK ARLY OJ BIANCO OJ GRIGIO

OJ CANAPA

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Box DX
art. BX211R

Box DX
art. BX304R

Box SX
art. BX211L

Box SX
art. BX604L

Box DX
art. BX216R

Box SX
art. BX216L

BOX ist die neue Linie der modularen Einrichtung , erdacht um sich in großen und kleinen Umgebungen gut ein 
zu passen. Die Kollektion besteht aus verschiedenen Wandelementen, verfügbar in zwei Tiefen, 37 und 50 cm , die 
in Kombination mit Konsolen und Aufsatzwaschbecken verwendet werden kann.
Die wandmontierten Schränke haben eine oder zwei Schubladen mit Softclose Mechnismus und können mit Wan-
dschränken ergänzt werden, die jeweils mit Glasböden im Inneren ausgestattet sind. Die verschiedenen Module, 
die in vier verschiedenen Holzoberflächen erhältlich sind, können in beliebigen Kombinationen zusammengestellt 
werden, um eine Vielzahl von Möglichkeiten zur Personalisierung zu bieten.

Box est la nouvelle gamme d’ameublement modulaire, conçue pour convenir autant à des grands qu’à des petits 
espaces. La collection est composée de divers éléments muraux disponibles en 2 x profondeurs, 37 et 50 cm pou-
vant être combinés avec des lavabos à suspendre et à poser.
Les modules fixés au mur ont un ou deux tiroirs avec un mécanisme de fermeture ralenti, et, peuvent également 
être complétés par des colonnes et des coffrets fixés au mur et équipés d’étagères en verres. Les différents modu-
les sont disponible sen quatre finitions bois et peuvent être combinés offrant ainsi un large éventail de personna-
lisations possibles.

Box is de nieuwe lijn van een gecombinbeerd meubel, ontworpen om grote en kleine omgevingen in te richten. 
De collectie bestaat uit verschillende elementen in twee verschillende diepten 37 en 50 cm, die kunnen worden 
gebruikt in combinatie met modules of opzetwastafels.
De ophangmodules zijn allemaal gemaakt met een of twee laden uitgerust met een zachte sluiting en kunnen ook 
worden geïntegreerd met kolomkasten en hangelementen, uitgerust met interne glazen planken. De verschillende 
modules, verkrijgbaar in vier verschillende houtafwerkingen, kunnen worden gecombineerd om een breed scala 
aan maatwerk te bieden.
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

BX211R - dim. 35 x 21 x h 112,5 cm 
Wandschrank 35 x 21 x 112,5 cm - 1 Türe RECHTS
Mueble suspendu L 35 x P 21 x H 112,5 cm
1 PORTE - charnières DROITE
Hangende wandeenheid cm L 35 x D 21 x H 112,5
1 DEUR – scharnieren RECHTS

BX211L - dim. 35 x 21 x h 112,5 cm 
Wandschrank 35 x 21 x 112,5 cm - 1 Türe LINKS
Mueble suspendu L 35 x P 21 x H 112,5 cm
1 PORTE - charnières GAUCHE
Hangende wandeenheid cm L 35 x D 21 x H 112,5
1 DEUR – scharnieren LINKS

€  417,00

€  417,00

21,8

21,8

BX216R - dim. 35 x 21 x h 75 cm 
Wandschrank 35 x 21 x 75 cm - 1 Türe RECHTS
Mueble suspendu L 35 x P 21 x H 75 cm
1 PORTE - charnières DROITE
Hangende wandeenheid cm L 35 x D 21 x H 75
1 DEUR – scharnieren RECHTS

€  359,0017,3

BX216L - dim. 35 x 21 x h 75 cm 
Wandschrank 35 x 21 x 75 cm - 1 Türe LINKS
Mueble suspendu L 35 x P 21 x H 75 cm
1 PORTE - charnières GAUCHE
Hangende wandeenheid cm L 35 x D 21 x H 75
1 DEUR – scharnieren LINKS

€  359,0017,3

€  755,0037,1BX304R - dim. 35 x 37 x h 162,5 cm 
Wandschrank 35 x 37 x 162,5 cm - 2 Türen RECHTS
Mueble suspendu L 35 x P 37 x H 162,5 cm
2 PORTES - charnières DROITE
Hangende wandeenheid cm L 35 x D 37 x H 162,5
2 DEUREN – scharnieren RECHTS

€  755,0037,1BX304L - dim. 35 x 37 x h 162,5 cm 
Wandschrank 35 x 37 x 162,5 cm - 2 Türen LINKS
Mueble suspendu L 35 x P 37 x H 162,5 cm
2 PORTES - charnières GAUCHE
Hangende wandeenheid cm L 35 x D 37 x H 162,5
2 DEUREN – scharnieren LINKS

Box
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UNTERSCHRANK ZU WASCHTISCH TIEFE 37 X H 25 / SUPPORT DE LAVABO PROF. 37 X H 25 / WASTAFELMODULES DIEPTE CM 37 X H 25

UNTERSCHRANK TIEFE 37 X H 25 / MODULE SUSPENDU PROF. 37 X H 25 / OPZETMODULE DIEPTE CM 37 X H 25

BX990 - dim. 70 x 37 x h 25 cm
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 70 x H 25
Module porte lavabo suspendu cm 70 x H 25  1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 70 x H 25 cm - 1 LADE

€  586,0012,6

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

BX992 - dim. 85 x 37 x h 25 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 85 x H 25
Module porte lavabo suspendu cm 85 x H 25 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 85 x H 25 cm - 1 LADE

€  612,0013,8

BX994 - dim. 95 x 37 x h 25 cm
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 95 x H 25
Module porte lavabo suspendu cm 95 x H 25 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 95 x H 25 cm - 1 LADE

€  634,0015,1

BX968 - dim. 105 x 37 x h 25 cm
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 105 x H 25
Module porte lavabo suspendu cm 105 x H 25 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 105 x H 25 cm - 1 LADE

€  649,0017,3

BX296 - dim. 70 x 37 x h 25 cm
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 70 x H 25
Module suspendu cm 70 x H 25 1 TIROIR
Hangmodule 70 x H 25 cm - 1 LADE

€  465,0014,4

BX288 - dim. 85 x 37 x h 25 cm
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 85 x H 25
Module suspendu cm 85 x H 25 1 TIROIR
Hangmodule 85 x H 25 cm - 1 LADE

€  486,0014,5

BX298 - dim. 95 x 37 x h 25 cm
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 95 x H 25
Module suspendu cm 95 x H 25 1 TIROIR
Hangmodule 95 x H 25 cm - 1 LADE

€  502,0016,7

BX286 - dim. 105 x 37 x h 25 cm
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 105 x H 25
Module suspendu cm 105 x H 25 1 TIROIR
Hangmodule 105 x H 25 cm - 1 LADE

€  512,0018,5

Box
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UNTERSCHRANK ZU WASCHTISCH TIEFE 37 X H 50 / SUPPORT DE LAVABO PROF. 37 X H 50 / WASTAFELMODULES DIEPTE CM 37 X H 50

BX804 - dim. 70 x 37 x h 50 cm
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 70 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 70 x H 50 - 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 70 x H 50 cm - 1 LADE

€  639,0022,4

BX810 - dim. 85 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 85 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 85 x H 50 - 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 85 x H 50 cm - 1 LADE

€  655,0022,6

BX822 - dim. 95 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 95 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 95 x H 50 - 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 95 x H 50 cm - 1 LADE

€  686,0025,2

BX834 - dim. 105 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 105 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 105 x H 50 - 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 105 x H 50 cm - 1 LADE

€  734,0023,3

BX944 - dim. 120 x 37 x h 50 cm  
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 120 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 120 x H 50 - 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 120 x H 50 cm - 1 LADE

€  771,0026,3

BX808 - dim. 70 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 2 SCHUBLADEN cm 70 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 70 x H 50 - 2 TIROIRS
Module opzet lavabo hangend 70 x H 50 cm - 2 LADES

€  834,0017,6

BX814 - dim. 85 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 2 SCHUBLADEN cm 85 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 85 x H 50 - 2 TIROIRS
Module opzet lavabo hangend 85 x H 50 cm - 2 LADES

€  855,0023,4

BX826 - dim. 95 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 2 SCHUBLADEN cm 95 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 95 x H 50 - 2 TIROIRS
Module opzet lavabo hangend 95 x H 50 cm - 2 LADES

€  898,0025,2

Box

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN
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UNTERSCHRANK ZU WASCHTISCH TIEFE 37 X H 50 / SUPPORT DE LAVABO PROF. 37 X H 50 / WASTAFELMODULES DIEPTE CM 37 X H 50

UNTERSCHRANK TIEFE 37 X H 50 / MODULE SUSPENDU PROF. 37 X H 50 / OPZETMODULE DIEPTE CM 37 X H 50

BX434 - dim. 105 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 105 x H 50
Module suspendu cm 105 x H 50 - 1 TIROIR
Hangmodule 105 x H 50 cm - 1 LADE

€  644,0026,3

BX430 - dim. 95 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 95 x H 50
Module suspendu cm 95 x H 50 - 1 TIROIR
Hangmodule 95 x H 50 cm - 1 LADE

€  618,0024,3

BX426 - dim. 85 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 85 x H 50
Module suspendu cm 85 x H 50 - 1 TIROIR
Hangmodule 85 x H 50 cm - 1 LADE

€  602,0023,7

BX422 - dim. 70 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 70 x H 50
Module suspendu cm 70 x H 50 - 1 TIROIR
Hangmodule 70 x H 50 cm - 1 LADE

€  560,0022,4

BX948 - dim. 120 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 2 SCHUBLADEN cm 120 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 120 x H 50 - 2 TIROIRS
Module opzet lavabo hangend 120 x H 50 cm - 2 LADES

€  993,0029,3

BX838 - dim. 105 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 2 SCHUBLADEN cm 105 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 105 x H 50 - 2 TIROIRS
Module opzet lavabo hangend 105 x H 50 cm - 2 LADES

€  956,0026,3

BX424 - dim. 70 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank mit 2 SCHUBLADEN cm 70 x H 50
Module suspendu cm 70 x H 50 - 2 TIROIRS
Hangmodule 70 x H 50 cm - 2 LADES

€  760,0020,5

BX428 - dim. 85 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank mit 2 SCHUBLADEN cm 85 x H 50
Module suspendu cm 85 x H 50 - 2 TIROIRS
Hangmodule 85 x H 50 cm - 2 LADES

€  829,0025,9

Box

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN
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UNTERSCHRANK TIEFE 37 X H 50 / MODULE SUSPENDU PROF. 37 X H 50 / OPZETMODULE DIEPTE CM 37 X H 50

HOLZABLAGE TIEFE 38 / PLAN PROF. 38  / TOP DIEPTE CM 38

BXPR38 - dim. L von/de/van cm 70 bis/en/tot 245 x P 38 x h 1,8
Holzablage von 70 cm bis 245 cm passend für Elemente und 
Wandhängende Schränke mit Tiefe 37cm
Plan en bois de 70 à 245 cm pour modules porte lavabo
/ modules suspendus avec profondeur de 37 cm
Houten tablet van 70 tot 245 cm voor modules met
opzetwastafel / ophandmodules met diepte van 37cm

€  129,00
+ 1,80 € al cm** 

BX432 - dim. 95 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank mit 2 SCHUBLADEN cm 95 x H 50
Module suspendu cm 95 x H 50 - 2 TIROIRS
Hangmodule 95 x H 50 cm - 2 LADES

€  840,0027,5

BX436 - dim. 105 x 37 x h 50 cm 
Unterschrank mit 2 SCHUBLADEN cm 105 x H 50
Module suspendu cm 105 x H 50 - 2 TIROIRS
Hangmodule 105 x H 50 cm - 2 LADES

€  861,0026,3

LOCHAUSSCHNITT IN HOLZABLAGE AUF ANFORDERUNG + € 103,00
PERCEMENT POUR LAVABO À POSER SUR DEMANDE + € 103,00
EXTRA GAT VOOR LAVABO OP AANVRAAG + € 103,00

ACHTUNG! / ATTENTION / ATTENTION:
DER BECKENAUSSCHNITT IST IMMER IN DER MITTE DES ELEMENTES.
LA POSITION DU LAVABO EST TOUJOURS CENTRE PAR RAPPORT AU MEUBLE
LA POSITION DU LAVABO EST TOUJOURS CENTRE PAR RAPPORT AU MEUBLE

Der Auschnitt ist immer in der Mitte des jeweiligen Element.Wenn die Zusam-
menstellung ein FLAMINIA Becken beinhaltet, müssen Sie lediglich die Arti-
kelnummer hinzufügen. ( siehe Liste der passenden Becken auf Seite 124 )
Wenn das Becken ein Fremdprodukt ist, muss mit der Bestellung eine techni-
sche Zeichnung mit allen Details des Ausschnitt übermittelt werden. IN DIESEM 
FALL WERDEN KEINE REKLAMATIONEN AKZEPTIERT!

Si le percement à réaliser est pour un lavabo Flaminia il suffit de préciser le code 
du lavabo (Consultez la liste des lavabos compatibles à la page 124).
Pour les lavabos qui ne sont pas des produits Flaminia, il est nécessaire d’envo-
yer le dessin technique de la vasque choisie avec la commande en précisant le 
percement. DANS CE CAS AUCUNE RECLAMATION NE SERA ACCEPTEE.

Als het te maken gat voor een Flaminia-wasbak is, volstaat het om het wasba-
kartikel op te geven (raadpleeg de lijst met compatibele aanrechtbassins op 
pagina 124). Voor wastafels die niet door Flaminia zijn geproduceerd, is het 
verplicht om een technische tekening te sturen samen met de bestelling met 
details over het gat dat moet worden geboord. ER WORDEN GEEN KLACHTEN 
GEACCEPTEERD! 

** Preiszuschlag pro cm auf
das geringste Mass

Appliquez une augmentation par Cm pour
chaque meuble excédant la mesure minimale

Toeslag per cm die de kortste 
maat overschrijd

DIE ABLAGEN ENTHALTEN KEINE ARMATURENBOHRUNGEN!
NOUS N’EFFECTUONS PAS DE PERCEMENT SUR CES PRODUITS
KRAANGATEN EN BORINGEN WORDEN NIET DOOR FLAMINIA UITGEVOERD

Box

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN
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UNTERSCHRANK ZU WASCHTISCH TIEFE 50 X H 25 / SUPPORT DE LAVABO PROF. 50 X H 25 / WASTAFELMODULES DIEPTE CM 50 X H 25

UNTERSCHRANK TIEFE 50 X H 25 / MODULE SUSPENDU PROF. 50 X H 25 / OPZETMODULE DIEPTE CM 50 X H 25

BX991 - dim. 70 x 50 x h 25 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 70 x H 25
Module porte lavabo suspendu cm 70 x H 25 - 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 70 x H 25 cm - 1 LADE

€  597,0017,3

BX993 - dim. 85 x 50 x h 25 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 85 x H 25
Module porte lavabo suspendu cm 85 x H 25 - 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 85 x H 25 cm - 1 LADE

€  628,0018,5

BX995 - dim. 95 x 50 x h 25 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 95 x H 25
Module porte lavabo suspendu cm 95 x H 25 - 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 95 x H 25 cm - 1 LADE

€  649,0021

BX969 - dim. 105 x 50 x h 25 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 105 x H 25
Module porte lavabo suspendu cm 105 x H 25 - 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 105 x H 25 cm - 1 LADE

€  671,0025,4

BX297 - dim. 70 x 50 x h 25 cm 
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 70 x H 25
Module suspendu cm 70 x H 25 - 1 TIROIR
Hangmodule 70 x H 25 cm - 1 LADE

€  486,0019,4

BX289 - dim. 85 x 50 x h 25 cm 
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 85 x H 25
Module suspendu cm 85 x H 25 - 1 TIROIR
Hangmodule 85 x H 25 cm - 1 LADE

€  507,0020

BX299 - dim. 95 x 50 x h 25 cm 
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 95 x H 25
Module suspendu cm 95 x H 25 - 1 TIROIR
Hangmodule 95 x H 25 cm - 1 LADE

€  523,0023

BX287 - dim. 105 x 50 x h 25 cm 
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 105 x H 25
Module suspendu cm 105 x H 25 - 1 TIROIR
Hangmodule 105 x H 25 cm - 1 LADE

€  539,0026,3

Box

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - PLANK IS NIET INBEGREPEN!

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN
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UNTERSCHRANK ZU WASCHTISCH TIEFE 50 X H 50 / SUPPORT DE LAVABO PROF. 50 X H 50 / WASTAFELMODULES DIEPTE CM 50 X H 50

BX805 - dim. 70 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 70 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 70 x H 50 - 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 70 x H 50 cm - 1 LADE

€  671,0033,1

BX811 - dim. 85 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 85 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 85 x H 50 - 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 85 x H 50 cm - 1 LADE

€  697,0025,6

BX823 - dim. 95 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 95 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 95 x H 50 - 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 95 x H 50 cm - 1 LADE

€  729,0030,7

BX835 - dim. 105 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 105 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 105 x H 50 - 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 105 x H 50 cm - 1 LADE

€  771,0035,7

BX945 - dim. 120 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 1 SCHUBLADE cm 120 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 120 x H 50 - 1 TIROIR
Module opzet lavabo hangend 120 x H 50 cm - 1 LADE

€  813,0038,7

BX809 - dim. 70 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 2 SCHUBLADEN cm 70 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 70 x H 50 - 2 TIROIRS
Module opzet lavabo hangend 70 x H 50 cm - 2 LADES

€  887,0023,8

BX815 - dim. 85 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 2 SCHUBLADEN cm 85 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 85 x H 50 - 2 TIROIRS
Module opzet lavabo hangend 85 x H 50 cm - 2 LADES

€  908,0034,6

BX827 - dim. 95 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 2 SCHUBLADEN cm 95 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 95 x H 50 - 2 TIROIRS
Module opzet lavabo hangend 95 x H 50 cm - 2 LADES

€  945,0036,7

Box

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN



Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg
Farben Holz

Finition du bois
Kleuren hout
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

UNTERSCHRANK ZU WASCHTISCH TIEFE 50 X H 50 / SUPPORT DE LAVABO PROF. 50 X H 50 / WASTAFELMODULES DIEPTE CM 50 X H 50

UNTERSCHRANK TIEFE 50 X H 50 / MODULE SUSPENDU PROF. 50 X H 50 / OPZETMODULE DIEPTE CM 50 X H 50

BX435 - dim. 105 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 105 x H 50
Module suspendu cm 105 x H 50 - 1 TIROIR
Hangmodule 105 x H 50 cm - 1 LADE

€  676,0038,7

BX431 - dim. 95 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 95 x H 50
Module suspendu cm 95 x H 50 - 1 TIROIR
Hangmodule 95 x H 50 cm - 1 LADE

€  655,0035,7

BX427 - dim. 85 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 85 x H 50
Module suspendu cm 85 x H 50 - 1 TIROIR
Hangmodule 85 x H 50 cm - 1 LADE

€  644,0025,4

BX423 - dim. 70 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank mit 1 SCHUBLADE cm 70 x H 50
Module suspendu cm 70 x H 50 - 1 TIROIR
Hangmodule 70 x H 50 cm - 1 LADE

€  591,0033,1

BX949 - dim. 120 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 2 SCHUBLADEN cm 120 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 120 x H 50 - 2 TIROIRS
Module opzet lavabo hangend 120 x H 50 cm - 2 LADES

€  1.045,0041,7

BX839 - dim. 105 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank zu Waschtisch mit 2 SCHUBLADEN cm 105 x H 50
Module porte lavabo suspendu cm 105 x H 50 - 2 TIROIRS
Module opzet lavabo hangend 105 x H 50 cm - 2 LADES

€  1.003,0038,7

BX425 - dim. 70 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank mit 2 SCHUBLADEN cm 70 x H 50
Module suspendu cm 70 x H 50 - 2 TIROIRS
Hangmodule 70 x H 50 cm - 2 LADES

€  803,0023,5

BX429 - dim. 85 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank mit 2 SCHUBLADEN cm 85 x H 50
Module suspendu cm 85 x H 50 - 2 TIROIRS
Hangmodule 85 x H 50 cm - 2 LADES

€  866,0028,2

Box

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

UNTERSCHRANK TIEFE 50 X H 50 / MODULE SUSPENDU PROF. 50 X H 50 / OPZETMODULE DIEPTE CM 50 X H 50

HOLZABLAGE TIEFE 51 / PLAN PROF. 51 / TOP DIEPTE CM 51

BXPR51 - dim. L von/de/van cm 70 bis/en/tot 245 x P 51 x h 1,8
Holzablage von 70 cm bis 245 cm passend für Elemente und 
Wandhängende Schränke mit Tiefe 50cm
Plan en bois de 70 à 245 cm pour modules porte lavabo
/ modules suspendus avec profondeur de 50 cm
Houten tablet van 70 tot 245 cm voor modules met
opzetwastafel / ophandmodules met diepte van 51

€  139,00
+ 2,00 € al cm

BX433 - dim. 95 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank mit 2 SCHUBLADEN cm 95 x H 50
Module suspendu cm 95 x H 50 - 2 TIROIRS
Hangmodule 95 x H 50 cm - 2 LADES

€  892,0029,6

BX437 - dim. 105 x 50 x h 50 cm 
Unterschrank mit 2 SCHUBLADEN cm 105 x H 50
Module suspendu cm 105 x H 50 - 2 TIROIRS
Hangmodule 105 x H 50 cm - 2 LADES

€  908,0038,7

** Preiszuschlag pro cm auf
das geringste Mass

Appliquez une augmentation par Cm pour
chaque meuble excédant la mesure minimale

Toeslag per cm die de kortste 
maat overschrijd

Box

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN! - TOP NON INCLUS - TOP NIET VOORZIEN

LOCHAUSSCHNITT IN HOLZABLAGE AUF ANFORDERUNG + € 103,00
PERCEMENT POUR LAVABO À POSER SUR DEMANDE + € 103,00
EXTRA GAT VOOR LAVABO OP AANVRAAG + € 103,00

ACHTUNG! / ATTENTION / ATTENTION:
DER BECKENAUSSCHNITT IST IMMER IN DER MITTE DES ELEMENTES.
LA POSITION DU LAVABO EST TOUJOURS CENTRE PAR RAPPORT AU MEUBLE
LA POSITION DU LAVABO EST TOUJOURS CENTRE PAR RAPPORT AU MEUBLE

Der Auschnitt ist immer in der Mitte des jeweiligen Element.Wenn die Zusam-
menstellung ein FLAMINIA Becken beinhaltet, müssen Sie lediglich die Arti-
kelnummer hinzufügen. ( siehe Liste der passenden Becken auf Seite 124 )
Wenn das Becken ein Fremdprodukt ist, muss mit der Bestellung eine techni-
sche Zeichnung mit allen Details des Ausschnitt übermittelt werden. IN DIESEM 
FALL WERDEN KEINE REKLAMATIONEN AKZEPTIERT!

Si le percement à réaliser est pour un lavabo Flaminia il suffit de préciser le code 
du lavabo (Consultez la liste des lavabos compatibles à la page 124).
Pour les lavabos qui ne sont pas des produits Flaminia, il est nécessaire d’envo-
yer le dessin technique de la vasque choisie avec la commande en précisant le 
percement. DANS CE CAS AUCUNE RECLAMATION NE SERA  ACCEPTEE.

Als het te maken gat voor een Flaminia-wasbak is, volstaat het om het wasba-
kartikel op te geven (raadpleeg de lijst met compatibele aanrechtbassins op 
pagina 124). Voor wastafels die niet door Flaminia zijn geproduceerd, is het 
verplicht om een technische tekening te sturen samen met de bestelling met 
details over het gat dat moet worden geboord. ER WORDEN GEEN KLACHTEN 
GEACCEPTEERD! 

DIE ABLAGEN ENTHALTEN KEINE ARMATURENBOHRUNGEN!
NOUS N’EFFECTUONS PAS DE PERCEMENT SUR CES PRODUITS
KRAANGATEN EN BORINGEN WORDEN NIET DOOR FLAMINIA UITGEVOERD
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BEISPIELE VON KOMBINATIONEN / EXEMPLES DE COMPOSITIONS / VOORBEELDMODELLEN

700

350 350

850

1550

700

350 350

700

350 350

1400

1 2

1a | Tiefe / prof. / diepte cm 37: 
n.1 BX808 + n.1 BX426 + BXPR38 cm 155

1b | Tiefe / prof. / diepte cm 50: 
n.1 BX809 + n.1 BX427 + BXPR51 cm 155

2a | Tiefe / prof. / diepte cm 37: 
n.2 BX808 + BXPR38 cm 140

2b | Tiefe / prof. / diepte cm 50: 
n.2 BX809 + BXPR51 cm 140

2400

600 600

1200

600 600

1200 700 1050

350 350

700

350 350

2450

5 6

5a | Tiefe / prof. / diepte cm 37: 
n.2 BX944 + BXPR38 cm 240

5b | Tiefe / prof. / diepte cm 50: 
n.2 BX945 + BXPR51 cm 240

6a | Tiefe / prof. / diepte cm 37: 
n.2 BX804 + n.1 BX436 + BXPR38 cm 245

6b | Tiefe / prof. / diepte cm 50: 
n.2 BX805 + n.1 BX437 + BXPR51 cm 245

700

1650

475 475

950

525 525

1050700

1750

3 4

3a | Tiefe / prof. / diepte cm 37: 
n.1 BX424 + n. 1 BX994 + BXPR38 cm 165

3b | Tiefe / prof. / diepte cm 50: 
n.1 BX425 + n. 1 BX995 + BXPR51 cm 165

4a | Tiefe / prof. / diepte cm 37: 
n.1 BX296 + n. 1 BX838 + BXPR38 cm 70 + BXPR38 cm 105

4b | Tiefe / prof. / diepte cm 50: 
n.1 BX297 + n. 1 BX839 + BXPR51 cm 70 + BXPR51 cm 105

700 700

350 350

700

350 350

2100

700

350 350

700 700

350 350

2100

7 8

7a | Tiefe / prof. / diepte cm 37: 
n.2 BX804 + n. 1 BX296 + BXPR38 cm 210

7b | Tiefe / prof. / diepte cm 50: 
n.2 BX805 + n. 1 BX297 + BXPR51 cm 210

8a | Tiefe / prof. / diepte cm 37: 
n.2 BX808 + n. 1 BX296 + BXPR38 cm 210

8b | Tiefe / prof. / diepte cm 50: 
n.2 BX808 + n. 1 BX297 + BXPR51 cm 210
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PASSENDE AUFSATZBECKEN / LAVABOS À POSER COMPATIBLES / OPZETWASTAFEL ZIJN MOGELIJK

TIEFE DER MÖBEL / PROF. DU MEUBLE
DIEPTE VAN HET MEUBEL 
CM 37

TIEFE DER MÖBEL / PROFONDEUR DU MEUBLE
DIEPTE VAN HET MEUBEL::
CM 50

App 40 art. AP40A

App 62 art. AP62A

Boll 42  art. BL42L

Boll 56  art. BL56L

Flag 40 art. FG40A

Flag 50 art. FG50A

Monò 54  art. MN54L

NudaSlim 60  art. ND60A

NudaSlim 60  art. ND60L

NudaSlim 60  art. ND60PR

NudaSlim 75  art. ND75A

NudaSlim 75  art. ND75L

NudaSlim 75  art. ND75PR

Pass 39  art. PS39LM

Pass 60  art. PS60A

Pass 65  art. PS65AT

Pass 62  art. PS62C

Saltodacqua  art. SD42L

Void 44 art. VD44L

Acqualigth  art. 5058

App 40 art. AP40A

App 62 art. AP62A

Boll 42 art. BL42L

Boll 56  art. BL56L

Bonola 46  art. BN46A

Bonola 50 art. BN50A

Bonola 60 art. BN60A

Como 51 art. CM51A

Dip 62 art. DP481

Dip 62 art. DP482

DoppioZero  art. DZ46L

Flag 40 art. FG40A

Flag 50 art. FG50A

Flag 64 art. FG64L

Fonte 50  art. FN50L

Fonte Tonda  art. FT52L

Monò 64  art. MN64L

Monò 74  art. MN74L

Monò 100  art. MN100L

Miniwash 40  art. MWL40

Miniwash 48  art. MWL48

Miniwash 60  art. MWL60

Miniwash 60  art. MW60PR

Miniwash 75  art. MWL75

Miniwash 75  art. MW75PR

Nile 40  art. NL40A

Nile 62  art. NL62A

Nile 62  art. NL62H20

NudaSlim 60  art. ND60A

Nuda 60  art. 5083

NudaSlim 75  art. ND75A

Nuda 85  art. 5080

Nuda 85  art. 5081

Nuda 95  art. 5082

Pass 50  art. PS50L

Pass 62  art. PS62C

Pass 62  art. PS62L

Pass 65  art. PS65AT

Pass 72  art. PS72L

Roll 44  art. RL44L

Roll 56  art. RL56L

Twin Set Slim art. TW42A

Twin Set Slim art. TW42C

Saltodacqua  art. SD42L

Settecento  art. SE50A

Step  art. SE412

Void 60  art. VD60L

Volo 52  art. VL52L

Volo 66  art. VL66L
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ACHTUNG! / ATTENTION / OPGELET:
DER BECKENAUSSCHNITT IST IMMER IN DER MITTE DES ELEMENTES.
LA POSITION DU LAVABO EST TOUJOURS CENTRÉE PAR RAPPORT AU PLAN.
DE POSITIE VAN DE WASTAFEL IS ALTIJD GECENTREERD TEN OPZICHTE VAN HET PLAN.

ACHTUNG! / ATTENTION / OPGELET:
ABLAGE IST NICHT ENTHALTEN!
LE PLAN EST NON INCLUS
TABLET IS NIET VOORZIEN

700

350 350 425 425

850

475 475

950

525 525

1050

600 600

1200

600 600

1200 1200
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HINWEIS: NACH DER BESTELLUNG KANN DIESE NICHT MEHR GEÄNDERT WERDEN!
ARTIKEL DIE EINE KOMBINATION BILDEN, KÖNNEN NICHT EINZELN BESTELLT WERDEN!

ATTENTION: UNE FOIS LA COMMANDE ENVOYÉE, LA COMPOSITION NE POURRA PLUS ÊTRE MODIFIÉE
LES ÉLÈMENTS FAISANT PARTIE DE LA COMBINAISON NE SONT PAS VENDUS SÉPAREMENT.

OPGELET: NADAT DE BESTELLING IS VERZONDEN, KAN DE COMPOSITIE NIET WORDEN GEWIJZIGD.
DE ELEMENTEN DIE DEEL UITMAKEN VAN EEN COMBINATIE KUNNEN NIET AFZONDERLIJK WORDEN VERKOCHT.

FÜLLEN SIE DAS BESTELLFORMULAR AUS ( SEITE 127 ):
REMPLIR LE MODULE DE COMMANDE (page. 127):
VUL HET BESTELFORMULIER IN ( SEITE 127 ):

>> 1 - BESTELLDETAILS / DETAILS DE COMMANDE / DETAIL VAN DE BESTELLING
Füllen Sie alle geforderten Angaben aus, Käufer und Kundenname, Bestellnummer, Datum und Com.
Indiquer tous les détails requis: Nom du client, Numéro de commande, Date et référence de la commande.
Vul al de gegevens in : Naam van de klant, bestelnummer, datum en referentie van de bestelling.

>> 2 - SCHRANKTIEFE / PROFONDEUR DU MEUBLE / DIEPTE MEUBEL
Wählen Sie die Schranktiefe ( 37 oder 50cm ). In der Preisliste finden Sie die genauen Bestellnummern für das gewählte Mass.
Choisir la profondeur du module (37cm ou 50cm).Identifier dans la liste de prix les codes pour la profondeur sélectionnée.
Kies de diepte van het model (38cm of 50cm). In de prijslijst kunt u de juiste codes terugvinden voor de diepte van de opstelling.

>> 3 - DESIGN / DESSIN / TEKENING
Zeichnen Sie die Zusammenstellung, markieren Sie die position der / des Becken, die Größe und die Bestellnummern der
einzelnen Schränke. WICHTIG! Fertige Zusammenstellungen sind nicht tauschbar!
Dessiner la composition en indiquant la position du ou des lavabos, les dimensions et les articles d’ameublement.
IMPORTANT : LES COMPOSITIONS NE SONT PAS RÉVERSIBLES.
Teken de opstelling en duid de posities van de lavabos aan, de afmetingen en het aantal modules. OPGELET : de modules
zijn niet omkeerbaar.

>> 4 - ARTIKELLISTE / LISTE DES ARTICLES / LIJST VAN ARTIKELS
Wählen Sie die Einheiten nach Ihren Wünschen, achten Sie jedoch auf den Abstand zwischen Einzel- und wandhängenden
Elementen.Die Schubladen und die Rückseite der Einzelschränke sind offen und erlauben eine Installation des Syphon .
Wändhängende Elemente sind komplett geschlossen rückseitig!
Sélectionner les modules en fonction des besoins en tenant compte de la différence entre BASIC PORTE LAVABO et BASIC
SUSPENDU. Le tiroir est adapté au logement du siphon et l’arrière du meuble bas est ouvert afin de permettre les raccordements. Les 
unités suspendues sont totalement fermées.
Selecteer de modules op basis van uw behoeften, let op het verschil tussen BASIS en HANGENDE BASIS. De wastafels
hebben de lade die is ontworpen om de sifon vast te houden en het achtergedeelte open voor het vastmaken van de aansluitingen.
De hang modules zijn in plaats daarvan aan elke kant gesloten.

>> 5 - AUFSATZBECKEN / LAVABOS À POSER / OPZETWASTAFEL
Einzelelemente sind passend nur für AUFSATZBECKEN ( nicht für Unterbau-, Halbeinbau- oder Volleinbaubecken ). Der Auschnitt ist 
immer in der Mitte des jeweiligen Element.Wenn die Zusammenstellung ein FLAMINIA Becken beinhaltet, müssen Sie lediglich die Ar-
tikelnummer hinzufügen. ( siehe Liste der passenden Becken auf Seite 124 )
Wenn das Becken ein Fremdprodukt ist, muss mit der Bestellung eine technische Zeichnung mit allen Details des Ausschnitt übermit-
telt werden.IN DIESEM FALL WERDEN KEINE REKLAMATIONEN AKZEPTIERT!
Les unités porte-lavabos sont réalisables seulement avec les LAVABO À POSER ( impossible avec les lavabos encastrés, semi-encastrés 
ou à coller par le dessous). Le percement est toujours centré par rapport au module. Si la composition comprend un lavabo Flaminia, il 
suffit de spécifier le code du catalogue (consultez la liste des lavabos compatibles à la page 124).
Pour les lavabos qui ne sont pas des produits Flaminia, il est nécessaire d’envoyer le dessin technique de la vasque choisie
avec la commande en précisant le percement. DANS CE CAS AUCUNE RECLAMATION NE SERA ACCEPTEE.
De wastafels kunnen alleen met OPZETWASTAFELS worden gebruikt (GEEN verzonken, half verzonken, onderbouw).
Het gat is altijd gecentreerd ten opzichte van de wastafelbodem. Als het gat moet worden gemaakt voor een Flaminiawasbak,
volstaat het om het wasbakartikel te specificeren (raadpleeg de lijst met compatibele wasbakken op pagina 124).
Voor wastafels die niet door Flaminia zijn geproduceerd, is het verplicht om een technische tekening te sturen samen met
de bestelling met details over het gat dat moet worden geboord. VIA DEZE WEG WORDEN DIENST NAVERKOPEN NIET
GEACEPTEERD.

>> 6 - OBERFLÄCHENAUSWAHL / SELECTION FINITIONS / AFWERKINGEN
Wählen Sie die Oberfläche.
Indiquer la finition.
Duid de juiste afwerkingen aan.

BESTELLANLEITUNG BOX / COMMENT COMMANDER LA COMPOSITION BOX / HOE BESTEL JE OPSTELLING VAN BOX



MODULO PER LA REALIZZAZIONE DELLE COMPOSIZIONI MOBILI BOX
CUSTOMIZED COMPOSITION FORM FOR BOX UNITS

E’ obbligatorio fotocopiare questa pagina, compilarla con cura e allegarla all'ordine.
It is compulsory to photocopy this page, carefully fill in and attach to the order.

6 SCELTA FINITURA / FINISH SELECTION 

OJ GRIGIO OJ CANAPAOK ARLY OJ BIANCO

LAVABO DA APPOGGIO  / COUTERTOP BASIN

NO FLAMINIA lavabo/basin

(allegare scheda tecnica / enclose a technical drawing)
FLAMINIA lavabo/basin art. _____________

5

4 ELENCO ARTICOLI  / ARTICLE LIST 

art. dim.

art. dim.

art. dim.

art. dim.

art. dim.

art. dim.

É importante consultare il listino prezzi / It's important to consult price list

3 DISEGNO  / DRAWING

PROFONDITÀ MOBILE  / UNIT DEPTH

CM 50CM 37

2 É importante consultare il listino prezzi / It's important to consult price list

annotazioni - notes

ordine - order n:

ordinante - buyer cliente - client

data - date: ref.:

1 DETTAGLI ORDINE / ORDER DETAILS
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Spin bidet
art. 5086  

Spin Wc goclean®

art. 5085G
Spin WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. 5085CW03

Spin WC Sitz Slim
Slim abattant
Toiletzitting Slim
art. 5085CW05

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

Wandhängend - À suspendre - Hangend  

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

Spin
design by L+R Palomba

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

5085CW03 - dim. 46,5 x 35 x h 4,5 cm
WC-Sitz mit Deckel SPIN
Thermoplast Abnehmbar Softclose Funktion
Abattant WC SPIN en Thermodurcissable avec
ralentisseur et charnières à installation rapide
WC zitting SPIN in thermohardende
met soft-close en quick release scharnieren

2,9 €  232,00 €  348,00

5085CW05 - dim. 47,5 x 36 x h 2,3 cm
WC Sitz mit Deckel SLIM SPIN
Thermoplast Abnehmbar und Softclose Funktion
Abattant ULTRA_PLAT WC SPIN en Thermodurcissable 
avec ralentisseur et charnières à installation rapide
WC zitting SLIM SPIN in thermohardende
met soft-close en quick release scharnieren

3 €  139,00 €  224,00

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

5085G - dim. 55 x 35 x h 28 cm
Wand WC SPIN mit System goclean®

Tiefspüler
Cuvette WC SPIN goclean® suspendue
SPIN goclean® wandcloset

15 24 €  462,00 €  717,00

UNI EN 997 

Spin

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop

5086 - dim. 55 x 35 x h 28 cm
Wand Bidet SPIN Einloch
Bidet SPIN suspendu. Percé monotrou
SPIN wandbidet met 1 kraangat 

15 19,8 €  428,00 €  663,00

UNI EN 14528   -   CL20

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

41/P
Universal UP-Gestell für Wand WC / Wand Bidet
Equerre de fixation pour wc et bidet suspendu
Universele Bevestigingsset beugel
voor wand closet/bidet

€  90,004
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Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsSpin  Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

601901 - dim. L 46 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SIMFLEX MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor 
metselwerk muren en muur opgehangen Wc-installatie

8 €  372,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601801 - dim. L 58 x P 12 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €    475,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601803 - dim. L 50 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK S80 MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €   539,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsSpin  Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

008908 - dim. L 42 x P 8/12 x H 50,5
BIDET SANITARBLOCK EASY 
UP-Gestell für Vorwandmontage für Bidet Installation
Structure adaptée aux murs en plâtre maçonnés
pour installation murale suspendue pour bidet.
Systeme d’installation encastrée
Structuur geschikt voor gipskartonwanden /
metselwerk voor bidetinstallatie aan de muur

6 €   284,00

- Befestigungssatz Bidet / Gestell / Kit de fixations 
  bidet/structure / bevestigingsset bidet / Structuur
- Anschlussbogen / Sortie de chasse /  afvoerbocht  
  Ø 40 - 32/50 - 40

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€   84,000,4

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone
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Quick bidet
art. QK218

Quick Wc
art. QK118

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

Wandhängend - À suspendre - Hangend  

WEISS
BLANC

WIT

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 
Quick

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Quick WC Sitz Slim
abattant Slim
Toiletzitting Slim
art. QKCW09

Quick WC Sitz Slim
abattant Slim
Toiletzitting Slim
art. QKCW09

Quick WC Sitz Slim
abattant Slim
Toiletzitting Slim
art. QKCW09

Quick Wc btw
art. QK117

Quick Wc btw
art. QK117RG

Quick bidet btw
art. QK217

Quick Wc btw
art. QK117G

Quick Wc mbl
art. QK116
art. QK39

Bodenstehend Wandbündig / Au sol / Muur montage

WC Kombination - Monobloc - Mono Block

Quick WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. QKCW07

Quick WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. QKCW07

Quick WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. QKCW07
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsQuick 

QK118 - dim. 50 x 36 x h 24 cm
Wand WC QUICK Tiefspüler
Cuvette WC QUICK suspendue
QUICK wandcloset

18 20,5 €  285,00 €  442,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- sichtbare Befestigungen
  Fixations visibles
  Zichtbare bevestigingenUNI EN 997 

QK218 - dim. 50 x 36 x h 24 cm
Wand Bidet QUICK Einloch
Bidet QUICK suspendu. Percé monotrou
QUICK wandbidet met 1 kraangat

18 16,5 €  285,00 €  442,00
 Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- sichtbare Befestigungen
  Fixations visibles
  Zichtbare bevestigingenUNI EN 14528   -   CL20

QK117G - dim. 51 x 36 x h 42 cm
Stand WC QUICK, Abgang: waagrecht / senkrecht
Mit System goclean®

Cuvette WC QUICK goclean® au sol
Évacuation horizontale ou verticale
QUICK goclean® Back to Wall toilet
met wand/vloer afvoer mogelijkheid

18 24 €  338,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9003)
  Kit de fixation au sol non inclus (art. 9003)
  Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9003)
- Anschlussstutzen im Lieferumfang enthalten (art. LK1012)
  Kit d’évacuation inclus (art. LK1012)
  Set afvoerbuizen inbegrepen (art. LK1012)UNI EN 997 

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

QK39 - dim. 36 x 14 x h 42 cm
Spülkasten QUICK zu WC - Kombination
Réservoir pour cuvette monobloc QUICK
QUICK stortbak geschikt voor monobloc wc

36 12,5 €  185,00 €  286,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

QK116 - dim. 62 x 36 x h 42 cm
WC-Kombination QUICK
Abgang senkrecht - waagrecht
Cuvette WC QUICK monobloc.
Evacuation horizontale ou verticale 
Duoblock wc QUICK
met wand/vloer afvoer mogelijkheden

18 27,5 €  330,00 €  512,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9003)
  Kit de fixation au sol non inclus (art. 9003)
  Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9003)
- S-Rohrbogen für Ablauf enthalten (art. TR39/CON)
  geeignet für Bodenablauf von 10 bis 24 cm 
  Connexion en S inclus (art. TR39/CON)
  adaptable aux évacuations au sol de 10 à 24 Cm
  inclusief aansluiting “S” afvoer (art. TR39/CON)
  aanpasbaar voor vloerafvoer van 10 tot 24cm

- Innengarnitur nicht enthalten bitte bestellen Sie dazu (art. BGMB)
  Mécanisme OLI 3-6 litres non inclus (art. BGMB)
  3-6 liter OLI spoelsysteem niet inbegrepen (art. BGMB)

UNI EN 997 



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

135

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

QK117RG - dim. 51 x 36 x h 42 cm
Stand WC QUICK PLUS, Abgang: waagrecht / senkrecht
Mit System goclean®

Cuvette WC QUICK PLUS goclean® au sol
Évacuation horizontale ou verticale
QUICK PLUS goclean® Back to Wall toilet
met wand/vloer afvoer mogelijkheid

18 23,5 €  285,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9003)
  Kit de fixation au sol non inclus (art. 9003)
  Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9003)UNI EN 997 

Quick  

ARTIKEL ZU ERGÄNZEN MIT ROHRBÖGEN / ANSCHLÜSSEN 
ARTICLE À COMPLÉTER DE COUDES / CONNECTEURS
ARTIKEL AAN TE VULLEN MET BOCHTEN/AANSLUITINGEN

| PAG: 140

QK117 - dim. 51 x 36 x h 42 cm
Stand WC QUICK,
Abgang: waagrecht / senkrecht
Cuvette WC QUICK  au sol seule.
Evacuation horizontale ou verticale 
QUICK back to Wall closet
met wand en vloer afvoer mogelijkhede 

18 24,5 €  285,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9003)
  Kit de fixation au sol non inclus (art. 9003)
  Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9003)
- S-Rohrbogen für Ablauf enthalten (art. LK/CON)
  Évacuation au sol inclus (art. LK/CON)
  Vloer afvoer aansluiting inbegrepen (art. LK/CON)UNI EN 997 

TR38 - dim. 41,5 x 13 x h 98,5 cm
NIAGARA Spülkastenabdeckung aus Keramik
zu Stand WC QUICK goclean® art. QK117G
Réservoir NIAGARA seul en céramique
pour WC QUICK goclean® au sol art. QK117G
NIAGARA keramisch wandpaneel
voor QUICK goclean® WC staand art. QK117G

12 28,3 €  457,00 €  708,00

- kpl. Mit UP-Spülkasten OLI 3 - 6 ltr. (art. BSGE)
  Mécanisme OLI 3-6 litres inclus (art. BSGE)
  OLI spoelsysteem 3-6lt inbegrepen (art. BSGE)
- Ablaufbogen 90° enthalten (art. TR38CON)
  einsetzbar mit Anschluß 7 bis 22 cm 
  Raccords de drainage percé à 90 degrés (art. TR38CON)
  adaptable au siphon de sol de 7 à 22 cm
  Afvoeraansluiting inclusief 90 ° sifon (art. TR38CON)
  aanpasbaar aan sifon van 7 tot 22 cm

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 78

TR39 - dim. 41,5 x 13 x h 98,5 cm
NIAGARA Spülkastenabdeckung
aus Keramik zu Stand WC QUICK art. QK117
Réservoir NIAGARA seul en céramique
pour WC QUICK au sol art. QK117
NIAGARA keramisch wandpaneel
voor QUICK WC staand art. QK117

12 28,3 €  457,00 €  708,00

- kpl. Mit UP-Spülkasten OLI 3 - 6 ltr. (art. BSGE)
  Mécanisme OLI 3-6 litres inclus (art. BSGE)
  OLI spoelsysteem 3-6lt inbegrepen (art. BSGE)
- S-Rohrbogen für Ablauf enthalten (art. TR39/CON)
  geeignet für Bodenablauf von 10 bis 24 cm 
  Connexion en S inclus (art. TR39/CON)
  adaptable aux évacuations au sol de 10 à 24 Cm
  inclusief aansluiting “S” afvoer (art. TR39/CON)
  aanpasbaar voor vloerafvoer van 10 tot 24cm

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 78
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsQuick  

QKCW07 - dim. 44,5 x 36 x h 2,8 cm
WC-Sitz mit Deckel QUICK
Thermoplast Abnehmbar Softclose Funktion
Abattant WC QUICK en Thermodurcissable avec
ralentisseur et charnières à installation rapide
WC zitting QUICK in thermohardende
met soft-close en quick release scharnieren

3 €  139,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

QKCW09 - dim. 44,5 x 36 x h 2,8 cm
WC Sitz mit Deckel SLIM QUICK
Thermoplast Abnehmbar und Softclose Funktion
Abattant ULTRA_PLAT WC QUICK en Thermodurcissable 
avec ralentisseur et charnières à installation rapide
WC zitting SLIM QUICK in thermohardende
met soft-close en quick release scharnieren

2,9 €  139,00 €  201,00

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

TR40 - dim. 41,5 x 13 x h 98,5 cm
NIAGARA Rückwand aus Keramik
zu Stand Bidet QUICK art. QK217 mit Ablagefach
Réservoir NIAGARA en céramique avec étagère
pour bidet QUICK BTW au sol art. QK217
NIAGARA keramisch wandpaneel voor 
QUICK Bidet staand met uitsparing art. QK217

12 29 €  322,00 €  499,00

- kpl. Mit Wandmontagesatz 
  Avec kit de fixation au mur
  Muurbevestiging meegeleverd

QK217 - dim. 51 x 36 x h 42 cm
Stand Bidet QUICK Einloch
Bidet QUICK  au sol. Percé monotrou
QUICK back to Wall bidet met 1 kraangat

18 21 €  285,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9003)
  Kit de fixation au sol non inclus (art. 9003)
  Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9003)

UNI EN 14528   -   CL20
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

9003   
Befestigungssatz für Stand WC und Bidet
art. QK117 - QK117G - QK117RG - QK217 - QK116
Kit de fixation au sol pour WC et Bidet
art. QK117 - QK117G - QK117RG - QK217 - QK116
Vloer Bevestigingsset voor WC en Bidet
art. QK117 - QK117G - QK117RG - QK217 - QK116

€  18,000,3

BGMB
Innengarnitur OLI komplett zu
Aufsatzspülkasten art. QK39
Mecanisme de chasse d’eau
pour reservoir monobloc art. QK39
OLI spoelmechanisme
en flotteur voor reservoir art. QK39

€  103,001

TAE10
Excenterzulaufrohr (10mm Versatz) D=45/40mm
mit Mület Verbinder 2 x
Tuyau d'alimentation en eau excentrique (10 mm)
ø 45/40 mm avec double accroche en caoutchouc
Excentrische watertoevoerleiding (10 mm) ø 45/40
mm met dubbele rubberen klem

€  13,000,2

TAE25
Excenterzulaufrohr (25mm Versatz) D=45/40mm
mit Mület Verbinder 2 x
Tuyau d'alimentation en eau excentrique (25 mm)
ø 45/40 mm avec double accroche en caoutchouc
Excentrische watertoevoerleiding (25 mm) ø 45/40
mm met dubbele rubberen klem

€  32,000,9

LK/CON
S-Rohrbogen für Ablauf zu art. QK117
Connexion au sol uniquement pour art. QK117
Afvoer aansluiting geschikt voor art. QK117

€  29,000,5

TR39/CON
S-Rohrbogen für Ablauf zu art. QK116
Connexion au sol UNIQUEMENT pour art. QK116
Afvoer aansluiting geschikt voor art. QK116

€  29,000,5

41/P
Universal UP-Gestell für Wand WC / Wand Bidet
Equerre de fixation pour wc et bidet suspendu
Universele Bevestigingsset beugel
voor wand closet/bidet

€  90,004

Quick  Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren 
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

601801 - dim. L 58 x P 12 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €    475,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601803 - dim. L 50 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK S80 MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €   539,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601901 - dim. L 46 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SIMFLEX MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor 
metselwerk muren en muur opgehangen Wc-installatie

8 €  372,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180

Quick  Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren 
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM

008908 - dim. L 42 x P 8/12 x H 50,5
BIDET SANITARBLOCK EASY 
UP-Gestell für Vorwandmontage für Bidet Installation
Structure adaptée aux murs en plâtre maçonnés
pour installation murale suspendue pour bidet.
Systeme d’installation encastrée
Structuur geschikt voor gipskartonwanden /
metselwerk voor bidetinstallatie aan de muur

6 €   284,00

- Befestigungssatz Bidet / Gestell / Kit de fixations 
  bidet/structure / bevestigingsset bidet / Structuur
- Anschlussbogen / Sortie de chasse /  afvoerbocht  
  Ø 40 - 32/50 - 40

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€   84,000,4

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss
COLORIS: blanc
KLEUREN: wit

Quick  Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren 
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsQuick PLUS goclean®

LK180 (set: LKR40 + LKR00)
Set für Wandablauf H 180 (bodenstehende WC-Installation)
Kit pour évacuation H180 (prédisposition pour wc au mur)
Set voor afvoer muur H 180 (staande wc installatie)

€  48,000,5

LK2022 (set: LKRS + LKR40)
Set für Bodenablauf von 200 bis 220 mm 
Kit pour évacuation au sol de 200 à 220 mm
Set voor afvoer  van 200 tot 220 mm

€  48,000,7

LK1214 (set: LKRS + LKR40)
Set für Bodenablauf von 120 bis 140 mm
Kit pour évacuation au sol de 120 à 140 mm
Set voor afvoer  van 120 tot 140 mm

€  48,000,7

LK1416 (set: LKRS + LKR20)
Set für Bodenablauf von 140 bis 160 mm
Kit pour évacuation au sol de 140 à 160 mm
Set voor afvoer  van 140 tot 160 mm

€  48,000,7

LKRS (set: LKRS)
Set für Bodenablauf von 160 bis 180 mm
Kit pour évacuation au sol de 160 à 180 mm
Set voor afvoer  van 160 tot 180 mm

€  28,000,5

LK1820 (set: LKRS + LKR20)
Set für Bodenablauf von 180 bis 200 mm
Kit pour évacuation au sol de 180 à 200 mm
Set voor afvoer  van 180 tot 200 mm

€  48,000,7

LKR00 (set: LKR00)
Set mit Wandablauf H 230 (wandhängende WC-Installation)
Kit pour évacuation H 230 (prédisposition pour wc suspendu)
Set voor muur afvoer H 230 (installatie hang-WC)

€  28,000,3

LK2233 (set: LKR90 + LKR33)
Set für Bodenablauf von 220 bis 300 mm
Kit pour évacuation au sol de 220 à 300 mm
Set voor afvoer  van 220 tot 300 mm

€  87,000,9

KIT FÜR WANDABLAUF / KIT POUR ÉVACUATION MURALE / KIT VOOR UITLAAT VAN MUUR

KIT FÜR BODENABLAUF / KIT D’ÉVACUATION AU SOL / SET VOOR AFVOER 

LK8010 (set: LKR90 + LKR20)
Set für Bodenablauf von 80 bis 100 mm
Kit pour évacuation au sol de 80 à 100 mm
Set voor afvoer  van 80 tot 100 mm

€  48,000,5

LK1012 (set: LKR90 + LKR40)
Set für Bodenablauf von 100 bis 120 mm
Kit pour évacuation au sol de 100 à 120 mm
Set voor afvoer  van 100 tot 120 mm

€  48,000,5

LKR90 (set: LKR90)
Set für Bodenablauf von 50 bis 80 mm
Kit pour évacuation au sol de 50 à 80 mm
Set voor afvoer  van 50 tot 80 mm

€  28,000,3

     QUICK PLUS  Ersatzeile / Pièce Détachée / Oonderdelen  pag. 365



Water Drop
design by Luca Cimarra
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Water Drop
DUSCHWANNEN / RECEVEUR DE DOUCHE / DOUCHEBAKKEN

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Auf-/Einbaumodelle Tiefe 80cm - Support/Niveau Prof: 80 - Opbouw-/inbouwmodellen diepte 80cm

Auf-/Einbaumodelle Tiefe 70cm - Support/Niveau Prof: 70 - Opbouw-/inbouwmodellen diepte 70cm

Auf-/Einbaumodelle Tiefe 72cm - Support/Niveau Prof: 72 - Opbouw-/inbouwmodellen diepte 72cm

WaterDrop 80x80
art. DR80

WaterDrop 100x70
art. DR100

WaterDrop 90x72
art. DR90

WaterDrop 140x80
art. DR140

WaterDrop 120x80
art. DR120

WaterDrop 140x70
art. DR70

WaterDrop 160x80
art. DR8016

WaterDrop 100x80
art. DR8010

WaterDrop 160x70
art. DR7016

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

DR80 - dim. 80 x 80 x h 5,5 cm
Brausetasse WATER DROP 80X80
Auf- oder Einbaumodell
Receveur de douche en céramique
WATER DROP 80x80 à poser ou à encastrer
Douchebodem keramisch WATER DROP 80X80
staan of gebouwd

10 33 €  330,00 €  512,00

- Ablaufgarnitur ø 90 mm und syphon 
  nicht enthalten (art. PLFR - PLFC)
  bonde diamètre ø90 mm non incluse (art. PLFR - PLFC)
  Afvoer D=90mm niet inbegrepen (art. PLFR - PLFC)UNI EN 14527 

DR120 - dim. 120 x 80 x h 5,5 cm
Brausetasse WATER DROP 120X80
Auf- oder Einbaumodell
Receveur de douche en céramique
WATER DROP 120x80 à poser ou à encastrer
Douchebodem keramisch WATER DROP 120X80
staan of gebouwd

10 50,2 €  422,00 €  655,00

- Ablaufgarnitur ø 90 mm und syphon 
  nicht enthalten (art. PLFR - PLFC)
  bonde diamètre ø90 mm non incluse (art. PLFR - PLFC)
  Afvoer D=90mm niet inbegrepen (art. PLFR - PLFC)UNI EN 14527 

DR8010 - dim. 80 x 100 x h 5,5 cm
Brausetasse WATER DROP 100X80
Auf- oder Einbaumodell
Receveur de douche en céramique
WATER DROP 100x80 à poser ou à encastrer
Douchebodem keramisch WATER DROP 100X80
staan of gebouwd

10  39 €  356,00 €  553,00

- Ablaufgarnitur ø 90 mm und syphon 
  nicht enthalten (art. PLFR - PLFC)
  bonde diamètre ø90 mm non incluse (art. PLFR - PLFC)
  Afvoer D=90mm niet inbegrepen (art. PLFR - PLFC)UNI EN 14527 

DR140 - dim. 80 x 140 x h 5,5 cm
Brausetasse WATER DROP 140X80
Auf- oder Einbaumodell
Receveur de douche en céramique
WATER DROP 140x80 à poser ou à encastrer
Douchebodem keramisch WATER DROP 140X80
staan of gebouwd

53 €  502,00 €  777,00

- Ablaufgarnitur ø 90 mm und syphon 
  nicht enthalten (art. PLFR - PLFC)
  bonde diamètre ø90 mm non incluse (art. PLFR - PLFC)
  Afvoer D=90mm niet inbegrepen (art. PLFR - PLFC)UNI EN 14527 

DR8016 - dim. 80 x 160 x h 5,5 cm
Brausetasse WATER DROP 160X80
Auf- oder Einbaumodell
Receveur de douche en céramique
WATER DROP 160x80 à poser ou à encastrer
Douchebodem keramisch WATER DROP 160X80
staan of gebouwd

60,5 €  554,00 €  859,00

- Ablaufgarnitur ø 90 mm und syphon 
  nicht enthalten (art. PLFR - PLFC)
  bonde diamètre ø90 mm non incluse (art. PLFR - PLFC)
  Afvoer D=90mm niet inbegrepen (art. PLFR - PLFC)UNI EN 14527 



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

- Ablaufgarnitur ø 90 mm und syphon 
  nicht enthalten (art. PLFR - PLFC)
  bonde diamètre ø90 mm non incluse (art. PLFR - PLFC)
  Afvoer D=90mm niet inbegrepen (art. PLFR - PLFC)

DR100 - dim. 70 x 100 x h 5,5 cm
Brausetasse WATER DROP 70x100
Auf- oder Einbaumodell
Receveur de douche en céramique
WATER DROP 70x100 à poser ou à encastrer
Douchebodem keramisch WATER DROP 70x100
staan of gebouwd

10 32,2 €  370,00 €  573,00

UNI EN 14527 

DR70 - dim. 70 x 140 x h 5,5 cm
Brausetasse WATER DROP 70x140
Auf- oder Einbaumodell
Receveur de douche en céramique
WATER DROP 70x140 à poser ou à encastrer
Douchebodem keramisch WATER DROP 70x140
staan of gebouwd

45,5 €  449,00 €  696,00

- Ablaufgarnitur ø 90 mm und syphon 
  nicht enthalten (art. PLFR - PLFC)
  bonde diamètre ø90 mm non incluse (art. PLFR - PLFC)
  Afvoer D=90mm niet inbegrepen (art. PLFR - PLFC)UNI EN 14527 

DR7016 - dim. 70 x 160 x h 5,5 cm
Brausetasse WATER DROP 70x160
Auf- oder Einbaumodell
Receveur de douche en céramique
WATER DROP 70x160 à poser ou à encastrer
Douchebodem keramisch WATER DROP 70x160
staan of gebouwd

52,5 €  502,00  €  777,00

- Ablaufgarnitur ø 90 mm und syphon 
  nicht enthalten (art. PLFR - PLFC)
  bonde diamètre ø90 mm non incluse (art. PLFR - PLFC)
  Afvoer D=90mm niet inbegrepen (art. PLFR - PLFC)UNI EN 14527 

Water Drop

DR90 - dim. 90 x 72 x h 5,5 cm
Brausetasse WATER DROP 90x72
Auf- oder Einbaumodell
Receveur de douche en céramique
WATER DROP 90x72 à poser ou à encastrer
Douchebodem keramisch WATER DROP 90x72
staan of gebouwd

10 31 €  330,00 €  512,00

- Ablaufgarnitur ø 90 mm und syphon 
  nicht enthalten (art. PLFR - PLFC)
  bonde diamètre ø90 mm non incluse (art. PLFR - PLFC)
  Afvoer D=90mm niet inbegrepen (art. PLFR - PLFC)UNI EN 14527 



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving
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KERAMIK / CÉRAMIQUES
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

PLFR 
CHROM Ø 90 mm Ablaufgarnitur
geeignet für Duschwanne Water Drop
Bonde CHROMÉE et siphon de Ø90 mm pour
receveur de douche Water Drop
Douchebakafvoer CHROOM ø 90 mm.
voor douchebakken Water Drop

€  61,000,5

CPPL  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
CHROMABDECKUNG für Ablaufgarnitur art. PLFR
Couvercle CHROMÉ pour bonde art. PLFR
CHROOM afdekplaatje voor afvoer art. PLFR

€  34,000,1

Water Drop Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

PLFC 
Ablaufsystem mit KERAMIK Abdeckung Ø 90mm, 
passend für WATER DROP Duschwannen 
Siphon avec embout en CÉRAMIQUE Ø 90 mm pour
receveur de douche Water Drop
Afvoersysteem met KERAMIEK Ø 90 mm
voor Water Drop douchebak

€  79,000,7

CPCE  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
KERAMIK Abdeckung 
passend für Art. PLFC und PLFR
Couvercle en CÉRAMIQUE
pour bonde art.PLFC et art.PLFR
KERAMISCHE afdekplaat voorzien
voor afvoersysteem art. PLFC en art. PLFR

€  37,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla
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Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg Weiss / Blanc
Wit

FL7235 - modello FULL
Elektronischer Dusch WC Sitz
abattant Electronique avec fonction bidet
elektronisch wc bril met bidet functie

20 FUNKTIONEN / FONCTIONS / FUNCTIES

4,4 €  1.518,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

FL7035R - modello FULL+REMOTE
Elektronischer Dusch WC Sitz
abattant Electronique avec fonction bidet
elektronisch wc bril met bidet functie

21 FUNKTIONEN + Fernbedienung
      FONCTIONS + télécommande
      UNCTIES + afstandbediening

4,2 €  1.782,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

Die GOCARE Dusch WC Sitze passen auf folgende WCs:
LINK (art. 5051/WC - 5051/WCG - LK117 - LK117G - LK117RG) und APP (art. AP118 - AP118G - AP117G - AP117RG)

Les abattants gocare sont compatibles avec les modèles WC suivants: 
LINK (art. 5051/WC - 5051/WCG - LK117 - LK117G - LK117RG) et APP (art. AP118 - AP118G - AP117G - AP117RG)

De kleppen zijn compatibel met de volgende WC-modellen:
LINK (art. 5051/WC - 5051/WCG - LK117 - LK117G - LK117RG) en APP (art. AP118 - AP118G - AP117G - AP117RG)

ABS ABS

WEISS
BLANC

WIT

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

gocare
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsGoCare

eigenschaften / caractéristiques / kenmerken fl7235 fl7035r
Überdeckend und Softclose / Siège et couvercle avec soft-close / Zitting en 
deksel met zachte sluiting • •

Analreinigung  / Hygiène arrière / Hygiëne aan de achterzijde • •

Vaginalreinigung / Hygiène féminine / Vrouwelijke hygiëne • •

Verstellbarer Brausestrahl / Intensité du jet réglable / Intensiteit van regel-
bare straal • •

Intensiv pulsierende Pulsation Funktion ( IIP ) / Fonction de Pulsation Impul-
sionnelle Intensive (PII) / Intensieve Impulspulsatiefunctie (IIP) • •

“Kinder“ Funktion / Fonction “Kids” (Enfants) / “Kids” -functie (kinderen) • •

"Auto" Funktion ( Hygiene + Föhn ) / Fonction “Auto” (hygiène + séchage)
“Auto” -functie (hygiëne + drogen) • •

Anzahl Düsen / Nombre de buses / Aantal nozzles 2  verstellbare / réglables / 
verstelbaar

2  verstellbare / réglables / 
verstelbaar

Position der verstellbaren Düsen / Position de la buse réglable / Verstelbare 
mondstukpositie 5 Stufen / phases / lagen 5 Stufen / phases / lagen

Warmwasser mit Temperaturwahl / Température de l’eau réglable
Instelbare watertemperatuur 3 Stufen / phases / lagen 3 Stufen / phases / lagen

Boiler / Chauffage de l’eau / Water verwarming Dauernd / constante / 
doorlopend

Dauernd / constante / 
doorlopend

Beheizter Sitz mit Temperaturwahl / Siège chauffant à température réglable
Verwarmde stoel met instelbare temperatuur 3 Stufen / phases / lagen 3 Stufen / phases / lagen

Föhn mit Temperatureinstellung / Séchage avec température de l’air réglable
Drogen met instelbare luchttemperatuur

2 Stärken / intensités / intensiteit
5 Stufen / phases / lagen

2 Stärken / intensités / intensiteit
5 Stufen / phases / lagen

Föhn / Type de séchage / Type drogen mit verstellbarem Stab / Avec buse 
réglable / Met verstelbaar mondstuk

mit Stab / Avec buse / 
Met mondstuk

Luftreiniger / Désodorisant / Reukverdrijvend middel • •

Energiesparfunktion / Fonction d’économie d’énergie / 
Energiebesparende functie Intelligent / Intelligent / knap Intelligent / Intelligent / knap

An/Aus Sensor / Capteur d’allumage / Ontstekingssensor berührungsaktiv / Touche 
activée / Effleurage

berührungsaktiv / Touche 
activée / Effleurage

Persönliche Einstellungen / Contrôle de fonction / Functiecontrole Bedienfeld / Panneau de 
contrôle / Configuratiescherm

Fernbedienung / Télécommande
Afstandsbediening

Automatische Düsenreinigung / Nettoyage automatique des buses
Automatische reiniging van de spuitmondjes • •

Selbstprüfung / Auto-diagnostique / Zelfdiagnose • •

Seitlich angebrachte Bedieneinheit / Touches auxiliaires / Hulptoetsen – •

Einfache Montage / Installation / Makkelijke installatie In weniger als 1 Stunde / En moyenne moins d’une heure / 
Gemiddeld minder dan een uur

Garantie / Garantie / Garantie 2 Jahre / 2 ans / 2 jaar

Elektronischer Dusch WC Sitz
Abattant Electronique avec fonction bidet
Elektronisch wc bril met bidet functie



Saltodacqua
design by Hsiang H. Hsiao
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SD42L - dim. ø 42 x h 22 cm
SALTODACQUA Aufsatzbecken
SALTODACQUA à poser
SALTODACQUA opzet wastafel

18 14 €  444,00 €  688,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  834,00

Saltodacqua
art. SD42L

WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Aufbaubecken - À poser - Opbouw 

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 
Saltodacqua

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

WEISS / GOLD
BLANC / OR
WIT / GOUD

Saltodacqua

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

F6BN* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch SALTODACQUA (SD42L)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque SALTODACQUA (SD42L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt SALTODACQUA (SD42L)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

 WEISS / PLATIN
BLANC / PLATINE

WIT / PLATINA
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Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsSaltodacqua

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla



Io
design by A.Duringer e S.Rosini
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Io 2.0 bidet
art. IO218

IO 75
art. IO4275

Io 90
art. IO4290

IO 2.0 Wc
art. IO118G

IO 60
art. IO4260

Io WC Sitz Slim
abattant Slim
Toiletzitting Slim
art. IOCW07

Io WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. IOCW05

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Wandhängend - À suspendre - Hangend  

Einbau - Encastré - Verzonken  

IO

Io bidet btw
art. IO217

Io Wc btw
art. IO117

Bodenstehend Wandbündig - Au sol - Muur montage

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

WEISS
BLANC

WIT

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS



153

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

art. IO60M1
80x55

art. IO60M1
80x55

art. IO60M4
80/250x55

art. IO75M1
100x55 

art. IO75M1
100x55 

art. IO75M4
100/250x55

art. IO90M4
110/250x55

art. IO90M2
110/150x55

art. IO90M3
150/200x55

art. IO75M2
100/150x55

art. IO75M3
150/200x55

art. IO60M2
80/150x55 

art. IO60M3
150/200x55

art. IO90M1
110x55

art. IO90M1
110x55

ZUBEHÖR / COMPLÉMENT / AANVULLINGEN

Wandbevestiging geschikt voor inbouw wasbakken - Plan suspendu pour vasque à encastrer - Wandhängende Ablagen zu Einbaubecken

Wandbevestiging geschikt voor inbouw wasbakken - Plan suspendu pour vasque à encastrer - Wandhängende Ablagen zu Einbaubecken

Position des Hahnloch nach Angabe - Position du trou pour lavabo sur demande - Locatie van de spoelbak aangeven

Position des Hahnloch nach Angabe - Position du trou pour lavabo sur demande - Locatie van de spoelbak aangeven

PIETRALUCE PIETRALUCE

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

HOLZ BOIS HOUT

Farben:
Finition:
Afwerkingen:

BEIGE SAND 
SABLE
ZAND

GRAU
GRIS
GRIJS

WEISS
BLANC

WIT

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

CARBONE

ULTRA MARINBLAU
BLEU MARINE

BLAUW MARINE

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

ROT
ROUGE
ROOD

ARGILLA

EICHE HELL
CHÊNE BRUN

DONKER EIKEN

EICHE DUNKEL
CHENE CLAIR
LICHT EIKEN
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Io 70
art. IO70SM

Io 70
art. IO70

Io 84
art. IO84
art. IO84M4

BADEWANNEN / BAIGNOIRE / BADKUIPEN

Freistehend - Autoportant - Vrijstaand 

Vor der Wand Montage - Au mur - Muurbevestiging

Einbau - Encastré - Verzonken  

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 
IO

PIETRALUCE PIETRALUCE

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

BEIGE SAND 
SABLE
ZAND

GRAU
GRIS
GRIJS

WEISS
BLANC

WIT

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

CARBONE

ULTRA MARINBLAU
BLEU MARINE

BLAUW MARINE

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

ROT
ROUGE
ROOD

ARGILLA



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

IO118G - dim. 55 x 38 x h 32 cm
Wand WC IO 2.0 mit System goclean®

Tiefspüler
Cuvette WC IO 2.0 goclean® suspendue
IO 2.0 goclean® wandcloset

18 20,5 €  436,00 €  676,00

UNI EN 997 

IO218 - dim. 55 x 38 x h 32 cm
Wand Bidet IO 2.0 Einloch
Bidet IO 2.0 suspendu. Percé monotrou
IO 2.0 wandbidet met 1 kraangat

18 19 €  436,00 €  676,00

UNI EN 14528   -   CL20

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)

- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)

Io / Io 2.0

IO117 - dim. 53 x 34 x h 42 cm
Stand WC IO,
Abgang: waagrecht / senkrecht
Cuvette WC IO  au sol seule.
Evacuation horizontale ou verticale 
IO back to Wall closet
met wand en vloer afvoer mogelijkhede

15 25 €  407,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9003)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9003)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9003)
- S-Rohrbogen für Ablauf enthalten (art. LK/CON)
  Évacuation au sol inclus (art. LK/CON)
  Vloer afvoer aansluiting inbegrepen (art. LK/CON)

UNI EN 997 

IOCW07 - dim. 48 x 38 x h 3 cm
WC Sitz mit Deckel SLIM IO 2.0

Thermoplast Abnehmbar und Softclose Funktion
Abattant WC IO 2.0 ULTRA_PLAT en Thermodurcissable
avec ralentisseur et charnières à installation rapide
WC zitting SLIM IO 2.0 in thermohardende
met soft-close en quick release scharnieren

3,5 €  125,00 €  238,00

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

IO217 - dim. 53 x 34 x h 42 cm
Stand Bidet IO Einloch
Bidet IO  au sol. Percé monotrou
IO back to Wall bidet met 1 kraangat

15 23,5 €  407,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9003)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9003)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9003)UNI EN 14528   -   CL20
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

IOCW05 - dim. 45,5 x 34 x h 3 cm
WC-Sitz mit Deckel IO, Thermoplast,
Deckel überlappend auf Sitz zu WC art. IO117
Abattant WC IO en Thermodurcissable
pour art. IO117
WC zitting IO thermohardende - soft close
voor art. IO117

2,5 €  232,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

IO4290 - dim. 90 x 48 x h 28 cm
Einbaubecken IO 90, außen glasiert
Lavabo IO 90 encastré émaillé même à 
l’extérieur
Inbouw wastafel IO 90
binnen en buiten geglazuurd

12 27,5 €  506,00 €  784,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

IO4260 - dim. 60 x 50,4 x h 27,5 cm
Einbaubecken IO 60, außen glasiert
Lavabo IO 60 encastré émaillé même à 
l’extérieur
Inbouw wastafel IO 60
binnen en buiten geglazuurd

12 21 €  374,00 €  579,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

IO4275 - dim. 75 x 45 x h 28 cm
Einbaubecken IO 75, außen glasiert
Lavabo IO 75 encastré émaillé même à 
l’extérieur
Inbouw wastafel IO 75
binnen en buiten geglazuurd

10 22 €  404,00 €  626,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

41/P
Universal UP-Gestell für Wand WC / Wand Bidet
Equerre de fixation pour wc et bidet suspendu
Universele Bevestigingsset beugel
voor wand closet/bidet

€  90,004

Io / Io 2.0
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

601801 - dim. L 58 x P 12 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €    475,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601803 - dim. L 50 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK S80 MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €   539,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601901 - dim. L 46 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SIMFLEX MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor 
metselwerk muren en muur opgehangen Wc-installatie

8 €  372,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180

Io / Io 2.0  Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

9008  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Befestigungssatz zu art. IO118G - IO218 
Kit de fixation au mur pour art. IO118G - IO218
Bevestigingset t.b.v. art. IO118G - IO218 

€  42,000,4

LK/CON  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
S-Rohrbogen für Ablauf zu art. IO117
Connexion au sol uniquement pour art. IO117
Afvoer aansluiting geschikt voor art. IO117

€  29,000,5

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM

008908 - dim. L 42 x P 8/12 x H 50,5
BIDET SANITARBLOCK EASY 
UP-Gestell für Vorwandmontage für Bidet Installation
Structure adaptée aux murs en plâtre maçonnés
pour installation murale suspendue pour bidet.
Systeme d’installation encastrée
Structuur geschikt voor gipskartonwanden /
metselwerk voor bidetinstallatie aan de muur

6 €   284,00

- Befestigungssatz Bidet / Gestell / Kit de fixations 
  bidet/structure / bevestigingsset bidet / Structuur
- Anschlussbogen / Sortie de chasse /  afvoerbocht  
  Ø 40 - 32/50 - 40

9003  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Befestigungssatz für Stand WC und Bidet
art. IO117 - IO217
Kit de fixation au sol pour WC et Bidet
art. IO117 - IO217
Vloer bevestigingsset voor WC en Bidet
art. IO117 - IO217

€  18,000,3

Io / Io 2.0  Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

SIFL03
Syphon zu Waschtich IO CHROM
Siphon CHROMÉ “gain de place” pour lavabo
Bekersifon in CHROOM ruimtebesparend

€  275,001,5

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€   84,000,4

Io / Io 2.0  Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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Io  Ablagen / Meuble / Wastafel meubels

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

DIE TISCHE ENTHALTEN KEINE ARMATURENBOHRUNGEN!
NOUS N’EFFECTUONS PAS DE PERCEMENT SUR CES PRODUITS
KRAANGATEN EN BORINGEN WORDEN NIET DOOR FLAMINIA UITGEVOERD

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

IO60M2* 
Ablage IO von 80 bis 150 x 55 x h 10 cm,
Ausschnitt zu Einbaubecken IO 60 (art. IO4260)
Plan IO de 80 à 150 x 55 x h 10 cm
pour vasque IO 60 (IO4260)
Wand meubel IO van 80 tot 150 x 55 x h 10 cm,
met uitsparing voor wastafel IO 60 (IO4260)

€  855,00 

IO60M3* 
Ablage IO von 150 bis 200 x 55 x h 10 cm,
Ausschnitt zu Einbaubecken IO 60 (art. IO4260)
Plan IO de 150 à 200 x 55 x h 10 cm
pour vasque IO 60 (IO4260)
Wand meubel IO van 150 tot 200 x 55 x h 10 cm,
met uitsparing voor wastafel IO 60 (IO4260)

€  1.065,00 

IO60M4* 
Ablage IO von 80 bis 250 x 55 x h 10 cm, PIETRALUCE
Ausschnitt zu Einbaubecken IO 60 (art. IO4260)
Plan IO de 80 à 250 x 55 x h 10 cm en PIETRALUCE
pour vasque IO 60 (IO4260)
Wand meubel IO van 80 tot 150 x 55 x h 10 cm in PIETRALUCE
met uitsparing voor wastafel IO 60 (IO4260)

€  993,00
+9,00/cm**

ZUSCHLAG 15% FÜR 2.AUSSCHNITT FÜR BECKEN
+15% POUR LE SECOND PERCEMENT
15% EXTRA IN REKENING GEBRACHT VOOR 2E WASTAFEL POSITIE

PIETRALUCE
Alle Farben

toutes les couleurs
Alle Kleuren

EICHE / CHÊNE / EIKEN
hell / clair / licht 

dunkell / brun / donker

IO60M1
Ablage IO 80 x 55 x h 10 cm, Mittelloch,
zu Einbaubecken IO 60 (art. IO4260)
Plan IO de 80 x 55 x h 10 cm.
Percé au centre pour vasque IO 60 (IO4260)
Wand meubel IO van 80 x 55 x h 10 cm
met uitsparing centraal voor wastafel IO 60 (IO4260)

€  993,00€  611,00

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

IO75M2*
Ablage IO von 100 bis 150 x 55 x h 10 cm,
Ausschnitt zu Einbaubecken IO 75 (art. IO4275)
Plan IO de 100 à 150 x 55 x h 10 cm
pour vasque IO 75 (IO4275)
Wand meubel IO van 100 tot 150 x 55 x h 10 cm,
met uitsparing voor wastafel IO 75 (IO4275)

€  855,00

IO75M1
Ablage IO 100 x 55 x h 10 cm, Mittelloch,
zu Einbaubecken IO 75 (art. IO4275)
Plan IO de 100 x 55 x h 10 cm.
Percé au centre pour vasque IO 75 (IO4275)
Wand meubel IO van 100 x 55 x h 10 cm
met uitsparing centraal voor wastafel IO 75 (IO4275)

€  1.130,00€  652,00

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen
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Io  Ablagen / Meuble / Wastafel meubels

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

DIE TISCHE ENTHALTEN KEINE ARMATURENBOHRUNGEN!
NOUS N’EFFECTUONS PAS DE PERCEMENT SUR CES PRODUITS
KRAANGATEN EN BORINGEN WORDEN NIET DOOR FLAMINIA UITGEVOERD

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

ZUSCHLAG 15% FÜR 2.AUSSCHNITT FÜR BECKEN
+15% POUR LE SECOND PERCEMENT
15% EXTRA IN REKENING GEBRACHT VOOR 2E WASTAFEL POSITIE

ZUSCHLAG 15% FÜR 2.AUSSCHNITT FÜR BECKEN
+15% POUR LE SECOND PERCEMENT
15% EXTRA IN REKENING GEBRACHT VOOR 2E WASTAFEL POSITIE

PIETRALUCE
Alle Farben

toutes les couleurs
Alle Kleuren

EICHE / CHÊNE / EIKEN
hell / clair / licht 

dunkell / brun / donker

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

IO75M3* 
Ablage IO von 150 bis 200 x 55 x h 10 cm,
Ausschnitt zu Einbaubecken IO 75 (art. IO4275)
Plan IO de 150 à 200 x 55 x h 10 cm
pour vasque IO 75 (IO4275)
Wand meubel IO van 150 tot 200 x 55 x h 10 cm,
met uitsparing voor wastafel IO 75 (IO4275)

€  1.065,00

IO75M4* 
Ablage IO von 100 bis 250 x 55 x h 10 cm, PIETRALUCE
Ausschnitt zu Einbaubecken IO 75 (art. IO4275)
Plan IO de 100 à 250 x 55 x h 10 cm en PIETRALUCE
pour vasque IO 75 (IO4275)
Wand meubel IO van 100 tot 150 x 55 x h 10 cm in PIETRALUCE
met uitsparing voor wastafel IO 75 (IO4275)

€  1.130,00
+9,00/cm**

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

IO90M1 
Ablage IO 110 x 55 x h 10 cm, Mittelloch,
zu Einbaubecken IO 90 (art. IO4290)
Plan IO de 110 x 55 x h 10 cm.
Percé au centre pour vasque IO 90 (IO4290)
Wand meubel IO van 110 x 55 x h 10 cm
met uitsparing centraal voor wastafel IO 90 (IO4290)

€  1.192,00€  664,00

IO90M2*
Ablage IO von 110 bis 150 x 55 x h 10 cm,
Ausschnitt zu Einbaubecken IO 90 (art. IO4290)
Plan IO de 110 à 150 x 55 x h 10 cm
pour vasque IO 90 (IO4290)
Wand meubel IO van 110 tot 150 x 55 x h 10 cm,
met uitsparing voor wastafel IO 90 (IO4290)

€  855,00

IO90M3*
Ablage IO von 150 bis 200 x 55 x h 10 cm,
Ausschnitt zu Einbaubecken IO 90 (art. IO4290)
Plan IO de 150 à 200 x 55 x h 10 cm
pour vasque IO 90 (IO4290)
Wand meubel IO van 150 tot 200 x 55 x h 10 cm,
met uitsparing voor wastafel IO 90 (IO4290)

€  1.065,00

IO90M4*
Ablage IO von 110 bis 250 x 55 x h 10 cm, PIETRALUCE
Ausschnitt zu Einbaubecken IO 90 (art. IO4290)
Plan IO de 110 à 250 x 55 x h 10 cm en PIETRALUCE
pour vasque IO 90 (IO4290)
Wand meubel IO van 110 tot 150 x 55 x h 10 cm in PIETRALUCE
met uitsparing voor wastafel IO 90 (IO4290)

€  1.192,00
+9,00/cm**
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Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

PIETRALUCE
Alle Farben

toutes les couleurs
Alle Kleuren

EICHE / CHÊNE / EIKEN
hell / clair / licht 

dunkell / brun / donke

Io Ablagen / Meuble / Wastafel meubels Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

IO84M2 
Ablage IO von 200 bis 250 x 90 x h 13 cm, Mittelloch
zu Badewanne Einbau- IO cm 193 (art. IO84)
Plan IO de 200 à 250 x 90 x h 13 cm
pour baignoire IO84 - Percement central
Meubel IO van 200 tot 250 x 90 x h 13 cm
met uitsparing voor bad art. IO84

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

€ 1.473,00

IO84M1 
Ablage IO 200 x 90 x h 13 cm, Mittelloch
zu Badewanne Einbau- IO cm 193 (art. IO84)
Plan IO 200 x 90 x h 13 cm
pour baignoire IO84 - Percement central
Meubel IO van 200 x 90 x h 13 cm
met uitsparing centraal voor bad art. IO84

€ 1.229,00 WEISS / BLANC / WIT

€  1.635,00

COLORE / COLOUR

€  1.799,00

DIE TISCHE ENTHALTEN KEINE ARMATURENBOHRUNGEN!
NOUS N’EFFECTUONS PAS DE PERCEMENT SUR CES PRODUITS
KRAANGATEN EN BORINGEN WORDEN NIET DOOR FLAMINIA UITGEVOERD

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

Farbig / Couleur
Kleur

Io  Badewannen / Baignoires / Baden

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

Weiss / Blanc
Wit

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

PIETRALUCE 

Palettenmass / dimension de la palette / Pallet maat
cm 190 x 85 x 72

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- kpl. Mit Befestigungssatz und Ablaufgarnitur (art. SIFVA1)
  Système de fixation et d’évacuation inclus (art. SIFVA1)
  Afvoer systeem en bevestigingsset inbegrepen (art. SIFVA1)

IO70 - dim. 165 x 75 x h 58,5 cm
Badewanne IO 165 cm PIETRALUCE
mit Ablage für die Wandmontage
Inhalt: 140 ltr. (Excenterablaufhaube in Wannenfarbe)
Baignoire IO cm 165 en PIETRALUCE
avec plage contre le mur 
(Bouchon de vidange assortis à la couleur de la baignoire)
Bad IO cm 165 in PIETRALUCE
voor montage tegen de muur
(afvoerafdekking in dezelfde kleur als de badkuip)

140 €  6.171,00 €  6.733,00

UNI EN 14516
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Farbig / Couleur
Kleur

Io  Badewannen / Baignoires / Baden

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

Weiss / Blanc
Wit

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

Palettenmass / dimension de la palette / Pallet maat
cm 190 x 85 x 72

IO70SM - dim. 165 x 70 x h 58,5 cm
Badewanne IO freistehend, PIETRALUCE
Inhalt: 140 ltr. (Excenterablaufhaube in Wannenfarbe)
Baignoire IO cm 165 en PIETRALUCE
de positionnement libre
(Bouchon de vidange assortis à la couleur de la baignoire)
Bad IO cm 165 vrijstaand in PIETRALUCE
(afvoerafdekking in dezelfde kleur als de badkuip)

140 €  5.544,00 €  5.960,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- kpl. Mit Befestigungssatz und Ablaufgarnitur (art. SIFVA1)
  Système de fixation et d’évacuation inclus (art. SIFVA1)
  Afvoer systeem en bevestigingsset inbegrepen (art. SIFVA1)

Palettenmass / dimension de la palette / Pallet maat
cm 206 x 93 x 72

IO84 - dim. 193 x 84 x h 58 cm
Badewanne Einbau- IO cm 193 PIETRALUCE
Inhalt: 150 ltr. (Excenterablaufhaube in CHROM)
Baignoire IO cm 193 à encastrér en PIETRALUCE
(Bouchon de vidange CHROMÉ avec réservoir)
Inbouw Bad IO cm 193 in PIETRALUCE
(VERCHROOMDE aftapplug)

150 €  5.380,00 €  5.854,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- kpl. Mit Befestigungssatz und Ablaufgarnitur (art. SIFVA)
  Système de fixation et d’évacuation inclus (art. SIFVA)
  Afvoer systeem en bevestigingsset inbegrepen (art. SIFVA)

ABLAGE IM PREIS NICHT ENTHALTEN!
ÉTAGÈRE NON COMPRISE
EXCLUSIEF PLANK

PIETRALUCE 

SIFVA  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Boden-Befestigungskit und für Badewannen art. IO84
geeignetes Ablaufsystem 
Kit de fixation au sol et système d’évacuation
pour baignoire IO84
Vloerbevestigingskit en afvoersysteem aangepast 
voor badkuipen IO 84

€  347,00

SIFVA1  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Boden-Befestigungskit und für Badewannen
geeignetes Ablaufsystem art. IO70 - IO70SM
Kit de fixation au sol et système d’évacuation
pour baignoire IO70 - IO70SM
Vloerbevestigingskit en afvoersysteem aangepast 
voor badkuipen IO70 - IO70SM

€  347,00

KIT84
Reparatur-Kit zu PIETRALUCE 
Bitte bei Bestellung die Farbe angeben
Kit de réparation pour baignoire et plan en PIETRALUCE
(Préciser la couleur)
PIETRALUCE herstelkit voor bad en meubel
Wel de kleur aangeven!!

0,3 €  79,00 €  79,00

UNI EN 14516

UNI EN 14516

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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HOLZ BOIS HOUT

Farben:
Finition:
Afwerkingen:

Bridge Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

IO60B1 
Tisch BRIDGE 90 x 55 x h 80 cm,
Mittelloch, zu Einbaubecken IO 60 (IO4260)
Meuble BRIDGE de 90 x 55 x h 80 cm
Percement central pour vasque IO 60 (IO4260)
Meubel BRIDGE 90 x 50 x h 80 cm met uitsparing
centraal voor wastafel IO 60 (IO4260)

€  1.748,00

AUSLAUFARTIKEL
JUSQU’À

ÉPUISEMENT
UITLOPEND

ARTIKEL

€  1.711,00

AUSLAUFARTIKEL
JUSQU’À

ÉPUISEMENT
UITLOPEND

ARTIKEL

€  2.728,00

AUSLAUFARTIKEL
JUSQU’À

ÉPUISEMENT
UITLOPEND

ARTIKEL

IO75B1 
Tisch BRIDGE 110 x 55 x h 80 cm,
Mittelloch, zu Einbaubecken IO 75 (IO4275)
Meuble BRIDGE de 110 x 55 x h 80 cm
Percement central pour vasque IO 75 (IO4275)
Meubel BRIDGE 110 x 50 x h 80 cm met uitsparing
centraal voor wastafel IO 75 (IO4275)

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

€  2.907,00

AUSLAUFARTIKEL
JUSQU’À

ÉPUISEMENT
UITLOPEND

ARTIKEL

IO90B1
Tisch BRIDGE 120 x 55 x h 80 cm,
Mittelloch, zu Einbaubecken IO 90 (IO4290)
Meuble BRIDGE de 120 x 55 x h 80 cm
Percement central pour vasque IO 90 (IO4290)
Meubel BRIDGE 120 x 50 x h 80 cm met uitsparing
centraal voor wastafel IO 90 (IO4290)

€  1.828,00

AUSLAUFARTIKEL
JUSQU’À

ÉPUISEMENT
UITLOPEND

ARTIKEL

€  1.808,00

AUSLAUFARTIKEL
JUSQU’À

ÉPUISEMENT
UITLOPEND

ARTIKEL

€  2.977,00

AUSLAUFARTIKEL
JUSQU’À

ÉPUISEMENT
UITLOPEND

ARTIKEL

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

ZEBRANO
HOLZ LACKIERT

BOIS LAQUÉ
GELAKT HOUT

EICHE HELL 
CHÊNE BRUN

DONKER EIKEN

AUSLAUFSERIE   COLLECTION EN COURS D’ELIMINATION   COLLECTIE IN AFSCHAFFING

ZEBRANOEICHE HELL
CHÊNE BRUN

DONKER EIKEN

HOLZ LACKIERT BOIS LAQUÉ  GELAKT HOUT

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

SCHWARZ
NOIR

ZWART

ULTRA MARINBLAU
BLEU MARINE

BLAUW MARINE

ROT
ROUGE
ROOD

BEIGE SAND 
SABLE
ZAND

WEISS
BLANC

WIT





Bonola
design by Jasper Morrison
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Bonola Wc
art. BN118

Bonola bidet
art. BN218

Bonola Wc
art. BN118G

Bonola WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. BNCW03

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Wandhängend - À suspendre - Hangend  

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 
Bonola

Bonola 50
art. BN50A

Bonola 50
art. BN50A
art. BN50C

Bonola 60
art. BN60A

Bonola 46
art. BN46A

Bonola 46
art. BN46A 
art. BN50C

Aufbaubecken - À poser - Opbouw   

Freistehend - Autoportant - Vrijstaand 

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

ARGILLA

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsBonola

BN218 - dim. 54 x 38 x h 27 cm
Wand Bidet BONOLA Einloch
Bidet BONOLA suspendu. Percé monotrou
BONOLA wandbidet met 1 kraangat

15 21,3 € 527,00 € 816,00 

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) / 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)UNI EN 14528   -   CL20

- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)
- Verstellbare Düse nicht erhältlich !
  Jet bidet non disponible
  Bidet dispenser niet beschikbaar

BN118 - dim. 54 x 38 x h 27 cm
Wand WC BONOLA Tiefspüler
Cuvette WC BONOLA suspendue
BONOLA wandcloset

15 25,8 €  527,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

UNI EN 997 

- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)

BN118G ° - dim. 54 x 38 x h 27 cm
Wand WC BONOLA mit System goclean®

Tiefspüler
Cuvette WC BONOLA goclean® suspendue
BONOLA goclean® wandcloset

15 26,5 €  574,00 €  890,00

UNI EN 997 

BNCW03 - dim. 45 x 38 x h 5 cm
WC-Sitz mit Deckel BONOLA
Thermoplast Abnehmbar Softclose Funktion
Abattant WC BONOLA en Thermodurcissable 
avec ralentisseur et charnières à installation rapide
WC zitting BONOLA in thermohardende
met soft-close en quick release scharnieren

3,8 €  224,00  €  337,00

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

€  132,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

1,1° ERWCB
Verstellbare Düse für
wandhängendes BONOLA goclean®

Mitigeur bidet pour WC
suspendu BONOLA goclean®

Verstelbare bidet uitloop
voor verlaagde BONOLA goclean® hang toilet

° auf Anforderung
   Percement pour mitigeur bidet sur demande
   Op aanvraag

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

ACHTUNG! Nur in Verwendung mit UP-Spülkasten! / ATTENTION : seulement avec 
réservoir encastré / WAARSCHUWING: alleen met inbouwreservoir in de muur  

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

BN60A - dim. 62 x 48 x h 16 cm
BONOLA 60 Aufsatzbecken
BONOLA 60 à poser
BONOLA 60 opzet wastafel

18 15,7 €  395,00 €  611,00

UNI EN 14688   -   CL00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat

Bonola

BN50C - dim. ø 22 x h 71 cm
Waschtischsäule BONOLA 46/50
passend zu art. BN50A und art. BN46A
Colonne pour lavabo BONOLA 46/50 
art. BN50A - BN46A
Wastafelzuil geschikt voor de wastafels 
BONOLA 46/50 art. BN50A - BN46A

16 15 €  251,00 €  389,00

- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9005) 
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9005)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005) 
- kpl. Mit Syphon (art. FMT/SIF)
  Siphon au sol inclus (art. FMT/SIF)
  Vloer sifon inbegrepen (art. FMT/SIF)

BN50A - dim. ø 50 x h 15,5 cm
Waschbecken BONOLA 50
Aufsatzbecken oder für Waschtischsäule
Lavabo BONOLA 50 
à poser sur plan ou sur colonne
Wastafel BONOLA 50 opzetwastafel en voor zuil

18 15,3 €  383,00 €  594,00

UNI EN 14688   -   CL00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat

BN46A - dim. ø 46 x h 14,5 cm
Waschbecken BONOLA 46
Aufsatzbecken oder für Waschtischsäule
Lavabo BONOLA 46 
à poser sur plan ou sur colonne
Wastafel BONOLA 46 opzetwastafel en voor zuil

28 12,5 €  343,00 €  532,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

F6BN* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch BONOLA (BN46A - BN60A)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque BONOLA (BN46A - BN60A)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt BONOLA (BN46A - BN60A)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen
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Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsBonola Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

601801 - dim. L 58 x P 12 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €    475,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601901 - dim. L 46 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SIMFLEX MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor 
metselwerk muren en muur opgehangen Wc-installatie

8 €  372,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180

601803 - dim. L 50 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK S80 MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €   539,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110
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Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM

008908 - dim. L 42 x P 8/12 x H 50,5
BIDET SANITARBLOCK EASY 
UP-Gestell für Vorwandmontage für Bidet Installation
Structure adaptée aux murs en plâtre maçonnés
pour installation murale suspendue pour bidet.
Systeme d’installation encastrée
Structuur geschikt voor gipskartonwanden /
metselwerk voor bidetinstallatie aan de muur

6 €   284,00

- Befestigungssatz Bidet / Gestell / Kit de fixations 
  bidet/structure / bevestigingsset bidet / Structuur
- Anschlussbogen / Sortie de chasse /  afvoerbocht  
  Ø 40 - 32/50 - 40

9008  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Befestigungssatz zu art. BN118 - BN118G - BN218 
Kit de fixation au mur pour art. BN118 - BN118G - BN218
Bevestigingset t.b.v. art. BN118 - BN118G - BN218

€  42,000,4

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€   84,000,4

41/P
Universal UP-Gestell für Wand WC / Wand Bidet
Equerre de fixation pour wc et bidet suspendu
Universele Bevestigingsset beugel
voor wand closet/bidet

€  90,004

Bonola Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

FMT/SIF    [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Kunststoffsyphon zu art. BN50C
Siphon en plastique pour autoportant lavabo
art. BN50C
Plastic sifon voor vrijstaande wastafels
art. BN50C

€  38,000,7

9005    [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Bodenbefestigung zu Waschtischsäule
art. BN50C
Kit de fixation au sol pour autoportant lavabo
art. BN50C
Bevestiging set voor vrijstaande wastafels
art. BN50C

€  18,000,3

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

Bonola Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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Miniwash
WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Aufbaubecken - À poser - Opbouw 

Wandhängend - À suspendre - Hangend  

Miniwash 25
art. MWL25

Miniwash 40
art. MWL40

Miniwash 60
art. MWL60
art. MWS

Miniwash 75
art. MW75S

Miniwash 75
art. MWL75

Miniwash 40
art. MWL40
art. MWS40

Miniwash 48
art. MWL48

Miniwash 75
art. MWL75
art. MWS

Miniwash 60
art. MW60PR

Miniwash 48
art. MWL48
art. MWS48

Miniwash 60
art. MWL60

Miniwash 60
art. MW60S

Miniwash 75
art. MW75PR

FANGO

PETROLIO

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS / GOLD
BLANC / OR
WIT / GOUD

WEISS / PLATIN
BLANC / PLATINE

WIT / PLATINA
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Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

FANGO

PETROLIO

WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

ZUBEHÖR / COMPLÉMENT / AANVULLINGEN

CRISTALLO CRYSTAL GLASS

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Unterbau - À coller par le dessous - Onderbouw

Wand. Ablagen für Unterbaubecken - Plan suspendu pour vasque a coller par le dessous  - Blad voor muurmontage geschikt voor onderbouw wastbakken  

Miniwash 40
art. MW40SP

Fly
art. FY40PC
cm 80/200

Miniwash 75
art. MW75SP

Fly
art. FY75PC
cm 100/200

Miniwash 48
art. MW48SP

Fly
art. FY48PC
cm 80/200

Miniwash 60
art. MW60SP

Fly
art. FY60PC
cm 100/200

Position des Hahnloch nach Angabe - Percement vasque sur demande - Locatie van de spoelbak aangeven

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS
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ZUBEHÖR / COMPLÉMENT / AANVULLINGEN

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Wand. Ablagen für Unterbaubecken - Plan suspendu pour vasque a coller par le dessous  - Blad voor muurmontage geschikt voor onderbouw wastbakken  

Fly Max
art. FY40SP
cm 80/250

Fly Max
art. FY75SP
cm 100/250

Fly Max
art. FY48SP 
cm 80/250

Fly Max
art. FY60SP
cm 100/250

Position des Hahnloch nach Angabe - Percement vasque sur demande - Locatie van de spoelbak aangeven

Miniwash

PIETRALUCE PIETRALUCE

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

BEIGE SAND 
SABLE
ZAND

GRAU
GRIS
GRIJS

WEISS
BLANC

WIT

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

CARBONE

ULTRA MARINBLAU
BLEU MARINE

BLAUW MARINE

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

ROT
ROUGE
ROOD

ARGILLA
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsMiniwash

MWS40
Wandkonsole zu MINIWASH 40
Support pour montage au mur
pour MINIWASH 40 à suspendre
Steun voor wandvoor
wastafel hangend MINIWASH 40

€  264,003

MWS48
Wandkonsole zu MINIWASH 48
Support pour montage au mur
pour MINIWASH 48 à suspendre
Steun voor wandvoor
wastafel hangend MINIWASH 48

€  280,003

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

MWL25 - dim. 25 x 40 x h 13 cm
Handwaschbecken MINIWASH 25 Hängend
Einloch
Lavabo MINIWASH 25 à suspendre - Percé 1 trou
Wastafel MINIWASH 25 hangend met 1 kraangat

30 13 €  264,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- ohne Armatur / Robinetterie non incluse / zonder kraanwerk
- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- kpl. Mit Befestigungskonsole 
  Kit de fixation au mur inclus
  muurbevestiging inbegrepenUNI EN 14688   -   CL00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- Befestigungskonsole nicht enthalten (art. MWS40)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. MWS40)
  Muursteun niet inbegrepen (art. MWS40)

MWL40 - dim. 40 x 40 x h 13 cm
Waschtisch MINIWASH 40 Hängend - Aufbau
Lavabo MINIWASH 40 à suspendre ou à poser
Wastafel MINIWASH 40 zowel hangend als opzet

42 11,5 €  304,00 €  471,00

UNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  570,00

MWL48 - dim. 48 x 36 x h 13 cm
Waschtisch MINIWASH 48 Hängend - Aufbau
Lavabo MINIWASH 48 à suspendre ou à poser
Wastafel MINIWASH 48 zowel hangend als opzet

42 12,5 €  330,00 €  512,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- Befestigungskonsole nicht enthalten (art. MWS48)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. MWS48)
  Muursteun niet inbegrepen (art. MWS48)UNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  620,00

MWL60 - dim. 60 x 40 x h 13 cm
Waschtisch MINIWASH 60 Hängend - Aufbau
Lavabo MINIWASH 60
À poser / À suspendre avec équerres
Lavabo MINIWASH 60 Staan / hangend
met bevestigingsset

24 16 €  330,00 €  512,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  620,00
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat

MWS
Wandkonsole zur Montage von
MINIWASH 60 / 75 (MWL60/MWL75)
Paire d’équerres pour fixations au mur
MINIWASH 60/75 (MWL60/MWL75) vasques
Set bevestiging voor muurinstallatie
MINIWASH 60/75 (MWL60/MWL75) wastafel

€  127,003

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

MWL75 - dim. 75 x 40 x h 13 cm
Waschtisch MINIWASH 75 Hängend - Aufbau
Lavabo MINIWASH 75
À poser / À suspendre avec équerres
Lavabo MINIWASH 75 Staan / hangend
met bevestigingsset

24 22 €  370,00 €  573,00

UNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  694,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- fünf Hahnlöcher vorgestanz 
  Prépercé 5 trous
  mogelijkheid tot 5 gats installatieUNI EN 14688   -   CL20

MW60PR - dim. 60 x 42 x h 13 cm
MINIWASH 60 Aufbaubecken
mit Hahnbank
Lavabo MINIWASH 60 à poser
avec plage de robinetterie
Staande MINIWASH 60 wastafel
met plaats voor het kraanwerk

12 21 €  370,00 €  573,00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  694,00

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

MW75PR - dim. 75 x 42 x h 13 cm
MINIWASH 75 Aufbaubecken
mit Hahnbank
Lavabo MINIWASH 75 à poser
avec plage de robinetterie
Staande MINIWASH 75 wastafel
met plaats voor het kraanwerk

12 23,5 €  396,00 €  614,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- fünf Hahnlöcher vorgestanz 
  Prépercé 5 trous
  mogelijkheid tot 5 gats installatieUNI EN 14688   -   CL20

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  744,00

Miniwash
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** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

F6MW* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch MINIWASH (MWL40 - MWL48 - 
MWL60 - MWL75 - MW60PR - MW75PR)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque MINIWASH (MWL40 - MWL48 - 
MWL60 - MWL75 - MW60PR - MW75PR)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 
cm voor wastafel geschikt MINIWASH  (MWL40 - 
MWL48 - MWL60 - MWL75 - MW60PR - MW75PR)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- fünf Hahnlöcher vorgestanz 
  Prépercé 5 trous
  mogelijkheid tot 5 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)  

MW60S - dim. 60 x 42 x h 13 cm
MINIWASH 60 wandhängend mit Hahnbank
Lavabo MINIWASH 60 suspendu
avec plage de robinetterie
Hangend MINIWASH 60 wastafel
met plaats voor het kraanwerk

12 21 €  370,00 €  573,00

UNI EN 14688   -   CL20

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  694,00

PMW60
Handtuchhalter passend zu
MINIWASH 60 hängend (MWL60/MW60S)
Porte serviettes pour lavabo
MINIWASH 60 (MWL60/MW60S)
Handdoekhouder voor wastafel
MINIWASH 60 (MWL60/MW60S)

€  106,000,4

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

UNI EN 14688   -   CL20

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- fünf Hahnlöcher vorgestanz 
  Prépercé 5 trous
  mogelijkheid tot 5 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)   

MW75S - dim. 75 x 42 x h 13 cm
MINIWASH 75 wandhängend mit Hahnbank
Lavabo MINIWASH 75 suspendu
avec plage de robinetterie
Hangend MINIWASH 75 wastafel
met plaats voor het kraanwerk

12 23,5 €  396,00 €  614,00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  744,00

Miniwash
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PMW75
Handtuchhalter passend zu
MINIWASH 75 hängend (MWL75/MW75S)
Porte serviettes pour lavabo
MINIWASH 75 (MWL75/MW75S)
Handdoekhouder voor wastafel
MINIWASH 75 (MWL75/MW75S)

€  112,000,5

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

MW40SP - dim. 35 x 35 x h 12 cm
Unterbaubecken MINIWASH 40 - geschliffen - 
rettificato
Lavabo MINIWASH 40. A coller
par le dessous - Rectifié
Wastafel MINIWASH 40 onderbouw - 
gebalanceerd

42 14 €  343,00 €  532,00

UNI EN 14688   -   CL00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- Aussenseite glasiert
  Emaillé extérieurement
  geëmailleerde buitenkant

MW48SP - dim. 43 x 31 x h 12 cm
Unterbaubecken MINIWASH 48 - geschliffen - 
rettificato
Lavabo MINIWASH 48. A coller
par le dessous - Rectifié
Wastafel MINIWASH 48 onderbouw - 
gebalanceerd

42 14,5 €  370,00 €  573,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- Aussenseite glasiert
  Emaillé extérieurement
  geëmailleerde buitenkantUNI EN 14688   -   CL00

MW60SP - dim. 55 x 35 x h 12 cm
Unterbaubecken MINIWASH 60 - geschliffen - 
rettificato
Lavabo MINIWASH 60. A coller
par le dessous - Rectifié
Wastafel MINIWASH 60 onderbouw - 
gebalanceerd

24 18,5 €  370,00 €  573,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- Aussenseite glasiert
  Emaillé extérieurement
  geëmailleerde buitenkantUNI EN 14688   -   CL00

MW75SP - dim. 70 x 35 x h 12 cm
Unterbaubecken MINIWASH 75 - geschliffen - 
rettificato
Lavabo MINIWASH 75. A coller
par le dessous - Rectifié
Wastafel MINIWASH 75 onderbouw - 
gebalanceerd

24 21,5 €  396,00 €  614,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- Aussenseite glasiert
  Emaillé extérieurement
  geëmailleerde buitenkantUNI EN 14688   -   CL00
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9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla
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FY40PC*
Glaswaschtischplatte FLY von 80 bis 200 x 50 x h 1,5 cm 
aus KRISTALLGLAS für Unterbaubecken MINIWASH 40 (MW40SP)
Plan FLY en CRISTAL EXTRA_LIGHT de 80 à 200 x 50 x 1,5 cm
pour vasque MINIWASH 40 (MW40SP)
Wandplank FLY van 80 tot 200 x 50 x 1,5 cm in GLAS EXTRA_LIGHT. 
Geschikt voor wastafel MINIWASH 40 (MW40SP)

€  986,00
+6,00/cm**

FY48PC*
Glaswaschtischplatte FLY von 80 bis 200 x 50 x h 1,5 cm 
aus KRISTALLGLAS für Unterbaubecken MINIWASH 48 (MW48SP)
Plan FLY en CRISTAL EXTRA_LIGHT de 80 à 200 x 50 x 1,5 cm
pour vasque MINIWASH 48 (MW48SP)
Wandplank FLY van 80 tot 200 x 50 x 1,5 cm in GLAS EXTRA_LIGHT. 
Geschikt voor wastafel MINIWASH 48 (MW48SP)

€  986,00
+6,00/cm**

zuschalag 15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie

zuschalag 15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie

zuschalag 15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie

zuschalag 15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

Fly

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KRISTALLGLAS
CRISTAL

GLAS

FY60PC* 
Glaswaschtischplatte FLY von 100 bis 200 x 50 x h 1,5 cm 
aus KRISTALLGLAS für Unterbaubecken MINIWASH 60 (MW60SP)
Plan FLY en CRISTAL EXTRA_LIGHT de 100 à 200 x 50 x 1,5 cm
pour vasque MINIWASH 60 (MW60SP)
Wandplank FLY van 100 tot 200 x 50 x 1,5 cm in GLAS EXTRA_LIGHT. 
Geschikt voor wastafel MINIWASH 60 (MW60SP)

€  1.092,00
+6,00/cm**

FY75PC* 
Glaswaschtischplatte FLY von 100 bis 200 x 50 x h 1,5 cm 
aus KRISTALLGLAS für Unterbaubecken MINIWASH 75 (MW75SP)
Plan FLY en CRISTAL EXTRA_LIGHT de 100 à 200 x 50 x 1,5 cm
pour vasque MINIWASH 75 (MW75SP)
Wandplank FLY van 100 tot 200 x 50 x 1,5 cm in GLAS EXTRA_LIGHT. 
Geschikt voor wastafel MINIWASH 75 (MW75SP)

€  1.092,00
+6,00/cm**

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen
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FY60SP* 
Ablage PIETRALUCE FLYMAX von 100 bis 250 x 55 x h 10 cm
für Unterbaubecken MINIWASH 60 (MW60SP)
Plan FLYMAX en PIETRALUCE de 100 à 250 x 55 x 10 cm
pour vasque MINIWASH 60 (MW60SP)
Wand meubel FLYMAX van 100 tot 250 x 55 x 10 cm
in PIETRALUCE. Geschikt voor wastafel MINIWASH 60 (MW60SP)

€  1.377,00
+9,00/cm**

FY75SP*  
Ablage PIETRALUCE FLYMAX von 100 bis 250 x 55 x h 10 cm
für Unterbaubecken MINIWASH 75 (MW75SP)
Plan FLYMAX en PIETRALUCE de 100 à 250 x 55 x 10 cm
pour vasque MINIWASH 75 (MW75SP)
Wand meubel FLYMAX van 100 tot 250 x 55 x 10 cm
in PIETRALUCE. Geschikt voor wastafel MINIWASH 75 (MW75SP)

€  1.377,00
+9,00/cm**

Fly Max

FY48SP* 
Ablage PIETRALUCE FLYMAX von 80 bis 250 x 55 x h 10 cm
für Unterbaubecken MINIWASH 48 (MW48SP)
Plan FLYMAX en PIETRALUCE de 80 à 250 x 55 x 10 cm
pour vasque MINIWASH 48 (MW48SP)
Wand meubel FLYMAX van 80 tot 250 x 55 x 10 cm
in PIETRALUCE. Geschikt voor wastafel MINIWASH 48 (MW48SP)

€  1.296,00
+9,00/cm**

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

PIETRALUCE

FY40SP* 
Ablage PIETRALUCE FLYMAX von 80 bis 250 x 55 x h 10 cm
für Unterbaubecken MINIWASH 40 (MW40SP)
Plan FLYMAX en PIETRALUCE de 80 à 250 x 55 x 10 cm
pour vasque MINIWASH 40 (MW40SP)
Wand meubel FLYMAX van 80 tot 250 x 55 x 10 cm
in PIETRALUCE. Geschikt voor wastafel MINIWASH 40 (MW40SP)

€  1.296,00
+9,00/cm**

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

zuschalag 15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie

zuschalag 15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie

zuschalag 15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie

zuschalag 15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen



Monowash
design by Giulio Cappellini
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Monowash
art. MW40C

Monowash
art. MW40P

WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Freistehend - Autoportant - Vrijstaand 

Monowash Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

FANGO

PETROLIO

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS / GOLD
BLANC / OR
WIT / GOUD

WEISS / PLATIN
BLANC / PLATINE

WIT / PLATINA



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

FMT/SIF  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Kunststoffsyphon zu art. MW40C
Siphon en plastique pour autoportant lavabo
art. MW40C 
Plastic sifon voor vrijstaande wastafels
art. MW40C

€  38,000,7

9005 [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Bodenbefestigung zu Waschtischsäule
art. MW40P - MW40C
Kit de fixation au sol pour autoportant lavabo
art. MW40P - MW40C
Bevestiging set voor vrijstaande wastafels
art. FG52P - FG52C

€  18,000,3

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

MW40P - dim. 40 x 40 x h 85 cm
MONOWASH Säule aus Keramik
Vorwandmontage
Lavabo autoportant MONOWASH contre le mur
MONOWASH Vrijstaande wastafel tegen de muur

4 45 €  2.127,00 €  3.296,00

MW40C - dim. 40 x 40 x h 85 cm
MONOWASH Säule aus Keramik Freistehende
Montage
Lavabo autoportant MONOWASH
MONOWASH Vrijstaande wastafel

4 45 €  2.127,00 €  3.296,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat
- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9005)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9005)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005)

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat
- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9005)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9005)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005)
- kpl. Mit Syphon (art. FMT/SIF)
  Siphon au sol inclus (art. FMT/SIF)
   Vloer sifon inbegrepen (art. FMT/SIF)UNI EN 14688   -   CL00

UNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  3.998,00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  3.998,00

Monowash

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001



189

Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsMonowash Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla



Nile
design by Patrick Norguet
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Nile Wc
art. NL118

Nile bidet
art. NL218

Nile Wc
art. NL118G

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Wandhängend - À suspendre - Hangend  

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 
Nile

Nile 62
art. NL62A

Nile 62 H20
art. NL62H20

Nile 62
art. NL62INC

Nile 40
art. NL40A

Einbau - Encastré - Verzonken  

Aufbaubecken - À poser - Opbouw 

FANGO

PETROLIO

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS / GOLD
BLANC / OR
WIT / GOUD

WEISS / PLATIN
BLANC / PLATINE

WIT / PLATINA

Nile WC Sitz Slim
abattant Slim
Toiletzitting Slim
art. NLCW03



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

NL118 - dim. 54 x 35 x h 23 cm
Wand WC NILE Tiefspüler
Cuvette WC NILE suspendue
NILE wandcloset

15 25 €  521,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- Verstellbare Düse nicht erhältlich !
  Jet bidet non disponible
  Bidet dispenser niet beschikbaarUNI EN 997 

NL118G ° - dim. 54 x 35 x h 23 cm
Wand WC NILE mit System goclean®

Tiefspüler
Cuvette WC NILE goclean® suspendue
NILE goclean® wandcloset

15 25 €  574,00 €  890,00

UNI EN 997

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  1.080,00

Nile

€  132,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

1,1° ERWCB
Verstellbare Düse für
wandhängendes NILE goclean®

Mitigeur bidet pour WC
suspendu NILE goclean®

Verstelbare bidet uitloop
voor verlaagde NILE goclean® hang toilet

° auf Anforderung
   Percement pour mitigeur bidet sur demande
   Op aanvraag

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

ACHTUNG! Nur in Verwendung mit UP-Spülkasten! / ATTENTION : seulement avec 
réservoir encastré / WAARSCHUWING: alleen met inbouwreservoir in de muur  

NL218 - dim. 54 x 35 x h 23 cm
Wand Bidet NILE Einloch
Bidet NILE suspendu. Percé monotrou
NILE wandbidet met 1 kraangat

15 23 €  521,00 €  808,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloopUNI EN 14528   -   CL20

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  981,00

NLCW03 - dim. 48 x 35 x h 4,5 cm
WC-Sitz mit Deckel NILE
Thermoplast Softclose Funktion
Abattant WC NILE en Thermodurcissable avec 
ralentisseur
WC zitting NILE in thermohardende
met soft-close

2 €  235,00 €  352,00

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsNile

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL20

NL62INC - dim. 62 x 40 x h 10 cm
Einbauwaschtisch NILE 62
Lavabo NILE 62 encastré
Wastafel NILE 62 inbouw

12 16 €  383,00 €  594,00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  719,00

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

F6NLINC* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x h 10 cm
zu Einbauwaschtisch NILE 62 (NL62INC)
Plan FORTY6 de 80 à 250 x 46 x h 10 cm
pour vasque NILE encastrée (NL62INC)
Wand meubel FORTY6 van 80 tot 250 x 46 x h 10 cm 
voor wastafel geschikt NILE 62 inbouw (NL62INC)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

NL40A - dim. 40 x 40 x h 10 cm
Aufsatzwaschtisch NILE 40
Lavabo NILE 40 à poser
NILE 40 opzet wastafel

48 9 €  343,00 €  532,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  645,00

NL62A - dim. 62 x 40 x h 10 cm
Aufsatzwaschtisch NILE 62
Lavabo NILE 62 à poser
NILE 62 opzet wastafel

24 13 €  383,00 €  594,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  719,00

NL62H20 - dim. 62 x 40 x h 20 cm
Aufsatzwaschtisch NILE 62
Lavabo NILE 62 à poser
NILE 62 opzet wastafel

12 21 €  422,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  655,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL20
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Kleur
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Artikelen en Omschrijving
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsNile

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

F6NL* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch NILE (NL40A - NL62A - NL62H20)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque (NL40A - NL62A - NL62H20)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt NILE (NL40A - NL62A - NL62H20)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

41/P
Universal UP-Gestell für Wand WC / Wand Bidet
Equerre de fixation pour wc et bidet suspendu
Universele Bevestigingsset beugel
voor wand closet/bidet

€  90,004

601901 - dim. L 46 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SIMFLEX MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor 
metselwerk muren en muur opgehangen Wc-installatie

8 €  372,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

601801 - dim. L 58 x P 12 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €    475,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601803 - dim. L 50 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK S80 MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €   539,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM

Nile Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsNile Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

008908 - dim. L 42 x P 8/12 x H 50,5
BIDET SANITARBLOCK EASY 
UP-Gestell für Vorwandmontage für Bidet Installation
Structure adaptée aux murs en plâtre maçonnés
pour installation murale suspendue pour bidet.
Systeme d’installation encastrée
Structuur geschikt voor gipskartonwanden /
metselwerk voor bidetinstallatie aan de muur

6 €   284,00

- Befestigungssatz Bidet / Gestell / Kit de fixations 
  bidet/structure / bevestigingsset bidet / Structuur
- Anschlussbogen / Sortie de chasse /  afvoerbocht  
  Ø 40 - 32/50 - 40

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€   84,000,4

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsNile Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs



Fonte Fontana
design by Giulio Cappellini
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Fonte Fontana
WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

BADEWANNEN / BAIGNOIRE / BADKUIPEN

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Aufbaubecken - À poser - Opbouw 

Freistehend - Autoportant - Vrijstaand 

Freistehend - Autoportant - Vrijstaand 

Fonte 70
art. FN70L
art. FN70C

Fonte 50
art. FN50L

Fonte Tonda
art. FT52L

Fontana
art. FN135

FANGO

PETROLIO

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

PIETRALUCE PIETRALUCE

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

BEIGE SAND 
SABLE
ZAND

GRAU
GRIS
GRIJS

WEISS
BLANC

WIT

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

CARBONE

ULTRA MARINBLAU
BLEU MARINE

BLAUW MARINE

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

ROT
ROUGE
ROOD

ARGILLA
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

FN50L - dim. ø 50 x h 20 cm
Aufsatzwaschtisch FONTE 50
Lavabo FONTE 50 à poser
FONTE 50 opzet wastafel

20 14,5 €  312,00 €  483,00

FT52L - dim. 52 x 48 x h 19 cm
Aufsatzwaschtisch FONTE TONDA 52
Lavabo FONTE TONDA 52 à poser
FONTE TONDA 52 opzet wastafel

20 14,5 €  326,00 €  506,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

UNI EN 14688   -   CL00

FN70L - dim. ø 70 x h 27 cm
Waschbecken FONTE 70 für Waschtischsäule
Lavabo FONTE 70 à poser sur colonne
Wastafel FONTE 70 voor zuil

10 30 €  566,00 €  878,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat

FN70C - dim. ø 28 x h 58 cm
Waschtischsäule passend zu FONTE 70
Colonne pour lavabo FONTE 70
Wastafelzuil geschikt voor de wastafels FONTE 70

24 14,7 €  360,00 €  558,00

- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9005)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9005)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005)
- kpl. Mit Syphon (art. FMT/SIF)
  Siphon au sol inclus (art. FMT/SIF)
   Vloer sifon inbegrepen (art. FMT/SIF)

UNI EN 14688   -   CL00

Fonte

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

F6FNT* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch FONTE (FN50L - FT52L)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque FONTE (FN50L - FT52L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 
cm voor wastafel geschikt FONTE (FN50L - FT52L)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit
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Farbig / Couleur
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Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsFonte Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

FMT/SIF  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Kunststoffsyphon zu art. FN70L+FN70C
Siphon en plastique pour autoportant lavabo
art. FN70L+FN70C
Plastic sifon voor vrijstaande wastafels
art. FN70L+FN70C

€  38,000,7

9005  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Bodenbefestigung zu Waschtischsäule
art. FN70L+FN70C
Kit de fixation au sol pour autoportant lavabo
art. FN70L+FN70C
Bevestiging set voor vrijstaande wastafels
art. FN70L+FN70C

€  18,000,3

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla
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Weiss / Blanc
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsTechnische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsFontana

FN135 - dim. ø 135 x h 44 cm
Badewanne FONTANA freistehend, PIETRALUCE
Inhalt: 140 ltr. (Excenterablaufhaube in Wannenfarbe)
Baignoire FONTANA en PIETRALUCE
de positionnement libre
(Bouchon de vidange assortis à la couleur de la baignoire)
Bad FONTANA vrijstaand in PIETRALUCE
(afvoerafdekking in dezelfde kleur als de badkuip)

200 €  6.263,00 €  6.826,00

Palettenmass / dimension de la palette / Pallet maat
cm 143 x 143 x 60

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- kpl. Mit Befestigungssatz und Ablaufgarnitur (art. SIFVA2)
  Système de fixation et d’évacuation inclus (art. SIFVA2)
  Afvoer systeem en bevestigingsset inbegrepen (art. SIFVA2)

SIFVA2  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Boden-Befestigungskit und für Badewannen art. FN135
geeignetes Ablaufsystem 
Kit de fixation au sol et système d’évacuation
pour baignoire FN135
Vloerbevestigingskit en afvoersysteem aangepast 
voor badkuipen FN135

€  347,00

KIT84
Reparatur-Kit zu PIETRALUCE 
Bitte bei Bestellung die Farbe angeben
Kit de réparation pour baignoire et plan en PIETRALUCE
(Préciser la couleur)
PIETRALUCE herstelkit voor bad en meubel
Wel de kleur aangeven!!

0,3 €  79,00 €  79,00

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

UNI EN 14516

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads
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Pass
WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Aufbau / Hängend - Vasque à poser ou à suspendre - Opbouw / Hangend 

Aufbaubecken - À poser - Opbouw  

Pass 35x23
art. PS23LM

Pass 60
art. PS60A

Pass 50
art. PS50L

Pass 45x31
art. PS31LM

Pass 62
art. PS62C

Pass 62
art. PS62L

Pass 40x22
art. PS40LD

Pass 65
art. PS65AT

Pass 72
art. PS72L

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT
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Beschreibung / Article et description
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

PS50L - dim. 50 x 52 x h 19 cm
Waschtisch PASS 50 Hängend - Aufbau
Lavabo PASS 50 à suspendre ou à poser
Wastafel PASS 50 zowel hangend als opzet

20 18 €  218,00 €  338,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

PS62L - dim. 62 x 48 x h 19 cm
Waschtisch PASS 62 Hängend - Aufbau
Lavabo PASS 62 à suspendre ou à poser
Wastafel PASS 62 zowel hangend als opzet

20 19 €  264,00 €  409,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

F6PS50* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch PASS 50 (PS50L)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque PASS 50 (PS50L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 
cm voor wastafel geschikt PASS 50 (PS50L)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

F6PS62* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch PASS 62 (PS62L)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque PASS 62 (PS62L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 
cm voor wastafel geschikt PASS 62 (PS62L)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

F6PS72* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch PASS 72 (PS72L)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque PASS 72 (PS72L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 
cm voor wastafel geschikt PASS 72 (PS72L)

PIETRALUCE

€  1.065,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

F6PS65* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch PASS (PS65AT - PS62C)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque PASS (PS65AT - PS62C)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 
cm voor wastafel geschikt PASS (PS65AT - PS62C)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

PS72L - dim. 72 x 50 x h 19 cm
Waschtisch PASS 72 Hängend - Aufbau
Lavabo PASS 72 à suspendre ou à poser
Wastafel PASS 72 zowel hangend als opzet

14 23 €  290,00 €  450,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid
- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

PS65AT - dim. 65 x 35 x h 14 cm
Aufsatzbecken oval PASS 65 
Lavabo oval PASS 65 à poser
PASS 65 opzet wastafel ovaal

30 11 €  290,00 €  450,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

PS62C - dim. 62 x 40 x h 16 cm
Aufsatzbecken oval PASS 62 
Lavabo oval PASS 62 à poser
PASS 62 opzet wastafel ovaal

30 12 €  290,00 €  450,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsPass

PS60A - dim. 60 x 30 x h 12 cm
Aufsatzwaschtisch PASS 60
Lavabo PASS 60 à poser
PASS 60 opzet wastafel
 

36 10 €  277,00 €  430,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

PS23LM - dim. 35 x 23 x h 12 cm
Waschtisch PASS 35x23 Hängend - Aufbau
Lavabo PASS 35x23 à suspendre ou à poser
Wastafel PASS 35x23 zowel hangend als opzet

84 5,5 €  185,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  286,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid
- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- vorgestanzt für Einloch Armatur (rechts oder links)
  Prépercé monotrou (Droite / Gauche)
  mogelijkheid tot 1 gat installatie (Rechts / links)
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)UNI EN 14688   -   CL20

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- vorgestanzt für Einloch Armatur (rechts oder links)
  Prépercé monotrou (Droite / Gauche)
  mogelijkheid tot 1 gat installatie (Rechts / links)
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)

PS31LM - dim. 45 x 31 x h 17 cm
Waschtisch PASS 45x31 Hängend - Aufbau
Lavabo PASS 45x31 à suspendre ou à poser
Wastafel PASS 45x31 zowel hangend als opzet

36 11 €  211,00 €  327,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

UNI EN 14688   -   CL20

F6PS60* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch PASS 60 (PS60A)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque PASS 60 (PS60A)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 
cm voor wastafel geschikt PASS 60 (PS60A)

PIETRALUCE

€  1.204,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 HAHNLÖCH
ON DEMAND: 1 PERCEMENT
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT

+ € 26,00 

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 HAHNLÖCH
ON DEMAND: 1 PERCEMENT
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT

+ € 26,00 

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen



Farbig / Couleur
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Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsPass

PS40LD - dim. 40 x 22 x h 10 cm
Waschtisch PASS 40x22 mit seitlicher rechts
Armaturenbank. Hängend - Aufbau
Lavabo PASS 40x22 à poser ou à suspendre.
Avec plage de robinetterie à droite
Wastafel PASS 40x22 zowel hangend als opzet
met rechts kraanplateau

88 4,5 €  185,00 €  286,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- vorgestanzt für Einloch Armatur (rechts) 
  Prépercé monotrou à droite
  Voorzien van rechter kraangat
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)UNI EN 14688   -   CL00

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 HAHNLÖCH
ON DEMAND: 1 PERCEMENT
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT

+ € 26,00 

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss
COLORIS: blanc
KLEUREN: wit



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsPass Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss
COLORIS: blanc
KLEUREN: wit



Roll
design by Nendo
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Roll
WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Freistehend - Autoportant - Vrijstaand 

Aufbaubecken - À poser - Opbouw 

Halbeinbaubecken - Semi encastré - Semi inbouw

Roll 44
art. RL44L

Roll 44
art. RL44S

Roll 56
art. RL56L

Roll 56
art. RL56S

Monoroll
art. MR44C

Monoroll
art. MR44P

FANGO

PETROLIO

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS / GOLD
BLANC / OR
WIT / GOUD

WEISS / PLATIN
BLANC / PLATINE

WIT / PLATINA



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsRoll/Monoroll

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat
- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9005)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9005)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005)

MR44P - dim. ø 44 x h 85 cm
MONOROLL Säule aus Keramik
Vorwandmontage
Lavabo autoportant MONOROLL contre le mur
MONOROLL Vrijstaande wastafel tegen de muur

4 42 €  2.063,00 €  3.198,00

UNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  3.960,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat
- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9005)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9005)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9005)
- kpl. Mit Syphon (art. FMT/SIF)
  Siphon au sol inclus (art. FMT/SIF)
   Vloer siphon inbegrepen (art. FMT/SIF)

MR44C - dim. ø 44 x h 85 cm
MONOROLL Säule aus Keramik Freistehende
Montage
Lavabo autoportant MONOROLL
MONOROLL Vrijstaande wastafel

4 42 €  2.063,00 €  3.198,00

UNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  3.960,00

RL44L - dim. ø 44 x h 17 cm
Aufsatzwaschtisch ROLL 44
Lavabo ROLL 44 à poser
ROLL 44 opzet wastafel

30 12,5 €  500,00 €  775,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  949,00

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

F6RL44* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch ROLL 44 (RL44L)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque ROLL 44 (RL44L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 
cm voor wastafel geschikt ROLL 44 (RL44L)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  841,00RL56L - dim. 56 x 42 x h 17 cm
Aufsatzwaschtisch ROLL 56
Lavabo ROLL 56 à poser
ROLL 56 opzet wastafel

24 15,5 €  543,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  1.020,00
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsRoll/Monoroll

€  800,00RL44S - dim. ø 44 x h 12,5 cm
Halbeinbaubecken ROLL 44
Lavabo ROLL 44 semi-encastré
Wastafel ROLL 44 semi-inbouw

30 10,9 €  516,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  970,00

RL56S - dim. 56 x 42 x h 12,5 cm
Halbeinbaubecken ROLL 56
Lavabo ROLL 56 semi-encastré
Wastafel ROLL 56 semi-inbouw

24 12,7 €  557,00 €  863,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  1.047,00

F6RL56* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch ROLL 56 (RL56L)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque ROLL 56 (RL56L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 
cm voor wastafel geschikt ROLL 56 (RL56L)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

F6RL44S* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 40 x h 10 cm
zu Waschtisch ROLL 44 halbeinbau (RL44S)
Plan FORTY6 de 80 à 250 x 40 x h 10 cm
Pour vasque ROLL 44 semi-encastré (RL44S)
Wand meubel FORTY6 van 80 tot 250 x 40 x h 10 cm
voor wastafel geschikt ROLL 44 semi-inbouw (RL44S)

PIETRALUCE

€  1.271,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

F6RL56S* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 40 x h 10 cm
zu Waschtisch ROLL 56 halbeinbau (RL56S)
Plan FORTY6 de 80 à 250 x 40 x h 10 cm
Pour vasque ROLL 56 semi-encastré (RL56S)
Wand meubel FORTY6 van 80 tot 250 x 40 x h 10 cm
voor wastafel geschikt ROLL 56 semi-inbouw (RL56S)

PIETRALUCE

€  1.271,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsRoll/Monoroll Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

FMT/SIF  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Kunststoffsyphon zu art. MR44C
Siphon en plastique pour autoportant lavabo
art. MR44C
Plastic sifon voor vrijstaande wastafels
art. MR44C

€  38,000,7

9005  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Bodenbefestigung zu Waschtischsäule
art. MR44P - MR44C
Kit de fixation au sol pour autoportant lavabo
art. MR44P - MR44C
Bevestiging set voor vrijstaande wastafels
art. MR44P - MR44C

€  18,000,3

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla



Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Doppio Zero
art. DZ46L

WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Aufbaubecken - À poser - Opbouw 

Doppio Zero
design by Paola Navone

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

DZ46L - dim. ø 46 x h 14 cm
Aufsatzwaschtisch DOPPIO ZERO
Lavabo DOPPIO ZERO à poser
DOPPIO ZERO opzet wastafel

28 10 €  338,00 €  524,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

Doppio Zero

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla



Monò
design by Patrick Norguet
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Monò bidet
art. MN218

Monò bidet
art. MN217

Monò Wc
art. MN118

Monò Wc
art. MN117

Monò WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. MNCW03

Monò WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. MNCW03

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

Wandhängend - À suspendre - Hangend  

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 
Monò

Bodenstehend Wandbündig - Au sol - Muur montage

WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Monò 64
art. MN64L

Monò 74
art. MN74L

Monò 54
art. MN54L

Monò 100
art. MN100L

Aufbau / Hängend - Vasque à poser ou à suspendre - Opbouw / Hangend 

FANGO

PETROLIO

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsMonò

MN117 - dim. 52 x 35 x h 42 cm
Stand WC MONÒ,
Abgang: waagrecht / senkrecht
Cuvette WC MONÒ  au sol seule.
Evacuation horizontale ou verticale 
MONÒ back to Wall closet
met wand en vloer afvoer mogelijkhede

15 31,5 €  546,00 €  847,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9003)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9003)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9003)
- S-Rohrbogen für Ablauf enthalten (art. TR/CON)
  Évacuation au sol inclus (art. TR/CON)
  Vloer afvoer aansluiting inbegrepen (art. TR/CON)

MN218 - dim. 52 x 35 x h 32 cm
Wand Bidet MONÒ Einloch
Bidet MONÒ suspendu. Percé monotrou
MONÒ wandbidet met 1 kraangat

15 21,4 €  517,00 €  803,00

- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)UNI EN 14528   -   CL20

MN217 - dim. 52 x 35 x h 42 cm
Stand Bidet MONÒ Einloch
Bidet MONÒ au sol. Percé monotrou
MONÒ back to Wall bidet met 1 kraangat

15 29,5 €  546,00 €  847,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9003)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9003)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9003)UNI EN 14528   -   CL20

UNI EN 997 

MN118 - dim. 52 x 35 x h 32 cm
Wand WC MONÒ Tiefspüler
Cuvette WC MONÒ suspendue
MONÒ wandcloset

15 26,5 €  517,00 €  803,00

- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)UNI EN 997 

MNCW03 - dim. 45,2 x 35 x h 6,3 cm
WC-Sitz mit Deckel MONÒ
Thermoplast Softclose Funktion
Abattant WC MONÒ en Thermodurcissable
avec ralentisseur
WC zitting MONÒ in thermohardende
met soft-close

2,7 €  224,00 €  337,00

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsMonò

MN64L - dim. 64 x 48 x h 18,5 cm
Waschtisch MONÒ 64 Hängend - Aufbau
Lavabo MONÒ 64 à suspendre ou à poser
Wastafel MONÒ 64 zowel hangend als opzet

15 21,5 €  370,00 €  573,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL00

MN54L - dim. 54 x 40 x h 18,5 cm
Waschtisch MONÒ 54 Hängend - Aufbau
Lavabo MONÒ 54 à suspendre ou à poser
Wastafel MONÒ 54 zowel hangend als opzet

15 19,5 €  290,00 €  450,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL00

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

F6MN64* 
Ablage FORTY6 von 90 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch MONÒ 64 (MN64L)
Plan FORTY6  de 90cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque MONÒ 64 (MN64L)
Wand meubel FORTY6 van 90 bij 250 x 46 x h10 
cm voor wastafel geschikt MONÒ 64 (MN64L)

PIETRALUCE

€  1.065,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

MN74L - dim. 74 x 48 x h 18,5 cm
Waschtisch MONÒ 74 Hängend - Aufbau
Lavabo MONÒ 74 à suspendre ou à poser
Wastafel MONÒ 74 zowel hangend als opzet

15 26 €  396,00 €  614,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL00
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

Monò

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- sieben Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 7 trous
  mogelijkheid tot 7 gats installatie
- n. 2 Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  n. 2 Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  n. 2 Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)

MN100L - dim. 100 x 48 x h 18,5 cm
Lavabo MONÒ 100 
da appoggio / sospeso
MONÒ 100 basin
countertop / wall hung installation

10 35,5 €  647,00 €  1.003,00

UNI EN 14688   -   CL00

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

F6MN74* 
Ablage FORTY6 von 100 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch MONÒ 74 (MN74L)
Plan FORTY6  de 100cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque MONÒ 74 (MN74L)
Wand meubel FORTY6 van 100 bij 250 x 46 x h10 cm
voor wastafel geschikt MONÒ 74 (MN74L)

PIETRALUCE

€  1.131,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

F6MN100* 
Ablage FORTY6 von 120 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch MONÒ 100 (MN100L)
Plan FORTY6  de 120cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque MONÒ 100 (MN100L)
Wand meubel FORTY6 van 120 bij 250 x 46 x h10 cm
voor wastafel geschikt MONÒ 100 (MN100L)

PIETRALUCE

€  1.263,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

41/P
Universal UP-Gestell für Wand WC / Wand Bidet
Equerre de fixation pour wc et bidet suspendu
Universele Bevestigingsset beugel
voor wand closet/bidet

€  90,004
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

601901 - dim. L 46 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SIMFLEX MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor 
metselwerk muren en muur opgehangen Wc-installatie

8 €  372,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180

601801 - dim. L 58 x P 12 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €    475,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601803 - dim. L 50 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK S80 MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €   539,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

Monò
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsMonò Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM

TR/CON  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
S-Rohrbogen für Ablauf zu art. MN117
Connexion au sol uniquement pour art. MN117
Afvoer aansluiting geschikt voor art. MN117

€  29,000,5

9003  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Befestigungssatz für Stand WC und Bidet
art. MN117 - MN217
Kit de fixation au sol pour WC et Bidet
art. MN117 - MN217
Vloer bevestigingsset voor WC en Bidet
art. MN117 - MN217

€  18,000,3

008908 - dim. L 42 x P 8/12 x H 50,5
BIDET SANITARBLOCK EASY 
UP-Gestell für Vorwandmontage für Bidet Installation
Structure adaptée aux murs en plâtre maçonnés
pour installation murale suspendue pour bidet.
Systeme d’installation encastrée
Structuur geschikt voor gipskartonwanden /
metselwerk voor bidetinstallatie aan de muur

6 €   284,00

- Befestigungssatz Bidet / Gestell / Kit de fixations 
  bidet/structure / bevestigingsset bidet / Structuur
- Anschlussbogen / Sortie de chasse /  afvoerbocht  
  Ø 40 - 32/50 - 40

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€   84,000,4

9008  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Befestigungssatz zu art. MN118 - MN218 
Kit de fixation au mur pour art. MN118 - MN2188
Bevestigingset t.b.v. art. MN118 - MN218 

€  42,000,4
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsMonò Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs



Boll 42
art. BL42L

Boll 56
art. BL56L

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Aufbaubecken - À poser - Opbouw 

Boll
design by Paola Navone

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

WEISS / GOLD
BLANC / OR
WIT / GOUD

WEISS / PLATIN
BLANC / PLATINE

WIT / PLATINA
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsBoll

BL56L - dim. 56 x 40 x h 16 cm
Aufsatzwaschtisch BOLL 56
Lavabo BOLL 56 à poser
BOLL 56 opzet wastafel

24 10 €  290,00 €  450,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

UNI EN 14688   -   CL00

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  546,00

BL42L - dim. ø 42 x h 14,5 cm
Aufsatzwaschtisch BOLL 42
Lavabo BOLL 42 à poser
BOLL 42 opzet wastafel

24 7 €  264,00 €  409,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat

METAL 
oro/gold

platino/platinum

€  496,00

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

F6BL* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch BOLL (BL42L - BL56L)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque BOLL (BL42L - BL56L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 
cm voor wastafel geschikt BOLL (BL42L - BL56L)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsBoll Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla



Key
design by Angeletti-Ruzza
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Key
art. KY29

Key Urinaldeckel
abattant
Urinoir deksel
art. KY29CW01

URINAL / URINOIR / URINAAL

Wandhängend - À suspendre - Hangend  

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 
Key

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

KY29 - dim. 38,4 x 29 x h 60 cm
Wandurinal KEY 
Urinoir KEY
Wandurinoir KEY

24 15,5 €  371,00 €  576,00

KY29 
(AUF ANFORDERUNG / SUR DEMANDE / OP VERZOEK)
Wandurinal KEY mit BEFESTIGUNGSLÖCHERN
für den Urinal Deckel
Urinoir KEY AVEC PERCEMENT pour abattant 
Wandurinoir KEY MET GATEN voor deksel

24 15,5 €  371,00 €  576,00

112540
ONE 1/2” UP - Schnellschlußventil zu Wandurinal KEY
kpl. mit UP-Teilen
Robinet ONE à flux rapide 1/2” pour urinoir KEY
ONE 1/2” snel-stroom hendel voor urinoir KEY

€  327,001,7

KY29CW01 - dim. 35 x 27 cm
Deckel zu Wandurinal KEY
montagefreundlich von vorne zu befestigen
Abattant pour urinoir KEY
Deksel KEY voor urinoir

1,5 €  70,00 €  106,00

Key

- Wand-Befestigungskit enthalten (art. 9007)
  Kit de fixation mural inclus (art. 9007)
  Inclusief set muurbevestiging (art. 9007)
- Siphon enthalten (art. SIFKY)
  Siphon inclus (art. SIFKY)
  Inclusief sifon (art. SIFKY)
- Zulaufrohr enthalten (art. KYCON) 
  Tuyau d’alimentation inclus (art. KYCON)
  Inclusief watertoevoer (art. KYCON)

- Wand-Befestigungskit enthalten (art. 9007)
  Kit de fixation mural inclus (art. 9007)
  Inclusief set muurbevestiging (art. 9007)
- Siphon enthalten (art. SIFKY)
  Siphon inclus (art. SIFKY)
  Inclusief sifon (art. SIFKY)
- Zulaufrohr enthalten (art. KYCON) 
  Tuyau d’alimentation inclus (art. KYCON)
  Inclusief watertoevoer (art. KYCON)

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 268

SIFKY  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Ablauf-Siphon für Urinal KEY
Kit d’évacuation pour urinoir KEY
Afvoer sifon aangepast voor KEY urinoir

€  29,000,1

UNI EN 13407

UNI EN 13407
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsKey Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

KYCON  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Wasserzulauf-Rohr für Urinal KEY
Connecteur d’entrée d’eau pour urinoir KEY
Aansluiting watertoevoer aangepast 
aan KEY urinoir

€  11,000,05

9007  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Wand-Befestigungskit für Urinal KEY 
Kit de fixation mural pour urinoir KEY 
Wandbevestigingskit voor KEY urinoir

€  18,000,1

136179
ORINATOIO SANITARBLOCK
Vorgefertigter URINAL Sanitärblock
für wandhängendes Urinal zur Unterputzmontage
Bati support pour urinoir suspendu , fixations au
sol ou au mur . Murs placoplâtre installation
Voorgemonteerd frame voor aan de muur
opgehangen urinoirs in vloer- of wandbevestiging,
inbouw of gipsplaatwandmontage

€  397,0012

879123
Unterputz Montageset für EAQUA URINAL
Infrarot Spüler, erhältlich für alle Wandstärken
Corps encastrés pour plaque de commande de chasse
EAQUA URINAL avec capteur infrarouge, 
adapté à tous les types de murs
Verborgen pre-installatie voor Eaqua URINAL
urinoirplaat bediend door infraroodsensor,
beschikbaar voor alle soorten muren

€  358,000,4

879120
EAQUA URINAL AC
Infrarot Sensor Platte mit elektronischem Zubehör
Contrôleur de débit avec capteur infrarouge
pour tous types de murs (alimentation electrique)
Infrarood sensor fluxometer voor alle soorten muren
(elektriciteitsvoorziening)

€  962,000,4



Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Dip
art. DP481

Dip
art. DP482

Dip
design by L+R Palomba

WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Aufbau / Hängend - Vasque à poser ou à suspendre - Opbouw / Hangend KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

DP481 - dim. 62 x 49,5 x h 22,5 cm
Waschtisch DIP 62 Einloch
Hängend - Aufbau
Lavabo DIP 62 - Percé monotrou
à suspendre ou à poser
Wastafel DIP 62 met 1 kraangat
zowel hangend als opzet

12 22 €  330,00 €  512,00

DP482 - dim. 62 x 49,5 x h 22,5 cm
Waschtisch DIP 62. Hängend - Aufbau
Lavabo DIP 62 à suspendre ou à poser
Wastafel DIP 62 zowel hangend als opzet

12 19,3 €  370,00 €  573,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) 

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangat
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)

UNI EN 14688   -   CL20

UNI EN 14688   -   CL20

Dip

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AUF ANFORDERUNG: MIT 3 HAHNLÖCHERN
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: 3 KRAANGATEN 

+ € 26,00 

F6DP* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch DIP 62 (DP481 - DP482)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque DIP 62 (DP481 - DP482)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt DIP 62 (DP481 - DP482)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsDip

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla



Una
design by Romano Adolini
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Una bidet
art. UNA/B

Una Wc
art. UNA/WC

Una WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. UNACW02

Una Bidetdeckel
abattant
Toiletzitting
art. UNACB04

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Halbeinbau - Semi encastré - Semi inbouw

Una

Una 90
art. UNA90L

Una 75
art. UNA75L

  - Semi encastré - Semi inbouw

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT
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PIETRALUCE PIETRALUCE

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

BEIGE SAND 
SABLE
ZAND

GRAU
GRIS
GRIJS

WEISS
BLANC

WIT

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

CARBONE

ULTRA MARINBLAU
BLEU MARINE

BLAUW MARINE

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

ROT
ROUGE
ROOD

ARGILLA

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

MÖBEL / MEUBLES / MEUBILAIR

WC und / oder Bidet - Wc et/ou bidet - Toiletten en/of bidets

Waschbecken - Vasque - Wastafel

Farben:
Finition:
Afwerkingen:

HOLZ BOIS HOUT

Una wc/bidet
art. UNA135WB
cm 135/200

Una wc - bidet
art. UNA240WB
cm 200/240

Una 75
art. UNA75C2
cm 200/240

Una 90
art. UNA90C2
cm 200/240

Una 75
art. UNA75M2
cm 200/240

Una 90
art. UNA90M2
cm 200/240

Una wc/bidet
art. UNA75WB
cm 75/135

Una wc - bidet
art. UNA200WB
cm 135/200

Una 75
art. UNA75C1
cm 100/200

Una 90
art. UNA90C1
cm 120/200

Una 75
art. UNA75M1
cm 100/200

Una 90
art. UNA90M1
cm 120/200

BELEGBARER
HOLZTRÄGER

BOIS À
RECOUVRIR

MULTIPLEX TE
COATEN

EICHE HELL
CHÊNE BRUN

DONKER EIKEN

EICHE DUNKEL
CHENE CLAIR
LICHT EIKEN

Position der Ausschnitte nach Angabe - Percement sanitaire sur demande - Locatie van sanitair op aangeven

Position der Ausschnitte nach Angabe - Percement vasque sur demande - Locatie van spoelbak op aangeven
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MÖBEL / MEUBLES / MEUBILAIR

Waschbecken - Vasque - Wastafel

Finiture:
Finishes:

HOLZ BOIS HOUT

Una 75
art. UNA75V2
cm 180/240

Una 90
art. UNA90V2
cm 200/240

Una 75
art. UNA75V1
cm 140/240

Una 90
art. UNA90V1
cm 160/240

BELEGBARER
HOLZTRÄGER

BOIS À
RECOUVRIR

MULTIPLEX TE
COATEN

EICHE HELL
CHÊNE BRUN

DONKER EIKEN

EICHE DUNKEL
CHENE CLAIR
LICHT EIKEN

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Position der Ausschnitte nach Angabe - Percement vasque sur demande - Locatie van spoelbak op aangeven

Una



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

241

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

UNA/WC - dim. 52 x 37,4 x h 17 cm
Halbeinbau WC UNA 
Abgang: waagrecht / senkrech
Cuvette WC UNA semi encastrée
Wc UNA semi-inbouw

15 24 €  632,00 €  979,00

UNACW02 - dim. 56,5 x 37,4 cm
WC-SITZ mit Deckel UNA
Thermoplast, Deckel überlappend auf Sitz
Abattant UNA WC en Thermodurcissable
WC zitting thermohardende voor WC UNA

4 €  160,00 €  240,00

- Rohr für Wasserzulauf enthalten
  Tuyau pour alimentation d’eau inclus
  Buis voor watertoevoer inbegrepen
- S-Rohrbogen für Ablauf enthalten (art. TR39/CON) 
   Évacuation au sol inclus (art. TR39/CON)
   Vloer afvoer aansluiting inbegrepen (art. TR39/CON) UNI EN 997 

UNA/B - dim. 52 x 37,4 x h 17 cm
Halbeinbau Bidet UNA
Bidet UNA semi encastré
Bidet UNA semi-inbouw

27 15 €  664,00 €  1.030,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. mit Bideteinlauf Chrom (art. UNA2561) 
  Mousseur chromé inclus (art. UNA2561)
  Chroom uitloop inbegrepen (art. UNA2561)
- kpl. Mit Kunststoff Ablauf (art. UNA/SIF) 
  Siphon inclus (art. UNA/SIF)
  Aansluiting voor afvoer inbegrepen (art. UNA/SIF)UNI EN 14528   -   CL20

UNACB04 - dim. 56,5 x 37,4 cm
BIDETSITZ mit Deckel UNA Thermoplast
Abattant UNA BIDET en Thermodurcissable
Zitting met deksel voor UNA BIDET

2,7 €  106,00 €  158,00

Una

UNA75L - dim. 75 x 59 x h 17 cm
Halbeinbauwaschtisch UNA 75
Lavabo UNA 75 semi-encastré
Wastafel UNA 75 semi-inbouw

10 30,7 €  586,00 €  908,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsUna

UNA90L - dim. 90 x 59 x h 17 cm
Halbeinbauwaschtisch UNA 90
Lavabo UNA 90 semi-encastré
Wastafel UNA 90 semi-inbouw

10 35,5 €  632,00 €  979,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

UNAPF/R - dim. 38 x 14
Multieinbaubox UNA, mit intergrierter Bürstengarnitur, 
Papierrollenhalter und Seifenschale, Edelstahl poliert
Rangement de toilette UNA, pour papier toilette,
brosse WC et savon en métal
Inbouw accessoire UNA met geintregeerde
toiletrol/zeep/borstelhouder in metaal

€  693,005,5

UNA2560
UNA Einhandmischer, kpl. mit Einbauteilen Chrom
Mitigeur sur plan pour bidet UNA
UNA Inbouwkraan 1-hendel voor UNA bidet

€  232,001,2

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

UNA2561  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Bideteinlauf CHROM zu UNA Bidet art. UNA/B
Mousseur pour bidet UNA art. UNA/B
UNA Bidet uitloop voor art. UNA/B

€  169,000,5

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsUna  Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM

TR39/CON  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
S-Rohrbogen für Ablauf zu art. UNA/WC
Connexion au sol UNIQUEMENT pour art. UNA/WC
Afvoer aansluiting geschikt voor art. UNA/WC

€  29,000,5

UNA/SIF [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Kunststoff Ablauf zu bidet UNA art. UNA/B
Siphon en plastique pour bidet UNA art. UNA/B
Afvoer in plastic voor bidet UNA art. UNA/B

€  29,000,2

9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1
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Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsUna  Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte
COLORIS: blanc, noir, blanc latte
KLEUREN: wit, zwart, mat wit



1 Belegbarer Holzträger
Prète à revêtir

Toewijsbare hout carrier
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Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

EICHE / CHÊNE / EIKEN
hell / clair / licht 

dunkell / brun / donke

PIETRALUCE
Alle Farben

toutes les couleurs
Alle Kleuren

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsTechnische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads
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UNA75WB* 
Möbelmodul UNA von 75 bis 135 x 45 x h 40 cm
zu Halbeinbau WC (UNA/WC) oder Bidet (UNA/B)
Meuble UNA de 75 à 135 x 45 x h 40 cm
pour WC (UNA/WC) ou bidet (UNA/B)
Meubel UNA van 75 tot 135 x 45 x h 40 cm
voor semi-inbouw wc (UNA/WC) of bidet (UNA/B)

€  528,00€  2.402,00 €  2.670,00
+9,00 €/cm**

UNA200WB* 
Möbelmodul UNA von 135 bis 200 x 45 x h 40 cm
zu Halbeinbau WC (UNA/WC) und Bidet (UNA/B)
Meuble UNA de 135 à 200 x 45 x h 40 cm
pour WC (UNA/WC) et bidet (UNA/B)
Meubel UNA van 135 tot 200 x 45 x h 40 cm
voor semi-inbouw wc (UNA/WC) en bidet (UNA/B)

€  1.003,00€  3.326,00 €  3.276,00
+9,00 €/cm**

UNA135WB* 
Möbelmodul UNA von 135 bis 200 x 45 x h 40 cm
zu Halbeinbau WC (UNA/WC) oder Bidet (UNA/B)
Meuble UNA de 135 à 200 x 45 x h 40 cm
pour WC (UNA/WC) ou bidet (UNA/B)
Meubel UNA van 135 tot 200 x 45 x h 40 cm
voor semi-inbouw wc (UNA/WC) of bidet (UNA/B)

€  871,00€  2.814,00 €  3.205,00
+9,00 €/cm**

UNA75C1* 
Möbelmodul UNA von 100 bis 200 x 45 x h 40 cm
zu Halbeinbauwaschtisch 75 (UNA75L)
Meuble UNA de 100 à 200 x 45 x h 40 cm
pour lavabo vasque UNA 75 (UNA75L)
Meubel UNA van 100 tot 200 x 45 x h 40 cm
voor semi-inbouw wastafel UNA 75 (UNA75L)

€  570,00€  1.626,00 €  2.265,00
+9,00 €/cm**

UNA240WB*
Möbelmodul UNA von 200 bis 240 x 45 x h 40 cm
zu Halbeinbau WC (UNA/WC) und Bidet (UNA/B)
Meuble UNA de 200 à 240 x 45 x h 40 cm
pour WC (UNA/WC) et bidet (UNA/B)
Meubel UNA van 200 tot 240 x 45 x h 40 cm
voor semi-inbouw wc (UNA/WC) en bidet (UNA/B)

€  1.056,00€  3.474,00 €  3.800,00
+9,00 €/cm**

Die tische enthalten keine armaturenbohrungen!
Nous n’effectuons pas de percement sur ces produits
Kraangaten en boringen worden niet door Flaminia uitgevoerd

1 Geben Sie die Stärke des Materiales an mit dem belegt wird
   Spécifier l’épaisseur du materiel utilisé pour revêtement
   Geef de dikte aan van het materiaal dat bezet wordt

Una  Meuble / Meubilair / Möbel

UNA75V1*
Möbelmodul UNA von 140 bis 240 x 45 x h 40 cm
eine offene Ablage RE oder LI
zu Halbeinbauwaschtisch 75 (UNA75L)
Meuble UNA de 140 à 240 x 45 x h 40 cm
avec rangement Droite ou Gauche
pour vasque UNA 75 (UNA75L)
Meubel UNA van 140 tot 240 x 45 x h 40 cm
met 1 open vak links of rechts
voor semi-inbouw wastafel UNA 75 (UNA75L)

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

€  2.270,00 €  3.909,00
+9,00 €/cm**

UNA75C2*
Möbelmodul UNA von 200 bis 240 x 45 x h 40 cm
zu Halbeinbauwaschtisch 75 (UNA75L)
Meuble UNA de 200 à 240 x 45 x h 40 cm
pour vasque 75 (UNA75L)
Meubel UNA van 200 tot 240 x 45 x h 40 cm
voor semi-inbouw wastafel 75 (UNA75L)

€  755,00€  1.795,00 €  3.012,00
+9,00 €/cm**

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen
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Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

EICHE / CHÊNE / EIKEN
hell / clair / licht 

dunkell / brun / donke

PIETRALUCE
Alle Farben

toutes les couleurs
Alle Kleuren

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

Die tische enthalten keine armaturenbohrungen!
Nous n’effectuons pas de percement sur ces produits
Kraangaten en boringen worden niet door Flaminia uitgevoerd

1 Geben Sie die Stärke des Materiales an mit dem belegt wird
   Spécifier l’épaisseur du materiel utilisé pour revêtement
   Geef de dikte aan van het materiaal dat bezet wordt

Una  Meuble / Meubilair / Möbel

UNA75V2*
Möbelmodul UNA von 180 bis 240 x 45 x h 40 cm
zwei offene Ablagen
zu Halbeinbauwaschtisch 75 (UNA75L)
Meuble UNA de 180 à 240 x 45 x h 40 cm avec
deux rangements pour vasque UNA 75 (UNA75L)
Meubel UNA van 180 tot 240 x 45 x h 40 cm
met 2 open vakken
voor semi-inbouw wastafel UNA 75 (UNA75L)

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

€  2.851,00 €  5.559,00
+9,00 €/cm**

UNA75M1* 
Ablage UNA von 100 bis 200 x 45 x h 20 cm
zu Halbeinbauwaschtisch 75 (UNA75L)
Plan UNA de 100 à 200 x 45 x h 20 cm
pour vasque 75 (UNA75L)
Wand meubel UNA van 100 tot 200 x 45 x h 20 cm
voor semi-inbouw wastafel UNA 75 (UNA75L)

€  465,00€  1.278,00 €  2.265,00
+9,00 €/cm**

UNA75M2*
Ablage UNA von 200 bis 240 x 45 x h 20 cm
zu Halbeinbauwaschtisch 75 (UNA75L)
Plan UNA de 200 à 240 x 45 x h 20 cm
pour vasque UNA 75 (UNA75L)
Wand meubel UNA van 200 tot 240 x 45 x h 20 cm
voor semi-inbouw wastafel UNA 75 (UNA75L)

€  581,00€  1.394,00 €  3.012,00
+9,00 €/cm**

UNA90C1*
Möbelmodul UNA von 120 bis 200 x 45 x h 40 cm
zu Halbeinbauwaschtisch 90 (UNA90L)
Meuble UNA de 120 à 200 x 45 x h 40 cm
pour vasques UNA 90 (UNA90L)
Meubel UNA van 120 tot 200 x 45 x h 40 cm
voor semi-inbouw wastafel UNA 90 (UNA90L)

€  570,00€  1.626,00 €  2.524,00
+9,00 €/cm**

UNA90C2* 
Möbelmodul UNA von 200 bis 240 x 45 x h 40 cm
zu Halbeinbauwaschtisch 90 (UNA90L)
Meuble UNA de 200 à 240 x 45 x h 40 cm
pour vasque UNA 90 (UNA90L)
Meubel UNA van 200 tot 240 x 45 x h 40 cm
voor semi-inbouw wastafel UNA 90 (UNA90L)

€  755,00€  1.795,00 €  3.032,00
+9,00 €/cm**

UNA90V1*
Möbelmodul UNA von 160 bis 240 x 45 x h 40 cm
eine offene Ablage RE oder LI
zu Halbeinbauwaschtisch 90 (UNA90L)
Meuble UNA de 160 à 240 x 45 x h 40 cm
avec rangement Droite ou Gauche
pour vasque UNA 90 (UNA90L)
Meubel UNA van 160 tot 240 x 45 x h 40 cm
met 1 open vak links of rechts
voor semi-inbouw wastafel UNA 90 (UNA90L)

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

€  2.270,00 €  4.079,00
+9,00 €/cm**

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen
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Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

EICHE / CHÊNE / EIKEN
hell / clair / licht 

dunkell / brun / donke

PIETRALUCE
Alle Farben

toutes les couleurs
Alle Kleuren

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

1 Geben Sie die Stärke des Materiales an mit dem belegt wird
   Spécifier l’épaisseur du materiel utilisé pour revêtement
   Geef de dikte aan van het materiaal dat bezet wordt

Una  Meuble / Meubilair / Möbel

UNA90M1*
Ablage UNA von 120 bis 200 x 45 x h 20 cm
zu Halbeinbauwaschtisch 90 (UNA90L)
Plan UNA de 120 à 200 x 45 x h 20 cm
pour vasque UNA 90 (UNA90L)
Wand meubel UNA van 120 tot 200 x 45 x h 20 cm
voor semi-inbouw wastafel UNA 90 (UNA90L)

€  465,00€  1.278,00 €  2.524,00
+9,00 €/cm**

UNA90V2*
Möbelmodul UNA von 200 bis 240 x 45 x h 40 cm
zwei offene Ablagen
zu Halbeinbauwaschtisch 90 (UNA90L)
Meuble UNA de 200 à 240 x 45 x h 40 cm avec
deux rangements pour vasque UNA 90 (UNA90L)
Meubel UNA van 200 tot 240 x 45 x h 40 cm
met 2 open vakken
voor semi-inbouw wastafel UNA 90 (UNA90L)

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

€  2.851,00 €  5.729,00
+9,00 €/cm**

UNA90M2* 
Ablage UNA von 200 bis 240 x 45 x h 20 cm
zu Halbeinbauwaschtisch 90 (UNA90L)
Plan UNA de 200 à 240 x 45 x h 20 cm
pour vasque UNA 90 (UNA90L)
Wand meubel UNA van 200 tot 240 x 45 x h 20 cm
voor semi-inbouw wastafel UNA 90 (UNA90L)

€  581,00€  1.394,00 €  3.032,00
+9,00 €/cm**

Die tische enthalten keine armaturenbohrungen!
Nous n’effectuons pas de percement sur ces produits
Kraangaten en boringen worden niet door Flaminia uitgevoerd

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen
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Acquagrande
WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Aufbau / Hängend - Vasque à poser ou à suspendre - Opbouw / Hangend 

Einbau - Encastré - Verzonken  

Halbeinbaubecken - Semi encastré - Semi inbouw

Acquababy
art. 5088

Acquagrande 100
art. 5051

Acquagrande 60
art. 5052/INC

Acquagrande 60
art. 5053

Acqualight
art. 5058

Acquagrande 60
art. 5052

Acquagrande 100
art. 5051/INC

FANGO

PETROLIO

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

NUVOLA

FANGO

ARGILLA ROSSO 
RUBENS

PETROLIO

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Farben solange der Vorrat reicht
Couleurs jusqu'à épuisement des stocks
Kleuren zolang de voorraad strekt

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE

GRAPHITE
GRAFIET
GRAFIET

ANTRACITE
ANTHRACITE
ANTRACIET

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

5058 - dim. 50 x 45 x h 16 cm
Waschtisch ACQUALIGHT Hängend - Aufbau
Lavabo ACQUALIGHT à suspendre ou à poser
Wastafel ACQUALIGHT zowel hangend als opzet

16 21 €  305,00 €  473,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) 

5088 - dim. 38,5 x 29 x h 14 cm
Waschtisch ACQUABABY Hängend - Aufbau
Lavabo ACQUABABY à suspendre ou à poser
Wastafel ACQUABABY zowel hangend als opzet

30 10,5 €  218,00 €  338,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

UNI EN 14688   -   CL20

Acquagrande

5052 - dim. 60 x 56 x h 20 cm
Waschtisch ACQUAGRANDE 60 Hängend - Aufbau
Lavabo ACQUAGRANDE 60 à suspendre ou à poser
Wastafel ACQUAGRANDE 60 zowel hangend als 
opzet

12 32,5 €  504,00 €  781,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

F65058* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch ACQUALIGHT (5058)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque ACQUALIGHT (5058)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt ACQUALIGHT (5058)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsAcquagrande

AQ04
Dreieck Wandkonsole, Paar
zu WT ACQUAGRANDE 100 / 60
Paire d’équerre de fixation murale
pour ACQUAGRANDE 100/60 à suspendre
Beugels 2st geschikt
voor wastafel ACQUAGRANDE 100/60

3 €  202,00

EDELSTAHL POLIERT
ACIER BRILLANT
GEPOLIJST STAAL

5052/INC - dim. 60 x 55 x h 10 cm
Einbauwaschtisch ACQUAGRANDE 60
Lavabo ACQUAGRANDE 60 encastré
Inbouw wastafel ACQUAGRANDE 60

€  799,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

12 27,5 €  515,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatieUNI EN 14688   -   CL20

5053 - dim. 60 x 55 x h 10 cm
Halbeinbauwaschtisch ACQUAGRANDE 60
Lavabo ACQUAGRANDE 60 semi-encastré
Wastafel ACQUAGRANDE 60 semi-inbouw

€  859,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

12 30 €  554,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

MAS60 - dim. 150 x 42 x h 75 cm
Möbelkombination SET zu Waschtisch
ACQUAGRANDE 60 Halbeinbau
Meuble SET suspendu réversible. Pour
vasque ACQUAGRANDE 60 semi-encastré
Meubel kombinatie SET voor semi inbouw
wastafel ACQUAGRANDE 60

39 EICHE DUNKEL
CHÊNE BRUN

DONKER EIKEN

€  3.045,00

EICHE DUNKELL
CHÊNE BRUN 
DONKER EIKEN

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 
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Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsAcquagrande

5051/INC - dim. 101 x 55 x h 10 cm
Einbauwaschtisch ACQUAGRANDE 100
Lavabo ACQUAGRANDE 100 encastré
Inbouw wastafel ACQUAGRANDE 100

8 41,5 €  818,00 €  1.269,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- sieben Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 7 trous
  mogelijkheid tot 7 gats installatieUNI EN 14688   -   CL20

STUB100
Handtuchhalter zu WT ACQUAGRANDE 100
wandhängend
Fixation avec porte serviette
pour ACQUAGRANDE 100
Handdoek houder voor onder
wastafel ACQUAGRANDE 100

3,8 €  441,00

VERCHROMT
Finition CHROMÉE
CHROMEN afwerking

Verfügbarkeit
prüfen / 

demander la
disponibilité /

Navragen naar
beschikbaarheid

5051 - dim. 101 x 56 x h 20 cm
Waschtisch ACQUAGRANDE 100 
Hängend - Aufbau
Lavabo ACQUAGRANDE 100 
à suspendre ou à poser
Wastafel ACQUAGRANDE 60 
zowel hangend als opzet

8 57 €  818,00 €  1.269,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- sieben Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 7 trous
  mogelijkheid tot 7 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

AQ04
Dreieck Wandkonsole, Paar
zu WT ACQUAGRANDE 100 / 60
Paire d’équerre de fixation murale
pour ACQUAGRANDE 100/60 à suspendre
Beugels 2st geschikt
voor wastafel ACQUAGRANDE 100/60

3 €  202,00

EDELSTAHL POLIERT
ACIER BRILLANT
GEPOLIJST STAAL
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Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsAcquagrande  Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, 
nuvola, rosso rubens, petrolio en argilla



Terra bidet
art. TR217

Terra Wc
art. TR117

Terra WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. TRCW02
art. TRCW03

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

Bodenstehend Wandbündig - Au sol - Muur montage

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Terra
design by L+R Palomba

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

WEISS
BLANC

WIT

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

TR117     - dim. 53 x 36 x h 42 cm
Stand WC TERRA,
Abgang: waagrecht / senkrecht
Cuvette WC TERRA  au sol seule.
Evacuation horizontale ou verticale 
TERRA back to Wall closet
met wand en vloer afvoer mogelijkhede

15 32 €  640,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9003)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9003)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9003)
- S-Rohrbogen für Ablauf enthalten (art. TR/CON)
  Évacuation au sol inclus (art. TR/CON)
  Vloer afvoer aansluiting inbegrepen (art. TR/CON)UNI EN 997 

Terra

TR217 - dim. 53 x 36 x h 42 cm
Stand Bidet TERRA Einloch
Bidet TERRA au sol. Percé monotrou
TERRA back to Wall bidet met 1 kraangat

15 30,7 €  640,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

TR39 - dim. 41,5 x 13 x h 98,5 cm
NIAGARA Spülkastenabdeckung
aus Keramik zu Stand WC TERRA art. TR117
Réservoir NIAGARA seul en céramique
pour WC TERRA au sol art. TR117
NIAGARA keramisch wandpaneel
voor TERRA WC staand art. TR117

12 28,3 €  457,00 €  708,00

kpl. Mit UP-Spülkasten OLI 3 - 6 ltr. (art. BSGE)
  Mécanisme OLI 3-6 litres inclus (art. BSGE)
  OLI spoelsysteem 3-6lt inbegrepen (art. BSGE)
- S-Rohrbogen für Ablauf enthalten (art. TR39/CON)
  geeignet für Bodenablauf von 10 bis 23 cm 
  Connexion en S inclus (art. TR39/CON)
  adaptable aux évacuations au sol de 10 à 23 Cm
  inclusief aansluiting “S” afvoer (art. TR39/CON)
  aanpasbaar voor vloerafvoer van 10 tot 23cm 

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 78

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Bodenbefestigung (art. 9003)
  Kit de fixation au sol inclus (art. 9003)
  Vloer bevestigingsset inbegrepen (art. 9003)

TRCW02 - dim. 48 x 36 x h 4,5 cm
WC-Sitz mit Deckel TERRA, Thermoplast,
Deckel überlappend auf Sitzr
Abattant WC TERRA en Thermodurcissable
WC zitting TERRA thermohardende

3,2 €  147,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

TRCW03 - dim. 48 x 36 x h 4,5 cm
WC-Sitz mit Deckel TERRA
Thermoplast Softclose Funktion
Abattant WC TERRA en Thermodurcissable
avec ralentisseur
WC zitting TERRA in thermohardende
met soft-close

3,4 €  235,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  352,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

UNI EN 14528   -   CL20

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
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Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsTerra

TR40 - dim. 41,5 x 13 x h 98,5 cm
NIAGARA Rückwand aus Keramik
zu Stand Bidet TERRA art. TR217 mit Ablagefach
Réservoir NIAGARA en céramique avec étagère
pour bidet TERRA BTW au sol art. TR217
NIAGARA keramisch wandpaneel voor TERRA 
Bidet staand met uitsparing art. TR217

12 29 €  322,00 €  499,00

- kpl. Mit Wandmontagesatz 
  Avec kit de fixation au mur
  Muurbevestiging meegeleverd

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM
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Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsTerra  Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoiresen toebehoren

TR/CON  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
S-Rohrbogen für Ablauf zu art. TR117
Connexion au sol uniquement pour art. TR117
Afvoer aansluiting geschikt voor art. TR117

€  29,000,5

9003  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Befestigungssatz für Stand WC und Bidet
art. TR117 - TR217
Kit de fixation au sol pour WC et Bidet
art. TR117 - TR217
Vloer Bevestigingsset voor WC en Bidet
art. TR117 - TR217

€  18,000,3

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€    84,000,4

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss
COLORIS: blanc
KLEUREN: wit



BADEWANNEN / BAIGNOIRE / BADKUIPEN

Freistehend - Autoportant - Vrijstaand 

Leggera
art. LG210

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

BEIGE SAND 
SABLE
ZAND

GRAU
GRIS
GRIJS

WEISS
BLANC

WIT

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

CARBONE

ULTRA MARINBLAU
BLEU MARINE

BLAUW MARINE

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

ROT
ROUGE
ROOD

ARGILLA

PIETRALUCE PIETRALUCE

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Leggera
design by Gilda Borgnini



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

PIETRALUCE 

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

LG210 - dim. 220 x 180 x h 90/66 cm
Badewanne LEGGERA freistehend, PIETRALUCE
(Excenterablaufhaube in Wannenfarbe)
Baignoire LEGGERA à poser en PIETRALUCE
(Bouchon de vidange assortis à la couleur de la baignoire)
Bad LEGGERA vrijstaand in PIETRALUCE
(afvoerafdekking in dezelfde kleur als de badkuip)

270 €  8.745,00 €  9.257,00

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- kpl. Mit Befestigungssatz und Ablaufgarnitur (art. SIFVA3)
  Système de fixation et d’évacuation inclus (art. SIFVA3)  
  Afvoer systeem en bevestigingsset inbegrepen (art. SIFVA3)

SIFVA3    [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Boden-Befestigungskit und für Badewannen LG210
geeignetes Ablaufsystem
Kit de fixation au sol et système d’évacuation
pour baignoire LG210
Vloerbevestigingskit en afvoersysteem aangepast 
voor badkuipen LG210

€  433,00

KIT84
Reparatur-Kit zu PIETRALUCE 
Bitte bei Bestellung die Farbe angeben
Kit de réparation pour baignoire et plan en PIETRALUCE
(Préciser la couleur)
PIETRALUCE herstelkit voor bad en meubel
Wel de kleur aangeven!!

0,3 €  79,00 €  79,00

UNI EN 14516
Palettenmass / dimension de la palette / Pallet maat
cm 203 x 228 x 110

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

Leggera



Oval
design by Giulio Cappellini
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PIETRALUCE PIETRALUCE

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

BEIGE SAND 
SABLE
ZAND

GRAU
GRIS
GRIJS

WEISS
BLANC

WIT

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

CARBONE

ULTRA MARINBLAU
BLEU MARINE

BLAUW MARINE

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

ROT
ROUGE
ROOD

ARGILLA

BADEWANNEN / BAIGNOIRE / BADKUIPEN

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Freistehend - Autoportant - Vrijstaand 

Oval
art. OV170

Oval Bicolor
art. OV170

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

BICOLOR BICOLOR

Oval

Innen WEISS / aussen FARBIG
Intérieur Blanc / Extérieur Couleur
Binnenkant Wit / Gekleurd langs 
de buitenkant

SCHWARZ
NOIR

ZWART

ULTRA MARINBLAU
BLEU MARINE

BLAUW MARINE

ROT
ROUGE
ROOD

BEIGE SAND 
SABLE
ZAND

GRAU
GRIS
GRIJS



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

PIETRALUCE 

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

SIFMW  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Ablaufsystem für Badewanne WASH, OVAL und APP
Système d’évacuation 
pour baignoire WASH, OVAL et APP
Afvoersysteem aangepast voor badkuipen WASH, 
OVAL en APP

€  214,00

KIT84
Reparatur-Kit zu PIETRALUCE 
Bitte bei Bestellung die Farbe angeben
Kit de réparation pour baignoire et plan en PIETRALUCE
(Préciser la couleur)
PIETRALUCE herstelkit voor bad en meubel
Wel de kleur aangeven!!

0,3 €  79,00 €  79,00

Oval

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

OV170 - dim. 170 x 70 x h 53 cm
Badewanne OVAL freistehend, PIETRALUCE
(Excenterablaufhaube in Wannenfarbe)
Baignoire OVAL à poser en PIETRALUCE
(Bouchon de vidange assortis à la couleur de la baignoire)
Bad OVAL vrijstaand in PIETRALUCE
(afvoerafdekking in dezelfde kleur als de badkuip)

160 €  6.728,00 €  7.348,00

Palettenmass / dimension de la palette / Pallet maat
cm 206 x 93 x 72

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Ablaufgarnitur (art. SIFMW)
  Système d’évacuation inclus (art. SIFMW)  
  Afvoer systeem inbegrepen (art. SIFMW)

UNI EN 14516

OV170 - dim. 170 x 70 x h 53 cm
Badewanne OVAL BICOLOR freistehend, PIETRALUCE
(Excenterablaufhaube in Wannenfarbe)
INNEN WEISS / AUSSEN FARBIG
Baignoire OVAL BICOLOR à poser en PIETRALUCE
(Bouchon de vidange assortis à la couleur de la baignoire)
intérieure Blanche - extérieure colorée
Bad OVAL BICOLOR vrijstaand in PIETRALUCE
(afvoerafdekking in dezelfde kleur als de badkuip)
wit interieur - gekleurd exterieur

160 €  8.288,00 

Palettenmass / dimension de la palette / Pallet maat
cm 206 x 93 x 72

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Ablaufgarnitur (art. SIFMW)
  Système d’évacuation inclus (art. SIFMW)  
  Afvoer systeem inbegrepen (art. SIFMW)

UNI EN 14516



Wash
design by Giulio Cappellini
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BADEWANNEN / BAIGNOIRE / BADKUIPEN

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Freistehend - Autoportant - Vrijstaand 

Wash 150
art. MW150

Wash 170
art. MW170

Wash 150 Bicolor
art. MW150

Wash 170 Bicolor
art. MW170

Wash

PIETRALUCE PIETRALUCE

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

BEIGE SAND 
SABLE
ZAND

GRAU
GRIS
GRIJS

WEISS
BLANC

WIT

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

CARBONE

ULTRA MARINBLAU
BLEU MARINE

BLAUW MARINE

LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

ROT
ROUGE
ROOD

ARGILLA

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

BICOLOR BICOLOR

Innen WEISS / aussen FARBIG
Intérieur Blanc / Extérieur Couleur
Binnenkant Wit / Gekleurd langs 
de buitenkant

SCHWARZ
NOIR

ZWART

ULTRA MARINBLAU
BLEU MARINE

BLAUW MARINE

ROT
ROUGE
ROOD

BEIGE SAND 
SABLE
ZAND

GRAU
GRIS
GRIJS
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Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving
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PIETRALUCE 

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

MW150 - dim. 150 x 70 x h 58 cm
Badewanne WASH 150 freistehend, PIETRALUCE
(Excenterablaufhaube in Wannenfarbe)
Baignoire WASH 150 à poser en PIETRALUCE
(Bouchon de vidange assortis à la couleur de la baignoire)
Bad WASH 150 vrijstaand in PIETRALUCE
(afvoerafdekking in dezelfde kleur als de badkuip)

160 €  6.459,00 €  7.051,00

Palettenmass / dimension de la palette / Pallet maat
cm 190 x 85 x 72

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Ablaufgarnitur (art. SIFMW)
  Système d’évacuation inclus (art. SIFMW)  
  Afvoer systeem inbegrepen (art. SIFMW)

UNI EN 14516

Wash

Palettenmass / dimension de la palette / Pallet maat
cm 190 x 85 x 72

MW150 - dim. 150 x 70 x h 58 cm
Badewanne WASH 150 BICOLOR freistehend, PIETRALUCE
(Excenterablaufhaube in Wannenfarbe)
INNEN WEISS / AUSSEN FARBIG
Baignoire WASH 150 BICOLOR à poser en PIETRALUCE
(Bouchon de vidange assortis à la couleur de la baignoire)
intérieure Blanche - extérieure colorée
Bad WASH 150 BICOLOR vrijstaand in PIETRALUCE
(afvoerafdekking in dezelfde kleur als de badkuip)
wit interieur - gekleurd exterieur

160 €  7.941,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Ablaufgarnitur (art. SIFMW)
  Système d’évacuation inclus (art. SIFMW)  
  Afvoer systeem inbegrepen (art. SIFMW)

UNI EN 14516

MW170 - dim. 170 x 70 x h 58 cm
Badewanne WASH 170 freistehend, PIETRALUCE
(Excenterablaufhaube in Wannenfarbe)
Baignoire WASH 170 à poser en PIETRALUCE
(Bouchon de vidange assortis à la couleur de la baignoire)
Bad WASH 170 vrijstaand in PIETRALUCE
(afvoerafdekking in dezelfde kleur als de badkuip)

170 €  6.886,00 €  7.521,00

Palettenmass / dimension de la palette / Pallet maat
cm 206 x 93 x 72

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Ablaufgarnitur (art. SIFMW)
  Système d’évacuation inclus (art. SIFMW)  
  Afvoer systeem inbegrepen (art. SIFMW)

UNI EN 14516

Palettenmass / dimension de la palette / Pallet maat
cm 206 x 93 x 72

MW170 - dim. 170 x 70 x h 58 cm
Badewanne WASH 170 BICOLOR freistehend, PIETRALUCE
(Excenterablaufhaube in Wannenfarbe)
INNEN WEISS / AUSSEN FARBIG
Baignoire WASH 170 BICOLOR à poser en PIETRALUCE
(Bouchon de vidange assortis à la couleur de la baignoire)
intérieure Blanche - extérieure colorée
Bad WASH 170 BICOLOR vrijstaand in PIETRALUCE
(afvoerafdekking in dezelfde kleur als de badkuip)
wit interieur - gekleurd exterieur

170 €  8.476,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Ablaufgarnitur (art. SIFMW)
  Système d’évacuation inclus (art. SIFMW)  
  Afvoer systeem inbegrepen (art. SIFMW)

UNI EN 14516
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

SIFMW  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Ablaufsystem für Badewanne WASH, OVAL und APP
Système d’évacuation 
pour baignoire WASH, OVAL et APP
Afvoersysteem aangepast voor badkuipen WASH, 
OVAL en APP

€  214,00

KIT84
Reparatur-Kit zu PIETRALUCE 
Bitte bei Bestellung die Farbe angeben
Kit de réparation pour baignoire et plan en PIETRALUCE
(Préciser la couleur)
PIETRALUCE herstelkit voor bad en meubel
Wel de kleur aangeven!!

0,3 €  79,00 €  79,00

Wash Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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ABM - dim. 38,5 x 38,5 x h 4 cm
Keramikmodul ALBERO
Module de douche ALBERO en céramique
Keramische douchetegel ALBERO

6 €  119,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Albero
design by Massimiliano Abati

Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
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Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsAlbero

AB4A - dim. 89 x 89 x h 5 cm
Grundset für 4 Module
zur Installation des ALBERO
Receveur pour 4 modules avec système
d’installation pour système de douche
Douchetegel module voor 4 tegels geschikt
voor douchesysteem installatie

AB6AS - dim. 89 x 128 x h 5 cm
Grundset für 6 Module
zur Installation des ALBERO LINKS  
Receveur pour 6 modules ABM avec système
d’installation pour système de douche a gauche
Douchetegel module voor 6 tegels geschikt
voor douchesysteem installatie LINKS

AB6AD - dim. 89 x 128 x h 5 cm
Grundset für 6 Module
zur Installation des ALBERO RECHTS
Receveur pour 6 modules ABM avec système
d’installation pour système de douche a droite
Douchetegel module voor 6 tegels geschikt
voor douchesysteem installatie RECHTS

AB9A - dim. 128 x 128 x h 5 cm
Grundset für 9 Module
zur Installation des ALBERO
Receveur pour 9 modules avec système
d’installation pour système de douche
Douchetegel module voor 9 tegels geschikt
voor douchesysteem installatie

€  433,00

€  486,00

€  486,00

€  533,00

11

14

14

17

AB4M - dim. 89 x 89 x h 5 cm
Grundset für 4 Module
Receveur pour 4 modules
Douchetegel module voor 4 tegels

AB6M - dim. 89 x 128 x h 5 cm
Grundset für 6 Module
Receveur pour 6 modules
Douchetegel module voor 6 tegels

AB9M - dim. 128 x 128 x h 5 cm
Grundset für 9 Module
Receveur pour 9 modules
Douchetegel module voor 9 tegels

€  275,00

€  359,00

€  417,00

8

11

14

GRUNDSET INKL. GEBERIT ABLAUFGARNITUR 90 MM (ART. PLGE)
LE RECEVEUR ALBERO EST LIVRÉ AVEC SYSTÈME D’ÉVACUATION COMPLET ET 
BONDE GEBERIT (ART. PLGE)
ALBERO DOUCHETEGEL MODULES WORDEN GELEVERD MET GEBERIT AFVOER 
SYSTEEM (ART. PLGE)

GRUNDSET INKL. GEBERIT ABLAUFGARNITUR 90 MM (ART. PLGE)
LE RECEVEUR ALBERO EST LIVRÉ AVEC SYSTÈME D’ÉVACUATION COMPLET ET 
BONDE GEBERIT (ART. PLGE)
ALBERO DOUCHETEGEL MODULES WORDEN GELEVERD MET GEBERIT AFVOER 
SYSTEEM (ART. PLGE)
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsAlbero

AB238 - dim. 38,5 x 38,5 x h 238 cm
Brausegarnitur ALBERO aus Keramik mit
Einhandmischer, WEISS/GRÜN, Brauseschlauch,
Hand- und Kopfbrause
Colonne de douche ALBERO en céramique
Complète avec mélangeur monocommande et
douchette. En BLANC/VERT
Keramisch douchesysteem ALBERO geleverd
in het WIT/GROEN met hoofd en handdouche

50 €  5.610,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

AB238/C - dim. 38,5 x 38,5 x h 238 cm
Brausegarnitur ALBERO aus Keramik mit
Einhandmischer, CHROM, Brauseschlauch,
Hand- und Kopfbrause
Colonne de douche ALBERO en céramique
Complète avec mélangeur monocommande et
douchette. En BLANC/CHROME
Keramisch douchesysteem ALBERO geleverd
in het WIT/CHROOM met hoofd en handdouche

50 €  5.610,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

PLGE  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
GEBERIT Ablaufgarnitur 90mm, Art.Nr.: 150.560.00.1
zu ALBERO - Duschsystem
Tube et bonde GEBERIT pour receveur ALBERO
de Ø 90 mm
GEBERIT afvoer 90 mm. t.b. voor ALBERO
douchebakken

€  75,000,6

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren



WEISS
BLANC

WIT

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsTatami

5000 - dim. 69 x 34 x h 6 cm
Keramikmodul TATAMI
TATAMI module de douche en céramique
TATAMI keramische douche module

34 14 €  191,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

5000B2 - dim. 73 x 73 x h 6,5 cm
Grundset für 2 Module
Receveur pour 2 modules
Douchetegel module voor 2 tegels

5000B3 - dim. 108 x 73 x h 6,5 cm
Grundset für 3 Module
Receveur pour 3 modules
Douchetegel module voor 6 tegels

5000B4 - dim. 143 x 73 x h 6,5 cm
Grundset für 4 Module
Receveur pour 4 modules
Douchetegel module voor 4 tegels

€  305,00

€  350,00

€  391,00

4

5,3

7,5

GRUNDSET INKL. GEBERIT ABLAUFGARNITUR 90 MM (ART. PLGE)
LE RECEVEUR TATAMI EST LIVRÉ AVEC SYSTÈME D’ÉVACUATION COMPLET 
ET BONDE GEBERIT (ART. PLGE)
TATAMI DOUCHETEGEL MODULES WORDEN GELEVERD MET GEBERIT 
AFVOER SYSTEEM (ART. PLGE)

polistirene ad alta densità
high density polystyrene

Verfügbarkeit
prüfen / 

demander la
disponibilité /

Navragen naar
beschikbaarheid

Verfügbarkeit
prüfen / 

demander la
disponibilité /

Navragen naar
beschikbaarheid

Verfügbarkeit
prüfen / 

demander la
disponibilité /

Navragen naar
beschikbaarheid

PLGE  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
GEBERIT Ablaufgarnitur 90mm, Art.Nr.: 150.560.00.1
zu TATAMI - Duschsystem
Tube et bonde GEBERIT pour receveur TATAMI
de Ø 90 mm
GEBERIT afvoer 90 mm. t.b. voor TATAMI
douchebakken

€  75,000,6

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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design by Flaminia Team
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Efi bidet
art. EF218

Efi
art. 6011

Efi
art. 6005

Efi Wc
art. EF118

Efi
art. 6010

Efi
art. 6004

Efi
art. 6008
art. 6008C

Efi WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. 23/C
art. 23/CR
art. 23/O
art. 23/OR

Efi WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. 23/C
art. 23/CR
art. 23/O
art. 23/OR

Efi WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. 23N/C
art. 23N/CR
art. 23N/O
art. 23N/OR

Efi WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. 23N/C
art. 23N/CR
art. 23N/O
art. 23N/OR

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

Wandhängend - À suspendre - Hangend  

Bodenstehend Wandbündig - Au sol - Muur montage

Efi

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT
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Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Efi Wc
art. 6002
art. 6003

Efi Wc
art. 6001
art. 6003

WC UND BIDET / WC ET BIDET / TOILETTEN EN BIDETTEN

WC Kombination - Monobloc - Mono Block

Efi Wc
art. EF117R

Efi bidet
art. EF217

Efi Wc
art. EF117

Bodenstehend Wandbündig - Au sol - Muur montage

Efi WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. 23/C
art. 23/CR
art. 23/O
art. 23/OR

Efi WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. 23/C
art. 23/CR
art. 23/O
art. 23/OR

Efi WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. 23N/C
art. 23N/CR
art. 23N/O
art. 23N/OR

Efi WC Sitz
abattant
Toiletzitting
art. 23N/C
art. 23N/CR
art. 23N/O
art. 23N/OR

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT
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WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Efi 64
art. 6007

Efi 70
art. 6006

Efi 70
art. 6006
art. 6009

Wandhängend - À suspendre - Hangend  

Für Montage mit Säule - Sur colonne - Op muurkolom 

Waschtischuntergestell - Sur structure - Op structuur 

Efi 64
art. 6007
art. 6009

Efi 70
art. 6006
art. 6016

Efi

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsEfi

6005 - dim. 58 x 36 x h 38,5 cm
Stand bidet EFI Einloch
Bidet EFI au sol. Percé monotrou
Staand bidet EFI met 1 kraangat

21 18 €  333,00 €  516,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9001) 
  Kit de fixation au sol non inclus (art. 9001)
  Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9001)UNI EN 14528   -   CL20

6008 - dim. 21 x 50 x h 32 cm
EFI Hochhängender Spülkasten
zu Stand WC art. 6010 - 6011
Réservoir Haut seul EFI
pour Wc art. 6010 - 6011
EFI hooghangend tank keramisch
voor Wc art. 6010 - 6011

24 12 €  264,00 €  409,00

- Innengarnitur nicht enthalten (art. 6015 o 6014) 
  Mécanisme de chasse d’eau non inclus (art. 6015 or 6014)
 Spoelsysteem niet inbegrepen (art. 6015 o 6014) 

6010 - dim. 55 x 35 x h 38,5 cm
Stand WC EFI, Abgang: senkrecht
Tiefspüler
Cuvette Wc EFI au sol - évacuation verticale
Staand toilet EFI met afvoer verticale

6011 - dim. 55 x 35 x h 38,5 cm
Stand WC EFI, Abgang: waagrecht
Tiefspüler
Cuvette Wc EFI au sol - évacuation horizontale
Staand toilet EFI met afvoer horizontaal

21

21

20

20

€  333,00

€  333,00

€  516,00

€  516,00

- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9001) 
  Kit de fixation au sol non inclus (art. 9001)
  Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9001)UNI EN 997 

AUF ANFORDERUNG: MIT 3 HAHNLÖCHERN
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: 3 KRAANGATEN 

+ € 26,00 

6008C - dim. 21 x 50 x h 4 cm
EFI Spülkasten Deckel aus Keramik passend für
hochhängenden Spülkasten  
Couvercle en céramique 
pour reservoir haut EFI
EFI keramische afdekking geschikt
voor stortbakken

4,5 €  103,00 €  160,00

6004 - dim. 22,5 x 46 x h 38 cm
Wandhängender Spülkasten EFI
zu Stand WC art. 6010 - 6011
Réservoir EFI mi hauteur
pour Wc art. 6010 - 6011
Laaghangend tank keramisch EFI
voor Wc art. 6010 - 6011

20 10,5 €  264,00 €  409,00

- Innengarnitur nicht enthalten (art. 9102)
  Mécanisme de chasse d’eau non inclus (art. 9102)
  Spoelsysteem niet inbegrepen (art. 9102)
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

EF118 - dim. 54 x 36 x h 32 cm
Wand WC EFI Tiefspüler
Cuvette WC EFI suspendue
EFI wandcloset

18 19,5 €  396,00 €  614,00

UNI EN 997 

- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)

EF218 - dim. 54 x 36 x h 32 cm
Wand Bidet EFI Einloch
Bidet EFI suspendu. Percé monotrou
EFI wandbidet met 1 kraangat

18 17,2 €  396,00 €  614,00

UNI EN 14528   -   CL20

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)

6003 - dim. 22 x 46 x h 40 cm
Spülkasten zu WC-Kombination
EFI art. 6001 - 6002
Réservoir complet 
pour monobloc EFI art. 6001 - 6002
Tank EFI voor nauwe wc
art. 6001 - 6002

20 10,5 €  264,00 €  409,00

- Zulauf unten auf Anforderung 
  Avec entrée d’eau faible sur demande
  Lage overloop op aanvraag
- Innengarnitur nicht enthalten (art. 9101) 
  Mécanisme de chasse d’eau non inclus (art. 9101)
  Spoelsysteem niet inbegrepen (art. 9101)

6001 - dim. 74 x 35 x h 38,5 cm
WC-Kombination EFI, Abgang: senkrecht
Cuvette WC EFI monobloc - Evacuation verticale
Gekoppeld wc EFI met afvoer verticale

6002 - dim. 74 x 35 x h 38,5 cm
WC-Kombination EFI, Abgang: waagrecht
Cuvette WC EFI monobloc - Evacuation horizontale
Gekoppeld wc EFI met afvoer horizontaal

18

18

21,5

21,5

€  403,00

€  403,00

€  624,00

€  624,00

- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9001)
  Kit de fixation au sol non inclus (art. 9001)
  Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9001)

UNI EN 997 

Efi

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

- Anschlussstutzen im Lieferumfang enthalten (art. LK1012)
  Kit d’évacuation inclus (art. LK1012)
  Set afvoerbuizen inbegrepen (art. LK1012)
- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9001) 
  Kit de fixation au sol non inclus (art. 9001)
  Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9001)

EF117 - dim. 56 x 36 x h 42 cm
Stand WC EFI,  Abgang: waagrecht / senkrecht
Cuvette WC EFI au sol
Évacuation horizontale ou verticale
EFI Back to Wall toilet
met wand/vloer afvoer mogelijkheid

21 26 €  403,00 €  624,00

UNI EN 997 
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsEfi

EF117R - dim. 56 x 36 x h 42 cm
Stand WC EFI PLUS, 
Abgang: waagrecht / senkrecht
Cuvette WC EFI PLUS au sol
Évacuation horizontale ou verticale
EFI PLUS Back to Wall toilet
met wand/vloer afvoer mogelijkheid

21 26 €  350,00 €  543,00

- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9001) 
  Kit de fixation au sol non inclus (art. 9001)
  Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9001)UNI EN 997 

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9001) 
  Kit de fixation au sol non inclus (art. 9001)
  Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9001)

EF217  - dim. 56 x 36 x h 42 cm
Stand Bidet EFI Einloch
Bidet EFI au sol. Percé monotrou
EFI Back to Wall bidet met 1 kraangat

21 23 €  350,00 €  543,00

UNI EN 14528   -   CL20

ARTIKEL ZU ERGÄNZEN MIT ROHRBÖGEN / ANSCHLÜSSEN 
ARTICLE À COMPLÉTER DE COUDES / CONNECTEURS
ARTIKEL AAN TE VULLEN MET BOCHTEN/AANSLUITINGEN

| PAG: 268

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AUF ANFORDERUNG: MIT 3 HAHNLÖCHERN
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: 3 KRAANGATEN 

+ € 26,00 

23/C - dim. 47 x 35 x h 5 cm
WC-Sitz mit Deckel EFI
Abnehmbar / Scharniere Chrom
Abattant EFI avec blocage rapide
charnières chromées
Zitting met deksel EFI met quick release
verchroomde scharnieren

23/O - dim. 47 x 35 x h 5 cm
WC-Sitz mit Deckel EFI
Abnehmbar / Scharniere Gold
Abattant EFI avec blocage rapide
charnières dorées
Zitting met deksel EFI met quick release
vergulde scharnieren

23/CR - dim. 47 x 35 x h 5 cm
WC-Sitz mit Deckel EFI mit Softclose - Scharniere Chrom
Abattant pour WC EFI avec Ralentisseur -
Charn. Chromées
Zitting met deksel EFI soft close -
verchroomde scharnieren

23/OR - dim. 47 x 35 x h 5 cm
WC - Sitz mit Deckel EFI mit Softclose
Scharniere Gold
Abattant pour WC EFI avec Ralentisseur - Charn. Dorées
Zitting met deksel EFI soft close -
vergulde scharnieren

4

4

4,3 

4,3

€  147,00

€  176,00

€  222,00

€  281,00

€  220,00

€  264,00

€  401,00

€  422,00

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

23N/C - dim. 47 x 35 x h 5 cm
WC-Sitz mit Deckel EFI
Nussbaum / Scharniere Chrom
Abattant EFI en noyer foncé -
charnières chromées
Zitting met deksel EFI en massief hout -
verchroomde scharn.

23N/O - dim. 47 x 35 x h 5 cm
WC-Sitz mit Deckel EFI
Nussbaum / Scharniere Gold
Abattant EFI en noyer foncé -
charnières dorées
Zitting met deksel EFI en massief hout -
vergulde scharn.

23N/CR - dim. 47 x 35 x h 5 cm
WC - Sitz mit Deckel EFI mit Softclose
Nussbaum / Scharniere Chrom
Abattant EFI en noyer foncé
avec Ralentisseur - Charn. Chromées
Zitting met deksel EFI soft close en massief hout -
verchroomde scharn.

23N/OR - dim. 47 x 35 x h 5 cm
WC - Sitz mit Deckel EFI mit Softclose
Nussbaum / Scharniere Gold
Abattant EFI en noyer foncé
avec Ralentisseur - Charn. Dorées
Zitting met deksel EFI soft close en massief hout -
vergulde scharn.

€  227,00

€  280,00

€  343,00

€  396,00

3,5

3,5

3,8

3,8

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

Efi

6007 - dim. 64 x 52 x h 28 cm
Waschtisch EFI 64 mit einem Hahnloch
hängend oder für Montage mit Säule
EFI 64 - Percé 1 trou
à poser sur colonne ou à suspendre
Wastafel EFI 64 met 1 kraangat
hangend of zuil

24 21,3 €  432,00 €  669,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AUF ANFORDERUNG: MIT 3 HAHNLÖCHERN
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: 3 KRAANGATEN 

+ € 26,00 
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsEfi

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AUF ANFORDERUNG: MIT 3 HAHNLÖCHERN
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: 3 KRAANGATEN 

+ € 26,00 

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) 

6006 - dim. 70 x 54 x h 28 cm
Waschtisch EFI 70 mit einem Hahnloch
hängend oder für Montage mit Säule
EFI 70 - Percé 1 trou
à poser sur colonne ou à suspendre
Wastafel EFI 70 met 1 kraangat
hangend of zuil

20 23 €  471,00 €  730,00

UNI EN 14688   -   CL20

6009 - dim. 25,5 x h 65 cm
Waschtischsäule zu Waschtisch EFI 64 / 70
Colonne pour lavabo EFI 64/70
Zuil geschikt voor Wastafel EFI 64/70

30 11,5 €  253,00 €  393,00

6016 - dim. 63 x 40 x h 77 cm
Untergestell zu Waschtisch EFI 70 art. 6006
Console en laiton pour lavabo EFI 70 art. 6006
Messing structuur die geschikt
voor het wastafel EFI 70 art. 6006

17 CHROME / CHROMÉ
CHROOM

€  682,00

GOLD / OR / 
GOUDEN

€  859,00
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsEfi

41/P
Universal UP-Gestell für Wand WC / Wand Bidet
Equerre de fixation pour wc et bidet suspendu
Universele Bevestigingsset beugel
voor wand closet/bidet

€  90,004

TAE10
Excenterzulaufrohr (10mm Versatz) D=45/40mm
mit Mület Verbinder 2 x
Tuyau d'alimentation en eau excentrique (10 mm)
ø 45/40 mm avec double accroche en caoutchouc
Excentrische watertoevoerleiding (10 mm) ø 45/40
mm met dubbele rubberen klem

€  13,000,2

TAE25
Excenterzulaufrohr (25mm Versatz) D=45/40mm
mit Mület Verbinder 2 x
Tuyau d'alimentation en eau excentrique (25 mm)
ø 45/40 mm avec double accroche en caoutchouc
Excentrische watertoevoerleiding (25 mm) ø 45/40
mm met dubbele rubberen klem

€  32,000,9

601901 - dim. L 46 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SIMFLEX MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor 
metselwerk muren en muur opgehangen Wc-installatie

8 €  372,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180

9008  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Befestigungssatz zu art. EF118 - EF218 
Kit de fixation au mur pour art. EF118 - EF218
Bevestigingset t.b.v. art. EF118 - EF218 

€  42,000,4

Efi Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

601801 - dim. L 58 x P 12 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €    475,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601803 - dim. L 50 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK S80 MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €   539,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM

6015/C - 6015/O
Zubehörset zu hochhängendem Spülkasten EFI Art. 6008, 
bestehend aus: Ablaufund Innengarnitur, Kette mit Griff aus 
Keramik und hohem Einlaufrohr
Kit d’évacuation pour réservoir haut EFI art. 6008
(Composé du mécanisme + chaîne + poignée + tube de connexion)
Evacuatie Kit voor tank top EFI art. 6008
(Samengesteld uit: ontladen mechanisme, Ketting, greep en valpijp)

5 CHROME / CHROMÉ
CHROOM

€  507,00

GOLD / OR / 
GOUDEN

€  644,00

Efi Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

9102
Innengarnitur zu Wandhängendem Spülkasten
EFI art. 6004 mit Zulaufrohr
Système d’évacuation à double chasse
pour réservoir mi hauteur EFI art. 6004
Ontladen mechanisme met dubbel spoelsysteem
voor laaghangend tank EFI art. 6004

1,3

Efi Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

SIFDR
Syphon GOLD zu Waschtisch und Bidet
Siphon DORÉ pour lavabo et bidet 
GOUDEN sifon voor wastafel en bidet

1,2 €  249,00

6014
Zubehörset zu hochhängendem Spülkasten EFI Art.6008, 
bestehend aus: Ablaufund Innengarnitur, Kette mit Griff aus 
Keramik. OHNE hohes Einlaufrohr
Kit d’évacuation pour réservoir haut EFI art. 6008
(Composé du mécanisme + chaîne + poignée)
Evacuatie Kit voor tank top EFI art. 6008
(Samengesteld uit: ontladen mechanisme, Ketting, greep)

4,5

9101
Innengarnitur zu Spülkasten
der WC-Kombination EFI art. 6003
Système d’évacuation à double chasse
pour réservoir EFI art. 6003
Ontladen mechanisme met dubbel spoelsysteem
voor tank EFI art. 6003

1

008908 - dim. L 42 x P 8/12 x H 50,5
BIDET SANITARBLOCK EASY 
UP-Gestell für Vorwandmontage für Bidet Installation
Structure adaptée aux murs en plâtre maçonnés
pour installation murale suspendue pour bidet.
Systeme d’installation encastrée
Structuur geschikt voor gipskartonwanden /
metselwerk voor bidetinstallatie aan de muur

6 €   284,00

- Befestigungssatz Bidet / Gestell / Kit de fixations 
  bidet/structure / bevestigingsset bidet / Structuur
- Anschlussbogen / Sortie de chasse /  afvoerbocht  
  Ø 40 - 32/50 - 40

CHROME / CHROMÉ
CHROOM

€  214,00

GOLD / OR / 
GOUDEN

€  251,00

9001
Befestigungssatz zu Stand WC und Bidet
Kit de fixation au sol pour Wc et bidet
Bevestiging set voor stand wc en bidet

0,1 CHROME / CHROMÉ
CHROOM

€  18,00

GOLD / OR / 
GOUDEN

€  21,00

CHROME / CHROMÉ
CHROOM

€  75,00

GOLD / OR / 
GOUDEN

€  102,00

CHROME / CHROMÉ
CHROOM

€  137,00

GOLD / OR / 
GOUDEN

€  322,00

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€    84,000,4
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsEfi Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte
COLORIS: blanc, noir, blanc latte
KLEUREN: wit, zwart, mat wit

9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1



Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsEfi PLUS

     EFI PLUS Ersatzeile / Pièce Détachée / Oonderdelen pag. 365

LK180 (set: LKR40 + LKR00)
Set für Wandablauf H 180 (bodenstehende WC-Installation)
Kit pour évacuation H180 (prédisposition pour wc au mur)
Set voor afvoer muur H 180 (staande wc installatie)

€  48,000,5

LK2022 (set: LKRS + LKR40)
Set für Bodenablauf von 200 bis 220 mm 
Kit pour évacuation au sol de 200 à 220 mm
Set voor afvoer  van 200 tot 220 mm

€  48,000,7

LK1214 (set: LKRS + LKR40)
Set für Bodenablauf von 120 bis 140 mm
Kit pour évacuation au sol de 120 à 140 mm
Set voor afvoer  van 120 tot 140 mm

€  48,000,7

LK1416 (set: LKRS + LKR20)
Set für Bodenablauf von 140 bis 160 mm
Kit pour évacuation au sol de 140 à 160 mm
Set voor afvoer  van 140 tot 160 mm

€  48,000,7

LKRS (set: LKRS)
Set für Bodenablauf von 160 bis 180 mm
Kit pour évacuation au sol de 160 à 180 mm
Set voor afvoer  van 160 tot 180 mm

€  28,000,5

LK1820 (set: LKRS + LKR20)
Set für Bodenablauf von 180 bis 200 mm
Kit pour évacuation au sol de 180 à 200 mm
Set voor afvoer  van 180 tot 200 mm

€  48,000,7

LKR00 (set: LKR00)
Set mit Wandablauf H 230 (wandhängende WC-Installation)
Kit pour évacuation H 230 (prédisposition pour wc suspendu)
Set voor muur afvoer H 230 (installatie hang-WC)

€  28,000,3

LK2233 (set: LKR90 + LKR33)
Set für Bodenablauf von 220 bis 330 mm
Kit pour évacuation au sol de 220 à 330 mm
Set voor afvoer  van 220 tot 330 mm

€  87,000,9

KIT FÜR WANDABLAUF / KIT POUR ÉVACUATION MURALE / KIT VOOR UITLAAT VAN MUUR

KIT FÜR BODENABLAUF / KIT D’ÉVACUATION AU SOL / SET VOOR AFVOER 

LK8010 (set: LKR90 + LKR20)
Set für Bodenablauf von 80 bis 100 mm
Kit pour évacuation au sol de 80 à 100 mm
Set voor afvoer  van 80 tot 100 mm

€  48,000,5

LK1012 (set: LKR90 + LKR40)
Set für Bodenablauf von 100 bis 120 mm
Kit pour évacuation au sol de 100 à 120 mm
Set voor afvoer  van 100 tot 120 mm

€  48,000,5

LKR90 (set: LKR90)
Set für Bodenablauf von 50 bis 80 mm
Kit pour évacuation au sol de 50 à 80 mm
Set voor afvoer  van 50 tot 80 mm

€  28,000,3



WASCHBECKEN / LAVABO / WASTAFEL

Aufbaubecken - À poser - Opbouw 

Waschtischuntergestell - Sur structure - Op structuur 

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Fidia
art. 3050

Fidia
art. 3050
art. 3017

Fidia 
design by Flaminia Team

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsFidia

3050 - dim. 105 x 56 x h 22,5 cm
Konsolwaschtisch FIDIA 105 Einloch
Console FIDIA 105 percé 1 trou
suspendu ou sur de la base/ meuble
Console FIDIA 105 met 1 kraangat
opgeschort of op de top van de basis

6 38 €  649,00 €  1.007,00

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

3017 - dim. 98 x 40 x h 83,5 cm
Konsole passend zu
Konsolwaschtisch FIDIA 105 art.3050
Support en métal
pour console FIDIA 105 art. 3050
Metaal structuur die geschikt
voor het cosole FIDIA 105 art. 3050

15 CHROME / CHROMÉ
CHROOM

€  2.112,00 
Verfügbarkeit prüfen / 
demander la disponibilité /
Navr. naar beschikbaarhei

GOLD / OR / 
GOUDEN

€  2.534,00 
Verfügbarkeit prüfen / 
demander la disponibilité /
Navr. naar beschikbaarhei

WEISS / BLANC 
WIT

€  1.637,00 
Verfügbarkeit prüfen / 
demander la disponibilité /
Navr. naar beschikbaarhei

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -

AUF ANFORDERUNG: MIT 3 HAHNLÖCHERN
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: 3 KRAANGATEN 

+ € 26,00 

SIFDR
Syphon GOLD zu Waschtisch und Bidet
Siphon DORÉ pour lavabo et bidet 
GOUDEN sifon voor wastafel en bidet

1,2 €  249,00

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsFidia Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte
COLORIS: blanc, noir, blanc latte
KLEUREN: wit, zwart, mat wit

9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1



Evergreen
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€  3.722,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

75 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

EG171 - dim. 170 x 80 x h 71 cm
Freistehende Wanne EVERGREEN 170
aus CRYSTAL-TECH WEISS - Inhalt 165 ltr.
Baignoire EVERGREEN 170 free standing
en CRYSTAL-TECH BLANC
Bad EVERGREEN 170 vrijstaand
en WIT CRYSTAL-TECH

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg
Oberfläche / Finitions / Afwerkingen

CHROME
 CHROMÉ
CHROOM

GOLD
 OR

GOUD

WEISS
BLANC

WIT

Palettenmass 
dimension de la palette
Pallet maat
cm 200 x 100 x 69

€  3.485,0075 €  3.749,00 €  3.485,00EG170 - dim. 170 x 80 x h 71 cm
Freistehende Wanne EVERGREEN 170
aus CRYSTAL-TECH WEISS - Inhalt 165 ltr.
Baignoire EVERGREEN 170 free standing
en CRYSTAL-TECH BLANC
Bad EVERGREEN 170 vrijstaand
en WIT CRYSTAL-TECH

Palettenmass 
dimension de la palette
Pallet maat
cm 200 x 100 x 69

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- Sichtbare Ablaufgarnitur enthalten
  Système d’évacuation externe inclus
  Inclusief Zichtbaar afvoersysteem
- 4 Stck. Wannenfüße enthalten
  4 pieds en laiton inclus
  voetsteun inbegrepen 4stuks

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- Sichtbare Ablaufgarnitur enthalten
  Système d’évacuation externe inclus
  Inclusief Zichtbaar afvoersysteem
- Messingbefestigungen enthalten
  Support en acier inclus
  Steungreep inbegrepen en staal

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsEvergreen
CRYSTAL-TECH MESSING MÉTAL METAAL

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

WEISS
BLANC

WIT

CHROME 
CHROMÉ
CHROOM

GOLD 
OR

GOUDEN

WEISS
BLANC

WIT
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsEvergreen
HOLZ LACKIERT  BOIS LACQUE  GELAKT HOUT

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

EG80S - dim. 80 x 80 x 3 cm
Spiegel EVERGREEN 80 mit Holzrahmen
Oberflächen WEISS MATT oder SCHWARZ MATT
Miroir carré EVERGREEN 80 avec cadre en bois
BLANC MAT ou NOIR MAT
Vierkante spiegel EVERGREEN 80met houten frame
MATWIT / MATZWART

10 €  818,00

EG100S - dim. 100 x 80 x 3 cm
Spiegel EVERGREEN 100 mit Holzrahmen
Oberflächen WEISS MATT oder SCHWARZ MATT
(horizontal oder vertikal montierbar)
Miroir rectangulaire EVERGREEN 100 avec cadre en bois
BLANC MAT ou NOIR MAT (installation verticale ou horizontale)
Rechthoekige spiegel EVERGREEN 100 met houten frame
MATWIT / MATZWART (horizontaal als verticaal te monteren)

12 €  871,00

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg
ANDERE 

MATERIALIEN
AUTRES 

MATÉRIELS
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsEvergreen

EGPF - dim. ø 8 x h 39 cm
Bürstengarnitur EVERGREEN
Porte balai WC EVERGREEN
EVERGREEN Staand toiletborstelgarnituur

0,9 €  341,00 €  681,00

EGPR - dim. 16 x 9,2 cm
Papierhalter EVERGREEN
Distributeur de papier EVERGREEN
EVERGREEN Toiletrolhouder

0,4 €  185,00 €  371,00

EGPS - dim. 14 x 10,6 cm
Seifenhalter EVERGREEN
Porte-savon mural EVERGREEN
EVERGREEN wand zeephouder

0,6 €  352,00 €  705,00

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg
Oberfläche / Finitions / Afwerkingen

CHROME
 CHROMÉ
CHROOM

GOLD
 OR

GOUD

EGPB - dim. 7,5 x 9,8 x 15,8 cm
Glashalter EVERGREEN
Porte verre mural EVERGREEN
EVERGREEN wand glashouder

0,7 €  321,00 €  643,00

EGPA - dim. 4,5 x 8,3 cm
Mantelhaken EVERGREEN
Patère EVERGREEN
EVERGREEN Handdoekhaak

0,3 €  131,00 €  261,00

EG30 - dim. 30 x 9,2 cm
Handtuchstange EVERGREEN 30
Porte serviette EVERGREEN 30
EVERGREEN 30 Handdoekhouder

0,9 €  234,00 €  467,00

EG45 - dim. 45 x 9,2 cm
Handtuchstang EVERGREEN 45
Porte serviette EVERGREEN 45
EVERGREEN 45 Handdoekhouder

1 €  240,00 €  480,00

MESSING MÉTAL METAAL

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Technikdetails unter
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Technishe details 
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EG60 - dim. 60 x 9,2 cm
Handtuchstang EVERGREEN 60
Porte serviette EVERGREEN 60
EVERGREEN 60 Handdoekhouder

1,2 €  249,00 €  499,00

EG45M - dim. 45 x 10 cm
Glasablage EVERGREEN 45
Etagère EVERGREEN 45 en verre
Planchet EVERGREEN 45 met kristalglas

1,1 €  234,00 €  467,00

EGAN - dim. 31,2 x 7,8 cm
Handtuchring EVERGREEN
Porte serviette en anneau EVERGREEN
EVERGREEN handdoekring

1 €  252,00 €  504,00

EG60M - dim. 60 x 10 cm
Glasablage EVERGREEN 60
Etagère EVERGREEN 60 en verre
Planchet EVERGREEN 60 met kristalglas

1,3 €  234,00 €  467,00

EG203
Einhand Waschtischmischer EVERGREEN
mit Push-Open Ablaufventil
EVERGREEN mélangeur lavabo monotrou
avec bonde stop & go
EVERGREEN 1-gats wastafelmengkraan 1 hendel
met Click Waste geleverd

1,9 €  494,00 €  987,00

EG201
Dreilochbatterie EVERGREEN
mit Push-Open Ablaufventil
EVERGREEN batterie 3 trous Mélangeur
lavabo avec bonde stop & go
EVERGREEN batterij 3 gats wastafelmengkraan
met Click Waste geleverd

4,3 €  791,00 €  1.581,00

EG390
Dreilochbatterie Hohe Ausführung EVERGREEN
mit Push-Open Abaufventil
EVERGREEN batterie 3 trous Mélangeur réhaussé
avec bonde stop & go
EVERGREEN batterij 3 gats hoge wastafelmengkraan
met Click Waste geleverd

4,8 €  801,00 €  1.602,00

EG200
Waschtischmischer EVERGREEN
mit Push-Open Ablaufventil
EVERGREEN mitigeur double-commande
lavabo avec bonde stop & go
EVERGREEN mengkraan 2-controls
voor wastafel met Click Waste geleverd

2,8 €  612,00 €  1.224,00
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EG223
Einloch Bidetmischer EVERGREEN
mit Push-Open Ablaufventil
EVERGREEN mélangeur bidet mono trou
avec bonde stop & go (bec mm 60)
EVERGREEN 1-gats bidet mengkraan 1 hendel
met Click Waste geleverd

1,8 €  500,00 €  1.001,00

EG220
Einloch Bidetmischer EVERGREEN
mit Push-Open Ablaufventil
EVERGREEN mitigeur double-commande
bidet avec bonde stop & go
EVERGREEN mengkraan 2-controls
voor bidet met Click Waste geleverd

2,5 €  644,00 €  1.263,00

EG202
Dreiloch Bidet Batterie EVERGREEN
mit Push-Open Ablaufgarnitur
EVERGREEN batterie 3 trous Mélangeur
bidet avec bonde stop & go
EVERGREEN batterij 3 gats bidetmengkraan
met Click Waste geleverd

4,7 €  797,00 €  1.569,00

EG400
UP-Brausemischer EVERGREEN
kpl. mit UP-Teilen
EVERGREEN robinet de douche encastré
EVERGREEN inbouw douche tap 2-knops

1,5 €  385,00 €  770,00

EG150
Handbrause mit Wandhalterung EVERGREEN
EVERGREEN douchette à main avec support
EVERGREEN handdouche Muuraansluitbocht/
houder 1/2” en doucheslang inbegrepen

0,4 €  281,00 €  562,00

EG060
EVERGREEN Wandanschlussbogen
EVERGREEN raccords coude pour douchette à main
EVERGREEN elleboogstukken voor handdouche

0,1 €  82,00 €  124,00

EG310
UP Brausemischer EVERGREEN mit 2 Abgängen 
und Umsteller kpl. mit UP-Teilen
EVERGREEN robinet de douche encastré
avec déviateur 2 voies
EVERGREEN inbouw douche tap 2-knops
met omstel

2,2 €  519,00 €  1.038,00

EG206
Dreilochbatterie EVERGREEN kpl. mit
UP-Teilen und mit Push-Open Ablaufventil
EVERGREEN batterie 3 trous mural Mélangeur
pour lavabo avec bonde stop & go
EVERGREEN wand batterij 3 gats
wastafelmengkraan met Click Waste geleverd

4,6 €  727,00 €  1.455,00
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EG350
AP Brausemischer EVERGREEN
EVERGREEN robinet de douche externe
EVERGREEN douchekraan extern

3 €  832,00 €  1.665,00

Evergreen

EG450
Handbrause EVERGREEN mit Brausestange
EVERGREEN douchette à main
sur support réglable
EVERGREEN handdouche met riser

2,1 €  689,00 €  1.378,00

EG550
Brauseeinheit EVERGREEN
kpl.mit Brausekopf und Handbrause
( LIEFERUNG OHNE AP BRAUSEMISCHER )
EVERGREEN système de douche complet
Avec pomme de douche et douchette à main
(LIVRÉ SANS ROBINET DE DOUCHE EXTERNE)
EVERGREEN doucheset compleet
met hoofddouche en handdouche
(GELEVERD ZONDER DOUCHEKRAAN EXTERN)

8 €  1.943,00 €  2.915,00

EGBT1
UP Thermostat EVERGREEN mit 1 Abgang
kpl. mit UP-Teilen
EVERGREEN mitigeur de douche thermostatique
encastré 1 voie
EVERGREEN inbouwthermostaat douche
met 1 uitgang

5 €  1.245,00  €  2.490,00

EGBT2
UP Thermostat EVERGREEN mit 2 Abgängen
kpl. mit UP-Teilen
EVERGREEN mitigeur de douche thermostatique
encastré 2 voies
EVERGREEN inbouwthermostaat douche
met 2 uitgang

6,5 €  1.727,00 €  3.452,00

EGBT3
UP Thermostat EVERGREEN mit 3 Abgängen
kpl. mit UP-Teilen
EVERGREEN mitigeur de douche thermostatique
encastré 3 voies
EVERGREEN inbouwthermostaat douche
met 3 uitgang

9 €  2.005,00 €  4.013,00
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EG250
AP Wannenfüll-und Brausebatterie EVERGREEN
mit Umsteller und Handbrause
EVERGREEN robinet externe pour baignoire
avec inverseur, bec et douchette à main
EVERGREEN badmengkraan extern
met omstel, uitloop en handdoucheset

5,2 €  1.415,00 €  2.829,00

EG700
Freistehende Wannenfüll- und Brausebatterie
EVERGREEN mit Umsteller und Handbrause
EVERGREEN robinet au sol pour baignoire
avec inverseur, bec et douchette à main
EVERGREEN staande badmengkraan
met omstel, uitloop en handdoucheset

10,5 €  2.779,00 €  5.557,00

EG650
Brausekopf EVERGREEN D = 200mm
EVERGREEN douche de tête ø 200 mm
EVERGREEN douchekop D = 200 mm

1,2 €  407,00 €  813,00

EG418
Wandbrausearm EVERGREEN
EVERGREEN bras pour douche de tête
EVERGREEN douchearm wandmontage

0,4 €  120,00 €  240,00

EGBT4
UP Thermostat EVERGREEN mit 4 Abgängen
kpl. mit UP-Teilen
EVERGREEN mitigeur de douche thermostatique
encastré 4 voies
EVERGREEN inbouwthermostaat douche
met 4 uitgang

11 €  2.255,00 €  4.509,00
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PT54L - dim. 54 x 46 x h 13 cm
Waschtisch PLATE 54 wandhängend
Lavabo PLATE 54 à suspendre
Wastafel PLATE 54 hangend

12 18 €  449,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

PT64L - dim. 64 x 48 x h 13 cm
Waschtisch PLATE 64 wandhängend
Lavabo PLATE 64 à suspendre
Wastafel PLATE 64 hangend

10 21,5 €  502,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- kpl. Mit Befestigungskonsole
  Kit the fixation mural inclus
  Bevestigingsset inbegrepen

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- kpl. Mit Befestigungskonsole
  Kit the fixation mural inclus
  Bevestigingsset inbegrepenUNI EN 14688   -   CL00

UNI EN 14688   -   CL00

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss
COLORIS: blanc
KLEUREN: wit

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

FARBEN: weiss
COLORIS: blanc
KLEUREN: wit
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- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop

CM218 - dim. 52,5 x 36 x h 22 cm
Wand Bidet COMO Einloch
Bidet COMO suspendu. Percé monotrou
COMO wandbidet met 1 kraangat

18 19 €  333,00 €  516,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

UNI EN 14528   -   CL20

CM51A - dim. 51 x 48 x h 16 cm
Aufsatzwaschtisch COMO 51
Lavabo COMO 51 à poser
COMO 51 opzet wastafel

16 18 €  290,00 €  450,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloop
- ohne Armaturenbank
  Sans plage de robinetterie
  zonder kraangatUNI EN 14688   -   CL00

CM118 - dim. 52,5 x 36 x h 22 cm
Wand WC COMO Tiefspüler
Cuvette WC COMO suspendue
COMO wandcloset

15 20,3 €  333,00 €  516,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

UNI EN 997 

CMCW01 - dim. 47 x 36 x h 4,2 cm
WC-Sitz mit Deckel zu COMO 
Holzkern PU ummantelt, lackiert
NUR NOCH IN WEISS LIEFERBAR!!!
Abattant en bois / polyester pour WC COMO
WC zitting in houten/polyester model COMO

4 €  106,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

CMCW03 - dim. 47 x 36 x h 4 cm
WC-Sitz mit Deckel COMO Softclose Funktion
Thermoplast, Deckel überlappend auf Sitz
Abattant WC COMO en Thermodurcissable
avec ralentisseur
WC zitting COMO thermohardende - soft close

3 €  177,00 €  327,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -
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CM54L - dim. 54 x 52,5 x h 17 cm
Waschtisch COMO 54 Einloch
Hängend - Aufbau
Lavabo COMO 54 - Percé monotrou
à suspendre ou à poser
Wastafel COMO 54 met 1 kraangat
zowel hangend als opzet

16 21 €  218,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  379,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

F6CM51A* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch COMO 51 (CM51A)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque COMO 51 (CM51A)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt COMO 51 (CM51A)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

F6CM54L* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch COMO 54 (CM54L)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque COMO 54 (CM54L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt COMO 54 (CM54L)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

CM62L - dim. 62 x 52,5 x h 18,5 cm
Waschtisch COMO 62 Einloch
hängend oder für Montage mit Säule
Lavabo COMO 62 - Percé 1 trou
à poser sur colonne ou à suspendre
Wastafel COMO 62 met 1 kraangat
hangend of zuil

12 23,5 €  244,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  379,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

Como
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CM70L - dim. 70 x 52,5 x h 18,5 cm
Waschtisch COMO 70 Einloch
hängend oder für Montage mit Säule
Lavabo COMO 70 - Percé 1 trou
à poser sur colonne ou à suspendre
Wastafel COMO 70 met 1 kraangat
hangend of zuil

12 24,5 €  300,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  465,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

CMC - dim. 21 x 22 x h 68 cm
Waschtischsäule zu Waschtisch COMO 62/70
Colonne pour lavabo COMO 62/70
Zuil geschikt voor Wastafel COMO 62/70

20 16 €  143,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  220,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

41/P
Universal UP-Gestell für Wand WC / Wand Bidet
Equerre de fixation pour wc et bidet suspendu
Universele Bevestigingsset beugel
voor wand closet/bidet

€  90,004

601901 - dim. L 46 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SIMFLEX MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor 
metselwerk muren en muur opgehangen Wc-installatie

8 €  372,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180

Como
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601801 - dim. L 58 x P 12 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €    475,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601803 - dim. L 50 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK S80 MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €   539,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€    84,000,4
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008908 - dim. L 42 x P 8/12 x H 50,5
BIDET SANITARBLOCK EASY 
UP-Gestell für Vorwandmontage für Bidet Installation
Structure adaptée aux murs en plâtre maçonnés
pour installation murale suspendue pour bidet.
Systeme d’installation encastrée
Structuur geschikt voor gipskartonwanden /
metselwerk voor bidetinstallatie aan de muur

6 €   284,00

- Befestigungssatz Bidet / Gestell / Kit de fixations 
  bidet/structure / bevestigingsset bidet / Structuur
- Anschlussbogen / Sortie de chasse /  afvoerbocht  
  Ø 40 - 32/50 - 40

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss
COLORIS: blanc
KLEUREN: wit

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

FARBEN: weiss
COLORIS: blanc
KLEUREN: wit
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VD44L - dim. 44 x 42 x h 18 cm
Waschtisch VOID 44 Einloch
Hängend - Aufbau
Lavabo VOID 44 - Percé monotrou
à suspendre ou à poser
Wastafel VOID 44 met 1 kraangat
zowel hangend als opzet

30 14,5 €  449,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  696,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- vorgestanzt für Einloch Armatur
  Prépercé monotrou
  mogelijkheid tot 1 gat installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)UNI EN 14688   -   CL20

VD60L - dim. 60 x 50 x h 18,5 cm
Waschtisch VOID 60 Einloch
Hängend - Aufbau
Lavabo VOID 60 - Percé monotrou
à suspendre ou à poser
Wastafel VOID 60 met 1 kraangat
zowel hangend als opzet

12 20 €  528,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

€  818,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002)UNI EN 14688   -   CL20

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

F6VD44* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch VOID 44 (VD44L)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque VOID 44 (VD44L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt VOID 44 (VD44L)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

F6VD60* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch VOID 60 (VD60L)
Plan FORTY6  de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque VOID 60 (VD60L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt VOID 60 (VD60L)

PIETRALUCE

€  999,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss
COLORIS: blanc
KLEUREN: wit

Void  Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsVolo

VL118 - dim. 52 x 36 x h 22 cm
Wand WC VOLO Tiefspüler
Cuvette WC VOLO suspendue
VOLO wandcloset

15 20 €  317,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)

VL218 - dim. 52 x 36 x h 22 cm
Wand Bidet VOLO Einloch
Bidet VOLO suspendu. Percé monotrou
VOLO wandbidet met 1 kraangat

15 18 €  317,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)UNI EN 14528   -   CL20

UNI EN 997 

VLCW01 - dim. 48 x 36 x h 2 cm
WC-Sitz mit Deckel zu VOLO 
Holzkern PU ummantelt, lackiert
NUR NOCH IN WEISS LIEFERBAR!!!
Abattant en bois / polyester pour WC VOLO
WC zitting in houten/polyester model VOLO

3,5 €  158,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

VLCW03 - dim. 48 x 36 x h 3,6 cm
WC-Sitz mit Deckel VOLO Softclose Funktion
Thermoplast, Deckel überlappend auf Sitz
Abattant WC VOLO en Thermodurcissable
avec ralentisseur
WC zitting VOLO thermohardende - soft close

3 €  228,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 268

VL52L - dim. 52 x 46 x h 16 cm
Waschtisch VOLO 52 Hängend - Aufbau
Lavabo VOLO 52 à suspendre ou à poser
Wastafel VOLO 52 zowel hangend als opzet

18 15 €  370,00 €  573,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid
- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) UNI EN 14688   -   CL20

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

VL52M - dim. 56,2 x 42,5 x h 90 cm
Untergestell VOLO aus Metall
mit 2 Glasablagen zu WT VOLO 52
Meuble console VOLO en métal avec étagère
en verre pour lavabo VOLO 52
Frame VOLO van metaal met glazen afleg
plateau’s geschikt voor wastafel VOLO 52

19 Cromo / Chrome

€  2.138,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

CHROM / CHROMÉ / CHROOM



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

311
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- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- drei Hahnlöcher vorgestanzt
  Prépercé 3 trous
  mogelijkheid tot 3 gats installatie
- Wandbefestigung nicht enthalten (art. 9002)
  Kit de fixation au mur non inclus (art. 9002) 
  Muurbevestiging niet inbegrepen (art. 9002) 

VL66L - dim. 66 x 52 x h 16 cm
Waschtisch VOLO 66 Hängend - Aufbau
Lavabo VOLO 66 à suspendre ou à poser
Wastafel VOLO 66 zowel hangend als opzet

12 20,7 €  486,00 €  752,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

UNI EN 14688   -   CL20

VL66M - dim. 68,2 x 48,5 x h 90 cm
Untergestell VOLO aus Metall
mit 2 Glasablagen zu WT VOLO 66
Meuble console VOLO en métal avec étagère
en verre pour lavabo VOLO 66
Frame VOLO van metaal met glazen afleg
plateau’s geschikt voor wastafel VOLO 66

25,5 CHROME / CHROMÉ
CHROOM

€  2.244,00 
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la
disponibilité /

Navragen naar
beschikbaarheid

NERO / SCHWARZ
ZWART

€  1.848,00 
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la
disponibilité /

Navragen naar
beschikbaarheid

Volo

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

AUF ANFORDERUNG: MIT 1 / 3 HAHNLÖCHERN
ON DEMAND: 1 PERCEMENT / 3 PERCEMENTS
OP AANVRAAG: ENKEL KRAANGAT / 3 KRAANGATEN

+ € 26,00 

CHROM oder MATTSCHWARZ
Finition CHROMÉ ou NOIR MAT
CHROOM of MAT ZWART

F6VL66* 
Ablage FORTY6 von 90 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch VOLO 66 (VL66L)
Plan FORTY6  de 90cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque VOLO 66 (VL66L)
Wand meubel FORTY6 van 90 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt VOLO 66 (VL66L)

PIETRALUCE

€  1.065,00
+9,00/cm**

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

41/P
Universal UP-Gestell für Wand WC / Wand Bidet
Equerre de fixation pour wc et bidet suspendu
Universele Bevestigingsset beugel
voor wand closet/bidet

€  90,004
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9008  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Befestigungssatz zu art. VL118 - VL218  
Kit de fixation au mur pour art. VL118 - VL218
Bevestigingset t.b.v. art. VL118 - VL218 

€  42,000,4

601901 - dim. L 46 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SIMFLEX MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor 
metselwerk muren en muur opgehangen Wc-installatie

8 €  372,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180

601801 - dim. L 58 x P 12 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €    475,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110
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601803 - dim. L 50 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK S80 MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €   539,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM

008908 - dim. L 42 x P 8/12 x H 50,5
BIDET SANITARBLOCK EASY 
UP-Gestell für Vorwandmontage für Bidet Installation
Structure adaptée aux murs en plâtre maçonnés
pour installation murale suspendue pour bidet.
Systeme d’installation encastrée
Structuur geschikt voor gipskartonwanden /
metselwerk voor bidetinstallatie aan de muur

6 €   284,00

- Befestigungssatz Bidet / Gestell / Kit de fixations 
  bidet/structure / bevestigingsset bidet / Structuur
- Anschlussbogen / Sortie de chasse /  afvoerbocht  
  Ø 40 - 32/50 - 40

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€   84,000,4
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RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop
in CHROOM

€   157,000,5

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung
CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

9002
Befestigungssatz für Waschtisch
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss
COLORIS: blanc
KLEUREN: wit

Volo Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren
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Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

WEISS
BLANC

WIT

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Sprint
design by Flaminia Team

SR118 - dim. 52 x 35 x h 30 cm
Wand WC SPRINT Tiefspüler
Cuvette WC SPRINT suspendue
SPRINT wandcloset

18 18 €  302,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)UNI EN 997 

SRCW01 - dim. 48 x 35 x h 4,5 cm
WC-Sitz mit Deckel zu SPRINT 
Holzkern PU ummantelt, lackiert
NUR NOCH IN WEISS LIEFERBAR!!!
Abattant en bois / polyester pour WC SPRINT
WC zitting in houten/polyester model SPRINT

4 €  96,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369



Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Pzi
Pal.

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsSprint

SRCW02 - dim. 48 x 35 x h 4,5 cm
WC-Sitz mit Deckel SPRINT
Thermoplast, Deckel überlappend auf Sitz
Abattant SPRINT en Thermodurcissable
WC zitting thermohardende SPRINT

3 €  96,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

SRCW03 - dim. 48 x 35 x h 4,5 cm
WC-Sitz mit Deckel SPRINT Softclose Funktion
Thermoplast, Deckel überlappend auf Sitz
Abattant WC SPRINT en Thermodurcissable
avec ralentisseur
WC zitting SPRINT thermohardende - soft close

3 €  191,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

ERSATZTEILE / PIÈCE DÉTACHÉE / ONDERDELEN pag. 369

SR218 - dim. 52 x 35 x h 30 cm
Wand Bidet SPRINT Einloch
Bidet SPRINT suspendu. Percé monotrou
SPRINT wandbidet met 1 kraangat

18 17 €  302,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- kpl. Mit Befestigung (art. 9008) 
  Kit de fixation inclus (art. 9008)
  Bevestigingsset inbegrepen (art. 9008)UNI EN 14528   -   CL20

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

SR116 - dim. 67 x 35 x h 42 cm
WC-Kombination SPRINT Abgang senkrecht
Cuvette WC SPRINT monobloc - Evacuation verticale
Gekoppeld wc SPRINT met afvoer verticale

18 27 €  338,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

SR115 - dim. 67 x 35 x h 42 cm
WC-Kombination SPRINT Abgang waagrecht
Cuvette WC SPRINT monobloc - Evacuation horizontale
Gekoppeld wc SPRINT met afvoer horizontaal

18 27 €  338,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

SR39 - dim. 35 x 15 x h 50 cm
Spülkasten SPRINT zu WC - Kombination
art. SR116 - SR115
Réservoir complet pour monobloc SPRINT
art. SR116 - SR115
Tank SPRINT voor nauwe gekoppeld wc
art. SR116 - SR115

24 15,5 €  191,00 
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- Bodenbefestigung nicht enthalten (art. 9003) 
  Kit de fixation au sol non inclus (art. 9003) 
  Vloerbevestiging niet meegeleverd (art. 9003)

- Innengarnitur nicht enthalten (art. 9104) 
  Mécanisme de chasse d’eau non inclus (art. 9104)
  zonder afvoer mechanisme (art. 9104)

UNI EN 997 

41/P
Universal UP-Gestell für Wand WC / Wand Bidet
Equerre de fixation pour wc et bidet suspendu
Universele bevestigingsset beugel
voor wand closet/bidet

€  90,004

AUF ANFORDERUNG: OHNE HAHNLOCH
SUR DEMANDE: SANS TROU DE ROBINETTERIE
OP AANVRAAG: ZONDER KRAANGAT

- - - -
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Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsSprint Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoiresen toebehoren

9008  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Befestigungssatz zu art. SR118 - SR218   
Kit de fixation au mur pour art. SR118 - SR218
Bevestigingset t.b.v. art. SR118 - SR218  

€  42,000,4

601901 - dim. L 46 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SIMFLEX MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor 
metselwerk muren en muur opgehangen Wc-installatie

8 €  372,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

601601 - dim. L 45,8 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS MECCANICA 
UP-Spülkasten mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Stand WC Installation
Double chasse (3/6 Lt) pour murs maçonnés pour
installation au sol. Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoelbak (3/6 l), geschikt voor
metselwerkwanden en standaard Wc-installatie

4 €  211,00

- Befestigungssatz / Kit de fixation au mur / 
  Muur bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter G 1/2”
- Spülrohrisolierung / Joint pour tuyau de chasse / 
   Afdichting voor spoelleiding ø 45 L 180

601801 - dim. L 58 x P 12 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €    475,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110
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Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

9104
Innengarnitur zu Spülkasten SPRINT art. SR39
Mécanisme de chasse avec double flux
pour réservoir monobloc SPRINT art. SR39
Ontladen mechanisme met dual flush system
voor tank/Gekoppeld wc SPRINT art. SR39

€  100,001

9003    [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Befestigungssatz für Stand WC und Bidet
art. SR115 - SR116
Kit de fixation au sol pour WC et Bidet
art. SR115 - SR116
Vloer bevestigingsset voor WC en Bidet
art. SR115 - SR116

€  18,000,3

601803 - dim. L 50 x P 8 x H 115
OLI74 PLUS SANITARBLOCK S80 MECCANICA 
UP-Spülkastengestell mit Stop Taste (3/6ltr)
für Vorwand und Wand WC Installation
Double chasse (3/6 lt) pour murs maçonnés
pour installation de WC suspendus.
Systeme d’installation encastrée
Dubbele spoel (3/6 lt) stortbak geschikt voor
gipskartonwanden en wandmontage Wc-installatie

15 €   539,00

- Spülrohr / Tube de chasse / Spoelpijp 165 mm
- Befestigungssatz / Kit de fixations / Bevetigingsset
- Eckventil / Robinet d’arrêt / Afsluiter  G 1/2”
- Isolierung für Spül- und Verbindungsrohr / 
  Joint pour chasse et pipe de connexion / 
  Afdichting voor spoel- en verbindingsleiding
- Übergang / Adaptateur / Verloop  Ø 90/110

1 €   125,00064522FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM HOCHGLANZ
Finition CHROME POLI
AFWERKING: GLANS CHROOM

1 €   125,00064524FL - dim. L 23 x P 6,5 x H 15
BOUND Betätigungsplatte mit Stop Taste 
BOUND plaque de contrôle mécanique
avec double commande
BOUND mechanische bedieningsafdekking
met dubbele afvoer

CHROM SATINIERT
Finition CHROME SATINE
AFWERKING: SATIN CHROOM

Sprint Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoiresen toebehoren
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

008908 - dim. L 42 x P 8/12 x H 50,5
BIDET SANITARBLOCK EASY 
UP-Gestell für Vorwandmontage für Bidet Installation
Structure adaptée aux murs en plâtre maçonnés
pour installation murale suspendue pour bidet.
Systeme d’installation encastrée
Structuur geschikt voor gipskartonwanden /
metselwerk voor bidetinstallatie aan de muur

6 €   284,00

- Befestigungssatz Bidet / Gestell / Kit de fixations 
  bidet/structure / bevestigingsset bidet / Structuur
- Anschlussbogen / Sortie de chasse /  afvoerbocht  
  Ø 40 - 32/50 - 40

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€   84,000,4

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss
COLORIS: blanc
KLEUREN: wit

Sprint Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoiresen toebehoren



Brick-Cest-Frame
design by Flaminia Team, Giulio Cappellini, L+R Palomba
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

Farbig / Couleur
Kleur

5091 - dim. 24 x 24 x h 42 cm
Abfallsammler CEST aus Keramik
Poubelle CEST en céramique
Afval CEST container keramisch

24 13,3 €  149,00 €  231,00

FR30 - dim. 60 x 12 x h 30 cm
Wandrahmen FRAME aus Keramik
Etagère FRAME en céramique
Keramisch wandmeubel FRAME

32 13,5 €  186,00 €  289,00

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

pz
pallet

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

- kpl. Mit Befestigungssatz
  Kit fixation inclus
  Bevestigingsset inbegrepen

Brick, Cest, Frame

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

Farbig / Couleur
Kleur

5090 - dim. 53 x 19,5 x h 11 cm
Ablage BRICK aus Keramik
Etagère BRICK en céramique
Keramisch planchet BRICK

36 7,4 €  153,00 €  238,00

5090S - dim. 54 x 14 x h 5 cm
Ablage BRICK SLIM aus Keramik
Etagère BRICK SLIM en céramique
Keramisch planchet BRICK SLIM

4 €  153,00 €  238,00

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

pz
pallet

Kg
Andere 

Materialien
Autres 

Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

- kpl. Mit Befestigungssatz
  Kit fixation inclus
  Bevestigingsset inbegrepen

- kpl. Mit Befestigungssatz
  Kit fixation inclus
  Bevestigingsset inbegrepen

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

ARGILLA NUVOLA FANGO ROSSO RUBENS PETROLIOWEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS



X1
design by Flaminia Team
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

EDELSTAHL
ACIER INOXYDABLE

ROESTVRIJ STAAL

X13059
X1 UP-Wandmischer mit Wandauslauf
( Ablaufventil nicht enthalten )
X1 mitigeur seul encastré avec bec mural
(Bonde stop and Go NON INCLUS)
X1 verborgen mixer met uitloop muur
(Stop&Go afvoer NIET INBEGREPEN)

1,8 €  817,00

X12562
X1 Wandauslauf
X1 bec mural
X1 Wanduitloop

0,6 €  273,00

X13055
X1 Einhandwaschtischmischer
( Ablaufventil nicht enthalten )
X1 mélangeur lavabo monotrou sur gorge
(Bonde stop and Go NON INCLUS)
X1 1-gats wastafelmengkraan 1 hendel
in hoge uitvoering (Stop&Go afvoer NIET INBEGREPEN)

1,9 €  985,00

X14070
X1 Einhandbidetmischer
( Ablaufventil nicht enthalten )
X1 mélangeur bidet mono trou
(Bonde stop and Go NON INCLUS)
X1 1-gats bidet mengkraan 1 hendel
in lage uitvoering (Stop&Go afvoer NIET INBEGREPEN)

1,5 €  990,00

X1 ARMATUREN / ROBINETS / KRANEN

SIFLX
EDELSTAHL Syphon
Siphon ACIER pour lavabo
STALEN sifon voor wastafel

€  726,001,5

PLX
EDELSTAHL Push Open Ventil
Bonde Stop & Go en ACIER
STALEN Stop&Go

€  190,000,4

EDELSTAHL   ACIER INOXYDABLE   ROESTVRIJ STAAL

Oberfläche / Finition / oppervlakte Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

GEBÜRSTET 
BROSSÉ

GEBORSTELD



Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

EDELSTAHL
ACIER INOXYDABLE

ROESTVRIJ STAAL
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

X12560
X1 UP-Einhandmischer
X1 Mitigeur seul encastré
X1 1-Hendel wandinbouw mixer

1,4 €  554,00

X1  ARMATUREN / ROBINETS / KRANEN

X12570
X1 Wanneneinlauf mit Einhandmischer
und Handbrausegarnitur kpl. mit UP-Teilen
X1 ensemble complet pour baignoire: mitigeur encastré
avec inverseur, bec mural et douchette à main
X1 complete set voor bad: Inbouw badmengkraan
met 2 weg omstel, uitloop en handdoucheset

€  2.525,005

X12081
X1 Einhandbrausemischer mit Umstellung und
Handbrause kpl. mit UP -Teilen
X1 ensemble pour douche: mitigeur encastré avec
inverseur, avec douchette à main et support
X1 set voor douche: Inbouw douchemengkraan 
met 2 weg omstel, handdoucheset 

€  2.195,004,5

€  1.040,002X12084
X1 Wandbrausekopf D = 200mm mit Arm
X1 tête de douche rond (ø 200 mm) avec bras
X1 Regen douchekop (ø200 mm) voor wandmontage 

€  1.404,003X13084
X1 Wandbrausekopf D = 300mm mit Arm
X1 tête de douche rond (ø 300 mm) avec bras
X1 Regen douchekop (ø 300 mm) voor wandmontage



Fold
design by Lorenzo Damiani
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsFold 

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

 VERCHROMT
CHROMÉ

VERCHROOMD

FL3055
FOLD Einhandwaschtischbatterie hohe Ausführung
mit Druckstopfenventil
FOLD mélangeur haut monotrou sur gorge
pour lavabo avec bonde stop & go
FOLD 1-gats wastafelmengkraan 1 hendel
in hoge uitvoering met Click Waste geleverd

1,8 €  475,00

FL3050
FOLD Einhandwaschtischbatterie mit Druckstopfenventil
FOLD mélangeur lavabo monotrou sur gorge
avec bonde stop & go
FOLD 1-gats wastafelmengkraan 1 hendel
in lage uitvoering met Click Waste geleverd

1,7 €  422,00

FL3052
FOLD freistehender Waschtischmischer
kpl. mit UP-Teilen
FOLD mélangeur sur pied avec commande
intégrée pour lavabo (free-standing)
FOLD Staand wastafel mengkraan 1 hendel

9 €  1.716,00

FL4070
FOLD Einhandbidetmischer mit Druckstopfenventil
FOLD mélangeur bidet mono trou
avec bonde stop & go
FOLD 1-gats bidet mengkraan 1 hendel
in lage uitvoering met Click Waste geleverd

1,7 €  422,00

FL3059 
FOLD UP-Wandmischer mit Wandauslauf
Kpl. Mit UP-Teilen und Druckstopfenventil
FOLD mitigeur seul encastré avec bec mural
et bonde stop & go
FOLD verborgen mixer met uitloop muur
en drain Stop & Go

1,8 €  442,00

FL2560
FOLD UP-Einbaumischer Kpl. Mit UP-Teilen
FOLD Mitigeur seul encastré
FOLD 1-Hendel wandinbouw mixer

0,9 €  185,00

MESSING  LAITON  MESSING

Oberfläche Glänzend / finition brillante / Glanzend Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

CHROME 
CHROMÉ
CHROOM



Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

 VERCHROMT 
CHROMÉ

VERCHROOMD
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsFold

FL2084
FOLD Regenbrausekopf mit Wandarm
FOLD tête de douche rond avec bras
FOLD Regen douchekop voor wandmontage

1,7 €  396,00

FL2081
FOLD UP Wannenfüll- und Brausebatterie
mit Umstellung mit Fertigteilen - kpl. mit UP-Teilen
FOLD melangeur de douche encastré
avec inverseur - 2 sorties
FOLD Inbouw douchemengkraan met 2 weg omstel

1,7 €  264,00

FL2550
FOLD Regenbrausekopf mit Wandarm,UP
Einhandmischer mit Umstellung, Wandanschlußbogen,
Halter, Handbrause und Schlauch 150cm,
mit Fertigteilen -  kpl. mit UP-Teilen
FOLD ensemble complet pour douche: mitigeur
encastré avec inverseur, avec pomme de tête ronde et
douchette à main
FOLD compleet set voor douche: Inbouw 
douchemengkraan met 2 weg omstel, 
regen douchekop en handdoucheset

4,5 €  832,00

FL2570
FOLD Wandauslauf mit UP Einhandmischer
mit Umstellung, Wandanschlußbogen, Halter,
Handbrause und Schlauch 150cm, mit Fertigteilen
kpl. mit UP-Teilen
FOLD ensemble complet pour baignoire: mitigeur
encastré avec inverseur, bec mural et douchette à main
FOLD complete set voor bad: Inbouw badmengkraan
met 2 weg omstel, uitloop en handdoucheset

3,2 €  634,00

FL2580
FOLD Freistehender Wanneneinlauf
mit Einhandmischer Umstellung, Brauseschlauch,
Handbrause und Halter - kpl. mit UP-Teilen
FOLD mitigeur baingnoire sur pied
avec douchette à main
FOLD VrijStaand badmengkraan met handdouche

11,5 €  1.980,00

FL2562
FOLD Wandauslauf mit Rosette
FOLD bec mural
FOLD Wanduitloop

0,4 €  198,00

FL2561
FOLD Handbrause mit Halter, Wandanschlußbogen
und Brauseschlauch 150 cm
FOLD douchette à main avec support
FOLD Handdouche incl. muuraansluitbocht/houder
1/2” en doucheslang

1 €  172,00



Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving
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 VERCHROMT 
CHROMÉ

VERCHROOMD
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsFold 

FLPR - dim. 20 x 8,5 cm
Papierhalter FOLD
Distributeur de papier FOLD
Toiletrolhouder FOLD

0,7 €  174,00

FLPA - dim. 9 x 9 cm
Mantelhaken FOLD
Patère FOLD
Handdoekhaak FOLD

0,2 €  164,00

FL45 - dim. 45 x 8 cm
Handtuchhalter FOLD 45
Porte serviette FOLD 45 
Handdoekhouder FOLD 45

0,6 €  222,00

FL30 - dim. 30 x 8 cm
Handtuchhalter FOLD 30
Porte serviette FOLD 30 
Handdoekhouder FOLD 30

0,5 €  201,00

FL60 - dim. 60 x 8 cm
Handtuchhalter FOLD 60
Porte serviette FOLD 60 
Handdoekhouder FOLD 60

0,8 €  243,00

FL90 - dim. 90 x 8 cm
Handtuchhalter FOLD 90
Porte serviette FOLD 90 
Handdoekhouder FOLD 90

1 €  269,00  
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

FL90M - dim. 90 x 14 cm
Ablage FOLD 90 mit Kristallglas
Etagère FOLD 90 en verre
Planchet FOLD 90 met kristalglas

2,5 €  290,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

FLPF - dim. ø 8 x 38 cm
Bürstengarnitur FOLD
Porte balai WC FOLD
Toiletborstelhouder staand FOLD

1,4 €  301,00
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HPSG - dim. ø 10 x 8,5 cm
Handtuchhaken HOOP cm 10 
Porte serviette HOOP (ø cm 10)
Handdoekhouder HOOP

0,5 €  123,00 €  123,00

HPSP - dim. ø 5 x 4 cm
Handtuchhaken HOOP cm 5
Porte serviette HOOP (ø cm 5)
Handdoekhouder HOOP

0,2 €  82,00 €  82,00

HPR - dim. ø 10 x 11 cm
Papierhalter HOOP
Distributeur de papier HOOP
Toiletrolhouder HOOP

0,6 €  123,00 €  123,00

HPF - dim. 8 x 14 x 47 cm
Wand - Bürstengarnitur HOOP
HOOP porte balai WC mural
Wand toiletborstelhouder HOOP

1,3 €  327,00 €  238,00

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg
VERCHROMT 

CHROMÉ
VERCHROOMD

MATT SCHWARZ
NOIR MAT

ZWARTE MATT

MESSING  LAITON  MESSING
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MATT SCHWARZ
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CHROOM
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NK3210
Einlochbidetmischer NOKE’, mit Ablaufgarnitur
NOKE’ mélangeur bidet mono trou
de 140mm avec bonde
NOKE’ 1-gats bidet mengkraan

2 €  517,00 €  597,00

NK3220
Einlochwaschtischmischer NOKE’, mit Ablaufgarnitur
NOKE’ mélangeur lavabo monotrou de 160mm
avec bonde
NOKE’ 1-gats wastafelmengkraan 1 hendel
met drain geleverd

2 €  531,00 €  612,00

NK3230
NOKE’ Wand Einhandmischer mit PUSH OPEN Ventil
kpl. mit UP-Teilen
NOKE’ mitigeur lavabo mural avec bonde stop & go
NOKE’ wand mengkraan 1 knops
met Click Waste geleverd

3,1 €  660,00 €  744,00

SIFLNE
Waschtischsyphon MATT SCHWARZ
Siphon lavabo NOIR MAT
Wastafel sifon in ZWART MAT

3,1 ----- €  209,00

NK3260
NOKE’ UP Brausemischer mit feststehender
Kopfbrause und Handbrause - kpl. mit UP-Teilen
NOKE’ ensemble complet pour douche:
mitigeur encastré avec inverseur, avec pomme de tête
et douchette à main
NOKE’ compleet set voor douche:
Inbouw douchemengkraan met 2 weg omstel, regen
douchekop en handdoucheset

6,8 €  1.399,00 €  1.668,00

NK3270
NOKE’ Feststehender Brausekopf
NOKE’ tête de douche mural
NOKE’ regendouchekop voor wandmontage

3,2 €  861,00 €  1.024,00

Noké 
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NK3290
NOKE’ UP Wannenmischer
mit Handbrause und Umstellung - kpl. mit UP-Teilen
NOKE’ set complet pour baignoire: mitigeur encastré
avec inverseur, bec mural et douchette à main
NOKE’ complete set voor bad: Inbouw badmengkraan
met 2 weg omstel, uitloop en handdoucheset

5,6 €  924,00 €  1.077,00

Noké

NKPFC - dim. 9,4 x 9,4 x h 46 cm
NOKE’ Bürstengarnitur stehend mit Behälter
aus WEISS Keramik Griff mit Deckel (Behälter inclusive)
Porte balai en céramique NOKE’ (contenant compris)
NOKE’ toiletborstelhouder staand en keramische 
(incl container)

4,7 €  330,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

PFCER - dim. 9,4 x 9,4 x h 34 cm
[Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
NOKE’ Ersatzbehälter aus WEISS Keramik 
Contenant en céramique BLANC pour porte balai NOKE’
WITTE Keramische voor NOKE’ toiletborstelhouder

2,8 €  106,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

NKPF - dim. 8,8 x 8,8 x h 46 cm
NOKE’ Bürstengarnitur
Porte balai WC NOKE’
NOKE’ Staand toiletborstelgarnituur

2,8 €  362,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

NKPR - dim. 13,4 x 9 cm
NOKE’ Papierhalter
Distributeur de papier NOKE’
NOKE’ Toiletrolhouder

0,8 €  185,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

NKPSC - dim. 13,4 x 9 cm
NOKE’ Seifenhalter mit Schale aus WEISS Keramik
(Keramikschale inclusive)
NOKE’ Porte-savon mural NOKE’ 
(plats en céramique compris)
NOKE’ wand zeephouder (incl keramische schotel)

1,4 €  224,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

PSCER - dim. 12 x 10 cm
[Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
NOKE’ Ersatzseifenschale aus WEISS Keramik 
Plats pour porte savon céramique BLANC NOKE’
WITTE keramisch schotel NOKE’

0,8 €  41,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

NK3280
NOKE’ UP Brausemischer mit Handbrause
kpl. mit UP-Teilen
NOKE’ mitigeur encastré avec inverseur
avec douchette à main
NOKE’ inbouw douchemengkraan
met 2 weg omstel en handdoucheset

4,2 €  612,00 €  729,00
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NK30 - dim. 30 x 7 cm
Handtuchhalter NOKE’ 30
Porte serviette NOKE’ 30 
NOKE’ 30 Handdoekhouder

1,2 €  259,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

NK45 - dim. 45 x 7 cm
Handtuchhalter NOKE’ 45
Porte serviette NOKE’ 45 
NOKE’ 45 Handdoekhouder

1,3 €  280,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

NK60 - dim. 60 x 7 cm
Handtuchhalter NOKE’ 60
Porte serviette NOKE’ 60 
NOKE’ 60 Handdoekhouder

1,4 €  317,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

NKPA - dim. 5 x 4 cm
Mantelhaken NOKE’
Patère NOKE’
Handdoekhaak NOKE’

0,4 €  87,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

Noké
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113060
ONE Dreiloch- Wandbatterie, kpl. mit UP-Teilen
und push-open Ablaufventil
ONE batterie 3 trous mural Mélangeur pour lavabo
avec bonde stop & go (bec mm 205)
ONE wand batterij 3 gats wastafelmengkraan
met Click Waste geleverd

2,8 €  562,00

113059
ONE Wandauslauf mit Einhandmischer,
kpl. mit UP-Teilen und push-open Ablaufventil
ONE mitigeur encastré avec bec mural
et bonde stop & go (bec mm 205)
ONE verborgen mixer met uitloop muur
en drain Stop & Go geleverd

3 €  446,00

113058
ONE Wandauslauf mit Einhandmischer,
kpl. mit UP-Teilen und push-open Ablaufventil
ONE mitigeur mural encastré avec bec intégré
et bonde stop & go (bec mm 205)
ONE Inbouw muur mixer met geïntegreerde tuit
en drain Stop & Go geleverd

3 €  457,00

113056/F
ONE Dreiloch- Waschtischbatterie,
mit push-open Ablaufventil
ONE batterie 3 trous Mélangeur lavabo sur gorge
avec bonde stop & go (bec mm 166)
ONE batterij 3 gats wastafelmengkraan
met Click Waste geleverd

3,5 €  525,00

113055/F
ONE Einhand- Waschtischmischer,
mit push-open Ablaufventil
ONE mélangeur lavabo monotrou sur gorge
avec bonde stop & go (bec mm 166)
ONE 1-gats wastafelmengkraan 1 hendel
met Click Waste geleverd

3 €  541,00

One 

114070/F
ONE Einhand- Bidetmischer mit push-open Ablaufventil
ONE mélangeur bidet mono trou
avec bonde stop & go (bec mm 60)
ONE 1-gats bidet mengkraan 1 hendel
met Click Waste geleverd

2,5 €  525,00

MESSING  LAITON  MESSING

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Oberfläche Glänzend / finition brillante / Glanzend

CHROME 
CHROMÉ
CHROOM
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113052/F
ONE freistehender Einhand- Waschtischmischer
kpl. mit UP-Teilen
ONE mélangeur sur pied avec commande
intégrée pour lavabo (free-standing)
ONE Staand wastafel mengkraan 1 hendel

11,5 €  2.284,00

112560
ONE UP- Mischer, kpl.mit UP-Teilen
ONE Mitigeur seule encastré
ONE 1-Hendel wandinbouw mixer

1 €  304,00

112540
ONE 1/2” UP - Schnellschlußventil zu Wandurinal
kpl. mit UP-Teilen
Robinet ONE à flux rapide 1/2” pour urinoir
ONE 1/2” snel-stroom hendel voor urinoir

1,7 €  327,00

112086
ONE freistehende Brausebatterie, H = 220cm
mit Mischer, Kopf- und Handbrause
kpl. mit UP-Teilen
ONE freistehende Brausebatterie, H = 220cm
mit Mischer, Kopf- und Handbrause
kpl. mit UP-Teilen
ONE vrij staande eengreeps shower mixer met omstel 

16,5 €  2.801,00

112082
ONE Einhand- Brausemischer mit feststehender Brause
und Handbrausegarnitur, kpl. mit UP-Teilen
ONE colonne de douche sur pied
avec douchette et pomme de tête
ONE douche kolom met hand en hoofdouche 

6,5 €  1.154,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

112084
ONE Regenbrausekopf
ONE tête de douche rond (ø 20 cm) avec bras
ONE Regen douchekop voor wandmontage

3 €  680,00
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112550
ONE Einhand- Brausemischer mit feststehender
Regenbrause und Handbrausegarnitur,
kpl. mit UP-Teilen
ONE ensemble complet pour douche:
mitigeur encastré avec inverseur, avec pomme de tête
ronde et douchette à main
ONE compleet set voor douche:
Inbouw douchemengkraan met 2 weg omstel,
regen douchekop en handdoucheset

7 €  1.082,00

112580
ONE freistehender Wanneneinlauf mit Einhandmischer
und Handbrausegarnitur, H = 90cm
kpl. mit UP-Teilen
ONE mitigeur baignoire sur pied
avec douchette à main
ONE VrijStaand badmengkraan met handdouche

11,5 €  2.400,00

112570
ONE Wanneneinlauf mit Einhandmischer
und Handbrausegarnitur kpl. mit UP-Teilen
ONE ensemble complet pour baignoire: mitigeur en-
castré avec inverseur, bec mural et douchette à main
ONE complete set voor bad: Inbouw badmengkraan
met 2 weg omstel, uitloop en handdoucheset

4,5 €  891,00

112081
ONE Einhand- Brausemischer mit Umstellung
und Handbrause, kpl. mit UP-Teilen
ONE mitigeur de douche encastré avec inverseur
avec douchette à main
ONE 1-hendel inbouw douchemengkraan
met 2 weg omstel en handdoucheset

4 €  657,00
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SI2042U
Waschtischbatterie SI UP, Auslauf nach unten gerichtet
kpl. mit UP-Teilen und push-open Ablaufventil
SI UP mitigeur double-commande lavabo mural
avec bonde stop & go
SI UP wandmengkraan 2-controls voor wastafel
met Click Waste geleverd

3,5 €  826,00

SI2042D
Waschtischbatterie SI DOWN, Auslauf nach oben
gerichtet kpl. mit UP-Teilen und push-open Ablaufventil
SI DOWN mitigeur double-commande lavabo mural
avec bonde stop & go
SI DOWN wandmengkraan 2-controls voor wastafel
met Click Waste geleverd

3,5 €  826,00

SI2023
Einhand Bidetmischer SI mit Ablaufgarnitur
SI mélangeur bidet mono trou avec bonde
1-gats bidet SI mengkraan 1 hendel
met Click waste

4 €  972,00

SI2081
UP-Wannenbatterie SI mit Handbrause
und Brauseschlauch, kpl. mit UP-Teilen
SI mitigeur encastré double-commande 
avec inverseur, bec mural et douchette à main
SI inbouw badmengkraan 2-controls 
met 2 weg omstel, uitloop en handdoucheset

4,5 €  1.109,00

SI2085
Freistehende Wannenbatterie SI kpl. mit UP-Teilen
SI mitigeur baignoire sur pied
avec douchette à main
SI VrijStaand badmengkraan met handdouche

12,5 €  2.397,00

Si 
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SI2072
UP-Brausebatterie SI, kpl. mit UP-Teilen
SI mitigeur douche mural double-commande
avec tête de douche intégré
SI douchekraan 2-controls met ingebouwde 
douchekop

9,6 €  2.064,00

Si 



Two
design by Giulio Cappellini



343

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

TWOPF - dim. ø 8 x 45 cm
Bürstengarnitur TWO
Porte balai WC TWO
TWO Staand toiletborstelgarnituur

1,5 €  264,00

TWOPR - dim. 16 x 13 cm
Papierhalter TWO
Distributeur de papier TWO
TWO toiletrol houder

0,5 €  116,00

TWOPA - dim. 10 x 4 cm
Mantelhaken TWO
Patère TWO
TWO badjashaak

0,5 €  103,00

TWO10 - dim. 10 x 8 cm
Handtuchhalter TWO 10
Porte serviette TWO 10
TWO 10 Handdoekhaak

0,5 €  110,00

TWO30 - dim. 30 x 7 cm
Handtuchhalter TWO 30
Porte serviette TWO 30 
Handdoekhouder TWO 30

1,5 €  214,00

TWO45 - dim. 45 x 7 cm
Handtuchhalter TWO 45
Porte serviette TWO 45 
Handdoekhouder TWO 45

2 €  267,00

TWO60 - dim. 60 x 7 cm
Handtuchhalter TWO 60
Porte serviette TWO 60 
Handdoekhouder TWO 60

2,5 €  298,00

TWO180 - dim. 180 x 7 cm
Handtuchhalter TWO 180
Porte serviette TWO 180 
Handdoekhouder TWO 180

8 €  623,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

Two
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led leuchte / strip led / led lamp  - 5500 K - klasse: / class : a - schutzklasse / indice de protection / ip code: ip23 - Stromstärke / puissance évaluée / stroomspanning: 30 w

Spiegel - Miroirs - Spiegels

FG52SPE - dim. 52x72
Spiegel FLAG 52 drehbar 52/72cm
mit transparentem, hinterleuchtetem Rand LED
Miroir FLAG 52 réversible 52x72 cm
avec bord transparent et lumineux par LED
Omkeerbare spiegel FLAG 52 52x72 cm
met transparante afgeschuinde rand en LED verlichting

€  554,006

FG172SPE  - dim. 62x172
Spiegel FLAG 172 drehbar 172/62cm
mit transparentem, hinterleuchtetem Rand LED
Miroir FLAG 172 réversible 172x62 cm
avec bord transparent et lumineux par LED
Omkeerbare spiegel FLAG 172 172x62 cm
met transparante afgeschuinde rand en LED verlichting

€  950,00
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AP70 - dim. L 70 x H 70 x P 12 
APP 70 Spiegel mit Furnier Rahmen
und LED Beleuchtung in der Innenecke
APP 70 miroir avec cadre vernis
et éclairage LED sur le bord intérieur
APP 70 spiegel met gelakt frame
en LED-verlichting aan de binnenrand

€  491,0010,5

AP100 - dim. L 100 x H 70 x P 12 
APP 100 Spiegel mit Furnier Rahmen und LED Beleuchtung 
in der Innenecke. Zur horizontalen oder vertikalen Installation
APP 100 miroir avec cadre vernis et éclairage LED 
sur le bord intérieur
APP 100 spiegel met gelakt frame en LED-verlichting aan 
de binnenrand

€  576,0013,5

AP120 - dim. L 120 x H 70 x P 12 
APP 120 Spiegel mit Furnier Rahmen und LED Beleuchtung in 
der Innenecke. Zur horizontalen oder vertikalen Installation 
APP 120 miroir avec cadre vernis et éclairage LED 
sur le bord intérieur
APP 120 spiegel met gelakt frame en LED-verlichting 
aan de binnenrand

€  671,0015,8

AP150 - dim. L 150 x H 50 x P 12 
APP 150 Spiegel mit Furnier Rahmen und LED Beleuchtung in der 
Innenecke. Zur horizontalen oder vertikalen Installation
APP 150 miroir avec cadre vernis et éclairage LED 
sur le bord intérieur
APP 150 spiegel met gelakt frame en LED-verlichting 
aan de binnenrand

€  628,0014,5

MASPE75 - dim. Ø 75
MADRE Spiegel mit LED Beleuchtung
und Matt weissem oder matt Schwarzem Rahmen
MADRE mirroir avec éclairages LED
en BLANC MAT ou NOIR MAT
MADRE spiegel met ledverlichting
en Mat Wit of Mat Zwart frame

€  586,009

led leuchte / strip led / led lamp  - klasse: / class : a - schutzklasse / indice de protection / ip code: ip44 - Stromstärke / puissance évaluée / stroomspanning: 26 w

                STRIP LED  - Schutzklasse / indice de protection / ip code: ip44 - Stromstärke / puissance évaluée / stroomspanning: 30/50 w

MATT WEISS / SCHWARZ  -  BLANC MAT ou NOIR MAT  -  MAT WIT / ZWARTE AFWERKING

MATT WEISS / SCHWARZ  -  BLANC MAT ou NOIR MAT  -  MAT WIT / ZWARTE AFWERKING

MATT WEISS / SCHWARZ  -  BLANC MAT ou NOIR MAT  -  MAT WIT / ZWARTE AFWERKING

MATT WEISS / SCHWARZ  -  BLANC MAT ou NOIR MAT  -  MAT WIT / ZWARTE AFWERKING

MATT WEISS / SCHWARZ  -  BLANC MAT ou NOIR MAT  -  MAT WIT / ZWARTE AFWERKING
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NDS90 - dim. 90 x 90 x 4 cm
Spiegel SIMPLE 90 mit Beleuchtung, RE oder LI
mit Schalter und Flachsteckdose
Miroir réversible SIMPLE 90  avec éclairage et la prise
Omkeerbare spiegel SIMPLE 90 met licht en plug

14,5 €  655,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

NDS120D - dim. 120 x 60 x 4 cm
Spiegel SIMPLE 120 mit Beleuchtung, RECHTS mit Schalter 
und Flachsteckdose. Zur horizontalen oder vertikalen Installation
Miroir SIMPLE SIMPLE 120 avec éclairage à DROITE et la prise
(installation verticale ou horizontale)
Spiegel SIMPLE 120 met verlichting aan de RECHTER kant
(horizontaal als verticaal te monteren)

13,4 €  655,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

NDS120S - dim. 120 x 60 x 4 cm
Spiegel SIMPLE 120 mit Beleuchtung, LINKS mit Schalter und 
Flachsteckdose. Zur horizontalen oder vertikalen Installation
Miroir SIMPLE 120 avec éclairage à GAUCHE et la prise
(installation verticale ou horizontale)
Spiegel SIMPLE 120 met verlichting aan de LINKER kant
(horizontaal als verticaal te monteren)

13,4 €  655,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

Spiegel - Miroirs - Spiegels

NDS150 - dim. 150 x 30 x 4 cm
Spiegel SIMPLE 150 mit Beleuchtung mit Schalter 
und Flachsteckdose. Zur horizontalen oder vertikalen Installation
Miroir réversible SIMPLE 150 avec éclairage et la prise
(installation verticale ou horizontale)
Omkeerbare spiegel SIMPLE 150 met licht en plug
(horizontaal als verticaal te monteren)

8,8 €  544,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

NDS180 - dim. 180 x 30 x 4 cm
Spiegel SIMPLE 180 mit Beleuchtung mit Schalter 
und Flachsteckdose. Zur horizontalen oder vertikalen Installation
Miroir réversible SIMPLE 180 avec éclairage et la prise
(installation verticale ou horizontale)
Omkeerbare spiegel SIMPLE 180 met licht en plug
(horizontaal als verticaal te monteren)

10,5 €  632,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

LED leuchte / lampe  / lamp  - Schutzklasse / indice de protection / ip code: ip20  - klasse: / class: a+ - Stromstärke / puissance évaluée / stroomspanning: 15 w 

MKS100 - dim. 150 x 100 x 3 cm
Spiegel MAKE-UP 150x100 mit Stahlrahmen
Zur horizontalen oder vertikalen Installation
Miroir MAKE-UP 150x100 - réversible (Installation verticale ou horizontale)
Spiegel MAKE-UP 150x100 (horizontal als verticaal te monteren)

- Leuchtmittel nicht inclusive
  Applique au mur non incluse
  Verlichting niet inbegrepen

€  515,0020

MKS50 - dim. 150 x 50 x 3 cm
Spiegel MAKE-UP 150x50 mit Stahlrahmen
Zur horizontalen oder vertikalen Installation
Miroir MAKE-UP 150x50 - réversible (Installation verticale ou horizontale)
Spiegel MAKE-UP 150x50 (horizontal als verticaal te monteren)

- Leuchtmittel nicht inclusive
  Applique au mur non incluse
  Verlichting niet inbegrepen

€  356,0012

MKS501 - dim. 100 x 50 x 3 cm
Spiegel MAKE-UP 100x50 mit Stahlrahmen
Zur horizontalen oder vertikalen Installation
Miroir MAKE-UP 100x50 - réversible (Installation verticale ou horizontale)
Spiegel MAKE-UP 100x50 (horizontal als verticaal te monteren)

€  290,0010

- Leuchtmittel nicht inclusive
  Applique au mur non incluse
  Verlichting niet inbegrepen
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

PR65
Verlängerungen 6,5 cm zu ONE art. 113060
zur Montage der Armatur in art.Nr. SPHC
Kit prolongateur 3 pièces de 6.5 cm pour
ONE art. 113060 pour montage sur miroir art. SPHC
Verlengstuk 6,5 cm voor ONE art.113060
ten behoeve van de art. SPHC

0,5 €  252,00

SPHC - dim. 42 x 6,5 x h 100  cm
Spiegel HOT/COLD mit Beleuchtung und
Bohrungen für Dreilochbatterie
Miroir HOT/COLD avec éclairage et
pré-percement pour robinetterie
Spiegel HOT/COLD met verlichting en 3-kraangaten

8,5 €  636,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

- ohne Armaturen / Robinetterie non inclus / zonder kraanwerk

113060
ONE Dreiloch- Wandbatterie, kpl. mit UP-Teilen
und push-open Ablaufventil
ONE batterie 3 trous mural Mélangeur pour lavabo
avec bonde stop & go (bec mm 205)
ONE wand batterij 3 gats wastafelmengkraan
met Click Waste geleverd

2,8 €  562,00

Neon rx-l Leuchte / Lampe à néon rx-l / neon lamp rx-l - klasse: / class: B - Schutzklasse / indice de protection / ip code:: ip44 - Stromstärke / puissance évaluée / stroomspanning: 24 w

BASC20 - dim. 130 x 20  cm
Klappspiegel LINE 20, RE oder LI
LINE 20 réversible miroir pivotant
Spiegel LINE 20 zwenkbaar

6,2 €  371,00 
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

10,5BASC30 - dim. 130 x 30  cm
Klappspiegel LINE 30, RE oder LI
LINE 30 réversible miroir pivotant
Spiegel LINE 30 zwenkbaar

€  385,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

BASC40 - dim. 130 x 40  cm
Klappspiegel LINE 40, RE oder LI
LINE 40 réversible miroir pivotant
Spiegel LINE 40 zwenkbaar

14,1 €  490,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

SPLR - dim. 65/115 x 13 x h 70  cm
Spiegelschrank LEFT/RIGHT ausziehbar nach RE und LI
LEFT/RIGHT miroir avec containers ouverture
coulissante latéralement
Spiegelkast LEFT/RIGHT met 2 links/rechts uitschuifbare containers

17,5 €  800,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

- 2 Fachboden / 2 inner shelves / 2 tablettes internes / 2 binneladen
- Edelstahl Gestell poliert
  Structure en acier inoxydable brillant 
  Gepolijst inox structuur

Spiegel - Miroirs - Spiegels



WEISS
BLANC

WIT

SCHWARZ
NOIR

ZWART

ULTRA MARINBLAU
BLEU MARINE

BLAUW MARINE

ROT
ROUGE
ROOD

BEIGE SAND 
SABLE
ZAND

GRAU
GRIS
GRIJS

LATTE
BLANC LATTE

MAT WIT

CARBONE LAVAGRAU 
GRIS LAVE
LAVA GRIJS

ARGILLA

PIETRALUCE   

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farben: Oberfläche Matt
Couleurs: finition mat
Kleuren: Mat

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

Forty6
design by Flaminia Team
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PIETRALUCE
Alle Farben

toutes les couleurs
Alle Kleuren

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsForty6

Die tische enthalten keine armaturenbohrungen! / Nous n’effectuons pas de percement sur ces produits 
Kraangaten en boringen worden niet door Flaminia uitgevoerd

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

F65058* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch ACQUALIGHT (5058) und FLAG 64 (FG64L)
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque ACQUALIGHT (5058) et FLAG 64 (FG64L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt ACQUALIGHT (5058) en FLAG 64 (FG64L)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

F65082* 
Ablage FORTY6 von 120 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch NUDA 95 (5082)
Plan FORTY6 de 120cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque NUDA 95 (5082)
Wand meubel FORTY6 van 120 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt NUDA 95 (5082)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  1.263,00
+9,00/cm**

F68081* 
Ablage FORTY6 von 110 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch NUDA 85 (5080 - 5081)
Plan FORTY6 de 110cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque NUDA 85 (5080 - 5081)
Wand meubel FORTY6 van 110 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt NUDA 85 (5080 - 5081)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  1.197,00
+9,00/cm**

F65054/42* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 40 x h 20 cm
zu Waschtisch TWIN SET 42 halbeinbau (5054/42)
Plan FORTY6 de 80 à 250 x 40 x h 20 cm pour
lavabo TWIN SET 42 semi-encastré (5054/42)
Wand meubel FORTY6 van 80 tot 250 x 40 x h20 cm
voor wastafel geschikt TWIN SET 42 (5054/42)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  1.271,00
+9,00/cm**

F65054* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 40 x h 20 cm
zu Waschtisch TWIN SET 52 halbeinbau (5054)
Plan FORTY6 de 80 à 250 x 40 x h 20 cm pour
lavabo TWIN SET 52 semi-encastré (5054)
Wand meubel FORTY6 van 80 tot 250 x 40 x h20 cm
voor wastafel geschikt TWIN SET 52 (5054)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  1.271,00
+9,00/cm**
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PIETRALUCE
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toutes les couleurs
Alle Kleuren

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsForty6

F65083* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch NUDA 60 (5083)
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque NUDA 60 (5083)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt NUDA 60 (5083)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

F6ND* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch NUDASLIM (ND60L - ND60PR - ND75L - ND75PR)
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque NUDASLIM (ND60L - ND60PR - ND75L - ND75PR)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm voor wastafel 
geschikt NUDASLIM (ND60L - ND60PR - ND75L - ND75PR)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

F6BL* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch BOLL (BL42L - BL56L) und APP (AP40A - AP62A)
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque BOLL (BL42L - BL56L) et APP (AP40A - AP62A) 
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm voor wastafel 
geschikt BOLL (BL42L - BL56L) en APP (AP40A - AP62A)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

F6RL44* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm Für Waschtisch
ROLL 44 (RL44L) und TWIN SET SLIM (TW42A - TW42C) 
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm pour vasque 
ROLL 44 (RL44L) et TWIN SET SLIM (TW42A - TW42C)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm voor wastafel 
geschikt ROLL 44 (RL44L) en TWIN SET SLIM (TW42A - TW42C) 

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

F6RL56* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm 
Für Waschtisch ROLL 56 (RL56L)
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm 
pour vasque ROLL 56 (RL56L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt  ROLL 56 (RL56L)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

Die tische enthalten keine armaturenbohrungen! / Nous n’effectuons pas de percement sur ces produits 
Kraangaten en boringen worden niet door Flaminia uitgevoerd

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsForty6

F6RL44S* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 40 x h 10 cm
zu Waschtisch ROLL 44 halbeinbau (RL44S)
Plan FORTY6 de 80 à 250 x 40 x h 10 cm
Pour vasque ROLL 44 semi-encastré (RL44S)
Wand meubel FORTY6 van 80 tot 250 x 40 x h 10 cm
voor wastafel geschikt ROLL 44 semi-inbouw (RL44S)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  1.271,00
+9,00/cm**

F6RL56S* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 40 x h 10 cm
zu Waschtisch ROLL 56 halbeinbau (RL56S)
Plan FORTY6 de 80 à 250 x 40 x h 10 cm
Pour vasque ROLL 56 semi-encastré (RL56S)
Wand meubel FORTY6 van 80 tot 250 x 40 x h 10 cm
voor wastafel geschikt ROLL 56 semi-inbouw (RL56S)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  1.271,00
+9,00/cm**

F6DP* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch DIP (DP481 - DP482)
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque DIP (DP481 - DP482) 
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm voor wastafel 
geschikt DIP (DP481 - DP482)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

F6FNT* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm Für Waschtisch
FONTE (FN50L - FT52L) und SETTECENTO (SE50A)
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm pour vasque 
FONTE (FN50L - FT52L) et SETTECENTO (SE50A)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm voor wastafel 
geschikt FONTE (FN50L - FT52L) en SETTECENTO (SE50A)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

F6MW* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm 
Für Waschtisch MINIWASH (MWL40/48/60/75 - MW60/75PR)
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm pour vasque 
MINIWASH (MWL0/48/60/75 - MW60/75PR)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt MINIWASH (MWL40/48/60/75 - MW60/75PR)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

Die tische enthalten keine armaturenbohrungen! / Nous n’effectuons pas de percement sur ces produits 
Kraangaten en boringen worden niet door Flaminia uitgevoerd

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsForty6

F6MN64* 
Ablage FORTY6 von 90 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch MONÒ 64 (MN64L)
Plan FORTY6 de 90cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque MONÒ 64 (MN64L)
Wand meubel FORTY6 van 90 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt MONÒ 64 (MN64L)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  1.065,00
+9,00/cm**

F6MN74* 
Ablage FORTY6 von 100 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch MONÒ 74 (MN74L)
Plan FORTY6 de 100cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque MONÒ 74 (MN74L)
Wand meubel FORTY6 van 100 bij 250 x 46 x h10 cm voor wastafel 
geschikt NMONÒ 74 (MN74L)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  1.131,00
+9,00/cm**

F6MN100* 
Ablage FORTY6 von 120 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch MONÒ 100 (MN100L)
Plan FORTY6 de 120cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque MONÒ 100 (MN100L)
Wand meubel FORTY6 van 120 bij 250 x 46 x h10 cm voor wastafel 
geschikt MONÒ 100 (MN100L)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  1.263,00
+9,00/cm**

F6VL66* 
Ablage FORTY6 von 90 bis 250 x 46 x 10 cm Für Waschtisch
VOLO 66 (VL66L)
Plan FORTY6 de 90cm à 250 x 46 x 10 cm pour vasque 
VOLO 66 (VL66L)
Wand meubel FORTY6 van 90 bij 250 x 46 x h10 cm voor wastafel 
geschikt VOLO 66 (VL66L)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  1.065,00
+9,00/cm**

F6VD60* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm 
Für Waschtisch VOID 60 (VD60L)
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm 
pour vasque VOID 60 (VD60L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt  VOID 60 (VD60L)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

Die tische enthalten keine armaturenbohrungen! / Nous n’effectuons pas de percement sur ces produits 
Kraangaten en boringen worden niet door Flaminia uitgevoerd

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsForty6

Die tische enthalten keine armaturenbohrungen! / Nous n’effectuons pas de percement sur ces produits 
Kraangaten en boringen worden niet door Flaminia uitgevoerd

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

F6VD44* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 40 x h 10 cm
zu Waschtisch VOID 44 (VD44L)
Plan FORTY6 de 80 à 250 x 40 x h 10 cm
Pour vasque VOID 44 basin (VD44L)
Wand meubel FORTY6 van 80 tot 250 x 40 x h 10 cm
voor wastafel geschikt VOID 44 (VD44L)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

F6CM54L* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 40 x h 10 cm
zu Waschtisch COMO 54 (CM54L)
Plan FORTY6 de 80 à 250 x 40 x h 10 cm
Pour vasque COMO 54 (CM54L)
Wand meubel FORTY6 van 80 tot 250 x 40 x h 10 cm
voor wastafel geschikt COMO 54 (CM54L)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

F6CM51A* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch COMO 51 (CM51A)
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque COMO 51 (CM51A)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt COMO 51 (CM51A)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

F6BN* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm Für Waschtisch
BONOLA (BN46A - BN60A) und SALTODACQUA (SD42L)
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm pour vasque 
BONOLA (BN46A - BN60A) et SALTODACQUA (SD42L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm voor wastafel 
geschikt BONOLA (BN46A - BN60A) en SALTODACQUA (SD42L)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

F6NL* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm 
Für Waschtisch NILE (NL40A - NL62A - NL62H20)
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm 
pour vasque NILE (NL40A - NL62A - NL62H20
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt NILE (NL40A - NL62A - NL62H20)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**
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Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

PIETRALUCE
Alle Farben

toutes les couleurs
Alle Kleuren

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsForty6

Die tische enthalten keine armaturenbohrungen! / Nous n’effectuons pas de percement sur ces produits 
Kraangaten en boringen worden niet door Flaminia uitgevoerd

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

F6NLINC* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x h 10 cm
Für WT NILE 62 Einbau (NL62INC)
Plan FORTY6 de 80 à 250 x 46 x h 10 cm
pour vasque NILE encastrée (NL62INC)
Wand meubel FORTY6 van 80 tot 250 x 46 x h 10 cm
voor wastafel geschikt NILE 62 inbouw (NL62INC)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

F6PS72* 
Ablage FORTY6 von 90 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch PASS 72 (PS72L)
Plan FORTY6 de 90cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque PASS 72 (PS72L)
Wand meubel FORTY6 van 90 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt PASS 72 (PS72L)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  1.065,00
+9,00/cm**

F6PS62* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm
Für Waschtisch PASS 62 (PS62L)
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm
pour vasque PASS 62 (PS62L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt PASS 62 (PS62L)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

F6PS50* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm 
Für Waschtisch PASS 50 (PS50L)
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm 
pour vasque  PASS 50 (PS50L)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm 
voor wastafel geschikt PASS 50 (PS50L)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**

F6PS65* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 46 x 10 cm  Für Waschtisch PASS 
(PS65AT - PS62C), NUDA (ND60A - ND75A) und FLAG (FG40A - FG50A)
Plan FORTY6 de 80cm à 250 x 46 x 10 cm pour vasque PASS 
(PS65AT - PS62C), NUDA (ND60A - ND75A) et FLAG (FG40A - FG50A)
Wand meubel FORTY6 van 80 bij 250 x 46 x h10 cm  voor wastafel geschikt 
PASS (PS65AT - PS62C), NUDA (ND60A - ND75A) en FLAG (FG40A - FG50A)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  999,00
+9,00/cm**
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Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

PIETRALUCE
Alle Farben

toutes les couleurs
Alle Kleuren

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

F6PS60* 
Ablage FORTY6 von 80 bis 250 x 40 x h 10 cm
Für WT PASS (PS60A)
Plan FORTY6 de 80 à 250 x 40 x h 10 cm
pour vasque PASS (PS60A)
Wand meubel FORTY6 van 80 tot 250 x 40 x h 10 cm
voor wastafel geschikt PASS (PS60A)

zuschlag15% für 2.ausschnitt für becken
+15% pour le second percement - percement robinetterie non inclus
15% extra in rekening gebracht voor 2e wastafel positie - niet voorzien kraangat

- Befestigungswinkel enthalten / Kit de fixation inclus / Inclusief bevestigingskit

€  1.204,00
+9,00/cm**

Die tische enthalten keine armaturenbohrungen! / Nous n’effectuons pas de percement sur ces produits 
Kraangaten en boringen worden niet door Flaminia uitgevoerd

** Pro cm zuschlag auf das geringste mass / Appliquez une augmentation par Cm pour chaque meuble excédant la mesure minimale / Toeslag per cm die de kortste maat overschrijd

* Für die bestellung verwenden sie bitte unsere formblätter und hängen dieses ihrer bestellung an.ohne dieses formular kann ihr Auftrag nicht bearbeitet werden / 
Pour la réalisation de meuble, remplir impérativement le schema technique / Om de bestelling te kunnen doorvoeren dient u het maatwerk formulier in te vullen

Forty6
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CSA45 - dim. 45 x 45 x h 45 cm
Wandschrank COMPONO SYSTEM 45 wandhängend beidseitig 
montierbar mit Tür und Fachboden
Meuble COMPONO SYSTEM 45  suspendu réversible
avec 1 porte et étagère intérieure
Wandmeubel COMPONO SYSTEM 45 omkeerbare
met 1 deur en interne plank

25 €  800,00 
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

MATRIX
Alle Oberflächen / toutes les finitions 

Alle Afwerkingen

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

CSA96D - dim. 90 x 30 x h 96 cm
Wandschrank COMPONO SYSTEM 96 wandhängend
mit 2 Tür und 2 Fachboden
Meuble COMPONO SYSTEM 96  suspendu
avec 2 portes et étagère intérieure
Wandmeubel COMPONO SYSTEM 96 met 2 deuren
en interne plank

50 €  1.313,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsCompono System

CSM90 - dim. 90 x 56 x h 70 cm
Waschtisch COMPONO SYSTEM 90 zu Aufbaubecken
mit Schublade (H16 cm) und Ausschnitt für Mittelloch
Meuble COMPONO SYSTEM 90 avec 1-tiroir H16 cm;
pour lavabo à poser emplacement CENTRAL
fixation murale + support avant en métal chromé
Meubel COMPONO SYSTEM 90 met lade H16 cm
geschikt voor opbouw wastafels positie CENTRAL

50 €  1.770,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

CS192S - dim. 192 x 45 x 15 cm
Spiegel COMPONO SYSTEM 192 mit Rahmen
horizontal oder vertikal montierbar
Miroir COMPONO SYSTEM 192
(installation verticale ou horizontale)
COMPONO SYSTEM 192 spiegel met omlijsting
(horizontaal als verticaal te monteren)

26 €  828,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

CSA96V - dim. 45 x 30 x h 96 cm
Wandschrank COMPONO SYSTEM 96 wandhängend
mit offenen Fächern
Meuble COMPONO SYSTEM 96 suspendu
avec étagères ouvertes
Wandmeubel COMPONO SYSTEM 96 met opbergvakken

25 €  771,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

MATRIX

Oberfläche / finition / afwerking

T.  CAFFÈ
T.  COFFEE

T.  WENGÈ
T.  WENGÈ

T.  TABACCO
T.  TOBACCO
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MATRIX
Alle Oberflächen / toutes les finitions / Alle 

Afwerkingen

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsCompono System

CS90S - dim. 90 x 90 x 15 cm
Spiegel COMPONO SYSTEM 90 mit Rahmen
Miroir COMPONO SYSTEM 90
COMPONO SYSTEM 90 spiegel met omlijsting

23,5 €  828,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

CS180S - dim. 180 x 60 x 15 cm
Spiegel COMPONO SYSTEM 180 mit seitlichen offenen 
Fächern Montage horizontal
Miroir COMPONO SYSTEM 180 avec étagères ouvertes
Spiegel COMPONO SYSTEM 180 met opbergvakken

33 €  913,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

CS180SL - dim. 180 x 60 x 15 cm
Spiegel COMPONO SYSTEM 180 mit seitlichen offenen 
Fächern und LED Beleuchtung Montage horizontal
Miroir COMPONO SYSTEM 180
avec étagères ouvertes et éclairage LED
Spiegel COMPONO SYSTEM 180 met opbergvakken
en LED verlichting

33 €  1.358,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

WEISS
BLANC

WIT

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

Farbig / Couleur
Kleur

Normale

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

pz
pallet

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

2026 - dim. 56 x 39,5 x h 21 cm
Becken OVALE Einloch
Aufsatz- / Einbau
Lavabo OVALE percé 1 trou
à poser ou à encastrer
Wastafel OVALE met 1 kraangat
opzet of opbouw

27 11 €  286,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloopUNI EN 14688   -   CL20

33 - dim. 51 x 35,5 x h 21 cm
Unterbaubecken EURO
Lavabo EURO à coller par le dessous
Onderbouw EURO wastafel

27 11 €  231,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloopUNI EN 14688   -   CL20

COSICR
Syphonverkleidung CHROM
Cache siphon CHROMÉ
Syphonkap voor afvoer in CHROOM

€  103,00
Verfügbarkeit

prüfen / 
demander la

disponibilité /
Navragen naar

beschikbaarheid

09

Zubehör und Ersatzteile / Accessoires et pièces de rechange / Accessoires en toebehoren

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG 
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

€   111,000,4

FARBEN: weiss
COLORIS: blanc
KLEUREN: wit
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

WEISS
BLANC

WIT

Farben: Oberfläche Glänzend
Couleurs: finition brillante
Kleuren: Glanzend

KERAMIK CÉRAMIQUES KERAMIEK

Farbig / Couleur
Kleur

Disabili  

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg
Andere 

Materialien
Autres 

Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

CW1274 - dim. 41 x 36 x h 5 cm
WC Sitz ergonomisch mit Deckel aus Polyester
für Wand WC art. G1048
Abattant en bois / polyester pour cuvette suspendue
ergonomique art. G1048
Ergonomisch WC zitting in houten/polyester
voor wandcloset art. G1048

3 €  116,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

G1005 - dim. 56 x 39 x h 49 cm
Ergonomisches Stand WC - Abgang Senkrecht
Cuvette Wc ergonomique au sol - évacuation verticale
Staand ergonomisch toilet met afvoer verticale

23 €  280,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

G1048 - dim. 55 x 38 x h 37 cm
Ergonomisches Wand WC
Cuvette Wc ergonomique suspendue
Ergonomisch wandcloset

18,5 €  499,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

G1049 - dim. 55 x 38 x h 37 cm
Ergonomisches Wandbidet Einloch
Bidet ergonomique suspendu percé 1 trou
Ergonomisch wandbidet met 1 kraangat

14,8 €  499,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

- sichtbare Befestigungen
  Fixations visibles
  Zichtbare bevestiging

- mit Überlauf / Avec trop plein / met overloop
- sichtbare Befestigungen
  Fixations visibles
  Zichtbare bevestigingUNI EN 14528   -   CL20

UNI EN 997 

UNI EN 997 

Technikdetails unter
infos techniques

Technishe details 

G1007 - dim. 56 x 39 x h 49 cm
Ergonomisches WC/Bidet - Abgang senkrecht
Cuvette/Bidet ergonomique au sol - évacuation verticale
Staand ergonomisch bidet met afvoer verticale

104/E
Zulauf zu WC/Bidet
Bec pour Cuvette/Bidet
Uitloop voor Wc/Bidet

€  51,00

21,5 €  280,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

UNI EN 997 

G1008 - dim. 56 x 39 x h 49 cm
Ergonomisches Stand WC - Abgang Waagrecht
Cuvette Wc ergonomique au sol - évacuation horizontale
Staand ergonomisch toilet met afvoer horizontaal

22,5 €  280,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar
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Farbig / Couleur
Kleur

Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg

Andere 
Materialien

Autres 
Matériels

KERAMIK / CÉRAMIQUES
KERAMIEK

Weiss / Blanc
Wit

360

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads

CW1156 - dim. 49 x 38,5 x h 5,5 cm
WC Sitz ergonomisch mit Deckel aus Polyester zu
Artikel art. G1005, G1008 und G1007
Abattant en bois / polyester pour cuvette
ergonomique au sol art. G1005, G1008 e G1007
Ergonomisch WC zitting in houten/polyester
voor stand wc art. G1005, G1008 and G1007

4,5 €  116,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

Disabili  

G1009 - dim. 66 x 60 x h 23,5 cm
Ergonomischer Waschtisch Einloch
Lavabo ergonomique suspendu - percé 1 trou
Ophang Wastafel ergonomisch met 1 kraangat

19 €  280,00 nicht erhältlich
pas disponible
Niet leverbaar

ADF
Befestigungen zu ergonomischem Waschtisch
Supports fixes pour lavabo ergonomique
Bevestiging voor ergonomische wastafel

€  71,001,7

D3
Griff
Manche de soutien rabattable
Handgreep

€  333,005,3

ADIR
Verstellbare Befestigungen zu ergonomischem
Waschtisch
Supports ajustables pour lavabo ergonomique
Verstelbare bevestiging voor ergonomische wastafel

€  143,004,8

D2
Handtuchhalter 40cm
Barre de sécurité 40 Cm
Handdoekhouder 40cm

€  83,000,8

ADP
Verstellbare pneumatische Befestigungen zu
ergonomischem Waschtisch
Supports ajustables pneumatique pour lavabo ergonomique
Verstelbare pneumatische bevestiging
voor ergonomische wastafel

€  330,009

D8
Boden / Deckenstütze 180cm
Barre d’appui du sol au mur 180 cm
Verticale steungreep, afstand muur
tot vloer is 180cm

€  222,003,5

- ohne Überlauf / Sans trop plein / zonder overloopUNI EN 14688   -   CL00
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ACCESSOIRES ET PIÈCES DE RECHANGE

ACCESSOIRES EN TOEBEHOREN
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Beschreibung / Article et description
Artikelen en Omschrijving

Kg ANDERE MATERIALIEN
AUTRES MATÉRIELS

362

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads
KONSOLEN, SYPHON, ABLAUFVENTILE / FIXATIONS, SIPHONS, EVACUATIONS
BEVESTIGINGEN, SIFONS, AFVOERSYSTEMEN

SIFL03
Syphon zu Waschtich IO CHROM
Siphon CHROMÉ “gain de place” pour lavabo
Bekersifon in CHROOM ruimtebesparend

€  275,001,5

SIFL/CR
Waschtischsyphon CHROM
Siphon CHROMÉ pour lavabo
Bekersifon in CHROOM

€   98,000,9

SIFL066
Waschtischsyphon in verlängerter Ausführung CHROM
Siphon CHROMÉ télescopique pour lavabo
Bekersifon in CHROOM verlengde uitvoering

€   176,001

SIFB/CR
Bidet syphon reduziert CHROM
Siphon CHROMÉ court pour bidet
Bidetsifon laag model in CHROOM

€   84,000,4

SIFBNE
Bidet syphon reduziert MATT SCHWARZ
Siphon NOIR MAT court pour bidet
Bidetsifon laag model in ZWART MAT

0,4

RF026
2 Stück Eckventil mit Filter CHROM
2 robinets d’arrêt CHROMÉ avec filtre
Set van 2 hoekstopkraantje met knop in CHROOM

€   157,000,5

SIFDR
Syphon GOLD zu Waschtisch und Bidet
Siphon DORÉ pour lavabo et bidet
GOUDEN sifon voor wastafel en bidet

1,2 €  249,00

SIFLNE
Waschtischsyphon MATT SCHWARZ
Siphon lavabo NOIR MAT
Wastafel sifon in ZWART MAT

€  209,00

€  132,00

SIFLX
EDELSTAHL Syphon
Siphon ACIER pour lavabo
STALEN sifon voor wastafel

€  726,001,5
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Kg ANDERE MATERIALIEN
AUTRES MATÉRIELS
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Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloads
KONSOLEN, SYPHON, ABLAUFVENTILE / FIXATIONS, SIPHONS, EVACUATIONS
BEVESTIGINGEN, SIFONS, AFVOERSYSTEMEN

PLSG
Push-open Ablaufventil CHROM
Bonde d’évacuation Stop & Go CHROMÉE
Stop & Go plug in CHROOM

€   58,000,4

PLPRO 
Verlängerung zu push-open Ablaufventil
Prolongateur pour bonde
Drain extension

€  34,000,2

PLX
EDELSTAHL Push Open Ventil
Bonde Stop & Go en ACIER
STALEN Stop&Go

€  190,000,4

PLCE
Push-open Ventil mit KERAMIKABDECKUNG
Bonde Stop & Go, avec couvercle en CÉRAMIQUE
Plug push-open met afdekplaat in KERAMIEK

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, nuvola, rosso rubens, 
petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, nuvola, rosso rubens, 
petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, nuvola, rosso rubens, 
petrolio en argilla

€   111,000,4

CPRC [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Excenterabdeckkappe aus farbiger KERAMIK zu Art. PLCE
Couvercle en CÉRAMIQUE pour bonde art. PLCE
KERAMIEK deksel passend voor afvoer art. PLCE

€  33,000,1

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, nuvola, rosso rubens, 
petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, nuvola, rosso rubens, 
petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, nuvola, rosso rubens, 
petrolio en argilla

PLTPCE
Push-Open Ablaufventil mit integriertem 
Überlauf und KERAMIKABDECKUNG
Bonde avec trop plein intégré et couvercle 
en CÉRAMIQUE 
Click-Waste met automatisch geïntegreerde overloop
en keramische afdekplaat

€  165,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, nuvola, rosso rubens, 
petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, nuvola, rosso rubens, 
petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, nuvola, rosso rubens, 
petrolio en argilla

PLTPCR
Excenterventil CHROM mit integriertem Überlauf
Bonde avec trop plein intégré CHROMÉE 
CHROME afvoer met automatisch geïntegreerde overloop

€  148,000,4

SC22
Ablaufsystem CHROM patentiert zu Bidet IO (art. IO22)
Système d’évacuation breveté CHROMÉ pour bidet IO art. IO22
Afvoer systeem in CHROOM voor bidet IO art. IO22

€  131,000,6
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Kg ANDERE MATERIALIEN
AUTRES MATÉRIELS

364

Technische daten / détails technique: www.ceramicaflaminia.it/it/downloadsERSATZTEILE / PIÈCES DÉTACHÉES / (VERVANGINGS) ONDERDELEN

PLFR
CHROM Ø 90 mm Ablaufgarnitur geeignet für Duschwanne Water Drop 
Bonde CHROMÉE et siphon de Ø90 mm pour receveur
de douche WATER DROP
Douchebakafvoer CHROOM ø 90 mm. t.b.v. WATER DROP douchebakken

€  61,000,5

CPPL  
CHROMABDECKUNG für Ablaufgarnitur art. PLFR
Couvercle CHROMÉ pour bonde art. PLFR
CHROOM afdekplaatje voor afvoer art. PLFR

€  34,000,07

CPCE [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
CERAMIC Abdeckung passend für Art. PLFC und PLFR
Couvercle en CÉRAMIQUE pour bonde art.PLFC et art.PLFR
KERAMISCHE afdekplaat voorzien voor afvoersysteem art. PLFC en art. PLFR

€  37,000,4

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, nuvola, rosso rubens, 
petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, nuvola, rosso rubens, 
petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, nuvola, rosso rubens, 
petrolio en argilla

PLFC 
Ablaufsystem mit CERAMIC Abdeckung Ø 90mm, passend für
WATER DROP Duschwannen
Siphon avec embout en CÉRAMIQUE Ø 90 mm
pour receveur de douche Water Drop
Afvoersysteem met KERAMIEK Ø 90 mm voor Water Drop douchebak

€  79,000,7

FARBEN: weiss, schwarz, latte, carbone, lavagrau, fango, nuvola, rosso rubens, 
petrolio und argilla
COLORIS: blanc, noir, blanc latte, carbone, gris lave, fango, nuvola, rosso rubens, 
petrolio et argilla
KLEUREN: wit, zwart, mat wit, carbone, lava grijs, fango, nuvola, rosso rubens, 
petrolio en argilla

PLGE
GEBERIT Ablaufgarnitur 90mm, Art.Nr.: 150.560.00.1
zu TATAMI und ALBERO - Duschsystem
Tube et bonde GEBERIT pour receveur ALBERO et TATAMI de Ø 90 mm
GEBERIT afvoer 90 mm. t.b. voor ALBERO en TATAMI douchebakken 

€  75,000,6

SIFVA  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Boden-Befestigungskit und für Badewannen
geeignetes Ablaufsystem art. IO84
Kit de fixation au sol et système d’évacuation pour baignoire art. IO84
Vloerbevestigingskit en afvoersysteem aangepast 
voor badkuipen art. IO84

€  347,00

SIFVA1  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Boden-Befestigungskit und für Badewannen
geeignetes Ablaufsystem art. IO70 - IO70SM
Kit de fixation au sol et système d’évacuation pour baignoire 
art. IO70 - IO70SM
Vloerbevestigingskit en afvoersysteem aangepast 
voor badkuipen art. IO70 - IO70SM

€  347,00

SIFVA2  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Boden-Befestigungskit und für Badewannen
geeignetes Ablaufsystem art. FN135
Kit de fixation au sol et système d’évacuation pour baignoire art. FN135
Vloerbevestigingskit en afvoersysteem aangepast 
voor badkuipen art. FN135

€  347,00
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LKR00
Gerader Anschluss für WC mit Wandablauf
zu WC PLUS (LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP)
Connexion droite pour WC PLUS (LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP)
avec évacuation murale
Rechte afvoerbuis voor afvoergat hang WC geschikt 
voor WC PLUS (LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP)

€  28,000,3

LKR33
Rohrbogen "OFFSET" zum versetzten Anschließen
des WC Bodenablaufes. Flexible Zusammenstellung
zu WC PLUS (LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP) und NIAGARA art. TR38
Connexion « OFFSET » pour WC PLUS (LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP) 
et NIAGARA art. TR38 avec évacuation au sol. Ensemble réglable
Aanpasbare afvoeruitloop voor “OFFSET” vloer installatie. 
Aangepast aan verschillende samenstelling. Voor WC PLUS 
(LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP) en NIAGARA art. TR38

€  59,000,6

LKR90
Curva 90° scarico S (pavimento) 90° Rohrbogen für WC 
mit Bodenablauf zu WC PLUS (LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP)
Coude 90° pour WC PLUS (LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP) 
avec évacuation au sol
Aansluitbocht 90° aanpasbaar voor staande WC afvoer geschikt 
voor WC PLUS (LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP)

€  28,000,3

LKRS
S-Anschluss für WC mit Bodenablauf zu WC PLUS 
(LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP)
Connexion en S pour WC PLUS (LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP) 
avec évacuation au sol
Aansluiting “S” aanpasbaar voor afvoer staande WC geschikt 
voor WC PLUS (LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP)

€  28,000,5

ERSATZTEILE / PIÈCES DÉTACHÉES / (VERVANGINGS) ONDERDELEN

41/P
Universal UP-Gestell für Wand WC / Wand Bidet
Equerre de fixation pour wc et bidet suspendu
Universele bevestigingsset beugel voor wand closet/bidet

€  90,004

ST1426L
UP-Gestell zur Installation von Waschtischen an dünnen Wänden
Structure auto-portante pour l’installation de lavabo suspendu 
 sur paroi légère
UP-Gestell zur Installation von Waschtischen an dünnen Wänden

€  257,00
Verfügbarkeit prüfen / 

demander la disponibilité /
Navragen naar beschikbaarheid

13,5

SIFVA3  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Boden-Befestigungskit und für Badewannen 
geeignetes Ablaufsystem art.  LG210
Kit de fixation au sol et système d’évacuation pour baignoire art. LG210
Vloerbevestigingskit en afvoersysteem aangepast 
voor badkuipen art. LG210

€  433,00

SIFMW  [Ersatzteile - Pièce Détachée - Wisselstuk]
Ablaufsystem für Badewanne WASH, OVAL und APP
Système d’évacuation pour baignoire WASH, OVAL et APP
Afvoersysteem aangepast voor badkuipen WASH, OVAL en APP

€  214,00
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LKR40
WC-Anschlussmanschette exzentrisch, 40 mm
zu WC PLUS (LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP)
Manchon excentrique de 40 mm pour WC PLUS 
(LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP) 
40mm diameter WC afdichting geschikt 
voor WC PLUS (LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP)

€  20,000,2

5051/CON
Reduzierstutzen zu Wand WC LINK art. 5051/WC
Connexion excentrique murale pour wc LINK art. 5051/WC
Eccentric aansluiting wand drain voor LINK wc art. 5051/WC

€  29,000,5

TR/CON
S-Rohrbogen für Ablauf zu art. TR117 und MN117
Connexion au sol uniquement pour WC art. TR117 et MN117
Afvoer aansluiting geschikt voor WC art. TR117 en MN117

€  29,000,5

LK/CON
S-Rohrbogen für Ablauf zu art. LK117, IO117 und QK117
Connexion au sol uniquement pour WC art. LK117, IO117 et QK117
Afvoer aansluiting geschikt voor WC art. LK117, IO117 en QK117

€  29,000,5

TR39/CON
S-Rohrbogen für Ablauf zu art. TR39, UNA/WC und QK116
Connexion au sol UNIQUEMENT pour art. TR39, UNA/WC et QK116
Afvoer aansluiting geschikt voor art. TR39, UNA/WC en QK116

€  29,000,5

ERSATZTEILE / PIÈCES DÉTACHÉES / (VERVANGINGS) ONDERDELEN

TAE10
Excenterzulaufrohr (10mm Versatz) D=45/40mm mit Mület Verbinder 2 x
Tuyau d'alimentation en eau excentrique (10 mm)
ø 45/40 mm avec double accroche en caoutchouc
Excentrische watertoevoerleiding (10 mm) ø 45/40
mm met dubbele rubberen klem

€  13,000,2

TAE25
Excenterzulaufrohr (25mm Versatz) D=45/40mm mit Mület Verbinder 2 x
Tuyau d'alimentation en eau excentrique (25 mm)
ø 45/40 mm avec double accroche en caoutchouc
Excentrische watertoevoerleiding (25 mm) ø 45/40
mm met dubbele rubberen klem

€  32,000,9

LKR20
WC-Anschlussmanschette exzentrisch, 20 mm
zu WC PLUS (LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP)
Manchon excentrique de 20 mm pour WC PLUS 
(LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP) 
20mm diameter WC afdichting geschikt 
voor WC PLUS (LINK-QUICK-EFI-MADRE-APP)

€  20,000,2
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TR38CON 
Ablaufstutzen 90° für Bodenanschluss passend zu NIAGARA art. TR38
und Wc mbl APP art. AP116RG
Raccords de drainage au sol percé à 90 degrés
pour NIAGARA art. TR38 et Wc mbl APP art. AP116RG
Afvoeraansluiting 90 ° voor sifon passend
voor Niagara art. TR38 en WC mbl art. AP116RG

€  29,000,6

ERSATZTEILE / PIÈCES DÉTACHÉES / (VERVANGINGS) ONDERDELEN

BSGE
UP-Spülkasten OLI 3-6 ltr.
zu NIAGARA art. TR39 - TR38
Mécanisme de chasse OLI avec double flux (3-6 lt)
pour réservoir NIAGARA art. TR38 - TR39
OLI ontladen mechanisme met dual flush system (3-6 lt)
voor tank NIAGARA art. TR38 - TR39

€  249,002,5

KYCON  
Wasserzulauf-Rohr für Urinal KEY / APP
Connecteur d’entrée d’eau pour urinoir KEY / APP
Aansluiting watertoevoer aangepast  aan KEY / APP urinoir

€  11,000,05

9007  
Wand-Befestigungskit für Urinal KEY / APP
Kit de fixation mural pour urinoir KEY / APP
Wandbevestigingskit voor KEY / APP urinoir

€  18,000,1

SIFKY
Ablauf-Siphon für Urinal KEY / APP
Kit d’évacuation pour urinoir KEY / APP
Afvoer sifon aangepast voor KEY / APP urinoir

€  29,000,1

UNA/SIF
Kunststoff Ablauf zu bidet UNA art. UNA/B
Siphon en plastique pour bidet UNA art. UNA/B
Afvoer in plastic voor bidet UNA art. UNA/B

€  29,000,3

UNA2561
Bideteinlauf CHROM zu UNA Bidet art. UNA/B
Mousseur CHROMÉ pour bidet UNA art. UNA/B
UNA bidet uitloop in CHROOM voor art. UNA/B

€  169,000,5

FMT/SIF
Kunststoff Siphon WaschtischSäule Freistehend zu MONOTWIN SLIM, 
TWIN COLUMN, FONTE, MONOWASH, MONOROLL, BONOLA 
und MONOFLAG 
Siphon en plastique pour autoportantes lavabos: MONOTWIN SLIM, TWIN 
COLUMN, FONTE, MONOWASH, MONOROLL, BONOLA et MONOFLAG
Plastic sifon voor vrijstaande wastafels MONOTWIN SLIM,  TWIN COLUMN, 
FONTE, MONOWASH, MONOROLL, BONOLA und MONOFLAG

€  38,000,7
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9008
Befestigungssatz zu Wandhängenden Modellen IO 2.0, SPRINT, 
MONÒ, VOLO, BONOLA, APP, EFI, FLAG und FLUO
Kit de fixation au mur pour wc et bidet suspendu IO 2.0, SPRINT, 
MONÒ, VOLO, BONOLA, APP, EFI, FLAG et FLUO
Ontzichtbare muurbevestiging voor hang wc en bidets IO 2.0, 
SPRINT, MONÒ, VOLO, BONOLA, APP, EFI, FLAG en FLUO

€  42,000,4

9002
Befestigungssatz für Waschtisch 
Bitte geben Sie die gewünschte Art.Nr.an
Kit de fixation pour lavabo 
(Merci de préciser la réference du lavabo)
Muurbevestiging set voor wastafel 
Graag type wasbak vermelden! 

€   16,000,1

9102
Innengarnitur (CHROM) zu Wandhängendem Spülkasten 
mit Zulaufrohr
Système d’évacuation à double chasse (CHROMÉ)
pour réservoir mi hauteur
Ontladen mechanisme met dubbel spoelsysteem (CHROOM)
voor laaghangend tank

€  137,001

9003
Befestigungssatz für WC und Bidet Modellen
LINK, TERRA, IO, MONÒ, APP, QUICK und SPRINT
Kit de fixation au sol pour WC et Bidet
LINK, TERRA, IO, MONÒ, APP, QUICK et SPRINT
Vloerbevestiging voor back to wall toiletten en bidets LINK, TERRA, 
IO, MONÒ, APP, QUICK en SPRINT

€  18,000,3

ERSATZTEILE / PIÈCES DÉTACHÉES / (VERVANGINGS) ONDERDELEN

9101
Innengarnitur (CHROM) zu Spülkasten der WC-Kombination
Double flushing system 
Système d’évacuation à double chasse (CHROMÉ)
pour réservoir monobloc
Ontladen mechanisme met dubbel spoelsysteem (CHROOM)
voor tank/Gekoppeld wc

€  75,001

9104
Innengarnitur zu Spülkasten SPRINT art. SR39
Mécanisme de chasse avec double flux pour réservoir 
monobloc SPRINT art. SR39
Ontladen mechanisme met dual flush system 
voor tank/Gekoppeld wc SPRINT art. SR39

€  100,001

MBBO
Innengarnitur OLI komplett zu Aufsatzspülkasten art. AP39
Mecanisme de chasse d’eau pour reservoir monobloc art. AP39
OLI spoelmechanisme en flotteur voor reservoir art. AP39

€  103,001

BGMB
Innengarnitur OLI komplett zu Aufsatzspülkasten art. QK39
Mecanisme de chasse d’eau pour reservoir monobloc art. QK39
OLI spoelmechanisme en flotteur voor reservoir art. QK39

€  103,001
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9001
Befestigungssatz zu Stand WC und Bidet EFI und DISABILI
Kit de fixation au sol pour Wc et bidet EFI et DISABILI
Bevestiging set voor stand wc en bidet EFI en DISABILI

€  18,000,1

9005
Bodenbefestigung zu Waschtischsäule MONOTWIN SLIM, 
TWIN COLUMN, MONOROLL, MONOWASH, MONOFLAG 
und säule FONTE, BONOLA
Kit de fixation au sol pour autoportantes lavabos MONOTWIN SLIM, 
TWIN COLUMN, MONOROLL, MONOWASH, MONOFLAG 
et colonne FONTE, BONOLA
Bevestiging set voor vrijstaande wastafels MONOTWIN SLIM, 
TWIN COLUMN, MONOROLL, MONOWASH, MONOFLAG 
en zuil FONTE, BONOLA

€  18,000,3

CWKIT
Ersatzscharniere zu WC-Sitzen
(Bitte bei Bestellung die Art.Nr. und das Kaufdatum des 
WC-Sitzes angeben, wir bitten möglichst Übersendung eines Bildes)
Paire de charnières chromées 
(attention préciser référence de l’abattant)
Complete bevestigingset t.b.v. closetzitting!!
Wel het type zitting aangeven!!

€  49,000,3

KITPC
Ersatzpuffer zu WC-Sitzen
(Bitte bei Bestellung die Art.Nr. und das Kaufdatum des 
WC-Sitzes angeben, wir bitten möglichst Übersendung eines Bildes)
Set coussins plastiques pour abattant
(attention préciser référence de l’abattant)
Complete bufferset voor de zitting en deksel!!
Wel het type zitting aangeven!!

€   16,000,1

ERSATZTEILE / PIÈCES DÉTACHÉES / (VERVANGINGS) ONDERDELEN

KIT84
Reparatur-Kit zu PIETRALUCE 
Bitte bei Bestellung die Farbe angeben
Kit de réparation pour baignoire et plan en PIETRALUCE
(Préciser la couleur)
PIETRALUCE herstelkit voor bad en meubel
Wel de kleur aangeven!!

€  79,000,3

CWKITR
Ersatzscharniere zu WC-Sitzen mit Absenkautomatik 
(Bitte bei Bestellung die Art.Nr. und das Kaufdatum des 
WC-Sitzes angeben, wir bitten möglichst Übersendung eines Bildes)
Paire de charnières RALENTISSE UR
(attention préciser référence de l’abattant)
Complete soft close bevestigingset t.b.v. closetzitting!!
Wel het type zitting aangeven!!

0,2 CHROM / CHROMÉ / CHROOM

€  63,00

GOLD / DORÉ / GOUDEN

€  90,00
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SANITÄRKERAMIK - CÈRAMIQUE - KERAMIEK
Aus technischer Sicht besteht es aus Ton, Feldspat, Quartzsand, Eisenoxiden und Tonerde. In dieser Zusammensetzung wird die Keramik durch feine Kri-
stalle und geglättete wasserhaltige Aluminiumsilikate gebildet; zudem verleihen die Formen der Kristalle dem für die Keramikproduktion verwendeten 
Ton eine gewisse Plastizität, was den Herstellungsprozess erleichtert. Während des Brennens ermöglichen diese Materialien das Sintern der Keramikmas-
se und die matte Verglasung des Überzugs. In der Sanitärkeramik werden zwei Arten von Materialien verwendet: Vitreous China und Feinfeuerton, die 
Produktionsprozesse (Kleben, Trocknen, Glasieren und Brennen) und die angewandte Verglasung sind bei beiden Materialien gleich, was sich ändert, 
sind die Eigenschaften der Stützkeramik: Vitreous China hat eine Wasseraufnahme unter 0,5% und eine hohe pyroklastische Deformation während des 
Brennverfahrens bei 1250 °C, wohingegen Feinfeuerton eine Wasseraufnahme unter 9% und eine geringere pyroklastische Deformation hat. Diese Ei-
genschaften bestimmen den Einsatz der zwei Materialien: Objekte mit besonderen funktionellen Merkmalen (WC, Bidet und Waschbecken) und große 
Objekte (Waschtische, Konsolen und Duschwannen). Die technischen Eigenschaften der Keramikprodukte stimmen mit der Norm UNI 4543 über die 
Festigkeit des Keramikmaterials und der Glasur gegen chemische Angriffe und mechanische Beanspruchungen überein. Die Tests simulieren die che-
mischen und physikalisch-mechanischen Einwirkungen, die an den aus einem fertigen Sanitärblock entnommenen Mustern oder ggf. an speziell vorbe-
reiteten Mustern durchgeführt werden. Die Normen in Bezug auf die Funktionsprüfungen sind: UNI EN 997, 14688, 14528 bzw. 14527 für Badewannen, 
Waschbecken, Bidets und Duschwannen.

Du point de vue technique, elle est composée d’argile, de feldspaths, de sable de quartz, d’oxydes de fer et d’alumine. Avec cette composition, la matière 
céramique est formée par des cristaux fins et aplatis d’aluminosilicates hydratés ;  En outre, les formes des cristaux confèrent à l’argile utilisé pour la pro-
duction de céramique, une certaine plasticité qui facilite le processus de fabrication. De tels matériaux permettent le frittage lors de la cuisson du corps 
en céramique, et la vitrification mate du revêtement. Dans le domaine de la céramique, on utilise deux typologies de matériaux, la porcelaine et le grès.
Les processus de production (coulée, séchage, émaillage et cuisson) ainsi que l’émail utilisé sont les mêmes pour ces deux matériaux. Les différences 
se situes dans les caractéristiques du support céramique : la porcelaine vitrifiée présente une absorption de moins de 0.5% et une déformation impor-
tante pyroclastique au cours du processus de cuisson à 1250°C alors que le grès présente une absorption inférieure à 9% et une déformation inférieure 
pyroplastique. Ces caractéristiques déterminent l’utilisation des deux matériaux dont les caractéristiques sont spécifiques et fonctionnelles (WC, Bidet et 
Lavabo), de même pour des articles plus lourds (Douche, Consoles et plateaux).
Les caractéristiques techniques des produits sont conformes à la norme UNI 4543 en ce qui concerne la résistance du matériau céramique et de l’émail 
à une attaque chimique ainsi qu’aux contraintes mécaniques. Les essais simulent l’action physico-chimique et mécanique effectuée sur les échantillons 
prélevés à partir d’un dispositif médical fini. Concernant les tests fonctionnels, les normes relatives sont : UNI EN 997, 14688, 14527, 13407 et 14296, 
respectivement pour les lavabos, bidets, bacs à douche, urinoirs.

Vanuit technisch oogpunt is klei, veldspaat, kwartszand, ijzeroxide en aluminiumoxide een goede samenstelling voor keramiek. Het wordt gevormd door 
-

ramiek. Dit blijkt uit de gemakkelijke verwerking in de bereidingsfase van dergelijke materialen voor het keramische lichaam en de matte verglazing van 
de coating. Op gebied van sanitairkeramiek wordt er gebruik gemaakt van twee soorten materialen: porselein en vuurvaste klei. Het productieproces 
(gieten, drogen, glazuren en stoken) zijn voor beide materialen hetzelfde. De veranderingen zijn te merken aan de drager van het keramiek: porselein, 
absorptie van minder dan 0,5% en een vervorming tijdens het bakproces bij 1250° C. Terwijl de vuurvaste klei een absorptie van minder dan 9% heeft 
en minder vervorming vertoont. Deze kenmerken bepalen het gebruik van deze twee materialen: eigenschappen met functionele kenmerken (toilet, 
bidet, wastafels) en grote objecten (baden, douchebakken). De technische kenmerken van de producten zijn in overeenstemming met de voorschriften 
UNI 4543 met betrekking tot de weerstand van het keramische materiaal en het glazuur tegen chemische en mechanische aanvallen. De tests simuleren 
chemische en fysische acties uitgeoefend op een afgewerkte sanitaire unit, stalen of indien nodig op geprepareerde modellen. Voor wat de tests betreft, 
de regels zijn: UNI EN 997, 14688, 14528, 14527, 13407 en 14296 voor WC, wastafel, bidet, douchebak, urinoir en baden. 

-
gen der Reinigungsmittel angegebenen Einwirkzeiten zu beachten und nicht verschiedene Mittel gleichzeitig anzuwenden. Von der Verwen-
dung von Scheuermitteln, alkohol- und säurehaltigen oder stark alkalischen Putz- und Desinfektionsmitteln (zum Beispiel Reinigungsmit-
tel mit Fluorwasserstoffsäure oder alkalische Lösungen wie Natronlauge) sowie salpeterhaltigen Lösungsmitteln und Aceton ist abzusehen. 
Damit die Eigenschaften der Keramik unverändert bleiben, reicht es aus, die Keramik regelmäßig mit Wasser und einem nichtscheuernden Reinigung-
smittel (Gel, Creme oder Spray) auf Bleichmittelbasis und mithilfe eines weichen, nicht scheuernden Schwamms abzuwaschen, um Seifenreste zu entfer-

-
smittel diese nicht angreifen. Hartnäckige Kalkbelege können mit Essigessenz oder Essigreiniger entfernt werden. 
Die Reinigung von weißer, farbiger, matter und glänzender Keramik und die dafür verwendeten Produkte sind identisch.

En règle générale, utilisez toujours un chiffon en microfibres pour sécher les surfaces afin d’éviter la formation de taches d’eau. Respectez toujours le 
temps d’action indiqué sur l’emballage des détergents, et ne pas utiliser des produits différents en même temps. Il est conseillé de ne pas utiliser tout 
type de détergent abrasif, à base d’alcool ou de détergents puissants acides/alcalins (par exemple, des détergents contenant de l’acide fluorhydrique ou 
des solutions comme de la soude caustique), des solvants nitreux, ou de l’acétone. 
Pour vous assurer que la céramique conserve ses propriétés au fil du temps, lavez-la de façon régulière avec de l’eau et un produit non abrasif à base de 
Javel (Gel, crème ou spray), en utilisant une éponge douce pour enlever les résidus de savon et empêcher la formation de calcaire. Lors du nettoyage 
de l’intérieur de la cuvette des toilettes, laissez toujours le siège et le couvercle soulevé pour empêcher les émanations d’endommager la surface de ces 
pièces. Les dépôts de calcaire peuvent être enlevés avec du vinaigre blanc ou d’autres produits à base de vinaigre. 
Pour les céramiques blanches, colorées, Mat ou brillantes, les procédures et produits sont les mêmes. 

De algemene regel voor het onderhouden van onze producten is het gebruik van een microvezel reinihingsdoek om het oppervlakte op te drogen. 
Dit voorkomt het vasthechten van kalk bij het opdrogen van water op de keramiek. Lees bij gebruik aandachtig de bijsluiter op de verpakking. Gebruik 
vooral geen verschillende producten op hetzelfde moment. Het wordt afgeraden van agressieve producten, producten op basis van alcohol of anti-kalk 
producten te gebruiken bij het reinigen. Om ervoor te zorgen dat het keramiek zijn huidige vorm en glans blijft behouden gedurende gebruik raden 
we op regelmatige tijd een poetsbeurt aan met water en niet met agressieve producten ( gel, spray, crème). Gebruik een zachte spons om overtollige 
zeepresten te verwijderen. Tijdens het kuisen van de binnenkant van het keramiek, raden wij aan altijd de WC-bril te laten open staan om te verluchten. 
Zo wordt het kunststof van de WC bril niet aangetast. De beste tip om vervelend kalkaanslag te behandelen is natuurlijke azijn. Voor wit, gekleurd, mat of 
blinkende producten geldt hetzelfde gebruik en onderhoud. 

Reinigung und Pflege - Nettoyage et entretien - Reiniging en onderhoud
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PIETRALUCE®

Reinigung und Pflege - Nettoyage et entretien - Reiniging en onderhoud

Pietraluce® ist ein Verbundmaterial aus Aluminium, Titaniumdioxid und Polyester. Zusätzlich ist das Material mit einer Schicht ISO-NPG Harz (Gel Coat 
beschichtet, das Glanz, Widerstandsfähigkeit, Wasserundurchlässigkeit und Schutz gegen Verforumg bietet. 

-

entfernt werden. Kleinere Reparaturen, Absplitterungen und Schnitte können mit einem Reperaturset (Art.Nr.KIT 84, Seite 216) des Herstellers behoben 
werden. Pietraluce® kann ähnlich wie Stahl gebohrt oder geschnitten werden.

Composé d’alumine hydratée, de dioxyde de titane et de résine polyester le tout enduit d’une couche de résine ISO-NPG dont l’épaisseur donne de 
la brillance, de la résistance, de l’imperméabilité et possède des caracttéristiques anti-calcaire. Pietraluce® est résistant aux acides, aux solvants, aux 
liquides utilisés pour le nettoyage. Il possède également des propriétés anti-bactériennes, est ininflammable et a un système d’extinction automatique. 
Les rayures ou les taches de cigarettes peuvent être enlevées peuvent être retirées avec du vernis. Les petites réparations comme des égartignures ou 
incisions profondes peuvent être réparées en utilisant notre kit de maintenance. Pietraluce® peut être coupé et percé par des outils en acier normaux.

Het is een samenstelling van gehydrateerde aluminia, titaandioxide en plyesterhars, bekleed met een dikke ISO-NPG harslaag die glans, sterkte, water-
dichtheid en antikalkbehandeling garandeerd. Pietraluce® is bestand tegen zuren, oplosmiddellen en vloeistof gebruikt om te reinigen. Het heeft anti-
bacteriële eigenschappen, is niet brandbaar. Krassen of sigaretten vlekken kunnen verwijderd worden met een normaal afwasmiddel. Kleine reparaties 
van kleine krassen of diepe sneden kunnen gemaakt worden met behulp van onze onderhoudskit. Pietraluce® kan worden gesneden en geboord met 
normaal gereedschap. 

Um den Glanz des Materials im Laufe der Zeit nicht zu verlieren, sollten Sie den Kontakt mit scheuernden oder kratzenden Gegenständen und Produkten 

ein antibakterielles, kalkabweisendes Material. Wenn es doch zu Kalkablagerungen kommen sollte, können diese mit gewöhnlichen Reinigungsmitteln 
gegen Kalk entfernt werden. Falls mit der Zeit Flecken und matte Flächen entstehen, können diese mit Autopolitur und je nachdem auch mit Lackpolier-
mitteln behandelt werden.  Andere Flecken, wie beispielsweise von Zigaretten, können mit sehr feinem Schleifpapier (Mindestkörnung 1000) ausgebes-
sert werden und die mattierte Stelle kann anschließend mit einer normalen Glanzpolitur bearbeitet werden. Hierzu können auch Poliermaschinen mit Po-
lierhaube aus Lammfell und niedriger Geschwindigkeit (max. 2000 Umdrehungen/min) eingesetzt werden.  Für die Ausbesserung von Absplitterungen 

Pour maintenir la brillance de la matière au fil du temps, éviter l’utilisation de produits détergents ou abrasifs. L’utilisation de chiffon doux est obligatoire 
pour nettoyer cette matière. Pietraluce® est un matériel antibactérien et anticalcaire, cependant, en cas de formation de tache d’eau, il peut être nettoyé 
avec un décapant calcaire normal. 
Si des tâches sont formées ou que le produit perd de sa brillance, il peut être traité avec un vernis de voiture et, selon ses conditions, également avec 
des produits de peinture de blanchiment.  Des tâches spéciales, comme des traces de cigarettes peuvent être enlevées avec du papier de verre extra fin 
(grains de 1000 au minimum) et la partie terne peut être ravivée avec un polish standard. 
Pour accélérer le travail, il est possible d’utiliser une machine, avec une vitesse d’exécution à faible vitesse (2000 rpm maximum), avec un disque recouvert 
d’une peau d’agneau. Si besoin est, il est possible d’acheter un kit de maintenance (KIT84) pour réparer les entailles ou éraflures de la surface. 

Om het behoud van de glans na verloop van tijd te behouden moet u agressieve of schrob producten zeker vermijden. Zachte hulpmiddelen of natuurlij-
ke schoonmaakproducten zijn voorzien voor het onderhoud. Pietraluce® is een anti-bacteriël schoonmaakmiddel. Eens het water de kans gekregen heeft 
om zich te vestigen op het materiaal en er kalk ontstaan is, kan het altijd verwijderd worden met ontkalkingsproduct. Worden er vlekken gevormd en het 
oppervlakte verliest zijn glans, dan kan het worden behandeld met een autopoetsmiddel. Afhankelijk van het product zijn gepolijstende verfproducten 

tempo van het aangestate oppervlakte te versnellen kan een polijstmachine gebruikt worden op de laagste stand. Liefst met extra bescherming rond de 
schijf. Indien nog kan er steeds een reparatiekit aangekocht worden (KIT84). Hiermee kan je diepere beschadigingen aanpakken. 

TECHNISCHE DATEN PIETRALUCE®

Die Labortestergebnisse.
Pietraluce® Tonerdhydrat und Titandioxyd mit Polyester gebunden
Dichte: 1,8 g/cm 3.
Wasseraufnahme: Gel-Coat: 0,17% ASTM D 570, Fabrikat weniger als 0,75%.
Temperaturwechselbeständigkeit: nach 25 Zyklen zwischen -20°C 
und +80°C unverändert.

Ergebnisse des Kunststoffprüfungslaboratoriums des Insti-
tuts für Industrielle Chemie “Giulio Natta” der technischen 
Hocbschule Mailand.
Protokoll Nr. 48/80 v. 18.12.1980 - Prof. Dante Pagani

1) Reibfestigkeit (Nema LD 3-1975): ist höher als 2000 Zyklen.
2) Temperaturbeständigkeit (NEMA LD 3-1975): der Behälter, 
der bei 180°C geschmolzenes Wachs enthält, verursacht leichte 
Farbveränderungender Oberfläche.
3) Widerstandsfäbigkeit gegen Flecken (ANSI Z 124.1-1974): nach 
14 Stunden können Flecken von: schwarzer Schuhcreme, blauer, 
abwaschbarer Tinte, Lippenstift, Tomatensauce, Kaffee mühelos 
entfernt werden. Schwarze Haarfärbemittel und 1%-ige alkoholi-
sche Jodlösung sind nach 20 Minuten entfernbar.
4) Beständigkeit gegen Chemikalien (ANSI Z 124.1-1974): nach 
14 Stunden lassen folgende Chemikalien keine sichtbaren Spuren 
zurück: Aethylalkohol, 10% Zitronensäure, 6,6% Harnstoff, 3% Wa-
sserstoffsuperoxyd, Hypochlorid und Aceton. Superbenzin, wenn 
nicht binnen 20 Min entfernt, läßt sichtbare Spuren zurück.
5) Waschbeständigkeit (ASTM D 2486): 20000 Zyklen mit einer 
Nylonbürste und einer 5%-igen Lösung eines gängigen Flüssigwa-
schmittels hinterlassen leichte SPuren.
6) Beschleunigte Alterungsbeständigkeitsprüfung: nach 200 Be-
lichtungsstunden mit einer 300W UV-Lampe sind keine Verände-
rungen der Oberfläche warrnehmbar.
7) Ritzfestigkeit: notwendige Ritzkraft mit “Taber” Diamantspitze ist 190 g.

Protokoll Nr. 252/1982 vom 6.7.1982 - Prof. Dante Pagani

1) Flammenhemmungsvermögen (ASTM D 635): die Muster sind 
selbstlöschend. Die Flamme erlöscht, bevor sie das erste Be-
zugszeichenerreicht.

DÉTAILS TECHNIQUES PIETRALUCE®

Les résultats proviennent de tests en laboratoire.
Pietraluce® est composé d’alumine hydratée, de dioxyde de titane et 
de résine polyester.
Densité: 1.8g/cm3 ca
Absorption d’eau: gel-coat 0.17% ASTM D 570, inférieure à 0.75% artefact.
Résistance aux chocs thermiques: inchangé après 25 cycles de – 
20°C à + 80°C

Résultats des épreuves de laboratoire Matériaux Institut de 
Chimie Industrielle Plastique „Giulio Natta“ Politechnique – Milan.
Certificat N°48/80 du 18.12.1980 – Professeur Dante Pagani

1) Résistance à l’abrasion (NEMA LD 3-1975): est supérieure à 2000 cycles.
2) La résistance à haute température (NEMA LD 3-1975): le récipient 
contenant de la cire fondue à 180°C provoque de légères variations 
de couleur sur la surface.
3) Résistance aux taches (ANSI z 124, 1 à 1.974): après 14 heures, 
les taches comme du cirage noir, de l’encre lavable bleue, du rou-
ge à lêvres, de la sauce tomate, du café, de la teinture noire pour 
cheveux et les solutions alcool iodée à 1% peuvent être éliminées 
au bout de 20mn.
4) Résistance chimique (ANSI Z – 124, 1 à 1.974): après 14 heures, 
ne laisse pas de signes visibles si on renverse de l’alcool éthylique, 
de l’acide 10%, de l’urée 6.6%, eau oxygénée 3%, de l’hypochlorite 
et de l’acétone. L’essence laisse une empreinte visible si elle n’est 
pas retirée au bout de 20 mn.
5) Résistance au lavage (ASTM D 2486): 20000 cycles au moyen 
d’une brosse en nylon et d’une solution à 5% détergente que l’on 
trouve dans le commerce.
6) Résistance au vieillissement artificiel, après 200 heures d’expo-
sition à une lampe de 300WATT UV, on ne remarque pas de modi-
fications de surface.
7) Résistance aux rayures: test avec abrasimètre TABER – résistance de 190g.

Certificat N°252/1982 06.07.1982 – Professeur Dante Pagani.

Comportement au feu (ASTM D 635): les échantillons sont munis 
d’un système d’auto-extinction. La flamme sort avant d’atteindre le 
premier point de réference.

TECHNISCHE GEGEVENS PIETRALUCE®

De resultaten van het laboratoriumonderzoek. 
Pietraluce® is een verbinding van gehydrateerd aluminiumoxide, 
titaandioxide en polyesterhars. 
Dichtheid 1,8 g / cm 3. 
Water absorptie: 0,17% gelcoat ASTM D 570, gefabriceerd product minder dan 0,75%
Thermische schokbestendigheid ongewijzigd na 25 cycli van -20° 
C tot + 80° C. 

De resultaten van de testen zijn uitgevoerd door de Plastic Tests La-
borator “Giulio Natta” instituut van industrieel chemie en polytech-
nieken in Milaan.
Certificaat N° 48/80 vanaf 1980/12/18 – Prof Dante Pagani. 

1) Slijtvastheid (NEMA LD 3-1975) boven de 2000 cycli
2) Hoge temperatuurbestendigheid (NEMA LD 3-1975). Het product 
met gesmolten was op 180°C veroorzaakte een klein kleurverschil
3) Keuring weerstand (ANSI Z 124, 1-1.974) na 14uur zijn volgen-
de plekken gemakkelijk te verwijderen: zwarte schoen polisch, 
blauwe afwasbare inkt, lippenstift, tomatensaus, tomatensaus, kof-
fie. Zwarte haarverf en 1% jodium alcoholische oplossing werden 
verwijderd na 20 minuten. 
4) Chemische weerstand (ANSI Z 124, 1-1-1974) na en verloop van 
14uur zijn van de volgende chemische stoffen geen reactie zicht-
baar: ethylalcohol, 10% citroenzuur, 6,6% ureum, 3% hydrog en pe-
roxide, hypochloriet en aceton. De hoge octaan benzine laat zicht-
bare sporen achter indien deze binnen 20minuten is opgekuist. 
5) Weerstand tegen het reinigen (ASTM D 2486): 20000 cycli met 
een nylon borstel en 5% commerciële oplossing van een vloeibaar 
reinigingsmiddel vertrekken lichte sporen. 
6) Weerstand tegen veroudering: na 200uur blootstelling aan een 
300W UV lamp zijn er geen oppervlak veranderingen. 
7) Krasweerstand: de gevraagde weerstand met diamanten punt 
is 190g.  

Certificaat N° 252/1982 van 1982/06/07 – Prof Dante Pagani

1) Ontvlambaarheid weerstan (ASTM D 635) de stalen zijn zelfdo-
vend, de vlam is gedoofd voordat er iets van op te merken valt. 
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HOLZ - BOIS - HOUT

Die Holzmöbel bestehen aus Eichenplatten mit einer 2 cm dicken Innenauskleidung aus Pappel oder Tanne. Die Furnierverkleidung ist aus Eiche erster 

La structure des meubles en bois sont faites de bandes de bois de chêne ou de pin, d’une épaisseur de 2 Cm. Le revêtement extérieur est fait de placage en 
chêne de premier choix (nom. Épaisseur 6/10). La peinture est réalisée avec des peintures à base d’eau d’un seul composant.   

(norm 10/06). De afwerking bij het kleuren wordt uitgevoerd met waterdragende verf. 

Nach Verwendung immer mit einem weichen Tuch abtrocknen. Auch wenn die Lackierung die Möbel vor Flecken und Feuchtigkeit schützt, keine Wasser-

-
nen und sauberen Tuch abtrocknen und dabei der Musterung folgen. Auf keinen Fall einen Metallschwamm, Bleichmittel, säurehaltiges Reinigungsmittel, 

könnte.

Toujours essuyer après utilisation avec un chiffon doux. Même si la peinture qui les recouvre les rends insensibles aux taches et à l’humidité, ne pas laisser les 
gouttes d’eau en contact avec la surface pendant une longue période. Utilisez un chiffon humide ou mouillé avec de l’eau et un détergent liquide neutre, rin-
cez-le et séchez-le, puis le mouiller avec un chiffon propre et doux, en suivant la direction du grain.  Ne jamais utiliser de tampons métalliques à récurer, eau de 
javel, acides, détergents solvants tels que le trichloréthylène , l’acétone, l’alcool ou toute autre substance abrasive qui pourrait affecter l’intégrité de la surface.

Altijd droog vegen na gebruik met een zacht sponsje. Zo zorg je ervoor dat de verf intact blijft en niet aangetast worden door water en vocht. Bij het dro-
og vegen voorkom je dat waterdruppels te lang in contact blijven met het oppervlak.Gebruik een vochtig doekje met water en neutraal reinigingsmiddel. 
Hierna beste spoelen en afdrogen met een schone doek, altijd in de richting van de aders. Gebruik nooit metalen schuursponsjes, bleekmiddel, zuren, 
alcohol of andere agressieve producten die het oppervlakte kunnen beschadigen.  

Reinigung und Pflege - Nettoyage et entretien - Reiniging en onderhoud
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WC-SITZ - ABATTANTS - TOILET ZITTINGEN
Reinigung und Pflege - Nettoyage et entretien - Reiniging en onderhoud
Bei der Reinigung des WC-Innenbeckens mit Kalklösemitteln immer den WC-Sitz hochklappen (sowohl Sitz als auch Deckel), damit die Reinigungsmittel 
diese nicht angreifen.
Für die Reinigung keine scheuernden Schwämme oder Substanzen verwenden. Wir raten von der Verwendung von lösungsmittel- oder säurehaltigen 
Reinigungsmitteln, von Haushaltsessig oder Mitteln mit Essigsäure ab, da diese den Farbton verändern oder sogar den Lack ablösen könnten. 
Es wird empfohlen, ausschließlich Wasser und Reinigungsmittel mit neutraler Seife zu verwenden. Nach der Reinigung abspülen und mit einem trocke-
nen Tuch gründlich abtrocknen.
Die Metallteile an den Scharnieren sind aus Edelstahl und sollten ebenfalls mit neutraler Seife gereinigt und danach gründlich abgespült und getrocknet 

Lors du nettoyage de l’intérieur de la cuvette des toilettes, laissez toujours le siège et le couvercle soulevé pour empêcher les émanations de produits en-
dommager la surface de ces pièces. 
Lors du nettoyage du siège et du couvercle, ne pas utiliser d’éponges ou textiles abrasifs.
Nous ne recommandons pas l’utilisation de détergents ou de produits de nettoyage contenant des solvants, des acides, décapants de calcaire, de vinaigre 
ou d’acide acétique, car ils peuvent provoquer des variations de couleur, et peuvent même endommager la peinture. 
Nous vous recommandons de nettoyer le siège et le couvercle, y compris les charnières en acier inoxydable avec seulement de l’eau et du savon doux, rincer, 
et sécher soigneusement avec un chiffon doux.

rouille. 

Tijdens de interne reiniging van het toilet laat je de wc bril het beste open. Dit om te voorkomen dat de schadelijke stoffen het kunststof van de wc bril 
beschadigen. Voor het reinigen geen gebruik maken van schuurmiddelen en we raden het gebruik van oplosmiddelen, zuren, ontkalkers, of azijnzuren 
sterk af.  Ze kunnen kleurschakeringen en problemen met de verf veroorzaken. We raden alleen water en een milde zeep aan, daarna goed afspoelen 
met een zachte doek. 
De metalen delen van het scharnier zijn gemaakt van roestvrij staal, ze worden het best gereinigd met een milde zeep. Daarna grondig afspelen en afdro-
gen. Dit om zeepresten die nog in contact zijn met het product preventief te verwijderen. Zo voorkom je oxidatie, kalkaanslag en roest. 

TECHNISCHE INFORMATIONEN  MATÉRIAUX TECHNIQUES  TECHNISCHE INFORMATIE
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Farbkarte - Gamme couleur - Kleuren overzicht

KERAMIK und WC Sitze - Céramiques et abattants - Keramiek en Toiletzittingen

Pietraluce

Holzfarben - Finition bois - Hout Afwerkingen

BOX: Holzfarben - Finition bois - Hout Afwerkingen

GLÄNZEND / BRILLANT / GLANZEND:

• WEISS / BLANC / WIT
• SCHWARZ / NOIR / ZWART

MATT / MAT / MAT:

• LATTE / BLANC LATTE / MAT WIT
• CARBONE (NEW)
• GRAPHITE * / GRAPHITE * / GRAFIET * 
• ANTRAZITH * / ANTHRACITE * / ANTRACIET*

• LAVAGRAU / GRIS LAVE / LAVA GRIJS   
• NUVOLA °
• FANGO °
• ARGILLA °
• ROSSO RUBENS °
• PETROLIO °

GLÄNZEND / BRILLANT / GLANZEND:

• WEISS / BLANC / WIT
• SCHWARZ / NOIR / ZWART
• GRAU / GRIS / GRIJS
• BEIGE 
• SAND / SABLE / ZAND
• ROT / ROUGE / ROOD
• ULTRAMARINBLAU / BLEU MARINE / MARINE BLAUW

MATT / MAT / MAT:

• LATTE / LATTE / BLANC LATTE / MAT WIT
• CARBONE (NEW) 
• LAVAGRAU / GRIS LAVE / LAVA GRIJS  
• ARGILLA 

• EICHE DUNKEL / CHÊNE BRUN / DONKER EIKEN
• EICHE HELL / CHÊNE CLAIR / LICHT EIKEN

• OJ BIANCO
• OJ GRIGIO 
• OJ CANAPA 
• OK ARLY 

WICHTIG: BITTE PRÜFEN SIE DIE VERFÜGBARKEIT DER JEWEILIGEN FARBE BEI DER ENTSPRECHENDEN SERIE. 
IMPORTANT: MERCI DE VERIFIER LA DISPONIBILITE DES COULEURS SUR LA PAGE RELATIVE A CHAQUE LIGNE DE PRODUIT
BELANGRIJK: BEDANKT OM DE BESCHIKBAARHEID VAN VERSCHILLENDE KLEUREN NA TE KIJKEN IN HET BEGIN VAN DE CATA-
LOGUS BIJ DE VERSCHILLENDE SERIES

° Farben nur erhältlich für WASCHBECKEN Collection und WATER DROP Brausewannen
° ACouleurs disponibles uniquement sur les collections de LAVABOS, d’éviers et de receveurs de douche WATER DROP
° AVerkrijgbare kleuren enkel voor de WASTAFEL collecties en WATER DROP douchebakken 

* Farben solange der Vorrat reicht / Couleurs jusqu'à épuisement des stocks / Kleuren zolang de voorraad strekt
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Quality Management System UNI EN ISO 9001
Environmental Management System UNI EN ISO 14001

Flaminia is a registered trademark of Ceramica Flaminia Spa
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